Предисловие
Сначала Бог сотворил мир с помощью Cлова. Он творил, наполняя Слово Своим Сердцем, Своей любовью, жизнью и родом. Именно поэтому соответствующие принципы и законы – неотъемлемая часть Небесного пути – реально действуют в жизни людей и всех объектов творения. 
Было предопределено, что, сравнявшись с совершенным образом Бога, люди станут живым воплощением Слова. Следуя Слову, люди должны были достичь уровня своей изначальной природы, дарованной им Творцом, путем наследования атрибутов Бога, явленных Им в процессе сотворения, а именно: абсолютной веры, абсолютной любви и абсолютного послушания. 
Прародители Адам и Ева пренебрегли Божьей заповедью и совершили грехопадение. В результате они утратили связь со Словом и обрели черты зла. Бог – наш Родитель истинной любви – немедленно начал провидение восстановления, чтобы спасти падшее человечество. Трудясь ради воссоздания мира, Он отправил на землю Мессию, который является как воплощение истины. Как Бог некогда творил с помощью Слова, так Он и воссоздает все Словом, завершая Свое провидение. 
Две тысячи лет назад Иисус явился как живое воплощение истины и провозгласил Евангелие. Иудеи не уверовали в Иисуса, и ему пришлось принять муки распятия на кресте. Перед смертью Иисус пообещал вернуться. Мессия – Спаситель и Господь Второго пришествия – является в образе человека. Его цель – воссоздать человечество с помощью истины и таким образом завершить идеал творения. Вернейший Небесный знак  его прихода – это появление Слова истины, которое спасет мир. 
Истинные Родители, и вправду явившиеся как воплощение истины, исполняют священную задачу восстановления. Истинный Отец посвятил всю свою жизнь тому, чтобы, согласно воле Небес, освободить Бога и спасти человечество. Он открыл истину о Боге и человечестве, о мире земном и духовном; он показал нам истинную сущность сатаны, раскрыл все тайны Небес. К настоящему времени опубликовано около 500 томов с речами Истинного Отца. В их числе 412 томов – это записи его речей, которые он дал за период более полувека. 
Избранные части из речей Истинного Отца, сгруппированные по темам, объединены в 16 книг под общим названием Чхонсонгён (天聖經), которое дали Истинные Родители. В отношении этой книги Истинный Отец дал следующие пояснения: «Это священная книга Царства Небесного. В ее названии иероглиф «чхон» (天) «небеса» состоит из двух частей, означающих по отдельности «два» (二) и «люди» (人). Нетрудно понять, что две центральные фигуры в семье – это муж и жена. Разделение небесного и земного мира произошло по причине того, что в Эдемском саду муж и жена свернули в сторону от пути любви. Следовательно, чтобы небеса и земля достигли этапа завершения, упомянутые два человека (天) должны идти священным (聖) путем (經), на котором их любовь должна стать совершенной. Этот путь освещен в Чхонсонгён». И еще Истинный Отец добавил: «Чхонсонгён определяет путь для двоих к святости, и этот путь – семья». 
В ходе Божьего провидения, Бог ниспослал Слово Ветхого Завета для провидения воссоздания на стадии формирования; Слово Нового Завета для провидения воссоздания на стадии роста; и Слово Завершенного Завета для провидения воссоздания на стадии завершения. После этого, начиная с Церемонии коронации Бога на царство, 13 января 2001 года, началась эпоха Божьего Царства Чхонильгук. Возникли новое небо и новая земля любви и мира под Божьим прямым владычеством, которое окончательно закрепится благодаря учению Чхонсонгён. Книга Чхонсонгён содержит то самое Слово истины, которое поможет человечеству осуществить идеал Божьего творения. 
Читатель без сомнения почувствует сердце истинной любви Бога и Истинных Родителей. На протяжении всей своей исключительной жизни Истинные Родители были живым воплощением атрибутов абсолютного, уникального, неизменного и вечного Бога. Чхонильгук излагает в словах огромный жизненный опыт общения Истинных Родителей с горестным Сердцем Бога – Родителя, потерявшего Своих детей из-за грехопадения человеческих прародителей. В словах отражается их исторический опыт на пути провидения восстановления, покрытом пылью горечи. В словах этой книги содержатся вечные руководящие принципы для нашей жизни.  

Истинные Родители посвятили свою жизнь исключительно освобождению Бога и установлению Его Царства. Они учат человечество, как людям стать истинными детьми Бога, такими, какими он видел их во времена сотворения. За это мы им глубоко благодарны. Истинные Родители надеются, что традиция хундокхве – традиция чтения  Слова – укоренится в каждой семье, в каждом аспекте жизни,  чтобы истина, содержащаяся в этой книге, принесла ощутимые плоды в реальной повседневной жизни.
Мы искренне желаем, чтобы вы читали эту книгу каждый день, все глубже вникая в смысл любви, сердца и учения Истинных Родителей, осмысливая их благородный жизненный путь, и, как истинные дети Бога, продолжали укреплять традиции Чхонильгук в своей жизни.

Федерация семей за единство и мир во всем мире 

Май 2006 (шестой год Чхонильгук)

