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3.1. Истинная любовь – это…


КНИГА ТРЕТЬЯ

ИСТИННАЯ ЛЮБОВЬ
Глава 1. Истинная любовь – это…

1. Любовь – источник мира и счастья
Чем больше у вас любви, тем вы счастливее; и если вы однажды обрели ее, она так вам понравится, что вы не захотите ее отпускать.

Невозможно владычествовать над источником жизни с помощью человеческих усилий. Для этого необходимо нечто, способное повлиять на начало жизни человека, его жизненный путь и конец этого пути.

Рожденные в любви, люди всю жизнь должны следовать по пути любви и умереть во имя ее в конце этого пути.
Любовь обладает властью, перед которой бессилен даже Бог! Он слаб перед любовью. Стоит всемогущему Богу уловить аромат человеческой любви, как Его лицо расплывается в улыбке. Даже Богу нравится слушать разговоры о любви! Все органы в нашем теле созданы для одной цели – для любви. Глаза нам даны, чтобы искать любовь, нос – чтобы нюхать любовь, а уши – чтобы слышать звуки любви. Самые приятные из всех звуков, которые мы слышим, – это никогда не надоедающие слова: «Я тебя люблю».

Существует лишь одна тема, которая приятна всем, эта тема – любовь. Такая любовь, которую тепло принимает вся Вселенная, есть не что иное, как истинная любовь. (298–298, 17.1.1999)

***

Какого цвета любовь? Может, вы думаете, что ночью она чернильно-черная, днем белая, а вечером желтая? Как вам кажется, какого она цвета? Главный цвет любви заключает в себе силу, с помощью которой можно достичь мира и единства и осуществить идеологию равенства для всего человечества. Поэтому, стоит вам лишь сделать попытку вломиться в святая святых любви, вы тут же заживо сгорите в огне! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)

***

 Даже женщина с сонным выражением лица зардеет, словно маков цвет, стоит только появиться ее возлюбленному. Что производит такой эффект? На это способна лишь любовь. Оружием и угрозами этого не добьешься. Что же это за любовь? Это – любовь, которая владычествует над Вселенной, является ее центром и источником. (95–39, 11.9.1977)
***

Любовь – это мир, невидимый порядок, направленный на всеобщее благо, и главный элемент счастья. Любовь – это общее достояние всего человечества. Она – символ воли и могущества Бога. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 850) 
***

Истинная любовь – это наивысшая ценность. Стоит вам только потянуть за ниточку истинной любви, и за вами последуют и Бог, и весь мир. Если вы встанете на платформу любви, за вами последуют все и вся. (217–193, 27.5.1991)

***

Истинная любовь такова, что даже если вы находитесь вместе с человеком вечно, вам он может только нравиться. Хотя вы рядом друг с другом целую вечность, вы живете вместе, смотрите, разговариваете, чувствуете, слушаете вместе, вам он может лишь нравиться – вот какой бывает любовь. (127–9, 1.5.1983)

***

Любовь мила всем и желанна для всех. Каждый хотел бы родиться, жить и умереть, окруженный любовью. Счастлив тот, у кого такая жизнь! (193–136, 3.10.1989)

***

В зависимости от вашей точки зрения любовь может стать крошечной, а может вырасти до невероятных размеров. Один взмах ресниц любимого человека может заставить того, кто его любит, почувствовать, как небо и земля меняются местами, а когда на лице одного из влюбленных расцветает улыбка, другому кажется, что вся Вселенная заходила ходуном. Если представить любовь чувствительной, она чувствительна! Если считать ее маленькой, она мала! Если считать ее большой, она велика! Если вы думаете, что любовь можно увидеть, вы ее увидите. Если же вы считаете, что ее увидеть нельзя, тогда вы ее не увидите. Лишь любовь может стереть все границы.
Любимый человек завладевает вашей душой, и тогда каждое произнесенное вами слово, вы намеренно произносите для него. (51–161, 21.11.1971)

***

Сила любви больше и мощнее, чем сила атомной бомбы! Любовь наделяет силой, способной воскресить человека, дать ему новую жизнь, – напротив, атомная бомба несет лишь смерть. Атомные бомбы не могут ничего создать; их взрывы приносят с собой лишь суд и разрушения. Мир объединит не сила оружия, а истинная любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 850)

***

У каждой страны есть своя государственная граница, свои культурные истоки и свои обычаи. Разрушить все эти барьеры может лишь одно оружие – истинная любовь. (205–250, 9.9.1990)

***

Когда в человеческой истории наступит момент совершенства истинной любви, будут окончательно решены не только политические, экономические и культурные проблемы, но и все конфликты и споры. Фундаментальное решение всех сложных современных проблем человечества можно найти лишь благодаря совершенной истинной любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)

***

Мы должны отыскать истинную любовь. Где ее можно повстречать? Истинная любовь вечна, она не меняется в зависимости от времени суток. То, что служит лишь моему благу, не может быть истинной любовью. Истинная любовь не может принадлежать одному человеку. Она принадлежит всем людям и находится в общей собственности у всей Вселенной. Истинная любовь соединяет все уровни: семью, общество, страну, мир и Вселенную. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)

***

Бог отзывчив, и, когда истинная любовь достигнет совершенства, Он без оглядки погрузится в нее с головой. Если истинная любовь окутает Его со всех сторон, Он будет неимоверно рад, что бы ни случилось. Когда бы человечество существовало в мире истинной любви, люди были бы счастливы на протяжении всей жизни, не сожалея ни о чем. Более того, в истории такого мира не было бы войн, в нем не было бы недовольства и несчастий. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)

***

Даже природа благословит того, кто посвятил всю свою жизнь любви. Цветы захотят цвести у него во дворе, и птицы захотят свить гнездо и петь песни в его саду. А все потому, что такой человек понимает ценность творения и любит его всем сердцем! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Бог также мечтает о любви. Она величественнее даже Его Самого, поэтому Он должен войти в самый центр любви. Так и должно быть, только это и соответствует логике! Надежда Бога связана с любовью, поэтому любовь – больше, чем Он Сам. (132–113, 27.5.1984)

***

Любовь неизменна, потому что она является центром всех жизненных сил, потому что она занимает такое положение, которое делает ее центральным условием, необходимым для осуществления идеала. Она едина с любовью, исходящей от Бога, поэтому, если мы объединимся с этой любовью, мы будем существовать, пока существует Бог. (157–266, 10.4.1967)
***

Где есть любовь, там отыщутся и деньги, и знания, и власть. Власть любви вечна! Человеку, знакомому с настоящей любовью, нечему более учиться в духовном мире. (202–86, 6.5.1990)

***

Что такое истинная любовь? Истинная любовь должна всегда соблюдать прямой угол между вертикалью и горизонталью, где бы она ни возникала. Она придется к месту в любом доме – хоть на Востоке, хоть на Западе. Она подходит для всех людей, несмотря на расовые различия между ними, несмотря на различия в культурном и религиозном наследии. Вот что такое истинная любовь. (180–86, 7.8.1988)

***

Вселенная сокращается и расширяется. Она дышит. Какая сила регулирует этот процесс? Не политическая власть, не знания и не деньги. Это делает любовь. (121–103, 24.10.1982)

***

Глядя на мир глазами любви, вы скажете вслед пролетевшей пичуге: «Чего это она чирикает? А-а, скучает по возлюбленному!» У вас моментально сложатся стихи, и так появится литературное произведение! В нем будет отражена история человеческой жизни со всеми ее перипетиями.
Итак, и дыхание любви, и прикосновение любящих рук, и песни о любви, и слова любви – всё это хорошо. (112–257, 19.4.1981)

***

Любая злая сила тает перед истинной любовью. Просто взглянуть на истинную любовь или коснуться ее мимоходом – это уже хорошо. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)
***

Любовь приходит в действие раньше, чем жизнь, именно любовь должна быть источником. Несомненно, она является неотъемлемым элементом, формирующим человека. (177–313, 22.5.1988)

***

Жизнь, прожитая ради любви, продуктивна, она приносит плоды, и, напротив, жизнь, не знающая любви, влечет за собой истощение и разрушение. И Бог, и человек, и Вселенная стремятся жить во имя любви, таков канон жизни в истинном смысле этого слова. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Истинная любовь абсолютна, неизменна и вечна. (Божья воля и мир, 219)

***

В любви не может быть ни развития, ни каких бы то ни было революций. Любовь в своей изначальной форме совершенна, неизменна, вечна и абсолютна. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 351)

***
Искренняя любовь развивается в самой естественной обстановке, в атмосфере наивысшей свободы. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 353)

***

Если у человека открываются глаза любви, его душа и тело стремятся соединиться со Вселенной трехмерными отношениями. Значит, глядя на листья, падающие под порывами осеннего ветра, он постигает закон природы и улыбается. А весной, желая рассмотреть красоту цветов, распускающихся в саду, он сам может превратиться в цветок. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 376)

***

Самое быстрое действие на свете – это действие любви. Если два человека с противоположных концов Земли полюбят друг друга, любовь притянет их друг к другу, невзирая на расстояния. Вот какой силой обладает любовь! (112–204, 12.4.1981)

***

Человек, испытавший благодать и удостоившийся Божьей любви, выглядит красивым. (33–86, 9.8.1970)

***

Стоит нам войти в состояние, когда можно ощутить Божью любовь, как мы обретаем способность соединиться со всем и выйти за любые рамки. Переживания любви, являющейся первоисточником, позволяют нам превзойти всех. (33–89, 9.8.1970)

***

Свойство любви в том, что она стремится любить не только нечто возвышенное. Она умеет любить тех, кто находится в самом низу, даже больше, чем тех, кто занимает высокое положение. Это самое подходящее определение истинной любви. (95–184, 13.11.1977)

***

Что на свете самое святое? Истинная любовь. Она начинается с Бога. Путь истинной любви – это то, к чему Бог стремится всем Сердцем; и знайте, пока этот путь вами не пройден, вы не сможете предстать перед Богом. Бог хочет смотреть, слушать, есть и касаться всего с помощью любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)
***

Когда жизнь преисполнится любви, в мир людей войдет счастье. Осуществление идеала или личное совершенство, к которому человек так стремится, невозможно в отрыве от эталона, определяемого любовью. Поэтому основой жизни всего сущего во Вселенной является любовь. Именно Божья любовь положила начало всему, что было сотворено. (137–207, 3.1.1986)

***

Все остальное в этом мире устроено так, что стоит вам что-то один раз отдать, как этой вещи у вас больше нет. С любовью иначе: чем щедрее вы ее отдаете, тем в большей мере она к вам возвращается. Вот почему она мила людям. Любовь может в любое время отдавать, ее суть такова, что она приносит удовлетворение, удовольствие и радость. Деньги же, как бы хороши они ни были, исчезают навсегда, как только вы их потратите. Как бы вам ни нравилась власть, она имеет свойство слабеть по мере использования. С любовью все иначе: чем больше вы её отдаете, тем больше её вам возвращается. (121–105, 24.10.1982)

***

Что такое истинная любовь? Даже дедушки и бабушки, они умирать будут, а не откажутся от нее. Стоит вам раз ухватиться за истинную любовь, и вы уже не сможете без нее жить, так она вам понравится! Это справедливо для всех, старик вы или юноша, мужчина или женщина. (171–67, 6.12.1987)

***

Как вы думаете, станут ли старички, испробовав любовь, говорить: «Ох, я уже давным-давно это ем, как мне надоел этот вкус! Слишком уж он отличается от аромата нынешней цивилизации! Мне он не нравится! Уберите этот запах любви, пусть лучше пахнет чем-нибудь другим»? Не на хлеб или рис среагирует каждая клеточка вашего тела, восклицая: «Ух ты, какая вкуснятина!» Итак, любовь – это ядро, сердцевина всего. Это, можно сказать, квинтэссенция всего. Если вы ко всему относитесь с такой любовью, вам откроется любой путь. (139–197, 31.1.1986)

***

Истинная любовь – это любовь, которая длится вечно. Она есть и весной, и летом, и осенью, и зимой. Она с вами и в юности, и в зрелые годы, и в старости, и даже в вечном духовном мире. Такая любовь неизменна. (194–303, 30.10.1989)

***

Кто является хозяином любви? Это не мужчина и не женщина, это Бог. Люди могут объединиться с Богом лишь с помощью любви и на основе любви, потому что она абсолютно необходима и Ему, и им. (279–246, 15.9.1996)
***

Если любовь мужчины и женщины гармонична, они начинают совершать круговые движения. Если они достигли единства в любви и их любовь начинает приносить плоды, Бог спускается к людям, а люди поднимаются к Богу; на середине пути происходит их встреча.

Бог становится Центром сферы, вокруг которого разворачивается сферическое движение. Именно в этой центральной точке осуществляется гармония, там зарождается жизнь, берут начало принципы равенства и сотрудничества. А все потому, что в ней сосредоточена сила любви. Итак, любовь – это сила, охватывающая все действия во Вселенной. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 344)

***

Любовь абсолютно невозможно испытать в одиночку. И счастье тоже. Такое понятие, как «мир» также нельзя применить к одной отдельно взятой стране; оно подразумевает взаимоотношения между несколькими странами. (145–267, 15.5.1986)

***

Если вы способны любить человека и строить с ним отношения на равных, тогда вы почувствуете истинное счастье.

Это же касается и свободы. Настоящая свобода невозможна в одиночестве. Настоящая свобода обретается в любви и вместе с любовью. В атмосфере истинной любви, даже если человек берется за хворостину и действует как диктатор, это никого не ущемляет. Напротив, таким способом он может принести окружающим еще большую радость и удовольствие! Дело в том, что любовь действует ради других людей, она жертвует собой во имя их спасения. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 342)

***

Любовь – это центральная опора, благодаря которой объединяются душа и тело. Индивидуум, семья и род пребывают в одной точке; страна, мир, Вселенная и Сам Бог зиждутся на одном центральном основании. Это основание неподвижно. Положение истинной любви закреплено навеки. (230–135, 1.5.1992)

***

Иисус сказал: «Я есмь путь, и истина, и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только чрез Меня» (Иоан. 14:6). Из этого высказывания выпало одно слово. Это самое важное слово – «любовь». Он должен был сказать: «Я есмь путь, и истина, и жизнь, и любовь…», но он пропустил слово «любовь». Надо вставить его в Библию.
Если меня сейчас услышат христиане, они тут же завопят: «Какое богохульство!» Но попробуйте задать этот вопрос Богу! Он ответит вам: «Конечно, это слово следует включить!»
Что нравится Богу? (Любовь.) А какая любовь Ему нравится? (Истинная любовь.) (149–15, 1.11.1986)

***

2. Любовь отдает бесконечно, отдает снова и снова
Любовь – это стопроцентная самоотдача. Создавая Вселенную, Бог из-за любви вложил в нее Всего Себя на сто процентов! Вот почему истинная любовь начинается с жизни на благо других. (189–202, 6.4.1989)

***

Бог – не диктатор. Он отдает Себя людям. Он существует ради них. Вот почему уже тысячи, десятки тысяч лет люди стараются следовать за Ним. Чтобы сохранить свое положение в мире, существующем по небесному закону жизни на благо других, необходимо жить ради других. Только так можно объединить Восток с Западом, а прошлое с настоящим. (187–89, 6.1.1989)
***

Если вы постоянно делаете что-то ради других, вы занимаете то же положение, что и Бог во времена сотворения мира, когда Он расходовал Самого Себя. Мы вкладываем себя во что-то, чтобы создать свое второе «я». Точно так же вкладывался и Бог, когда творил. История воссоздания – это путь восстановления искуплением в ходе истории воссоздания. Из этого следует, что воссоздание происходит только в результате полной самоотдачи. (82–239, 31.1.1976)

***

Отдавать, отдавать и снова отдавать – вот на чем зиждется логика вечной жизни. Живя ради других, вы не погибнете. Этот процесс развивается от меньшего к большему, а затем переходит внутрь. (204–106, 1.7.1990)

***

Отдав что-либо, любовь не чувствует удовлетворения. Она хочет отдавать снова и снова, и ей стыдно, что она не смогла отдать больше. Чем больше человеку присуще это черта – чувствовать стыд, даже после того, как он что-то отдал, – тем ближе он к тому, чтобы стать настоящим хозяином любви.
Любовь такова, что, чем больше вы отдаете, тем в большем объеме восполняются ваши усилия. Это означает, что любящий не погибнет, а будет процветать. Без любви процветание невозможно. (38–326, 8.1.1971)

***

Истинная любовь не истощается. Чем дольше она действует, тем сильнее становится. В соответствии с принципами динамики любое движение постепенно затухает, но истинная любовь по ходу своего движения не только не затухает, но еще и растет. (219–18, 25.8.1991)

***

Сущность любви такова, что, когда вы стремитесь жить на благо других, она растет; но стоит вам захотеть, чтобы другие люди жили ради вас, как она начинает постепенно уменьшаться. (129–264, 13.11.1983)

***

Что такое истинная любовь? Это когда вы отдаете и тут же забываете об этом. Вы отдаете снова, снова и снова! (240–298, 13.12.1992)

***

В мире любви можно отдавать снова и снова, и делать это можно бесконечно. (121–173, 24.10.1982)

***

«Любовь» – воистину великое слово. Есть такая пословица: «Одним словом можно выплатить долг в тысячу монет». Это значит, что с помощью одного лишь слова вы можете заплатить искупление. Даже если вы должны кому-то уйму денег, одно слово любви может с лихвой погасить этот долг. (227–253, 14.2.1992)
***

Право владычествовать над безграничной Вселенной есть только в доме истинной любви. Любовь рождается из жизни ради других. Бог – великий Владыка, но даже Он склоняет Свою голову перед любовью! (162–287, 17.4.1987)

***

Даже Бог не в силах воплотить любовь в одиночку. Она осуществляется только на основе взаимоотношений. Где берет свое начало любовь? Ее истоки – не во мне самом; отправная точка ее роста и подъема – мой партнер. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 342)

***

Какая любовь нравится Богу более всего? Истинная любовь. Какая же любовь называется истинной? Где она коренится? Ее корни – не в Боге. Всеведущий и всемогущий Бог является Владыкой истинной любви, однако Он не хочет, чтобы любовь уходила корнями в Него Самого. Он хотел бы укоренить эту любовь в человеке, который может стать ее объектом. (177–269, 20.5.1988)

***

Любовь не кончается по мере того, как вы ее отдаете, – напротив, она возникает в процессе отдавания. У вас появляется избыток, и это позволяет вам отдавать еще больше. Всё остальное имеет свойство рано или поздно истощаться; и деньги, и знания, и власть заканчиваются. Все, что связано в этом мире с нашими человеческими обстоятельствами и страстями, рано или поздно изживет себя, но вечная истинная любовь не закончится никогда, сколь бы вы ее ни отдавали. Она обладает удивительным вечным содержанием, близким к бесконечности! (121–243, 27.10.1982)

***

Любовь не эгоцентрична. Ее начало – не в самом человеке, она осуществляется благодаря его партнеру. Поэтому без партнера любовь невозможна. (145–215, 11.5.1986)

***

Нельзя обрести любовь в одиночку. Каким бы замечательным ни был человек, он не может полюбить один. Любовь рождается во взаимоотношениях субъекта и объекта, так что даже всеведущий и всемогущий Бог не почувствует стимулирующих импульсов любви, если попытается обрести любовь самостоятельно. Вот почему взаимоотношения являются необходимым условием для нее. (219–14, 25.8.1991)

***

Основа Вселенной – человек, а основа человека – жизнь. Источник жизни – любовь, а источник любви – Бог. Однако полюбить в одиночку невозможно. Для этого непременно нужны взаимоотношения.

Если Бог – это источник любви, единственные существа, обладающие способностью стать объектами Его любви, – это люди. (48–205, 19.9.1971)

***

Слово «любовь» не подходит тем, кто одинок. И слово «надежда» нельзя применить к одиноким людям. Жизнь тоже не рождается по воле одного человека, для этого нужны взаимоотношения. (69–59, 10.9.1973)

***

Позвольте-ка задать вам один вопрос. Человек должен оставить навеки после себя две вещи: жизнь и любовь. Так что идет первой, жизнь или любовь? Что из двух? Что касается Бога, Он начал быть прежде, чем любовь; сначала был Бог, а потом появилась любовь. Для Бога жизнь первична, а любовь вторична; для человека же первична любовь, а жизнь – вторична. (105–75, 23.9.1979)

***

В качестве кого Бог создал людей? В качестве объектов любви, способных обрести абсолютную и уникальную божественную ценность. Бог создал мужчину и женщину, объекты Своей любви, наделив их такой огромной ценностью, что их не променять на всю Вселенную.

Люди рождаются в любви, вырастают, окруженные любовью, живут в любви и в любви умирают. Однако со смертью человек не исчезает. Ведь Бог-Субъект вечен, неизменен и уникален; а значит, люди, занимающие положение объекта Его любви, живут вечно. (142–143, 8.3.1986)

***

Бог создал Адама и Еву для радости. Он хотел радоваться не просто глядя на них, разговаривая с ними или прикасаясь к ним; Ему хотелось радоваться любви. Итак, Бог начал творить всё сущее, чтобы осуществить радость. (114–11, 14.5.1981)

***

Бог – абсолютная Сущность, но Ему необходимо существо, которое может стать Его партнером в любви. Таким существом как раз и является человек. Когда человек, обладающий совершенной любовью, предстает перед Богом как партнер в любви, Бог превращается в счастливого Бога, обретшего идеал радости. (145–267, 15.5.1986)

***

Бог мечтал лишь об одном: осуществить идеал любви. Но Он не в силах сделать это в одиночку. Любовь, счастье и радость невозможно испытать, когда ты один. Без объекта это абсолютно невозможно! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 302)

***

Где берет начало любовь? В партнере. Если этот партнер некрасив и противен вам, любовь тоже стремится отступить; если же он хорош и привлекателен, ее действие ускоряется. Действие любви определяется словами, красотой, запахом, вкусом и другими качествами партнера. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 342)

***

Откуда приходит любовь? Она берет начало не во мне, а в моем партнере. Поскольку она начинается в партнере, я должен склонить перед ним голову и жить ради него. Отсюда следует небесный принцип: «Живите во благо других!» Мне дается нечто чрезвычайно ценное, но, чтобы принять это, я должен уважать своего партнера. Так и появляется философия «жизни во благо других». (143–277, 20.3.1986)

***

Моя жизнь, движение и деятельность не бессмысленны, так как у них есть определенная цель. Что это за цель? Построить мир любви. Человек существует, чтобы воплотить любовь; осуществление любви – это цель его жизни. Коль скоро ее цель – воплотить истинную любовь, значит, и ценность ее также определяется истинной любовью. Как это замечательно! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Каждому хочется, чтобы объект его любви был в десятки миллионов раз или даже бесконечно ценнее его самого. Точно так же Бог желает, чтобы человек, объект Его любви, обладал безграничной ценностью. Достигнув совершенства, человек обретает Божественную природу и ценность, становясь «совершенным, как совершен Отец наш Небесный» (Матф. 5:48). (277–196, 16.4.1996)

***

Что такое истинная любовь? Это такая любовь, когда вы встречаете своего спутника жизни и хотите быть вместе с ним сотни и тысячи лет, хотите любить его вечно. В таком месте ад не может существовать, и сатана не осмелится взглянуть на вас с пренебрежением. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)

***

 Если Бог разыскивает партнера в абсолютной любви, кого Он поставит в это положение? Конечно же человека! Отсюда возникает логичное утверждение о том, что партнер в любви, ставший единым с вечной любовью Творца, тоже будет жить вечно. «Как выстроить логику вечной жизни, опираясь на отношения любви?» – чрезвычайно важный вопрос, который поднимает религия. Вечная жизнь заключается не в мужчине, не в женщине и не в Боге. Поймите как следует, вечная жизнь пребывает в Божьей любви. (218–210, 29.7.1991)

***

Если присутствует субъект любви, наполненность ощущается во всем. Если любовь в избытке, она заполняет собою все, и мы обретаем способность безгранично, по-настоящему отдавать. Такой следует вывод. Отдавание и принятие суть осуществление и преумножение идеала. Мир любви выходит за рамки расстояний. Скорость любви так высока, что даже свету за ней не угнаться! Любовь быстрее всего! Любовь светлее и совершеннее всего. Она способна заполнить собою всё без остатка. (95–39, 11.9.1977)

***

Есть два человека: один готов пожертвовать любовью, чтобы обрести жизнь, другой готов отдать жизнь ради любви. Кто из них является центром? Кто из них ближе к истине? Тот, кто жертвует жизнью ради любви. Дело в том, что стремление пожертвовать любовью, чтобы сохранить жизнь, эгоцентрично, а стремление отдать жизнь ради любви – нет. (174–15, 23.2.1988)

***

Я объездил всю Землю и повсюду горячо проповедовал о том, что такое путь любви! Я хотел озарить светом любви человечество, живущее словно в пустыне, где нет любви. Окончательный путь людей должен привести их в нирвану любви, а если так, самой важной для всего человечества вещью является «маяк любви». Только он может направить людей на их изначальную родину. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 404)

***

Единство с Богом порождает огромное разнообразие форм вращения. Вот почему старший брат должен любить младшего, беря за пример то, как родители любят детей. В семье, сплоченной такой любовью, расцветают цветы семейной любви. Далее эта любовь, развиваясь, охватывает собой общество, народ и в конечном итоге – весь мир. (28–168, 3.8.1969)

***

Бог создал человека, чтобы тот мог жить миллиарды лет, опьяненный любовью. Вот почему старость – не враг людям. Они ведь рождаются в любви, живут с любовью, а потом Бог их собирает как плоды любви. Смерть – это сбор урожая плодов любви. Мы жили, принимая любовь от своих родителей и детей, любя свою вторую половину су​пружеской, а своих детей – родительской любовью. Поэтому в течение нашей жизни все, что было посеяно в мире Божьей, внутренней любви, принесет плоды, которые мы должны собрать, уходя в мир иной. (83–198, 8.2.1976)

***

Жизнь Бога зиждется на основании истинной любви, поэтому Он должен быть всеведущим и всемогущим на основании истинной любви. Только тогда Он сможет занять по отношению к людям положение идеального Субъекта, пребывающего вне рамок истории. Если же Ему захочется стать Субъектом лишь с помощью силы жизни, все сущее не захочет объединяться с Ним! Даже мельчайшие зверюшки и растения хотят, чтобы о них заботился хозяин любви; всем хочется почувствовать прикосновение любящей руки! Никогда не говорите: «Я сильнее всех, так что пошевеливайся и делай, как я сказал, паршивец!» Жизнь начинает свое движение там, где присутствует любовь. Источник жизни – в любви. Источник непрекращающегося существования Бога – это не жизнь, а любовь! (173–84, 7.2.1988)

***

3. Вмешательство любви порождает гармонию
Любовь – это объединение Востока и Запада, Севера и Юга. Кроме того, это – объединение неба и земли. (225–46, 1.1.1992)

***

Истинная любовь находится в центре и соединяет вертикаль с горизонталью. (195–242, 1.12.1989)

***

Когда рот человека погружается в истинную любовь, подумайте, какое упоение испытывают его улыбающиеся губы! Вы только представьте, как красив человек, движущийся навстречу Богу, когда его пять органов чувств, опьяненные истинной любовью, пребывают в гармонии! Бог не может в одиночку почувствовать радость, которую приносит красота. Для того чтобы почувствовать красоту, нужен объект, поэтому Бог и создал человека.
Бог хочет путешествовать по миру сердца Адама и Евы, который еще прекраснее, чем Вселенная, сотворенная Им! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)

***

Бог тоже дышит. Он вдыхает и выдыхает истинную любовь. Он дышит в едином ритме со Вселенной, соответственно Вселенная существует вечно на основе истинной любви. Значит, вам нужно достичь этого уровня. Войдя в сферу, осененную Божьим дыханием, вы моментально сможете достичь любого положения. (201–191, 1.4.1990)

***

И Вселенная, и Солнце имеют круглую форму. Что является центром всех круглых тел? Сам по себе предмет не может принять круглую форму. Это возможно, только если он поддерживает отношения с каким-то центром. Наш мир является своего рода единым предметом, единым телом, в котором заключена такая область взаимоотношений; в основе его устройства лежит форма круга. Что же является источником этой круглой формы? Источник гармонии – это действие любви. (164–77, 26.4.1987)

***

Любовь подобна нервам. Стоит кому-нибудь потянуть нас за волосок, как следом потянется все тело. Точно так же, стоит потянуть за любовь, и Вселенная потянется в том же направлении. Как только любовь приходит в движение, вся Вселенная начинает двигаться в гармонии с ней. (89–90, 4.10.1976)
***

Человек должен жить с упоением. Только такие люди по-настоящему счастливы. Люди искусства живут, упоенные искусством. Те, кто занимается литературным творчеством, испытывают упоение, работая над своими книгами или читая литературные шедевры. Такие люди счастливы. Вот почему человек должен следовать лишь за Богом и жить так, чтобы все его тело было опьянено идеальной объемной Божьей любовью. (59–316, 30.7.1972)

***

Какова самая большая драгоценность, которую ищут и мужчины, и женщины? Это любовь. Любовь всегда мила и Богу, и людям. Вселенной более всего нравится любовь, и так будет всегда! (179–33, 3.7.1988)

***

Истинная любовь – самое бесценное сокровище, хоть она и незрима. Всё это из-за того, что она неизменна по своей природе. Золото обладает неизменным цветом, алмаз – неизменной твердостью, а жемчуг – неизменно гармоничным цветовым переливом. (201–142, 30.3.1990)
***

Любовь нравится всем. В конце концов она начинает нравиться всем. (60–80, 6.8.1972)

***

Любовь проходит через душу каждого человека, через самый центр семьи и народа; ее поток всюду является главным течением. Его приветствуют везде, куда бы он ни направлялся. Остановить его невозможно. Все стремятся к чему-то более возвышенному, верно? Люди созданы таким образом, что они способны подчиняться силе любви. Так зачем тому, кто всю свою жизнь следовал линии любви и дышал в унисон со Вселенной, церемониться, даже когда он войдет в Божий дворец? Когда ему вздумается, он распахнет дверь, пройдет в святая святых, где пребывает Бог, и крикнет: «Бог!» А Тот ему в ответ: «А, вот ты и пришел!» (164–46, 11.8.1968)

***

Что является единственной проблемой в мире людей? Свет любви должен быть ярким! Для этого он должен гореть и изнутри, и извне. Что должно его зажечь? Движущая сила любви. Принимая все это в расчет, мы поймем, что наш мир со всеми его делами – это всего лишь постоялый двор на нашем пути, где мы останавливаемся на время. (194–55, 15.10.1989)

***

Где пребывает Бог? То, что Он вездесущий, не означает, что Он находится везде. Он там, где есть любовь. Вы должны это знать! Он вездесущ благодаря любви. Я тоже могу быть вездесущим благодаря ей! Вот какая привилегия у меня появится! (149–23, 1.11.1986)

***

Равенство без любви – это ничто. Настоящее равенство возникает, когда люди живут ради других, руководствуясь любовью. (140–142, 9.2.1986)

***

С помощью любви мужчина и женщина могут достичь равенства друг с другом, а мать может стать равной своему сыну, даже если тот является президентом страны. Везде, где есть любовь, имеется основание для равенства. Мы должны это знать. (129–49, 1.10.1983)

***

Человек – это центр творения. А что является центром человека? Истинная любовь.

Божья любовь – это перпендикулярная линия. Чтобы установить центр Вселенной, нужны линия любви мужчины и линия любви женщины, но когда мужчина и женщина направляются друг к другу, две эти линии начинают вращаться.

Когда появляются мужчина и женщина, обладающие истинной любовью, вместе они воплощают совершенную отрицательную любовь. Стоит только появиться совершенной, истинной отрицательной любви, как к ней автоматически спускается вертикальная положительная любовь Бога. Таков принцип Вселенной. (120–210, 16.10.1982)

***

Отношения отдавания-и-принятия со Вселенной можно построить лишь благодаря любви. Без любви вы вовеки этого не добьетесь. Любовь кротка и скромна, потому что благодаря этим качествам ее можно с легкостью привести в движение по множеству направлений, и при этом она не будет встречать на своем пути никакого сопротивления. Кроткий, скромный и самоотверженный человек беспрепятственно пройдет куда угодно. Никто не будет противостоять ему, куда бы он ни отправился!

Это вовсе не жертва. Секретный способ того, как можно действовать, не встречая сопротивления, заключается в том, чтобы жить ради других, жертвовать собой и служить людям! Итак, зачем нужно жертвовать собой и служить другим? Чтобы довести до совершенства наши органы дыхания, необходимые для второй жизни. (122–329, 1.12.1982)
***

Для размножения все существа объединяются в пары, при этом гармонию, необходимую для размножения, порождает любовь. Так размножаются все существа в природе. Даже вода бывает двух типов: «женская» вода и «мужская» вода, и там, где два этих типа воды смешиваются, водится много рыбы. Обычно больше всего рыбы живет там, где соединяются холодная и теплая вода. Это идеальные условия. Для их создания необходима гармония. (177–271, 20.5.1988)

***

Для выведения птенцов северные птицы улетают на юг, а южные – на север. Этот взаимный обмен также подчиняется некому ритму. Птицы выращивают свой молодняк там, где они сами родились. Рыбы, обитающие в холодных водах, мечут икру в теплой воде; а те, что обитают в теплых водах, могут откладывать икру лишь в холодной воде. Должна существовать гармония единства инь и ян. Вот почему они мигрируют. (132–74, 20.5.1984)

***

Любовь не бывает без взаимоотношений. Даже абсолютный Бог не может встретить любовь в одиночку! Не найдя партнера, Он не может повстречать ее, вот абсолютный Создатель и приступил к сотворению, чтобы обрести того, кто может стать Его абсолютным партнером. Адам и Ева, прародители человечества, как раз и стали шедеврами Его творения. Почему? Да потому что Бог ищет любовь, ведь она Ему просто необходима! (140–282, 14.2.1986)

***

Опьяненные Божьей любовью, вы можете хоть тысячу лет разглядывать одну песчинку, и вам это не надоест. (83–198, 8.2.1976)

***

Одна мысль о том, что мы рождены во Вселенной любви, делает нас безмерно счастливыми! (298–300, 17.1.1999)
***

Семью Царства Небесного не создашь насильно, она возникает естественно в атмосфере радости. Полюбив, не старайтесь только получать, ведь идеальная любовь возникает лишь при наличии естественного действия отдавания-и-принятия. (66–123, 18.4.1973)
***

Если бы можно было нарисовать любовь, прикоснуться к ней или понять ее форму, вы бы потеряли к ней интерес в тот же день! Однако любовь такова, что кажется, будто она есть, а на самом деле ее нет, и наоборот. Любовь порождает огромное разнообразие таинственных образов, подобных миражам – думаешь, что это что-то плохое, а оно оказывается хорошим, думаешь, что это хорошо, а оно оказывается – плохо. (175–197, 17.4.1988)

***

Истинная любовь осуществляет идеал вселенского единства. Если вам попадётся в руки литературный шедевр, в котором не будет вкуса истинной любви, то зачем он? Если и муж, и жена писанные красавец и красавица, но между ними нет любви, их отношениям наступит конец. (112–165, 12.4.1981)

***

Человек ценит любовь более всего, потому что она является субъектом, способным всё объединить и сделать своей собственностью. Люди не могут понять, сколь замечательна любовь! (18–328, 13.8.1967)
***

Как видно на примере любви родителей к детям, чем сильнее вы любите, тем большую радость испытываете. Любовь подразумевает единство. Если человек объединится с Божьей любовью, никто его не сможет оторвать от нее! Какая же замечательная вещь – любовь! (18–329, 13.8.1967)

***

Без любви нельзя достичь единства. Двоих не сделать единым целым с помощью слов. Что же еще для этого требуется? Если двое объединятся на какой-то материальной основе, они разбегутся порознь, как только эта основа исчезнет. Если в какой-нибудь ситуации их сведет вместе третье лицо, они расстанутся сразу же, как только этот человек исчезнет. Что же нужно для того, чтобы двое объединились навеки? Нужна любовь. (51–74, 1.11.1971)
***

Только у любви есть способность объединить импульсы, получаемые всеми пятью органами чувств.

Непонятно, что такое любовь, но если от старика исходит запах, который людям противен, носу его старушки этот запах кажется ароматом. Даже если лицо и руки у этого деда – лишь кожа да кости, его жене они нравятся. Вот что делает любовь! (148–318, 26.10.1986)

***

Когда дует ветер любви, весь мир кажется прекрасным! Любой станет поэтом или романтиком, если его завернуть в узелок любви! (148–317, 26.10.1986)

***

Вкус любви похож на вкус китайского лимонника. Он кислый, терпкий и не очень приятный. Я точно не знаю, какой вкус у лимонника, но что-то в этом роде. В нем смешаны пять разных вкусов, поэтому получается что-то кисловато-терпкое, неприятное и неопределенное. Глотать это неприятно, но, когда проглотишь, хочется еще. (173–87, 7.2.1988)

***

Поток любви столь широк, что его с избытком хватит, чтобы объять весну. Любовь способна растопить снега и льды суровой и холодной зимы. Любовь безгранична, и мы не можем измерить ее высоту или ширину. Завязав отношения со мной, такая любовь не должна покидать меня во веки веков. Она определяет стабильное центральное положение. Когда вы наполнитесь безграничным ощущением любви, ее прикосновений, силы такой любви с избытком хватит даже на то, чтобы потягаться с целой Вселенной! Без любви мир теряет свою ценность. У абсолютной любви начало и конец одинаковы. Человек, поместивший ее в центр своей души, может соперничать со всей Вселенной, несмотря на то, что он – всего лишь одиночка! (33–75, 9.8.1970)

***
Даже разглядывая одну травинку, мы должны видеть ее глазами Бога. Мы должны смотреть на цветок как представители Божьего Сердца, связанные с этим Сердцем. Рассматривая какое-нибудь насекомое, птицу или зверя, мы должны быть способны на внутренние переживания, которые свяжут нас с Сердцем Бога. (6–340, 28.6.1959)

***

Тот, кто живет с любовью Бога, является Его сыном или дочерью. Такой человек – главное действующее лицо во всей Вселенной, он может владычествовать над небесами и землей. Любовь – это та внутренняя сущность, которая позволяет человеку стать властелином творения. (9–173, 8.5.1960)
***

Не знания, а сердце позволяют нашей душе бесконечно расти. Любящего сердца с лихвой хватит, чтобы объять Вселенную, и если мы откроем эту великую изначальную страну, Бог тоже захочет зайти в нее, чтобы прикорнуть посреди дня. Вы должны знать о величии сердца, о котором учит Церковь Объединения, ведь знаниями-то Бога не объять. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1053)

***

Любовь выходит за рамки государственных границ. У Божьей любви границ нет. Она выходит за расовые рамки. Она не делает различий между черной, белой и желтой расами. В этом – ее величие. Если любовь течет, невзирая на окружение, то окружающая среда не захочет ей противостоять, – наоборот, она будет приспосабливаться к любви. Лишь когда мы вооружимся идеологией, позволяющей нам такого достичь, Богу это понравится. Только любовь наделяет нас такими возможностями. (164–91, 26.4.1987)
***

4. Привилегии любви: право на равное положение, право на совместное участие и право на наследство
Как стать партнером абсолютного Бога? Одними стараниями? А может быть, силой? Так мы ничего не добьемся! Однако стоит нам соединиться с Ним узами любви, и мы сразу же займем равное с Ним положение. (69–75, 20.10.1973)

***

Завладев ядром любви, вы сможете контролировать Бога. Даже если у выдающегося мужа глупая жена, стоит ей повернуть его с помощью любовных уз, и замечательный доктор наук не сможет ничего поделать – он окажется у нее под контролем. Вот какой силой обладает любовь! (137–61, 18.12.1985)
***

Чтобы занять равное с Богом положение, вы должны обладать Его любовью. (145–269, 15.5.1986)

***

Любовь дает право на совместное участие. Если отец занимает высокое положение, а его дети находятся где-то внизу, они тем не менее в один момент могут запрыгнуть прямо к отцу! Любовь дает право на совместное участие. Благодаря этому удивительному факту любовь вечна, даже если я далеко от своих любимых. (143–277, 15.5.1986)
***

Человек, испытавший истинную любовь в изначальном идеальном Божьем мире, обладает способностью и правом моментально овладеть всем, к чему стремится Бог. Такие качества нужно обрести в земной жизни.
Вы можете почувствовать Божью истинную любовь, любя своих соотечественников, людей всего мира и все сущее. (112–204, 12.4.1981)
***

Лишь человек, владеющий Божьей любовью, может обладать привилегией наследовать всю власть над небом и землей, сотворенными Богом. (149–272, 27.11.1986)

***

Соединившись с Богом узами любви, вы обязательно удостоитесь привилегии обладать владычеством, получите право на равное с Богом положение и право на наследование. (143–277, 20.3.1986)

***

Человек, который сформировался как величайшая личность в сфере любви, в духовном мире сможет обладать таким же могуществом, как Бог. (126–142, 12.4.1983)

***

 Любовь Бога и любовь человека одинаковы по своей сути. Любовь – это стремление стать единым целым. Почему мужчина и женщина скучают друг по другу? Потому что мужчина может владеть Богом только благодаря женщине, а женщина – только благодаря мужчине. Любить – значит радоваться друг другу. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 334)

***

Что драгоценнее, жизнь или любовь? Жизнь человека не может стать для него заменителем святая святых. Жизнь мужчины и женщины не связана со святая святых, а любовь – связана. Поэтому любовь – дороже жизни. (137–72, 20.5.1984)

***

Кто становится хозяином? Человек, который более других заботится об окружающих, становится центром. Тот, кто более других живет для людей, владычествует и правит; такой человек становится наследником. Это небесный принцип.

В любви заключено право на совместное участие. С любимым можно быть вместе где угодно, днем и ночью. Разве вы спрашиваете разрешения у своих детей перед тем, как войти в их комнату? Вам нужно разрешение вашей жены, чтобы войти в ее комнату? Нет, не нужно. Если в вас действует любовь к Богу, то, куда бы Бог ни пошел, вы можете находиться вместе с Ним. (170–199, 15.11.1987)

***
В чем отличие истинной любви от власти? Истинная любовь любит безоглядно. Она не запоминает того, что отдала. Что является эталоном добра и зла? Зло отдает, рассчитывая на выгоду, 
добрый же человек, даже отдав нечто ценное, забывает об этом. Так же и в семье, тот, кто делает для других больше хорошего, находится на стороне добра. Вы должны знать, что человек, живущий ради других, в конце концов становится главой семьи.

Допустим, есть десять друзей. Кто среди них является самым хорошим другом? Тот, кто живет ради остальных. Все они будут уважать его и считать своим центром. Так и происходит наследование Вселенной. (141–252, 26.2.1986)
***

Позвольте-ка задать вам один вопрос. Человек должен оставить навеки после себя две вещи: жизнь и любовь. Так что идет первой, жизнь или любовь? Что из двух? Что касается Бога, Он начал быть прежде, чем любовь; сначала был Бог, а потом появилась любовь. Для Бога жизнь первична, а любовь вторична; для человека же первична любовь, а жизнь – вторична. (105–75, 23.9.1979)
***
Если вы зададите вопрос всему, что есть во Вселенной, от атомов до людей: «Какому человеку ты хочешь принадлежать? Чем такой человек должен обладать?», все в один голос ответят: «Я хочу принадлежать человеку, у которого есть любовь». Всё сущее ищет хозяина любви. (132–158, 31.5.1984)
***

Человек – это субстанциальное тело Бога. Значит, человек является внешним Богом. Такими привилегиями Бог хочет наделить людей!

Бог стремится передать всю власть человеку. Для этого Бог и человек должны стать едиными в любви. Идеал Божьего творения – это идеал единства. Идеал единства, основанный на любви, – это и есть идеал творения. (39–340, 16.1.1971)

***

Для чего я велю вам делать добрые дела? Чтобы творить добро, нужно жертвовать, а жертва подразумевает самоотдачу. Чем хороша самоотдача? Тем, что она позволяет нам занять положение, где мы можем соприкоснуться с источником небесной удачи, с причиной и следствием, с Субъектом всех сил, с главным течением. Так мы получаем возможность подпитываться безграничной силой. У доброго человека все идет хорошо, поскольку он обретает бесконечную силу. (164–323, 18.5.1987)

***

5. Совершенство достигается благодаря любви
Цель Божьего творения – мир идеала любви, основанный на единстве в любви между Богом и человеком. Человек был сотворен как высший и лучший объект любви Бога. Поэтому среди всего творения человек – это единственный объект, являющийся субстанциальным воплощением Бога. Человек рожден как видимое тело невидимого Бога. Достигнув совершенства, человек становится Божьим храмом. Он является материальной сущностью, в которую Бог может в любое время свободно войти и в которой Он может мирно пребывать.

Божий идеал абсолютной истинной любви осуществляется и достигает совершенства с помощью человека в вертикальных отношениях Родителя и детей. (277–198, 16.4.1996)

***

Ради чего человек живет? Если я скажу: «Ради любви», какой это замечательный ответ! Человек рождается как плод любви, живет любя и возвращается в Божье лоно – к вечной любви. Такой должна быть изначальная жизнь от сотворения. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Человек рождается, чтобы принести плоды любви в земной жизни. Цель его появления на Земле – принести плоды любви, которых желает Бог. Вот почему жизнь коротка, как один сезон. Этого так мало! (130–158, 8.1.1984)

***

Человек начинает свой путь с любви и благодаря ей же достигает полной зрелости. Он не способен жить в отрыве от эталона, который устанавливает любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

Человек рождается в любви, и, значит, мы должны идти по пути любви и умереть ради нее. К такому выводу мы приходим. Нам следует найти любовь, которую будет приветствовать не микро-, а макрокосм. Мы должны родиться в великой вселенской любви, которую сможет признать Бог, мир ангелов, все сущее и, более того, наши родители; мы должны любить и умереть в лоне такой любви. Так я представляю цель, с которой человек рождается. (83–164, 8.2.1976)
***

Когда человек занимает положение, единое с ядром Божьей любви, его душа и тело достигают единства. Стоит вам объединить душу и тело и войти в сферу любви Бога, как вы станете зрелым человеком.

С этого-то и начинается совершенство личности безгрешного изначального человека. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 313)

***

Бог – это Царь и Хозяин истинной любви. Если Он является Царем истинной любви и Женихом, то Ему необходима спутница жизни, царица. Это абсолютный принцип.

Тогда, если вы спросите: «Кто может стать партнером истинной любви для абсолютного Бога?», ответом будет: «Истинный человек, то есть Адам и Ева, единые с Божьей любовью». (275–53, 31.10.1995)

***

Путь, по которому идут мужчина и женщина, существует благодаря любви и ради любви. Путь человека – это путь любви. Он идет по нему, чтобы обрести любовь, защитить ее и создать окружение любви. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)
***

Сколь бы хорошую цель человек ни поставил, если он не сможет создать субъективный авторитет любви, управляющей этой целью, ему следует искать новую цель. Ее планка не может быть выше любви. (29–130, 26.2.1970)

***

Адаму надлежало стать единым целым с Богом. Человек – представитель сотворенного, плоскостного мира; Бог же представляет объемный мир. Любовь, пребывающая в центральной точке, – это веревка, которая навеки сплетает вместе Бога и человека.
Когда человек, обладающий физическим телом, достигает единства с Богом, его сердце и эмоции приходят в состояние, в котором возможны безграничные переживания, и он просто пьянеет от счастья! В конечном итоге Бог и человек становятся единым целым благодаря любви. Таким же образом человек объединяется и с миром; отсюда берет начало идеальный мир, в котором осуществилась Божья цель творения. (35–156, 13.10.1970)
***

Бедная крестьянка может выпалывать сорняки и заниматься земледелием у себя в деревне, но если ее душа и тело полны страстной любви, полыхающей как пламя, ее пять физических и пять духовных чувств полностью объединятся и она почувствует вкус наивысшей радости.

Точно так же, если у вас есть безопасное место, где может пребывать Божья любовь, ваша грудь и грудь Бога будут вздыматься одновременно, словно в такт колебаниям часового маятника. Вы будете вращаться вместе с Богом. Однажды начавшись, это вращение будет продолжаться всё время. Чем дольше вы вращаетесь, тем сильнее центробежная сила. Она будет побуждать вас любить семью, общество, страну и мир. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 376)
***

Как вы считаете, с кого начинается любовь, которая всё терпит и всё прощает? Она начинается не с человека, а с Бога-Субъекта. Бог создал человека с любовью. Он надеется встретить любовь, исходящую от человека. Вернув ее человеку, Бог тем самым доведет ее до совершенства. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)
***

Любовь абсолютна. Даже Бог, обладающий абсолютным знанием, абсолютным могуществом и абсолютной властью, абсолютно послушен абсолютной любви. (206–24, 3.10.1990)

***

Истинная любовь, начав свое движение с нулевой отметки, должна повернуться на 360 градусов и достичь начальной точки. Только в этом случае любовь является истинной. До тех пор пока она не достигла этой точки, она не может быть истинной любовью. (178–309, 14.6.1988)

***

Цель нашей жизни состоит в том, чтобы завладеть Божьей любовью. Если человеку не удалось этого добиться, какую бы мечту он ни осуществил, это – не достижение. Сколь бы счастлив он ни был, это счастье не может быть вечным. (38–326, 8.1.1971)
***

Итак, любя, вы можете обрести вечную жизнь. Божья любовь – это побудительный импульс, наделяющий способностью хорошо отдавать и принимать целую вечность. (38–273, 8.1.1971)
***

Что на свете самое святое? Истинная любовь. Она начинается с Бога. Путь истинной любви – это то, к чему Бог стремится всем Сердцем; и знайте, пока этот путь вами не пройден, вы не сможете предстать перед Богом. Бог хочет смотреть, слушать, есть и касаться всего с помощью любви. Если человек получил поцелуй любви от Бога, в его душе произойдет взрыв восторга. Вот чего хочет Бог. Обладание бриллиантами или другими драгоценными камнями не приносит ему радости. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)

***

Моя жизнь, движение и деятельность не бессмысленны, так как у них есть определенная цель. Что это за цель? Построить мир любви. Человек существует, чтобы воплотить любовь; осуществление любви – это цель его жизни. Коль скоро ее цель – воплотить истинную любовь, значит, и ценность ее также определяется истинной любовью. Как это замечательно! (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 1062)

***

   Какие качества гармонируют с сутью Божьей любви? Тот, кто ставит на первое место себя самого, не имеет ценности. Только человек, желающий отдавать, вкладывающий свою жизнь, все свое сердце, все, что у него есть, на благо других, может постоянно находиться в сфере Божьей любви. Так поступали и великие исторические личности, и святые. (46–36, 18.7.1971)

***

   Божья любовь живет ради других, она стремится жить только ради других. Если есть такая истинная любовь, естественным образом начинается вращение, поскольку обе стороны стремятся отдавать. С чего началась Вселенная? Она появилась в результате вращения. Вращение характерно для всего сущего.

Что же тогда длится вечно? Вечная любовь, стремящаяся отдавать вечно, вращается вечно. Сила отдавания и сила принятия, объединяясь, стремятся отдавать постоянно, поэтому любовь расширяется. (128–291, 11.9.1983)
***

Бог, Источник истинной любви, является Родителем, а людям Он дал положение сыновей и дочерей. Родители – наивысшие хозяева любви, направленной на благо детей.
Отношения между отцом и сыном являются вертикальными, а супружеские отношения в отличие от них – горизонтальны. Итак, когда отношения между отцом и сыном и супружеские отношения образуют прямой угол и к ним добавляются братско-сестринские отношения, то есть отношения переда и тыла, тогда отношения любви формируют сферу. Следовательно, все существа, созданные благодаря любви, имеют сферическую форму. Вся Вселенная существует в виде сферы. (316–243, 13.2.2000)

***

Мы должны отыскать истинную любовь. Где ее можно повстречать? Истинная любовь вечна, она не меняется в зависимости от времени суток. То, что служит лишь моему благу, не может быть истинной любовью. Истинная любовь не может принадлежать одному человеку. Она принадлежит всем людям и находится в общей собственности у всей Вселенной. Истинная любовь соединяет все уровни: семью, общество, страну, мир и Вселенную. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 380)
***

Какая любовь нравится Богу более всего? Истинная любовь. Какая же любовь называется истинной? Где она коренится? Ее корни – не в Боге. Я говорю странные вещи? Где коренится истинная любовь? Несмотря на то, что Бог всемогущ и вездесущ, ее корни – не в Нем. Всеведущий и всемогущий Бог является Владыкой истинной любви, однако Он не хочет, чтобы любовь уходила корнями в Него Самого. Он хотел бы укоренить эту любовь в человеке, который может стать ее объектом. (177–269, 20.5.1988)
***

Откуда взялась любовь? Она началась с Бога. Бог сотворил этот мир, так как Ему нужен был идеальный партнер в любви, поэтому сотворение неба и земли также началось с любви. (213–79, 14.1.1991)

***

Источником душевной силы является любовь. Поэтому стоит только соединить с Богом взрывную силу души, возникающую под действием отдавания-и-принятия, как мы сможем сотни и тысячи раз достичь единства, исполнить мечту, к которой давно стремилось все человечество, и жить вместе вечно; мы сможем сделать Царство Небесное своим. Секрет здесь один – любовь. (18–328, 13.8.1967)
***

Войдя в трансцендентное состояние, вы поймете, что даже в крохотной песчинке заключен вселенский Принцип, а в атоме содержится бесконечная гармония мироздания. Не умея как следует разобраться в творении, мы тем не менее не можем отрицать, что все возникло в результате действия некой сложной силы. Атомы, из которых состоят молекулы, и элементарные частицы, составляющие атомы, существуют не бессознательно. Все они обладают неким сознанием и наделены некой целью. Следовательно, все сущее прошло через любящие Божьи руки, и оно непременно связано с Богом сердечными узами.
Мы радуемся, достигнув какой-либо цели. Бог чувствует радость от созерцания Своего творения, так как все сущее обладает сознанием Божьей цели. (9–166, 8.5.1960)
***

Сколь сильной должна быть любовь человека, чтобы он мог войти в сферу Божьей любви? Ложная любовь в сегодняшнем человеческом мире находится ниже уровня архангела. Любовь в падшем мире подверглась вторжению сатаны.
Рождаясь и живя в окружении такой любви, люди поднимают вокруг нее страшный шум: они готовы умереть из-за нее. Такая любовь – как водоворот, в котором нет ни порядка, ни направления, в нем собирается одна грязь. Но стоит человеку соединиться с Божьей любовью, как он естественным образом начинает за ней следовать, ему даже не надо показывать направление. (130–23, 11.12.1983)
***

Божий идеал возникает там, где рождается новая любовь, основанная на Боге; иными словами, рождается любовь, соответствующая закону творения. (19–314, 17.3.1968)

***

Почему вам нравится любовь? Потому что она не может не нравиться. Мать и отца связывает веревка любви. Железный трос с течением времени заржавеет и порвется, а веревка любви вечна. Ни еда, ни деньги не могут соединить родителей и детей. Это может сделать только любовь. (18–328, 13.8.1967)

***

Совершенство человека достигается не знаниями, не властью или деньгами, а любовью. Я говорю не о пошлой любви, а о любви изначальной, благодаря которой все достигает совершенства. (Божья воля и мир, 697)     
***
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