Глава 4. Любовь и семья
1. Идеал любви осуществляется в семье
Семья является неизменной основой и стержнем. Ни отец, ни братья и сестры, ни государственная система какой-либо страны не могут здесь ничего изменить. Более того, даже весь мир, небо, земля и Сам Бог не в силах ничего изменить. Вот почему понятие «революция» никогда не будет применимо к семье. Семья – это место любви, поэтому в семье революции не нужны. (25–85, 30.9.1969)
***

Почему нам нравятся наши родители, муж, жена и дети? Дело в том, что здесь замешана любовь. Детям абсолютно нужна родительская любовь, а мужу и жене – супружеская. Кроме того, наибольшей ценностью обладают любовь между братьями и сестрами и почтительность, которую дети испытывают по отношению к родителям. (112–291, 25.4.1981)

***

Почему семья – это хорошо? Потому что в ней существует фундамент, благодаря которому люди могут свободно отдавать и принимать любовь в отношениях друг с другом; потому что в семье они могут процветать. Вот почему человек тоскует по родному краю, где живут его родители, братья и сестры. (38–328, 8.1.1971)

***

В истинной семье муж любит свою жену и заботится о ней, как о матери, а жена любит мужа и заботится о нем, как об отце. Кроме того, они любят друг друга как старший брат и младшая сестра. Царство Небесное, где живут идеальные семьи, – это мир, где мужья любят своих жен, как Бога, а жены любят и уважают мужей, как Бога.
Вот какую традицию нужно установить на земле. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 924)
***

В идеальной семье есть все три вида любви: вечная любовь родителей, основанная на Боге, вечная супружеская любовь и вечная любовь детей. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 913)

***
Родители и дети, супруги, братья и сестры, а также страны – все хотят стать образцовыми хозяевами истинной любви, соответствующей восьми стадиям. Это происходит благодаря идеальной семье и стране. Отсюда начинается вечное всемирное равенство и возникает Царство Небесное на земле, а вслед за ним автоматически и Царство Небесное на небе. (316–245, 13.2.2000)

***
Откуда берется счастье? С чего начинается такая обстановка, когда мы начинаем мурлыкать себе под нос? С семьи. Если у человека есть какая-то эмоциональная проблема, счастье в его семье не осуществится. Оно также недостижимо без сердца, без любви. (23–120, 18.5.1969)
***

С чего начинаются несчастья? С того, что человек теряет свое гнездышко любви. В счастливой семье люди живут вместе со своими родителями, которые являются как бы оградой для всего дома. На вершине семьи находятся родители, которых почитают как представителей Небес. Кроме того, в семье живут муж с женой, связанные друг с другом горизонтальными узами. Супруги почитают Небесный закон и продолжают род. (19–305, 10.3.1968)
***

Какую любовь вы ищете? (Истинную.) Чтобы обладать такой любовью, вам нужно полностью объединить свои душу и тело.
Таким образом появится супружеское Царство Небесное. А как возникает семейное Царство Небесное? Если родители любят друг друга в полном единстве, их дети захотят найти себе спутников жизни, похожих на отца и мать. Когда родители, как плюс, и дети, как минус, достигают совершенного единства друг с другом и семья становится единым целым, это и есть семейное Царство Небесное. (96–28, 1.1.1978)
***

Семья, состоящая из родителей, супругов и детей – это мир в миниатюре. Знайте, что жизненный путь человека заключается в том, чтобы распространить любовь, которую он испытывает к своей семье, на всех людей. Любите старых людей, как своих бабушек и дедушек, людей среднего возраста – как отца с матерью, тех, кто постарше нас – как старших братьев и сестер, а тех, кто помладше – как младших братьев и сестер. (Божья воля и мир, 613)
***

С чего начинается Царство Небесное? С наших семей. Значит, какой идеологии мы придерживаемся? Семейной идеологии. Слово «Вселенная» выражается китайскими иероглифами «небеса» и «дом», поэтому вселенская идеология, которую мы поддерживаем, – это по сути «идеология небесного дома». Так объясняется значение слова «Вселенная». (26–102, 18.10.1969)
***

Три важнейших момента в жизни человека – это момент его рождения, свадьба и смерть. Как мы должны родиться? Рождение должно произойти правильно. Следующим важным моментом является бракосочетание. Брак необходим для жизни, то есть для того, чтобы построить четырехпозиционное основание. Воля Бога и человека сможет осуществиться лишь тогда, когда на земле будет утвержден этот всеобщий закон Вселенной. Чтобы претворить в жизнь положения этого закона и обрести предписанную им форму, нужна семья.
Семья – это небольшое государство, строящееся по принципу маленького общества. Это маленькая страна, маленький мир и маленькая вселенная. Вот почему без семьи не обойтись. (24–230, 17.8.1969)

***

Семья – это этический фундамент общества, самая главная модель человечества, основополагающая первичная структура. В семье наивысшим эталоном ценностей является любовь. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 924)
***

Семья – это основная ячейка для построения Царства Небесного. Побывав в Царстве Небесном один раз, вы уже не захотите оттуда возвращаться. Там живет Тот, Кого вы хотели бы видеть снова и снова, даже если видели Его уже десять или сто раз. Если все люди захотят попасть в Царство Небесное, встретиться и жить вместе с этой Личностью, наш мир объединится. Наша цель – попасть в такое место, но за один миг этого не сделать. Сначала нужно заложить личное, затем семейное основание, а потом распространить его на весь народ, на всю страну и на весь мир. (12–180, 1.4.1963)
***

Где находится Царство Небесное? Оно не падает с неба. Отец, мать и дети в процессе взаимодействия друг с другом создают особую жизненную обстановку. Более того, в этой среде мы используем все творение для своей жизни, мы пользуемся всем как условиями для осуществления нашего идеала. Место, где мы можем наслаждаться этим на сто процентов, и есть Царство Небесное. (78–35, 1.5.1975)
***

Вы не попадете в Царство Небесное в одиночку. Благодаря Благословению вы мгновенно проскочите в ворота Царства Небесного, ведь туда входят всей семьей. Вы сможете попасть туда в единстве трех поколений. (12–265, 25.5.1963)

***

Какая религия является наивысшей? Божья религия – та, что призывает учить и любить человечество, и никакая иная. Стало быть, настоящие родители учат детей тому, что понравится всему миру и Богу. (102–240, 1.1.1979)

***

Никто не научит вас, как пройти в Царство Небесное. Это такое место, куда автоматически попадают люди, живущие по совести. Когда солнце встает, все побеги на деревьях тянутся к нему. Даже травы и деревья могут самостоятельно различать направление. Невозможно допустить, чтобы человек – властелин творения – не знал, по какому пути ему идти. Такой вот феномен. (75–41, 1.1.1975)
***

Царство Небесное – это мир любви. Это мир, который существует ради Бога, являющегося его центром. Это мир, в котором люди живут для Бога. (98–33, 8.4.1978)

***

В Царство Небесное можно попасть по колее любви. Такое объяснение производит живое впечатление, верно? Если тянуть за нить любви, она не становится тоньше. В отличие от резиновой нити, нить любви становится тем толще, чем мы сильнее тянем за нее. (57–162, 31.5.1972)
***

Человеку необходимы отношения между родителями и детьми, супружеские отношения, а также отношения между братьями и сестрами. Эти три типа отношений должны сходиться в одной точке. Этот центр – один. Не годится, чтобы у отношений, связывающих верх и низ, правую и левую стороны, а также перед и тыл, были разные центры. Стоит центру сместиться – и равновесие в отношениях верха и низа, правой и левой сторон, переда и тыла будет нарушено. Итак, верх и низ, правая и левая стороны, перед и тыл плюс центральная точка, вместе взятые, составляют число семь. Достичь числа семь – значит создать семью, все члены которой связаны воедино совершенной истинной любовью, основанной на Боге. Эта семья – совершенная сфера, в которой царят гармония и единство. (299–114, 7.2.1999)

***

В мире живут бабушки и дедушки, родители, супруги и дети. Эти четыре вида людей населяют весь мир. Следовательно, для всего человечества семья – это учебное пособие или святое писание, помогающее людям стать гражданами Царства Небесного. Вот какую концепцию вам нужно иметь. (130–267, 5.2.1984)
***

Семья – это учебник, существующий для того, чтобы мы приобщились к Царству Небесному. Семья – центральная ось. Если полученные в семье навыки человек применяет в своей стране, он становится патриотом. Применяя их во всем мире, он становится святым. Если он применяет все это по отношению к небесам и земле, он становится святым сыном Бога. (137–77, 18.12.1985)
***

Семья – это учебник любви, который помогает человеку после смерти тела получить формальное право зарегистрироваться в царском дворце мира в Царстве Небесном. Семья – это тренировочная площадка любви. Мир – это расширенная семья. Существует мир дедушки и бабушки, мир отца и матери, мир мужа и жены, а также мир сыновей и дочерей. Если мы расширим все эти миры, как раз и получится наш мир. (142–242, 11.3.1986)
***

Бог хочет построить царство любви. Если Его воля заключается в создании идеального мира любви на глобальном уровне, где же находится лаборатория, в которой люди могут совершенствовать свое образование – от начальной школы до университета и аспирантуры? Такой лабораторией является семья.
Мир – это расширенная семья. Если присмотреться внимательней, в нем живут дедушки и бабушки, дяди и тети, люди, похожие на наших старших братьев и сестер, а также молодежь и дети. Итак, хотя этот мир, населенный стариками, людьми зрелого возраста и средних лет, молодежью и детьми, велик по размерам, хотя в нем живет много людей, он является всего лишь семьей расширенного типа. (147–281, 1.10.1986)
***

Центр семьи – родители. Почему именно они? Потому что они существуют для всей семьи. (124–51, 23.1.1983)

***

Человеку нужна семья, страна, мир и изначальная Вселенная. Я считаю, что в семье, основанной на любви, родители являются представителями нации и Бога. Семья – это тренировочная площадка первого уровня, образовательное учреждение номер один, позволяющее построить Царство Небесное на земле. Вторым таким образовательным учреждением является страна. Стране нужны патриоты. Третье образовательное учреждение – это мир. Миру нужны святые. Духовный мир – это четвертое образовательное учреждение. Пройдя все эти ступени образования, мы становимся Божьими сыновьями и дочерьми. Если человек святой, это еще не значит, что он является Божьим сыном или дочерью. Итак, каждый должен стать сыном или дочерью Бога. Заняв это положение, мы объединимся с Божьей любовью и сможем вечно владеть Богом. (141–300, 2.3.1986)
***
2. Семья – тренировочная площадка любви, 

 



    необходимая для жизни в Царстве Небесном
Царство Небесное – это мир любви. Это мир, который существует ради Бога, являющегося его центром. Это мир, в котором люди живут для Бога. (98–33, 8.4.1978)

***

Семья – это история в миниатюре. Семья связана с историей. Семья начинается с Бога. Наследование происходит по вертикали. Линия наследования должна быть перпендикулярной, должна проходить под прямым углом. Дедушка с бабушкой – это представители Бога, Его наследники. Дедушка – это наследник и представитель Бога и предков, живших в разные исторические эпохи. Он – наследник, соединяющий нас с историей, центром которой является Бог. (216–262, 7.4.1991)

***

Дедушка и бабушка воплощают собой всех ваших предков. (214–268, 3.2.1991)

***

Мои дедушка с бабушкой представляют собой прошлое, минувшую эпоху, а мать с отцом – настоящее. Я же представляю всех сыновей и дочерей. Итак, мои бабушка с дедушкой – это прошлое, мать с отцом – настоящее, а сам я – представитель будущего. Дети, которые появляются у меня, соединят в себе и прошлое, и настоящее, и будущее. Стало быть, нужно любить четыре поколения, соединив три вида любви трех поколений родителей, трех поколений предков. Грехопадение в том и заключалось, что Бог не смог увидеть Своих внуков. (211–206, 30.12.1990)
***

Царство Небесное начинается в семье. Дедушка представляет Бога, мать с отцом – представители настоящего, а сыновья и дочери – это будущее. Семья – это прошлое, настоящее и будущее в уменьшенной форме. Вот почему отец и мать являются представителями всего мира, а дедушка – представителем Бога. Бабушка с дедушкой занимают положение Бога прошлого, мать и отец – положение Бога настоящего, а сыновья и дочери – положение Бога будущего. Все они равны благодаря истинной любви. В соответствии с логикой истинной любви все люди обладают равной ценностью. Опираясь на истинную любовь, позволяющую сформировать представление об идеале подлинного единства, соединившись с ядром такой бескорыстной любви, четыре стороны света сливаются воедино. Место, где это происходит, находится под вечной защитой фортуны Божьей любви, поэтому объект Божьей любви бессмертен, он живет вечно. (211–289, 30.12.1990)
***

Сколь ценно положение, позволяющее напрямую общаться с Богом! Цель духовных исканий – создать совершенную семью, в которой можно испытать бесконечную любовь и насладиться безграничным счастьем. (33–68, 8.8.1970)

***

Что такое семья? Это тренировочная площадка, позволяющая нам овладеть с помощью любви идеальной страной и идеальным миром. Более того, эта тренировочная площадка может помочь нам овладеть Царством Небесным и даже Богом. (106–25, 4.11.1979)
***

Те, кто не любил, в мире ином будут задыхаться. Они просто не смогут дышать. Жизнь на земле – это тренировочная площадка, где мы учимся дышать так, как будем делать это в духовном мире. А ваша семья – это учебное пособие. Если вам встретится ровесник вашего дедушки, решите для себя, что будете любить его еще больше, чем своего дедушку. Куда бы вы ни поехали, в какой бы стране ни оказались, встречая людей одного возраста с вашими родителями, принимайте их тепло, неважно, что они для вас посторонние, неважно, чернокожие они или белые. Если рядом с вами есть молодые люди, полюбите их как собственных детей. (121–294, 29.10.1982)
***

Что такое Царство Небесное? Это место, где можно любить людей всего мира как членов своей семьи, а те, кто способен так любить, – это граждане Царства Небесного. Что представляют собой четыре поколения – дедушка и бабушка, отец и мать, ваша жена, братья и сестры, дети? Семья – это учебник, помогающий испытать истинную вселенскую любовь, любовь, которой должны обладать граждане Царства Небесного. Семья – это учебное пособие, платформа для воспитания человека. Вам следует это понимать. (129–96, 1.10.1983)
***

Божья любовь проявляется во всем творении. В чем проявляется любовь мужа и жены? В их детях. Там, где находится муж, должна проявляться любовь его жены.
Глядя на детей, мы можем понять любовь их родителей, даже краешек одежды мужа являет собой любовь его жены. Точно так же, глядя на все сущее в нашем мире, мы должны быть способны познать Божью любовь. (20–18, 31.3.1968)

***

Божья любовь проявляется в соответствии с определенным порядком. Сначала идет любовь родителей, затем супружеская любовь, любовь детей и любовь братьев и сестер. (30–33, 31.3.1968)

***

Только если у нас есть любовь, мы можем быть вместе с Богом, как с нашим Другом, как с нашим Отцом. (67–171, 3.6.1973)

***

Жизнь человека – это путь странника, но, шагая по этому пути, нам нужно испытать вертикальную и горизонтальную любовь. Создав семью, основанную на любви истинных родителей, истинных супругов, истинных братьев и сестер и истинных детей, мы должны распространить ее по горизонтали и приумножить семьи во всех направлениях. Когда все эти семьи образуют форму истинной семьи, в которой вертикаль связана с горизонталью, и соединятся с Богом на родовом, национальном и глобальном уровнях, тогда и появится мир, соединенный истинной любовью, который мы называем Царством Небесным. По сути дела родители – это представители Бога. Муж и жена являются друг для друга половинками Бога, а дети – это еще один маленький Бог. Бог – это Сущность истинной любви, поэтому, соединившись с истинной любовью, все становится единым целым. Родители – это представители Бога, или живой Бог. Супруги, а также и дети являются представителями Бога.

Итак, семейная организация, объединенная истинной любовью, является фундаментом Царства Небесного. Без такого фундамента Царство Небесное не будет построено! Семья – это центр Вселенной.

Совершенство семьи – основа для совершенства Вселенной. Вот почему, если вы любите Вселенную так же, как членов своей семьи, для вас будет открыт путь куда угодно. В этом случае Бог, как Родитель всей Вселенной, займет положение всеобщего центра любви. (298–306, 17.1.1999)

***

Религия – это всего лишь фрагмент чего-то большего, движение, направленное на умерщвление плоти и освобождение совести, а вовсе не ключ, открывающий врата к спасению. Следует понять, что невозможно обрести спасение, не унаследовав истинную любовь, истинную жизнь и истинный род, центром которых является истинная любовь Бога. (275–55, 31.10.1995)

***

Отклонение от закона любви, его нарушение – самый страшный грех.

Самый злобный и ненавистный враг – это тот, кто разрушает любовь. С точки зрения семьи человек, лишивший детей возможности любить своих родителей и разрушивший узы супружеской любви, и есть самый худший дьявол. (82–200, 25.1.1976)

***

Из-за грехопадения мы утратили, во-первых, любовь братьев и сестер, во-вторых, супружескую любовь и, в-третьих, любовь детей. Не воскресив все эти виды любви и не создав условий, позволяющих нам сказать, что мы любили такой любовью, нам не войти в Царство Небесное. (82–201, 25.1.1976)

***

Человек попадает в Царство Небесное, прожив жизнь в единстве с истинной любовью Бога, прожив жизнь, ведомую любовью, и приготовив род Божьей любви. Не овладев истинной любовью, вы во веки не войдете в Царство Небесное. Вам придется ждать этого дня миллионы лет. (270–240, 7.6.1995)

***

Основа изначальной семьи, центром которой является Бог, заключает в себе все виды любви – мужскую и женскую, сыновнюю и дочернюю, любовь родителей и Божью любовь. Любая женщина, которая любит своих родителей, мужа, сыновей и дочерей, в такой среде, где перемешаны все виды любви, живет жизнью Царства Небесного. (Благословленная семья и идеальное Царство Небесное I, 942)

***

С чего начинается жизнь в Царстве Небесном? Не откуда-нибудь, а именно с семьи. Царство Небесное – это всего лишь семья, расширенная в трех измерениях, а не нечто, существующее вне семейных рамок. Когда вы обнимаете свою жену или своего мужа, вам следует думать, что ваши объятия означают единство всех мужчин и женщин мира. Именно семья является тем местом, где вы можете создать условия, позволяющие вам утверждать, что вы любите все человечество. (30–82, 17.3.1970)
***

Уважайте своих родственников. Уважайте своих отца и мать. Бабушки с дедушками – хозяева в доме, они – представители царской власти Царства Небесного. Однако сейчас ими пренебрегают из-за того, что они такие старые, верно? И при этом люди еще говорят о конфликте поколений? Кто это выдумал? Эти слова изобрели дьяволы-коммунисты! Какой еще конфликт поколений?

В любви есть конфликт поколений? Есть ли разница между тем, как люди любили тысячу лет назад, и тем, как любите сейчас вы, тысячу лет спустя? Способ один и тот же, люди любят точно так же. А вот содержание стало другим. Если бы не грехопадение, суть любви соответствовала бы определенной формуле и оставалась бы неизменной даже спустя миллиарды лет.
Даже если всю Вселенную тысячекратно потрясут катаклизмы, стоит только трем поколениям – дедушке с бабушкой, отцу с матерью и сыновьям с дочерьми – сплотиться подобно укрепленному бастиону и почитать Бога как ядро своего единства, их единство станет семенем, позволяющим нам построить Царство Небесное, где бы мы ни находились. Это и есть семя Божьей любви, семя Божьей жизни и источник рода. Вот что нам нужно отыскать. Иначе нет надежды на то, что на земле будет построено мирное Царство Небесное, мир счастья и свободы. (225–300, 26.1.1992)
***

Что такое Царство Небесное? Люди говорят о том, что можно попасть в саггу или в рай, но в одиночку туда не попадешь. Царство Небесное – это место, куда нужно идти вместе со своими родителями, братьями и сестрами. (15–278, 30.10.1965)

***
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