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5.5. Мессия и духовный мир

Глава 5. Мессия и духовный мир

1. Иисус и духовный мир
Иисус умер на кресте, повторно исполняя миссию Иоанна Крестителя, и, стало быть, не смог выполнить миссию сына. Со времени своей кончины и доныне Иисус занимался восстановлением архангела. После этого нужно пройти по пути сына. Итак, Иисус шел по пути слуги и приемного сына. Он не выполнял миссии родного сына. Он шел по пути архангела-слуги и по пути приемного сына.
Стало быть, веря в Иисуса, в лучшем случае можно стать приемным сыном. Не соединившись с Богом кровными узами, человек остается на уровне архангела. Приемный сын подобен Каину, который принадлежит к иному роду. До настоящего времени история провидения представляла собой борьбу за то, чтобы соединиться с Богом кровными узами.
Иисус умер на кресте не в качестве сына. Если бы он стал жертвоприношением на положении сына, в котором едины дух и плоть, положение, в котором он мог бы преподнести Богу победное основание, ему не было бы нужды являться на землю вновь. Он не смог стать совершенным приношением. Его жертва была половинчатой. Утратив свое физическое тело, он мог принести в жертву только дух. Этот уровень соответствует сфере ангелов в духовном мире.
Итак, попав в духовный мир, христиане не могут войти в Царство Небесное. В духовном мире они оказываются не выше уровня рая и пребывают там в ожидании. Этот уровень находится под владычеством архангела, он соответствует сфере архангела. Итак, на земле необходимо создать победную защитную сферу, которая станет победной защитной сферой в духовном мире. Божья воля и замысел, ради которого приходил на землю Иисус, заключаются в том, чтобы передать людям такую сферу. Вот почему христианство призвано обрести такую победную сферу одновременно в духовном мире и на земле и унаследовать сферу архангела. Такова миссия христианства. В христианстве невозможно физическое совершенство, эта религия ориентирована только на духовное совершенство. Именно поэтому христианство придавало первостепенное значение духовному миру.
Господь Второго пришествия должен обладать авторитетом, способным покорить сферу архангела в духовном мире. Без этого он не может приступить к своей миссии на земле. Точно так же, как некогда Иисус унаследовал все от Иоанна Крестителя, Господь Второго пришествия, вернувшись на землю, должен унаследовать от Иисуса всю ту сферу духовного мира, над которой тот владычествовал благодаря своей победе. Иоанн Креститель передал Иисусу духовное наследие, но не смог сдержать своего обещания и отделился от Христа. Христианство было создано для того, чтобы заново выполнить задачу Иоанна Крестителя. (47–157, 28.8.1971)
   

***
Несправедливо уже и то, что Иисус умер на кресте, но ведь еще после своей кончины он на три дня отправился в ад. В этом состояло его испытание. Смерть – самое страшное для человека, но для Иисуса самым страшным стало путешествие в ад. Что же он делал в аду эти три дня? Стал ли он властелином страха или властелином счастья? Его задача заключалась в том, чтобы стать личностью, способной преодолеть адское страдание. (34–143, 30.8.1970)
   

***
Мессия несет человечеству идеологию равенства. Бог справедлив. Следовательно, Мессия приходит как Спаситель всех падших людей, а значит, чтобы спасти всех, он должен со всеми обходиться по справедливости. Он преследует справедливую цель и создает в своей эпохе справедливое окружение. Стало быть, всякий, кто объединится с Мессией, может стать его учеником.
Можно сказать, что Мессия идет с самого дна ада людского мира к вершине славы. Отсюда следует вывод, что нет такого места, куда бы он не пошел даже с риском для жизни, если это нужно для спасения человечества.
С этой точки зрения утверждение о том, что Мессия явится в небесах на облаке, – абсурдно. Это откровенная ложь. Он не приходит таким путем. Человек, который верит в это, ничего не знает о духовном мире. Отправляйтесь-ка в духовный мир и посмотрите, правду ли говорит преподобный Мун. Попробуйте, умрите. Мессия действует в соответствии с такой формулой.
Обычные люди не знают, почему обитатели духовного мира хотят вступить в контакт с миром людей. Почему это так? Потому что обитатели духовного мира стремятся к совершенству. Они хотят пройти путем совершенства, путем более высокого уровня, а для этого необходимо разрешить все проблемы на земле. Все люди – и выдающиеся, и ничем не примечательные – попадаются на этом законе.
Итак, вместе с Мессией мы открываем весь духовный мир. Для этого нам необходимо построить взаимоотношения на земле. Вот для чего нужны мессианская эпоха личности, мессианская эпоха семьи, рода и мира. Потом нужно соединиться также и с духовным миром. На земле необходимо построить победное основание на уровне личности, семьи, рода, народа, страны и мира. Нужно мобилизовать весь духовный мир на землю. Чтобы, придя в этот мир, найти центр, вначале нужно пройти путем страданий. Нужно восстановить личность, семью, род, народ, страну и мир. Поэтому люди сейчас стремятся к одной цели и к единому миру, не так ли? (91–278, 27.2.1977)
   
***
2. Господь Второго пришествия и духовный мир
 
В свое Второе пришествие Господь должен явиться как предок не только третьего, но также и первого, и второго Израиля. Члены нашей Церкви должны преодолеть сомнения, аналогичные тем, которые были в первом Израиле во времена Иисуса. Им следует пройти через сердце Отца и занять положение, подобное положению детей, находящихся в отцовском чреве. Господь Второго пришествия должен привести в порядок духовный мир. За счет этого Господь должен утвердить первый Израиль и на этом основании начать свою деятельность. Ему необходимо пройти через такой процесс, поскольку обитатели духовного мира не связаны с Истинными Родителями. В духовном мире существует подобие двенадцати колен, однако христианство, которому надлежало стать вторым Израилем, лишилось центра, благодаря которому оно могло бы сформировать такие колена. Следовательно, нам необходимо утвердить идеологию Объединения и сформировать эти колена. (10–217, 14.10.1960)
   

***
Бог не имеет формы, поэтому Его не увидеть даже в духовном мире. Следовательно, Богу необходимо стать Отцом во плоти.
Когда Небесный Отец обретает тело, видимое и невидимое объединяются. Это символизирует единство Вселенной. Адам и Ева обладают телом, отражающим Божий образ. По идее, они взошли бы на трон в царском дворце Небесного Царства и Бог, пребывая в их царственных душах, правил бы земным и духовным мирами. Он создал бы Царство Божье, Царство любви. Дух и тело можно объединить лишь любовью, других путей не существует. (143–93, 16.3.1986)
   
***
3. Истинные Родители и духовный мир
 
3.1. Различие между физическими родителями и Истинными Родителями
 
Итак, кто такие Истинные Родители? Чем они отличаются от физических родителей? Какая разница между физическими родителями и Истинными Родителями с точки зрения любви? У них разные представления о любви, разные концепции любви. Ваши физические родители учат вас любви, сосредоточенной на потребностях тела, а духовные родители – любви, сосредоточенной на духовном мире. Любовь духовных и физических родителей несет в себе различное содержание.

Казалось бы, вполне можно обойтись лишь физическими родителями, зачем же вам еще и духовные? Духовные Родители понадобились из-за грехопадения. Чему до настоящего времени учили падшие родители? Они учили эгоизму, который постоянно тянет человека вниз. Их родительская любовь провела решающую черту, навечно удерживающую людей в сатанинском мире, и нет никакого способа эту черту разорвать.
 Кто же такие Истинные Родители? На своем основании они учат все большим и большим вещам. Они учат этому, чтобы вы, отправившись в вечный небесный мир, могли подстроиться под его ритм и беспрепятственно дышать в нем.
В духовном мире вы будете вынуждены забиться в какой-нибудь угол и оставаться там, прижавшись к стенке. Оглянувшись, вы увидите, что вокруг вас лишь самоотверженные люди, готовые жертвовать собой ради других, так что вы начнете задыхаться.
Кто в этом повинен? Сатана. Именно поэтому вы надеетесь, что явятся Истинные Родители и освободят вас. Нельзя решать проблему освобождения людей, оказавшихся в таком положении, двигаясь в том же направлении, что и они. Нужно двигаться вспять. (129–99, 1.10.1983)
   

***
Чтобы вернуться к Богу, человек должен пройти тренировку мира трех измерений –  духовного мира. Любя Бога и Небесных Родителей, люди тем самым учатся любить духовный мир и объединяться с ним. Мессия является на землю в качестве Истинного Родителя ради такой тренировки, чтобы соединить духовный и субстанциальный мир с Богом. В этом заключается миссия Мессии, другой задачи у него нет. Он воистину любит нас и делает для нас больше чем кто бы то ни было за всю историю.
Итак, до прихода на землю Истинных Родителей, духовный мир был разделен. В нем не было единства так же, как и в этом мире. Истинные Родители разрушают множество стен. При этом Родители не умерли, они выполняют эту работу во плоти, в субстанциальном теле. Стало быть, у них есть доступ куда угодно. Итак, Истинные Родители как представители Бога представляют не только физический, но и духовный мир.
Итак, служение Истинным Родителям и абсолютная любовь к ним помогут вам проторить дорогу, которая соединит вас с духовным миром. Проявляя абсолютное послушание Мессии, вы тем самым создаете условия, позволяющие вам сказать, что вы были абсолютно послушны любым обитателям духовного мира, что вы абсолютно слушались приказов Бога. Вы должны быть абсолютно послушны Мессии, как представителю Бога. Для чего нужно так поступать? Для того чтобы заложить традицию, которая позволит вам слиться с народом Царства Небесного.
Почему необходимо служить Истинным Родителям? Потому что они представляют духовный мир и Бога. Кроме того, первые, вторые и третьи родители установили сердечные узы, скрепленные любовью. И служить Истинным Родителям необходимо, чтобы обрести качества, позволяющие вам находиться в сфере победы сердца, которая представляет все эти узы. (105–112, 30.9.1979) 
   
***
3.2. Истинные Родители – это ось
 
Где есть истинные родители, истинные братья и сестры, истинная семья, истинное общество, истинная страна и истинный мир? Без всего этого человек рождается в несчастье и уходит в несчастье – вот и вся его жизнь. Ее ценность выше. Наша жизнь проходит в метаниях и страданиях. До сих пор люди искали решения своих проблем в человеческой философии, но, сколько бы они нb старались, у них ничего не получалось. Решать проблемы, полагаясь только на человеческие силы, – ошибка. (159–282, 19.5.1968)
   

***
Мы должны сделать мир единым, опираясь на Истинных Родителей. В Истинных Родителях земная и духовная ось должны слиться воедино на основе Божьего Сердца. Истинных Родителей невозможно убрать из центра ни в духовном мире, ни на земле.
Из-за появления родителей зла на горизонтальной плоскости началась борьба и произошел раскол на два лагеря. Кроме того, на вертикальной плоскости существуют Бог добра и мир бога зла. Такая ситуация сложилась из-за появления ложных родителей, а с появлением Истинных Родителей начинается процесс отдавания-и-принятия. Грехопадение произошло по вине ложных родителей. Чтобы противостоять всему этому, должны прийти Истинные Родители. Должна проясниться истина. (149–279, 7.12.1986)
   
***
3.3. Истинные Родители – центр
 
Демократический мир представляет правое крыло, а коммунистический – левое. Теперь и тот, и другой мир разваливаются. То же можно сказать о Соединенных Штатах. Оба этих мира лишены центра. Отныне становится востребованной идеология головного крыла и философия божизма.  С точки зрения Бога появление философии гуманизма недопустимо. Лишь Бог является абсолютным и вечным центром. Только идеология головного крыла способна стать центром всего человечества.
Подлинным центром для духовного и физического мира становится философия Истинных Родителей. Философия головного крыла, божизм – все это одна и та же концепция. (205–261, 9.9.1990)
   

***

В каких пределах востребован преподобный Мун? Он нужен и в этом мире, и в духовном мире, везде и всегда. В каких пределах востребован президент США? После четырех лет он скатывается и падает. А преподобный Мун не скатывается и не падает. Мои пределы – иные. Через четыре года американскому gрезиденту приходится собирать в узелок свои пожитки, но это не относится к преподобному Муну.
Вы думаете, что я нужен только здесь, на земле? А в духовном мире? (В духовном мире тоже.) Почему? В духовном мире необходимо возвести дворец любви. Там должны уже быть люди, прожившие с любовью на земле, но дворец до сих пор не построен. Думаете, его построит Бог или обитатели духовного мира? (Его построят Истинные Родители.)
Дворец любви в духовном мире начинается с Истинных Родителей. Даже если сейчас там и есть уже дворец, стоит Истинным Родителям отправиться туда и провозгласить: «Здесь будет дворец!», как во всем духовном мире установится определенный порядок, центром которого станет этот дворец. Мне еще предстоит выполнить эту ответственную миссию, – стало быть, в духовном мире я также совершенно необходим. (205–255, 9.9.1990)
   
***
3.4. Прочность уз, связывающих нас с Истинными Родителями
 
Истинные Родители – это настоящие родители, которых должно найти человечество. Благодаря им утверждается истинное добро. Кто такие Истинные Родители? Они – опора, позволяющая людям быть вместе с Небесным Отцом. Они – алтарь, призванный заполнить брешь, пропасть, отделяющую Бога от человечества. Их можно назвать мостом, перекинутым над миром смерти.
Их положение является средоточием всего, потому что благодаря ему человек может быть вместе с Богом, может построить с Ним отношения как ребенок с Отцом и достичь с Ним единства. Иначе говоря, Истинные Родители являются ключевой точкой, благодаря которой человек может вновь объединиться с Богом, с Которым он размежевался из-за грехопадения; в этой точке может исчезнуть граница между двумя сторонами. Истинные Родители занимают положение искупительной жертвы.
Если существует такое положение, благодаря которому Бог может забыть обо всем, что произошло за тысячи лет, и завязать с нами отношения, когда мы отчаянно взываем к Нему, такое положение нельзя променять ни на что на свете.
Человечество не может быть вместе с Небесным Отцом, оно неспособно построить с Ним отношения, и вот, чтобы оно могло сделать это в свободной обстановке, Он ниспослал нам Истинных Родителей.
Как же нам отблагодарить Бога за честь, которой Он удостоил нас, без всяких условий дав нам Истинных Родителей? Насколько велика была ваша благодарность? Как часто вы задумывались о том, что за эту милость, дающую вам возможность обрести спасение, вы должны с радостью клятвенно обещать, что одержите победу? Часто ли вы думали о том, что начинаете новую жизнь, обладая беспредельной надеждой и безграничной ценностью? Вот в чем вопрос.
На всем протяжении истории Бог, наш Отец, стремился найти Своих сыновей и дочерей. Он знал, что это желание осуществится с помощью Истинных Родителей. Теперь вы представляете, как Он жаждал их появления? Если сравнивать тоску Бога по Истинным Родителям с нашим стремлением обрести спасение в мире смерти, стоит сказать, что нам следовало бы подумать о важности Истинных Родителей, дорожить ими и ощущать их ценность в большей степени, чем Бог. Однако до сих пор мы не были способны на такое.
Как долго Бог ждал, что возникнет место, где человек сможет быть вместе с Ним, сможет встретиться с Ним и построить с Ним отношения! Мы должны обладать решимостью достичь такого положения, построить такое победное основание. Важно то, готовы ли мы поклясться, что преодолеем любые трудности, сделаем подобное положение поворотным пунктом, который будет определять ценность всей нашей жизни, сделаем эти узы движущей силой нашей жизни. С этих позиций нам следует осознать, каким неправильным было наше отношение к вере, как часто мы не могли закрепиться на одном месте и скитались подобно ветру, который пролетает мимо.
Если мы спросим себя, стали ли мы людьми, с которыми Небесный Отец может быть вместе, ответ будет отрицательным. Нам нужен Спаситель. Что он за человек? Он занимает положение Истинного Родителя. Сколь удивительно это положение! Благодаря Истинным Родителям мы можем начать истинную жизнь, приобщиться к новой жизни, которая позволит вам создать новую семью, новое общество, нацию и мир. Кроме того, вы должны осознать, что связь с Истинными Родителями является существенным фактором победы, благодаря которому можно завершить путь, на протяжении двух тысяч лет проходивший между жизнью и смертью.
При этом никакого «эго» быть не должно. Бог не должен идти по пути страданий, чтобы спасти падший мир. Он не должен взаимодействовать с этим падшим миром. Он предлагает заключить узы новой любви. Он является в мир с новой надеждой и закладывает новое основание восстановления. В таких обстоятельствах создается связь между Богом и человеком. В одной ключевой точке возникают узы, способные соединить четыре стороны света, мир смерти взрывается и возникает основание новой Вселенной, наполненной светом. Благодаря узам, которые возникают между Родителем и детьми, мир обретает новое начало.
Узы, которые связывают вас с Истинными Родителями, невозможно разорвать с помощью меча или власти, сатана не может сделать этоuj своей силой. Почему? Потому что в них заключена особая победная власть, позволяющая преодолеть все современные проблемы и принести спасение людям; эти узы являются оплотом, в котором сконцентрирована вся сила надежды, которую питали люди на всем протяжении истории. Следовательно, чтобы разорвать отношения, в которых концентрируется вся историческая мощь, объединенных сил отдельной эпохи мало. Итак, Истинные Родители – это люди, которых Бог утвердил на положении исторической жертвы для того, чтобы полностью устранить зло, завязать новые узы и положить начало победе.
Если Небесный Отец оказался в серьезной ситуации и переживает печальные обстоятельства, значит, я должен разделить все это с Ним, я должен ощутить Его обстоятельства как свои собственные.

Исторические проблемы не будут решены, пока на земле не появится человек, способный до конца исполнить сыновний долг и утешить Бога.
Даже в крайне тяжелых обстоятельствах мы не должны рассчитывать на сочувствие со стороны Бога. Напротив, мы сами должны суметь Ему посочувствовать. Иисус стал воплощением всего, что накопилось в истории в соответствии с этой тенденцией. Однако он не смог исполнить свой замысел, – стало быть, это должен завершить Господь Второго пришествия, которому тоже придется пройти этим путем. Истинные Родители являются суммарным воплощением всех надежд истории. Бог назначил Истинных Родителей представителями всего, условным воплощением истории.
Отношения с Истинными Родителями строятся на земле, а не в духовном мире. Они приходят на землю во плоти, поэтому могут ответить вам, если вы их позовете, могут посочувствовать, когда вам приходится трудно. Вы не представляете, как это замечательно, что люди могут встретиться с Истинными Родителями на горизонтальной плоскости.
Ради этого до настоящего времени, чтобы одержать решающую победу, Бог трудился, преодолевая всевозможные трудности.
Вопрос, однако, в том, стал ли каждый из нас принцем-победителем? Вы должны быть способны заявить, что стали единым целым с Божьим Сердцем и никто не сможет разорвать это единство. Иначе говоря, осью всего вашего жизненного пути должна стать убежденность в том, что вы живете вместе с Отцом Небесным и Истинными Родителями. Лишь став людьми, способными без колебаний шагать в этом направлении тысячи и десятки тысяч лет, вы соединитесь с Царством Небесным на земле и на небе. В этом случае вы станете хозяевами небес и земли. Лишь тогда откроется Царство Небесное на Земле и Царство Небесное в духовном мире.
Подобные узы невозможно создать в комфортной обстановке. Они завязываются в условиях крайних трудностей, когда более серьезной ситуации невозможно представить, в водовороте событий, когда решается, будете вы жить или умрете, в условиях повышенного риска. 
Вот почему в Библии записано: «Кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня, тот обретет ее» (Матф. 16:25). Эти слова Иисуса кажутся анахронизмом, тем не менее на пути восстановления, на пути в мир сердца такой подход и такое отношение совершенно нормальные. Если человек явно стремится к такому положению, то его путь является истинным. (31–73, 19.4.1970)
   
***
Многие из вас уже разменяли четвертый десяток жизни и приближаются к своему пятидесятилетию. Возможно, вы умрете лет через десять или двадцать. Столкнувшись лицом к лицу со смертью, вы, может быть, оглянетесь на свой путь, по которому шли с тех пор, как узнали Божью волю, и спросите себя, чего вам удалось достичь. Каким будет ответ?
Вы не справились с ответственностью за восстановление человечества, которое остается потомками сатаны, из-за чего Бог все еще не может нигде обосноваться и не может снять маску слуги, отражающую Его скорбь. Оказавшись в духовном мире и увидев это, сможете ли вы поднять лицо? Сможете ли вы расхаживать повсюду со своим прежним отношением? Как вы будете там жить? Вам придется забиться куда-нибудь в угол. Ваша подноготная на сто процентов станет известна всем.
Кто уверен, что не пойдет в духовный мир, поднимите руку. Нет такого человека? Всем придется туда отправиться? А что вы возьмете с собой?

Предположим, девушка из бедной семьи выходит замуж за старшего сына из богатой семьи. Достаточно посмотреть на нее и становится понятно, что она лица поднять не сможет перед всеми родственниками. А если у нее нет даже вещей, необходимых для свадьбы, как она войдет в семью своего мужа, где вместе живут четыре поколения и где она должна будет заботиться о родителях мужа и о его дедушке с бабушкой. Думаете, она избежит насмешек, если с пустыми руками войдет в семейство, где одной родни насчитывается до ста человек? Ей будут говорить: «По нашей семейной традиции, такой-то и такой-то поступал так, все бабушки и тетушки поступали так, а старшая сестра – вот этак, а что же ты?» В такой семье ей будет уготован удел неудачницы. Думаете, она сможет высоко держать голову за обеденным столом? Сможет ли она взяться за ложку или палочки для еды?
Будет ужасно, если вы не сможете оказаться на нужной оси. Что вы возьмете с собой в духовный мир? Когда вы скажете: «Я сорок лет был в Церкви Объединения», вас спросят: «И что же ты принес с собой?» Что вы тогда ответите?

Как, по-вашему, духовный мир, куда вам предстоит войти, лучше или хуже этого мира? Лучше или хуже этого мира место, где вы окажетесь после смерти? Тот мир в миллиарды раз лучше этого. Это мир, где становится очевидным, насколько человек следует религиозным заповедям.
Это место, где человек реально ощущает горечь положения, которое занимает. В духовном мире, чтобы подняться на одну ступень, могут потребоваться тысячи и десятки тысяч лет.
Поскольку вы получили драгоценное Благословение, двери для вас открыты, но вы не можете войти внутрь, так как на вас нет праздничной одежды. На пир нужно идти в праздничной одежде. Если вас пригласили быть шафером на свадьбу, можете ли вы одеться так, словно только что работали на ферме? Подумайте об этом. Прежде чем отправиться туда, вы должны одеться прилично случаю. Лишь тогда вы можете рассчитывать, что окружающие с радостью встретят вас. В противном случае вас выкинут вон с криками: «Убирайся отсюда, негодяй!»
Много лет назад в Мокпхо жил богатый человек. Он был так богат, что ему принадлежала вся земля к северу от города. Один из моих друзей женился на единственной дочери этого человека и стал зятем в его семействе. Это было во время японской оккупации, и потому люди не могли сыграть свадьбу на современный западный лад, когда гости одеваются в визитки
 и вечерние платья, как сейчас. Женихи тогда надевали военную форму и вставляли в петлицу цветок.
Однако, поскольку отец невесты был человек богатый, да еще и все друзья у него были из регионального полицейского управления, он устроил свадьбу на современный лад. Меня пригласили быть шафером жениха, а всего шаферов было четверо.
Для всех шаферов приготовили одежду того же размера, что и для жениха. Ростом он был с меня, однако не такой плотный, как я.
Когда я застегнул купленную для меня сорочку на все пуговицы, у меня остался неприкрытым пупок.
И вот я, будучи шафером, оказался в такой ситуации перед огромной толпой в несколько тысяч человек, среди которых были люди, очень известные в провинции Южная Чолладо. Мне легче было бы заползти в какую-нибудь крысиную нору, но мне негде было присесть, чтобы все это вытерпеть.
Я простоял несколько часов, напрягая спину так, что у меня начало сводить мышцы. Разве я мог закричать в такой ситуации? Помню, потом я зашел за стену и опрокинулся навзничь, чтобы расслабить мышцы, сведенные судорогой.
Вот как скверно бывает, когда человек не может оказаться на нужной оси. Я хорошо знаю духовный мир. Я знаю всех святых, основателей религий и других подобных им личностей, так что я вам не уступлю. Нельзя сходить с этой оси. (212–224, 6.1.1991)
   
***
4. Истинный Отец и духовный мир
 
4.1. Установленные Отцом духовные условия и его основание
 
Совершенный минус автоматически создает совершенный плюс. Совершенный плюс автоматически порождает совершенный минус. Этот принцип лежит в основе создания Вселенной. Это закон бытия. Стало быть, если в соответствии с ним вы на земле осуществляете совершенное движение, духовный мир сам присоединится к вам. Такое происходит впервые в истории. Если мы примем меры, чтобы разрешить на земле проблемы духовного мира, эти проблемы разрешатся и в духовном мире.
Однако всякий раз, когда вы собираетесь решать подобные проблемы, вам необходимо платить искупление. На таком пути искупления я один взял на себя ответственность за историю и Вселенную, за духовный и физический мир. Я знаю, когда надо платить искупление, и мне становится ясно, что именно произойдет в духовном и в физическом мире, если мой труд пойдет прахом. Поэтому-то в Библии и говорится: «...что разрешите на земле, то будет разрешено на небе». (Матф. 18:18) Чтобы что-либо разрешить, необходимо искупление.
Вам незнаком путь искупления. Необходимо пройти период искупления субъекта и объекта на уровне индивида, периоды искупления субъекта и объекта в сфере семьи, рода, народа, государства и войти в период искупления субъекта и объекта на всемирном уровне. Вам это неизвестно, а я это знаю. Вот почему духовный мир реагирует на мои слова и там все то, что я говорю, становится очевидным. (131–226, 4.5.1984)
   

***
Царство Небесное осуществляется в самом несчастном месте на земле. Где находится такое место? На самом дне самой ужасной из всех тюрем.
Преподобный Мун из Церкви Объединения построил основание в духовном и в физическом мире. Он закладывал это основание и расширял его в сотрудничестве с духовным миром, начав со дна ада, с самой худшей из всех тюрем. Затем он вышел в общество и столкнулся с противостоянием на уровне семьи, рода, народа и страны. После ему довелось столкнуться с оппозицией со стороны Азии и всего мира, центральным государством которого являются Соединенные Штаты.
Я должен проторить путь для всех людей, поэтому мне приходилось быть другом для заключенных-смертников, ходить в наручниках вместе со всякими ворами, есть вместе с ними и утешать их. Недавно я ездил в Лас-Вегас и молился там. Зачем мы купили отель «Нью-Йоркер» в Нью-Йорке? Чтобы очистить самые дикие трущобы этого города и заложить там новое основание.
Я должен идти к людям, общаться с ними и утешать их. Только так я смогу открыть и проложить дорогу людям из всех слоев общества, даже тем, кому иначе суждено погибнуть в сатанинском мире. Мир сможет объединиться, только когда я уберу все барьеры в духовном мире и проторю все пути на земле. Ради этого я устраиваю браки белых и чернокожих вне национальных границ. Я буду покупать дома и для белых людей, и для чернокожих. Я делаю то, чего никогда не видели в мире. (91–160, 6.2.1977)
   

***
Я добился победы в духовном мире. Кто способен на такое? В будущем людям со всего мира, занимающимся духовными практиками, придется прийти ко мне, чтобы поучиться у меня. Так непременно будет. Оппозиция со стороны корейского народа или всего человечества не помешает мне. Сотни миллиардов обитателей духовного мира слушаются меня. (13–49, 16.10.1963)
   
***
4.2. Патент на вхождение в духовный мир
 
В современную цивилизованную эпоху все, что необходимо для развития, запатентовано. Существуют разные патенты: на производство одежды, на производство еще чего-нибудь. С патентом вы можете использовать свою власть где угодно, таков принцип этого мира. В духовном мире существует аналогичный закон.
Нет закона, который гласил бы, что патентами могут обладать только белые. Нет закона, запрещающего чернокожим или азиатам владеть патентами. Куда бы вы ни отправились, владельцем патента может быть кто угодно.
История знает многих основоположников религий и просто верующих, изрядно претерпевших ради того, чтобы получить патент на духовный мир, но я не знаю, был ли среди них человек, получивший патент чемпиона.
Как вы определите, что я не вру? Здесь собралась пестрая компания и все как один заявляют, что одолеют любую высоту, – значит, все правильно. А что скажет Бог? Может ли Он сказать: «Но-но-но, преподобный Мун! Так нельзя!» Без моей подписи ничего нельзя делать. Может быть, так оно и будет. 
В Америке было много замечательных президентов, но, когда в духовном мире им понадобится моя подпись – так же как и любым королям, святым и основоположникам религий – они будут вынуждены прийти ко мне на поклон.
Чтобы получить докторскую степень, вам придется даже зад мыть своему научному руководителю, а если он даст вам пинка, вы должны будете ему сказать: «Ах, спасибо!» А иначе он не поставит свою подпись на свидетельстве о вашей докторской степени. Вы можете сказать ему: «Я выгляжу солидней. У меня и нос красивее, и лицо, и фигура. Я лучше вас во всех отношениях. Я и в борьбе положу вас на лопатки и съесть за обедом могу больше, чем вы. Я могу быть первым во всем. Я лучше вас в десять или даже в сто раз. Неужели вы не признаете этого и не дадите мне эту степень?» Однако все эти слова не подействуют. Вы не понимаете, что я обладаю таким же патентом.
В этом коварном мире идут слухи, что я буду уничтожен и исчезну, но я вышел из тюрьмы Дэнбери, высоко держа голову, и говорю во весь голос. У меня есть антенна, с помощью которой я все вижу, слышу и узнаю, а потом громко говорю об этом.
Даже Бог, прежде чем принять какое-то решение, проверит, поставил ли преподобный Мун свою подпись. Если моя подпись имеется, Он скажет «о-кей», а если ее нет...
Об этом легко говорить, но подумайте, как это трудно на самом деле. Если у меня действительно есть такой клочок бумаги, весь духовный и физический мир окажутся у меня в руках. В физическом мире никому не избежать перехода в духовный мир, – значит, можно сделать вывод, что, так или иначе, все люди окажутся в одном и том же месте. (134–17, 1.1.1985)

***
   Мир природы полон истины. Вы не слишком много знаете о духовном мире, а я специалист в этой области. Не только в двадцать первом, но и в двадцать втором, и даже в тридцатом веке без меня будет невозможно открыть двери в духовный мир. Вероятно, имя преподобного Муна войдет в историю как имя основателя теории, позволившей открыть двери в духовный мир, как имя человека, создавшего систематизированное учение о духовном мире.
Даже лучшие медиумы в мире должны будут прийти ко мне, чтобы у меня поучиться. Поэтому-то я и стал основателем Церкви Объединения. Я заявил, что объединю мировое христианство. Оно уже объединилось бы, если бы христиане слушались меня. (203–324, 28.6.1990)
   

***
Стоит мне сделать заявление перед лицом физического и духовного мира, как духовный мир перестанет эксплуатировать землю, как он это делал до сих пор. Он сможет помогать земному миру. Если человек, начав с позиции Авеля, восстановит право первородства и прикажет духовному миру: «Отныне помогайте земному миру и подчиняйтесь ему!», послушается ли духовный мир? Если без всяких оснований потребовать у духовного мира: «Сделайте так», выйдет ли что-нибудь из этого? Нужно сделать это возможным, объяснив что и как. Только тогда объединятся Север и Юг, сойдутся вместе Восток и Запад. Только тогда все сплетутся воедино. Разве не так? (210–181, 19.12.1990)
   
***
4.3. Объединение духовного мира и объединение земного мира
 
Не объединив духовный мир, невозможно объединить и мир земной. Если есть Господь, объединивший духовный мир, трудно ли будет объединить физический мир? Это будет не сложно.
Отныне нам придется контролировать даже медиумов. Я – глава всех медиумов. Они тоже должны прийти сюда, чтобы учиться у меня. Они знают только одно направление. Нельзя воспринимать наставления из духовного мира, как абсолютно достоверную информацию. Не интерпретируя полученные сведения на основе «Принципа» и не выбирая верное направление, можно легко оказаться на стороне сатаны.
Теперь духовный мир свидетельствует обо мне и следует по моим стопам. Я знаю духовный мир как специалист, поэтому могу разглядеть козни сатаны или кого угодно. Вот почему мне удалось протянуть так долго. Поэтому-то я и не погиб.
Подумайте, сколько сотен миллиардов душ обитает в духовном мире. По сравнению с этим население земли – мелочь. Если только мы поднимемся над уровнем нации, мы сможем мобилизовать духовный мир. Когда такая пора наступит, тогда, значит, и наше время не за горами. Вы должны это знать. Если смотреть так, то уже вырисовываются очертания того, что будет происходить с миром в целом и с коммунистическим миром в частности. (54–232, 24.3.1972)
   

***
В духовном мире убийцы и их жертвы живут вместе. Неужели вы думаете, что дело там обходится без поножовщины, раз люди хотят отомстить? По этой причине в духовном мире много стен.
Вот почему злые духи отправляются к потомкам своих врагов и вызывают их внезапные смерти от несчастных случаев, чтобы забрать их души в духовный мир. Все эти проблемы надо разрешить, причем сделать это на земле. Для этого нужно отдать нечто лучшее. Вы должны отдать что-то лучшее, чем жизнь, отнятая у человека, более ценное, чем то, из-за чего вы стали врагами, иначе проблема не разрешится.

Чем же можно освободить духовный мир и Бога? Такие вот отношения завязали прародители человечества и из-за них в духовном мире воцарился полный кавардак. Поэтому-то потомкам и приходится теперь платить за ошибки своих предков. Если сын унаследовал традицию истинной сыновней почтительности, он должен выплатить долги своих родителей. Ему необходимо выплатить все их долги.
Понимая это, мы должны развернуть движение, призванное разрушить стены в духовном мире, воздвигнутые предками. Итак, вы должны дать своим предкам возможность прийти к вам и учить вас. Это похоже на сон, но это действительность.
Взглянув на вас, я моментально вижу, какими были ваши предки, чем они зарабатывали себе на хлеб. Когда я смотрю на вас, у меня темнеет в глазах. Лица ваших предков высвечиваются на мгновение, а затем исчезают. В это время я могу определить, кто за вами стоит – злые или добрые духи.
Нам нужно сплотить духовный мир. Не взяв его под контроль, невозможно объединить физический мир. Источник Небесной удачи – это небесный мир. Если человек не может привести в порядок небеса, может ли он поставить такие результаты в основу принципов земного мира и объединить этот мир? Вот почему, прежде чем объединить земной мир, мы должны объединить духовный мир. (191–204, 24.6.1989)
   

***
Поднимите руку те, кто хоть раз встречался со мной во сне. Все вы должны видеть меня во сне. В мире нет подобной организации. Ни в одной стране такого нет. Почему Церковь Объединения растет во всем мире? Куда бы ни отправлялись наши миссионеры, они многое узнают на собственном опыте.
Какие случаи бывали? Одному миссионеру после трех месяцев пребывания в стране понадобилось возобновить визу. Ему нужно было уехать из страны, получить визу и вернуться, в противном случае он не смог бы остаться в этом государстве. Но вдобавок ко всему он еще и не мог свободно выехать из этой страны. Тогда духовный мир стал его учить. Этому человеку было велено перейти через реку в определенном месте, а в реке водилось много крокодилов. Если переплывать ее в одиночку, то крокодил может проглотить человека целиком, так что и следов не останется. И вот, чтобы помочь ему перейти границу в таком опасном месте, духовный мир дал ему хорошие указания: «Переходи через реку со стольки до стольки, с точностью до минуты, и все обойдется благополучно!» Без такой помощи у него не было бы никакого выхода из ситуации. Многие братья и сестры переходили туда-сюда в соответствии с указаниями, которые они получили через откровения.
В коммунистическом мире говорят, что Бога нет, и отвергают Его существование. В любой стране коммунистическая партия уничтожает религию. В этих условиях Богу приходится постоянно быть начеку.
Испытав такое, невозможно утверждать, что Бога нет. Такие яркие переживания остаются на всю жизнь и даже переходят в вечность. Если вы прошли через подобные ситуации, любя Бога и тоскуя по Истинным Родителям, впечатления от этого останутся навсегда. Они станут центром вашей жизни. Тогда стена, отделяющая вас от духовного мира, мгновенно исчезнет и вы сможете сообщаться с ним напрямую.
Что первично – вера или знание? Вера далека от реальности, а знание едино с реальностью.
Мы говорим о жизни в вере и делаем нашу веру жизнью. При этом сфера внутренних переживаний выходит для нас на первый план. Она должна находиться не внутри нас, а соединяться со сферой реальности, которая находится на поверхности. Вот как мы живем. Как же мы должны гордиться этим, какую благодарность должны испытывать! Такое состояние существует.
«Духовный мир, несомненно, существует! Бог существует наверняка! Он есть, даже если кто-то это отрицает!» – если подобные реальные переживания довлеют над всеми вашими чувствами – это страшная сила. Душа такого человека принадлежит Божьему миру. Через какие бы лишения человек с такой душой ни проходил на земле, он – гражданин Божьей страны, он – Божье дитя.
Спросите себя, достигли ли вы такого состояния, что ваше сердце ни за что не изменится, с какими бы трудностями вы ни столкнулись? Вы должны его достичь. Это ваш перевал. Когда вы преодолеете крепостную стену сатанинского мира и войдете в реальный мир, все станет очевидным. В противном случае вы, образно выражаясь, перейдете через мост, ведущий в замок, но во дворец войти не сможете. Не войдя туда, вы ничего не поймете. Сколько бы вы ни смотрели на этот замок снаружи, внутрь вы не проникнете. (224–108, 23.11.1991)
   


***

  
4.4 Отношение к человеку в духовном мире зависит от его сердца и

его свершений 

Предмет гордости преподобного Муна в том, что он знает Бога. Мне Он знаком больше, чем духовному миру. Людей на свете много, но я нравлюсь Богу больше всех, потому что знаю Его Сердце. (146–333, 10.8.1986)
***
Католические священники и монахини могут молиться всю жизнь, они могут молиться до дыр на коленях, могут промокнуть от слез, тем не менее у них нет гарантии, что они встретят Иисуса и получат от него какие-нибудь наставления. А вы, придя сюда, можете встретить меня и послушать, что я говорю. Это историческое событие.
Вне зависимости от того, наделяете ли вы меня какими-либо качествами или нет, я уже приобрел все необходимые качества.
Известно ли вам, как много сделал преподобный Мун? Я объединил мировых ученых, которые ни к кому не прислушиваются. Я сшил нитками враждовавшие религии и народы, для этого я стал проводить всемирные массовые бракосочетания. История не знала ничего подобного.
Я сделал больше, чем любой человек, живущий сейчас в духовном мире. Я сделал больше, чем кто бы то ни было. Итак, окажется ли Церковь Объединения на задворках духовного мира или займет место на самой его вершине? (Она займет самое высокое место.) Я это не выдумал. (146–335, 10.8.1986)
   

***
 
4.5 Связь духовных переживаний с жизнью

 
Дворец любви в духовном мире начинается с Истинных Родителей. Даже если сейчас там и есть уже дворец, стоит Истинным Родителям отправиться туда и провозгласить: «Здесь будет дворец!», как во всем духовном мире установится определенный порядок, центром которого станет этот дворец. Мне еще предстоит выполнить эту ответственную миссию, – стало быть, в духовном мире я также совершенно необходим. (170–170, 15.11.1987)
   

***
Я много знаю про духовный мир, но не рассказываю о нем. Если я начну это делать, многие сойдут с ума. Женщины скажут: «Зачем мне жить со своим мужем так долго? Поскорее бы на Небеса. Судя по рассказам Отца, в Царстве Небесном так хорошо! Чем скорее я попаду на тот свет, тем скорее окажусь в Царстве Небесном...» Однако, если вы не воспитаете своего мужа и не поведете его за собой, путь на Небеса вам заказан. (182–59, 14.10.1988)
   

***
Хотя у меня есть опыт общения с духовным миром, я никогда не распространяюсь об этом. Стало быть, вы не знаете, есть у меня такой опыт или нет. Как же я действую? Нужно все регулировать с помощью истины. «Поскольку это так, то это должно быть вот так», – рассуждая таким образом, находите на своем пути золотую середину и всегда равняйтесь на точку зрения провидения Небес. Так вы добьетесь развития как в духовном, так и в земном мире – мире истины. Так я смотрю на данный вопрос.
Чтобы добиться этого, вам непременно нужно знать, как действует духовный мир и как он связан с истиной. Кроме того, вы должны соединить это понимание со своей жизнью. Дух и истина обязательно должны быть едины. Они должны достигнуть гармонии. Почему? Да потому, что мы, люди, так устроены. (76–137, 2.2.1975)
   
***
4.6. Уходя в духовный мир, мы должны оставить после себя любовь
 
Многие из тех, кто следовал за мной, ушли в духовный мир. Я посылал своих последователей в страны-сателлиты Советского Союза и во все его главные города. Иногда мне докладывают, что кого-то из этих людей приговорили к смерти. Когда руководитель слышит такое сообщение, он остро чувствует свою ответственность. Даже если кто-то из моих детей слег от болезни, я не могу так волноваться о нем. В уважении людей ко мне проявляется их уважение к миру. Я же должен проливать за них слезы и беспокоиться о них. Поэтому-то  я и не могу жить спокойно.
Я должен перейти через все перевалы и выполнить свою ответственность, поэтому я при всем желании не могу остановиться и отдохнуть хотя бы один день. Так я все бежал и бежал и вот стал стариком. Однако теперь моя душа должна сделать новый старт. Так я и отправлюсь в духовный мир.
Что я оставлю после себя на обратной стороне жизни, которую прожил? Свою любовь к человечеству. Больше у меня ничего нет. Я любил свою страну и Церковь Объединения. Если и было что-то еще, оно канет в Лету вместе с историей, которая идет к краху. (136–135, 22.12.1985)
   
***
5. Семья Истинных Родителей и духовный мир
 
5.1. Установление права первородства в духовном мире
 
Своим переходом в духовный мир Хын Джин соединил, словно близнецов, ангела и Авеля, которые были разъединены как земля и небо. Их единство послужит основанием для начала деятельности Родителей. Такова точка зрения Принципа.
Хын Джин – сын типа Авеля. Он отправился в духовный мир, опираясь на основание любви Истинных Родителей и на условия искупления, которые они создали в сфере владычества Принципа. Единый со сферой прямого владычества и с победным основанием, которое было заложено путем искупления сферы сатанинского владычества, Хын Джин отправился в духовный мир. Со времен грехопадения в небесный мир впервые перешел человек, обладающий всеми качествами совершенного сына, – такое было создано условие. Изначально, если бы не грехопадение, сфера владычества над результатом, достигнутым согласно Принципу, и сфера прямого владычества были бы едины благодаря сфере сердца Истинных Родителей. Тогда все люди, ушедшие в духовный мир, стояли бы на таком семейном основании и благодаря любви обладали бы качествами хозяев или сыновей. Согласно Принципу, нельзя уходить в духовный мир, не обладая такими качествами.
До сих пор и Иисус, и христиане уходили в духовный мир, не пройдя через это, поэтому они и занимают промежуточное положение. Однако, отправившись туда, Хын Джин сформировал центр, который может быть привит к Богу. Я дал Хын Джину Благословение. Его жена осталась на земле, поэтому он занял такое положение, как если бы он ушел в духовный мир, прожив всю жизнь на земле. Благодаря семье, в духовном мире у него имеется основание, позволяющее ему навещать свою семью на земле. Это очень ценно. Самое ценное то, что было построено основание семьи Хын Джина.
Если бы Иисус смог сделать подобное, христианам не пришлось бы идти на такие жертвы, даже если бы сам Иисус погиб. Но у них не было выбора. Почему? Потому что не существовало сферы сердца Истинных Родителей, благодаря которой можно было бы изгнать сатану из сферы владычества над результатом, достигнутым в соответствии с Принципом, и заложить основание любви в сфере прямого владычества. По этой причине Иисус ушел в мир иной в одиночку, и возникла необходимость в его Втором пришествии. У Хын Джина такой необходимости нет.
Он живет и в духовном, и в физическом мире. Что происходит благодаря этому? Духовный мир и земля стали подобны близнецам, однако с точки зрения сферы сердца Родители занимают положение старшего сына. Согласно последовательности поколений, вертикально, Родители идут первыми, но Хын Джин нас опередил. Он является вторым поколением. Он находится под нами.
Однако получилось все наоборот. Если взглянуть на нас с Хын Джином, то я оказываюсь в положении старшего брата, а Хын Джин занимает положение младшего брата. Я занимаю положение Каина, а Хын Джин – положение Авеля. Однако, попав в духовный мир, Хын Джин стал старшим сыном. Он занимает положение старшего сына, а все другие духи в духовном мире выступают в роли младших братьев и сестер. Это стало возможным на основе сферы сердца. Поскольку Бог – Отец, с Его точки зрения, я являюсь старшим сыном, а Хын Джин – младшим.
В духовном мире Хын Джин – первый сын, родившийся в сфере сердца, а все остальные – его младшие братья и сестры. Все стало наоборот. Отсюда следует вывод: Хын Джин вошел в духовный мир, заняв положение, соответствующее Принципу, благодаря уровню своего сердца, которое позволяет ему обладать правом первородства. Вы должны хорошо разъяснять этот пункт, когда читаете лекции по «Принципу». С точки зрения сферы сердца среди всех обитателей духовного мира, включая Иисуса и святых, Хын Джин родился первым, он – старший сын. Таким образом, в сфере сердца Хын Джин является старшим сыном, а люди, родившиеся после него, считаются младшими сыновьями.
Итак, Хын Джин может передать право первородства младшим братьям. Однако сатана ничего не желал передавать. Сатана ничего не передает, он, напротив, все отнимает, а Хын Джин, обладающий правом первородства, передает все благословения, которые приобрел на земле. Поэтому люди могут соединиться с ним. До сих пор сатанинский мир ничего не хотел отдавать, но Хын Джин постоянно стремится к этому. (131–52, 1.4.1984)
   
***
5.2. Центр любви, установленный в духовном мире
 
Хын Джин оставил после себя имя человека, отдавшего жизнь ради любви к людям всего мира, поэтому между ним и вами сформировались узы, благодаря которым вы можете любить его больше жизни. Он ушел в духовный мир вместо Отца. Поэтому, любя Хын Джина, вы тем самым создаете условие, которое позволяет вам сказать, что вы любили Отца. Любовь к Хын Джину и любовь к Отцу связаны.
До сих пор в духовном мире не было центра. Не было центра, посредством которого можно было связаться с духовным миром, но за счет того, что туда отправился Хын Джин, все обитатели духовного мира, которые любят его, тем самым создают условие, равносильное тому, как если бы они любили Отца. Более того, они соединяются с Церковью Объединения. С точки зрения Церкви, в земной жизни Хын Джин показал пример того, как надо сражаться, жертвуя собой, а в духовном мире он стал первым за всю историю представителем, способным соединить людей с любовью.
На земле он показал членам Церкви Объединения пример того, как нужно любить Божью волю даже ценой собственной жизни. Своим поступком он призвал их любить Отца. Вы должны уходить в духовный мир, прожив ради этого мира и проявив любовь к Отцу. Благодаря тому, что Хын Джин перешел в духовный мир и обитатели духовного мира могут любить моего сына, они получили возможность связать себя узами любви с Истинными Родителями, живущими на земле.
Этот день – самый радостный день в истории духовного мира. Хын Джин как мессия любви открыл врата духовного мира. Кроме того, на земле он проложил образцовый путь мученичества. Вот почему членам Церкви Объединения надлежит любить Хын Джина.
Хын Джина любят и в духовном мире, и в Церкви Объединения. Как же должны к этому относиться Истинные Родители? Они должны почитать за честь, что им пришлось пожертвовать своим сыном, заслужив любовь неба и земли. Они должны гордиться этим. К тому же Бог, трудившийся ради восстановления нации, до сих пор не мог любить юных Адама и Еву, поэтому-то я и послал Ему  сына, которого Он может любить хотя бы в духовном мире и благодаря которому Он может утешиться. Так мне следует думать.
Вот почему я произнес такую молитву: «В молодости я не смог любить Тебя во славе, построив национальное основание в Корее; я не смог утешить Тебя, построив за свою жизнь всемирное основание искупления. Так пусть же за это будет заплачено искупление благодаря моему сыну!»
Небеса и земля любят Хын Джина, поэтому-то и мы, его родители, тоже должны сделать своим девизом любовь. Я думаю, что Хын Джин построит сферу воскрешения любви на земле и в духовном мире. Своей смертью он воскресит любовь и провозгласит о создании сферы воскрешенной любви в духовном мире и на земле.
Таким образом мы распрощались со сферой смерти. Вот почему на похоронах я сказал, что нам не стоит печалиться. (130–201, 15.1.1984)
   

***
5.3. Установление царской власти на земле и в духовном мире
 
О чем я молился сразу же после церемонии Объединения, за день до того, как Хын Джин отправился в духовный мир? В молитве я пообещал Хын Джину: «Хотя ты покидаешь этот мир, я выберу для тебя приемного сына, словно ты живешь на земле. Я сделаю так, что ты займешь место в ряду моих сыновей». Для этого я должен дать ему Благословение на земле, потому что иначе сделать это будет невозможно. Бог послал Мессию, чтобы спасти землю, но сегодня, чтобы спасти духовный мир, Истинные Родители послали туда принца любви, своего представителя, как чрезвычайного и полномочного посла. Вам это следует знать. Почему Отец стремится построить всемирное основание на земле? Даже Иисус не смог достичь такого положения. Да будет вам известно, что впервые в истории появился юноша, которого Бог может любить и называть Своим сыном.
Итак, Бог впервые получил возможность любить. А я люблю Хын Джина на земле. В результате два мира соединились. Падший мир оказался в сфере падшей любви, в сфере владычества над результатом, достигнутым согласно Принципу, поэтому до сих пор не существовало уз, связывавших этот мир с любовью Истинных Родителей. Поймите же, сколь удивительно, что такие узы впервые возникли в духовном мире.
Итак, что произошло с Хын Джином, когда он перешел в духовный мир? Вы должны знать: поскольку Хын Джин родился корейцем, он – плод праведных корейских королей. В духовном мире он является носителем царской власти. Среди праведных корейских королей мой сын, несмотря на свою молодость, является царем типа Авеля. В духовном мире все известно. Там все полностью известно, так же как и нам на земле. Там возникает совершенное единство.
Известно, что единство Каина и Авеля создает основание для прихода Родителей. Так Небесные Родители получают возможность действовать. Возникает сфера, в которой они могут действовать. Благодаря единству царской власти Хын Джина с властью корейских королей типа Авеля, образовалась сфера владычества, центром которой является Корея. Благодаря этому единству, Хын Джин оказался на положении короля типа Авеля.
Далее, короли всех стран пребывают в сфере типа Авеля на государственном уровне. В духовном мире единство достигается мгновенно, хотя вы, живя на земле, этого не понимаете. Итак, все королевства, сто двадцать стран могут полностью сплотиться вокруг Кореи. Те, кто при жизни были иудеями или христианами, люди типа Авеля, принадлежащие к сфере религий, почитающих Мессию, должны были служить своим королям как Мессии. Такие люди займут положение Авеля в глазах своих королей и постепенно придут к полному единству.
Однако здесь есть одна проблема. Хын Джин не может установить королевскую власть в одиночку. Вопрос в том, как установить власть королевы. Это – задача первостепенной важности. Для того чтобы объединить королевскую власть, нужно найти супругу для короля. Тогда королевская власть духовного мира соединится с земным миром. Поскольку королева находится на земле, возникает основание, позволяющее соединить с землей народы ста двадцати царств. Духовный и физический мир объединяются в Божьей любви. Вы должны это знать. Поскольку я устроил брак Хын Джина таким образом, он может приходить на землю, когда пожелает.
В результате Хын Джин будет приходить не один, все короли, находящиеся под его объединенной королевской властью, могут приходить на землю вслед за ним. Поэтому я непременно должен провести эту церемонию. Наши противники, вероятно, будут возмущаться на все лады. Я направил Хын Джина в духовный мир как посланника любви, чтобы  он вместо меня мог делать все, чем занимался бы я, попав в духовный мир.
Поэтому сегодня, спустя пятьдесят дней после вознесения Хын Джина, наступил день, по сути аналогичный пятидесятнице, когда сто двадцать человек, собравшихся у Марка на втором этаже дома, испытали сошествие огня Святого Духа. С этого события по всему миру начали происходить духовные явления. Так же и сегодня, благодаря бракосочетанию Хун Сук, цари ста двадцати стран смогут, воскреснув, прийти на землю и начать духовную деятельность по всему миру. Итак, здесь смогут присутствовать короли ста двадцати стран, находящиеся в духовном мире. Они могут объединиться с физическим миром. Это событие имеет огромное значение двоякого рода.
Поэтому, если из ста двадцати стран найдется одна, способная принять меня, с нее начнется Царство Небесное. (131–13, 20.2.1984)
   
***
� Визитка – официальный парадный костюм для утреннего и дневного времени.
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