Глава 2. Этикет в почитании Истинных Родителей
1. Истинные Родители – центр благословленных семей
1.1. Как стать сыновьями и дочерьми Истинных Родителей
Теперь вы должны жить вместе с Истинными Родителями. Стало быть, Истинные Родители стоят на положении дедушки и бабушки, а также ваших отца и матери, вы же занимаете положение старших сыновей. Теперь все по-другому. Вывод таков, что три поколения должны быть вместе. Вы должны жить, ощущая, что Бог, Истинные Родители и ваши физические родители живут вместе с вами. Мы вошли в эпоху, когда невозможно даже представить себе, что Бога нет, что Он умер. (131–97, 16.4.1984)

***

Вы должны стать единым целым с Родителями, принимать решения вместе с ними, советоваться с ними и поддерживать с ними связь. Однако вы до сих пор придерживались другого образа мышления. (44–173, 6.5.1971)

***

Когда вы едите что-нибудь вкусное или надеваете хорошую одежду, не делайте этого бездумно. В первую очередь предложите самое лучшее Богу! Если вы идете куда-нибудь, представьте, что справа от вас идет Отец, а слева – Мать. (24–181, 4.8.1969)

***

Что нужно делать, чтобы снискать любовь родителей? Нужно любить все, что любят они. Только так можно удостоиться их любви. Если сын хочет, чтобы родители любили его, он должен полюбить все, что у них есть. Вам это следует знать. Человек, который рассчитывает быть любимым, но сам при этом не любит, – просто вор. Если вы стремитесь получить от родителей все, что они ценят, просто так, без всяких хлопот, вы не заслуживаете их любви. (133–26, 1.7.1984)

***

Не поступайте как вам вздумается; делайте то же, что делаю я, шагайте по тому же пути, по которому иду я. Наследуйте традицию Церкви Объединения. Делайте то же, что и я. Я шагаю по своему пути, покинув семью и родителей. Вам тоже следует это делать. Идите по этому пути с послушанием. (49–214, 10.10.1971)

***

Вы должны создать с Истинными Родителями неразрывные отношения. Эти отношения должны быть неизменны вовек. (Божья воля и мир, 137)

***

Я купил вас ценой своей крови и пота. Я купил вас, пожертвовав для этого своим телом, так что вы должны делать то, что делаю я. Я хочу гордиться членами Церкви. Давайте же пообещаем, что добьемся этого. (11–164, 20.7.1961)

***

Сатана взбунтовался против Небес и попрал законы небес и земли, поэтому вы должны занять положение архангелов, помогающих Небесам, и исполнить долг преданности Небесам. Так впервые будет открыт новый путь восстановления. Вот почему я шлю вас на передовую. (25–203, 4.10.1969)

***

Прихожанки Церкви Объединения следуют за мной, поэтому их мужья поднимают шум, жалуясь, что жены не приходят к ним. С другой стороны, и жены, чьи мужья следуют за мной, ругаются, говоря, что мужья не приходят к ним. Так и должно быть. Даже мужчины должны проливать слезы, если хотят меня видеть. Люди, не способные на такое, не войдут в Царство Небесное в эпоху Царства Небесного, о котором говорит Церковь Объединения.

Адам расстался с Богом в слезах, не сумев понять Его Сердце, вот почему и объединяться с Богом нужно в слезах. Каин и Авель расстались в слезах, стало быть, мы должны слезами смыть горечь этой разлуки. Другого пути к единству нет. В мире есть даже мужчины, которые плачут от желания увидеться со мной! А здесь есть такие люди? Никчемный вы народ!.. Раньше всё так и было. В ранние годы Церкви всё было именно так. (31–332, 7.6.1970)

***

Вам следует плакать от тоски по Истинным Родителям, воплощающим собой Бога. В вас должно постоянно жить желание увидеть их, желание послужить им, предложить им хотя бы тарелку еды или стакан воды. У вас должно быть такое трепетное сердце, способное проливаться слезами. Тогда вы достигнете сердечного единства со мной, будете дышать в унисон со мной. За счет этого вы постигнете и мой характер и мое прошлое со всеми его обстоятельствами, окружающими мою личность. Более того, вы сможете унаследовать все это от меня. (38–74, 1.1.1971)

***

1.2. Насколько мы смогли послужить Истинным Родителям?

В каждую эпоху существовал свой способ, с помощью которого падшие люди приходили к Богу. В эпоху Ветхого Завета это делалось с помощью жертвоприношений, в эпоху Нового Завета нужна была вера в Иисуса, Божьего сына; в эру же Завершенного Завета к Богу можно прийти, служа Истинным Родителям. 
(20–340, 20.7.1968)

***

В Эдемском саду Адам с Евой действовали как им вздумается и пали. После этого они жили в сфере грехопадения, так никогда и не испытав, что такое жизнь прямого служения Богу. Люди, которые никогда не вели жизнь служения, не обладают качествами, позволяющими им войти в Царство Небесное в духовном мире. Вы родились и жили в падшем родословии, однако, если до вашей смерти вам удастся искупить путь восстановления и, живя на земле, во плоти, послужить Истинным Родителям и Богу, которым Адам и Ева не смогли послужить, это станет условием, благодаря которому вы получите право войти в Царство Небесное. Таким образом вы приобретете гражданство Царства Небесного. (150–233, 15.4.1961)

***

Вы не смогли стать почтительными детьми для мира творения, который вам следует любить как родителей; вы не стали почтительными детьми для родителей, давших вам жизнь, а также для Бога и духовного мира. Однако, служа мне, служа Истинным Родителям, вы можете получить право называться почтительными детьми. Вот почему вы должны из кожи вон лезть, следуя за мной! (105–112, 30.9.1979)
***

Если вы строите отношения с Истинными Родителями издалека, они – царь и царица; если же вы общаетесь с ними вблизи, они – Родители. Вот они какие. (150–235, 15.4.1961)

***

Как часто вы молились за меня? Как сильно вы хотели меня видеть? Если вы действительно желаете меня видеть, если вы искренне молитесь обо мне и тоскуете по мне, тогда не столь важно, видели ли вы меня во плоти! (23–52, 11.5.1969)

***

Даже перед тем, как поесть, думайте: «Отец, поешь сперва Ты!» (11–218, 26.8.1961)

***

Даже подстригая себе ногти, думайте о том, как вы будете служить Отцу, когда придет пора для этого? Как вы проявите сыновнюю почтительность? Вам следует задуматься, каким будет ваш облик, когда вы будете служить Отцу. (17–293, 15.2.1967)

***

Если бы вы понимали это, то приготовили бы комнату для молитв, поставили бы там мою фотографию и кланялись перед ней тысячи и даже десятки тысяч раз! В прошлом верующие различных духовные групп, например, группы Хо Хо Бин, делали по три тысячи поклонов ежедневно, чтобы подготовиться к принятию Господа Второго пришествия. Попробуйте и вы как-нибудь сделать такое. Когда они шили одежду для Господа, они делали каждый стежок вручную, потому что считали, что пользоваться швейной машинкой в этом случае будет проявлением неуважения. И ведь даже такой посвященности оказалось недостаточно! (179–77, 22.7.1988)

***

Глядя в зеркало, спросите себя: «Сколько слез пролили мои глаза в желании увидеть Родителей? Сколько раз мой рот призывал к освобождению Родителей от скорби? До крови ли трудились мои руки на земле Родителей? Всего ли себя посвятил я, строя основание, к которому стремятся Родители, да так, чтобы кости трещали от работы? Мне горько, что я не смог сделать этого!» Испытав в душе нечто подобное, вы будете счастливы, шагая по этому пути. Люди, которые считают эту дорогу счастливой и идут по ней, строя отношения с Небесами, по-настоящему счастливы.
Такого человека никто не в силах подчинить. Лишь Родители могут привести его в движение. Только они могут растрогать его и сделать счастливым. В то же время сын – единственный, кто может принести счастье Родителям. Надежды Родителей связаны не с ними самими, а с их сыном. (78–35, 1.5.1975)
***

Как, вы думаете, вам следует вести жизнь служения Богу? Думайте о себе, как о едином целом с Богом и Истинными Родителями, о своей жизни, как о едином целом с их жизнью. В своей жизни вы должны придерживаться такой концепции: «Все принадлежит Богу и Истинным Родителям. То, что принадлежит Истинным Родителям, принадлежит их стране, а собственность их страны принадлежит мне. Вся Вселенная принадлежит Истинным Родителям, так же как этот дом, как все страны и весь мир. А раз я – сын Истинных Родителей, значит, все это принадлежит и мне», – такой следует вывод. (161–231, 15.2.1987)

***

Три месяца назад один член нашей Церкви приготовил у себя дома рисовые пирожки с полынью, завернул их, чтобы не запачкать, и лично принес их мне в штаб-квартиру Церкви. Когда он развернул свой узелок, чтобы показать мне, оказалось, что пирожки испортились и покрылись темно-синей плесенью. Хотя они заплесневели и в них завелись червячки, я был все равно очень рад. Конечно, я не смог их есть, но для меня они были дороже золота. Мое сердце тянется к таким людям.

Любовь простовата, любовь глупа. Она не обращает внимания на обстоятельства. Если вы по-настоящему любите, для вас неважно, как смотрят на вас со стороны. Любовь, обращающая на это внимание, ограниченна. Представляете, как глупа и неразумна любовь, ведь она даже не задумывается о том, наблюдают за ней или нет.

Однажды один пожилой человек из далекой горной деревушки принес корни колокольчика
, которые он сам выкопал, и вручил их мне со слезами на глазах. Когда этот старик перейдет в духовный мир, он сможет обрести свободу благодаря подобным переживаниям. (33–113, 9.8.1970)

***

Когда я рассказываю о пережитых мной тяготах, ощутите их как свои тяготы. Умейте сопереживать мне так, чтобы и у вас болела душа, чтобы и вы могли лить слезы от горя, чтобы и вы могли почувствовать такую же обиду и негодование, как я. Мои страдания – это материал, необходимый для того, чтобы дать вам возможность посочувствовать мне. (34–100, 29.8.1970)

***

Не говорите, что знаете меня. Я знаком лишь с Принципом. Я знаю всё через Принцип. (10–249, 21.10.1960)

***

Что было бы, если бы я приходил к вам в гости каждый день в течение трех месяцев? Вам бы это не понравилось, вы бы сказали: «Ох, как он мне надоел!» Поднимите руки те, кто уверен, что не поступит так! Немногие подняли руки, похоже, большинство поступят именно так, как я сказал. (Смех в аудитории.) Я могу многое сказать вам на эту тему. Как, по-вашему, я чувствую себя, зная все это, – удручен я или вдохновлен? Вот почему я и говорю, что раздосадован. Вы не знаете, как сохранить достоинство и как надлежит вести себя! Вот мне и приходится учить вас всему этому. (26–299, 10.11.1969)

***

Историю моей жизни не напишут, пока я жив, но после моей смерти она будет написана, верно? Если вдруг обнаружится, что я делал нечто не соответствующее Принципу – тогда я в беде. Вопрос в том, можно ли обосновать мой образ жизни, основываясь на Принципе. Если в моей жизни есть что-то неправильное, я потеряю всё, чего достиг к настоящему моменту. Вот почему так трудно быть ответственным лицом. (33–167, 11.8.1970)

***

2. Давайте любить Истинных Родителей и гордиться ими
2.1. Истинные Родители – надежда всего человечества
Кто такие Истинные Родители, о которых говорит Церковь Объединения? Вот в чем вопрос! Что было бы, если бы Адам и Ева не пали? Если бы не грехопадение, Бог стал бы вертикальной Любовью, а Адам и Ева – Его телом. Они бы стали как бы телом Бога; Бог был бы костями, а Адам и Ева – плотью. У Бога тоже должны быть и душа, и тело.

Бог должен был стать внутренним Родителем и занять внутреннее положение, а Адам и Ева, став внешними родителями, заняли бы внешнее положение. Внутренние и внешние родители должны были объединиться в любви. Истинные Родители, совершенные личности, появились бы, когда Бог и человек стали бы неразлучны в любви. Без такого единства совершенного человека быть не может! 
(184–71, 13.11.1988)

***

Что должны сделать Истинные Родители? Выправить ложный род, к которому восходит корнями сатанинский мир, повернуть вспять ложную жизнь и направить ложную любовь на верный путь. В Библии говорится, что желающий отдать свою жизнь сохранит ее, а желающий сохранить – потеряет. Откуда взялась столь парадоксальная логика? Все дело в том, что сатанинский мир должен погибнуть. 
(169–37, 4.10.1987)

***

Являетесь ли вы истинными сыновьями и дочерьми Истинных Родителей? Благодаря чему можно стать истинными детьми Истинных Родителей? (Благодаря истинной любви.) Прежде всего, благодаря даже не истинной любви, а истинному роду. Конечно, взаимоотношения строятся на основе истинной любви, но свое завершение эти узы находят именно благодаря истинному роду. Дети, связанные с Отцом и Матерью узами истинного рода, похожи на них. А вы похожи на меня? У вас глаза голубые, а у меня – черные, и волосы у нас разного цвета. У вас они светлые. Кроме того, я – азиат, и у меня плоское лицо.
Говоря о сходстве, я имею в виду, что вы должны быть похожи на меня лишь по своей сути. Вам следует победить сатану и абсолютно любить Бога – вы должны походить на меня лишь этим. Тогда вы сможете подчинить сатану и взять его под контроль. (170–237, 21.11.1987)

***

Насколько сильно вы должны любить меня? Этот вопрос возвращает нас к фундаментальной проблеме. Ваша любовь не должна нести в себе следы любви сатанинского мира, не должна быть запятнана сатанинской любовью! Ваша любовь должна быть выше любви этого мира! Что это означает? Любите меня сильнее, чем своих родителей, жену и детей, рожденных в мире сатаны! Потому и в Библии записано: «Кто любит отца или мать более, нежели Меня, недостоин меня; и кто любит сына или дочь более, нежели Меня, недостоин Меня» (Матф. 10:37-39). Такой следует вывод. Далее, Иисус велел взять свой крест и следовать за ним. Он сказал, что мы должны нести крест. Если вы стремитесь преодолеть силу, тянущую вас в противоположном направлении, это и есть ваш крест. Вам придется пролить много горьких слез! (178–97, 1.6.1988)

***

Желание человечества заключается в том, чтобы встретить Истинных Родителей. Именно их вам нужно встретить, даже если для этого вам придется пройти путем смерти. Даже если вы потеряли всю историю, всю эпоху и всех своих потомков, стоит вам встретить Истинных Родителей, и вы найдете историю, эпоху и будущее. Вот что вы должны знать о личности Истинных Родителей.
 
Что представляют собой Истинные Родители? Они – символ всеобщей абсолютной надежды падшего человечества. Они – плод истории, центр нынешней эпохи и отправная точка на линии будущего, позволяющая соединиться с грядущим идеальным миром.

Чего сегодня желают все люди? Прежде чем приветствовать создание всемирного государства, они стремятся встретить Истинных Родителей. От кого хотят произойти будущие потомки? Ваши сыновья и дочери хотят родиться не в вашем роду, а в роду Истинных Родителей. Стало быть, Истинные Родители становятся отправной точкой нового будущего.
 (35–236, 19.10.1970)
***

Чего желает Бог сегодня? В наше время, в последние дни, Бог хотел бы стать видимым. Вот почему Он рассчитывает явить Себя в образе совершенного мужчины, восстановленного вертикально и обладающего совершенным сердцем, то есть, в образе Мессии. Итак, должны появиться центральные личности, представляющие собой совершенных Адама и Еву.

В эпоху Завершенного Завета Бог являет Себя человечеству в облике Истинных Родителей. Вот почему Церковь Объединения обладает великой силой, которую невозможно подавить никакой политической властью. Мы находимся в сфере, где возможно увидеть живого Бога своими глазами, почувствовать Его, ощутить Его, мы снова и снова переживаем все это. Таков путь Церкви Объединения. (Божья воля и мир, 279)

***

Задумайтесь об этом понятии – «Истинные Родители». Истинные Родители направляют историю и создают для человечества возможность перехода к новому миру. Они устанавливают внутреннюю позицию, дающую возможность подчинить сатану. Покорив дьявола, державшего в своих руках внешний мир, они становятся центром, способным наконец-то избавить Бога от скорби. Вот почему прежде всего вы должны быть благодарны Истинным Родителям за эту удивительную милость, за то, что у вас есть возможность жить вместе с ними и действовать в соответствии с их приказаниями. (43–144, 29.4.1971) 

***

Когда вы достигнете полного единства с Истинными Родителями, у вас будет и страна, и род, и народ, и семья. Истинные Родители воплощают собой эталон, вобравший в себя всю ценность небес и земли. Променяете вы Истинных Родителей на деньги всего этого мира или на собственную жизнь? Итак, наше время отличается от прошлого. Куда бы вы ни уезжали, вам нужно возвращаться в Корею, чтобы засвидетельствовать почтение Истинным Родителям. И ваши дети, и тысячи поколений ваших потомков, должны будут поступать так же. Вот в чем отличие Церкви Объединения. (30–237, 23.30.1970)
***

Итак, где подводится итог всему? Там, где люди встречают Истинных Родителей.

Мечта истории, страны, философии и провидения состоит в том, чтобы они появились. Вот поэтому время их прихода – это пик истории, единственный в своем роде; такого времени никогда раньше не было, и оно никогда больше не наступит. Сколь же узок этот промежуток времени! С точки зрения вечного мира человеческая жизнь – все равно что один вздох. 
(51–354, 5.12.1971)

***

2.2. Каждая семья должна с почтением относиться к фотографии Истинных Родителей

С этого момента хорошо было бы, если бы вы носили с собой мою фотографию. Она защитит вас и поможет благополучно преодолеть любую трудную ситуацию, в которой вы можете оказаться. Моисей увел израильтян прочь от египетского фараона и привел их в Ханаан, творя великие чудеса и знамения. В то время несчастье постигло всех первородных у египтян, они погибли, пораженные болезнью. Однако беда обошла стороной дома, дверные косяки которых были помечены кровью ягненка. Духовный мир не только следит за всеми нашими поступками, но и защищает нас. (130–290, 7.2.1984)

***

Преподобный Мун – известная фигура. Даже все пасторы христианских церквей должны признать, что он патриот своей страны. Весь мир склоняет голову перед моими достижениями. По этой причине супруги будут думать: «Раз уж мы повесили эту фотографию, нам нельзя затевать ссоры друг с другом перед лицом этого человека! О чем учит преподобный Мун?» И своих детей они будут воспитывать так: «Эй, нельзя делать этого перед лицом преподобного Муна!» Если вы относитесь к фотографии Истинных Родителей с большим почтением, чем к фотографии ваших собственных родителей, ваши предки спустятся к вам, чтобы тоже почитать их как своих предков. Фотография Родителей станет алтарем, возле которого ваши предки смогут служить вашему дому. Так вы сможете получить благословения от духовного мира, ведь даже в три часа утра, когда вы еще спите, ваши предки будут изгонять из вашего дома всех злых духов.
Кроме того, вы должны вывесить флаг Церкви. Если вы поставите у себя фотографию Родителей и вывесите флаг, этого будет достаточно. Стоит вам повесить у себя в комнате мою фотографию и флаг Церкви Объединения, как вы станете частью семьи Царства Небесного. Я сделаю вас частью этой семьи. Часто бывало, молния поражала людей, проклинавших дома, где висел наш флаг. Вот это удивительно! Или случалось такое, что человек показывал на меня пальцем, а потом у него так сильно начинала болеть рука, что он опустить ее не мог. Рука выздоравливала только после того, как он несколько ночей раскаивался в молитве. Почему все так происходит? Когда приходит Небесная удача, личная судьба человека не может ее остановить. Это путь, предопределенный высшей судьбой.

Все те, кто смотрел на посох Моисея, выжили. Каждый раз, когда вы уходите или приходите, творите поклон перед флагом Церкви Объединения и фотографией Истинных Родителей. Тогда вы будете жить. 
(219–91, 25.8.1991)

***

Во время исхода из Египта израильтяне смогли избежать несчастья, пометив кровью ягненка косяки своих дверей. С вами тоже может произойти нечто подобное, если будете носить с собой фотографию Истинных Родителей. Духовный мир узнает мою фотографию, даже если вы держите ее в кармане. Однако если у вас будет лишь вот такое крохотное фото, могут подумать, что вы либо не намазали свой косяк кровью, либо начали, а потом передумали. Так какую же фотографию лучше иметь? (Большую.) (Смех в аудитории.) 
Некоторые члены Церкви чувствуют, что моя улыбка столь же таинственна, как и улыбка Моны Лизы. Иногда моя улыбка выглядит так, иногда иначе. Думаю, большинству из вас приходилось испытывать, как мой таинственный образ, который выглядит все время по-разному, позволял вам заручиться поддержкой духовного мира. Все обитатели духовного мира хорошо меня знают. Нравится ли им моя фотография? (Нравится.) Ваши предки могут соединиться с вами, используя мою фотографию как посредника. Они знают, какая это хорошая вещь – моя фотография. (132–190, 1.6.1984)

***
Сейчас преподобный Мун известен уже за пределами своей страны. Я знаю, что многие государственные деятели в разных странах вешают фотографию преподобного Муна в своем кабинете и относятся к ней с большим почтением. Доктор Юн, а вы повесили у себя мою фотографию? Приветствуете ли вы ее каждый день? Целуете ли вы ее? Вы должны страстно целовать ее! Это не будет неучтивостью. Если вы не могли поцеловать своих родителей, но с Божьей любовью целуете фотографию Истинных Родителей, то благодаря этому ваши отец и мать, люди, перешедшие в духовный мир, обретут право участвовать во всем вместе с вами и занимать равное с вами положение. Если вы целуете фотографию Родителей с этой целью, если вы хотите завязать узы, которые позволят духам последовать за вами, куда бы вы ни шли, Бог не скажет вам «нет». Он скажет: «Да, ты прав!» Что вы на это скажете, доктор Юн? Попробуете так поступать? (171–238, 1.1.1988)

***

Вывешивая флаг Церкви Объединения, вы тем самым подаете знак всем членам Церкви, которые будут проходить мимо, приглашающий их зайти отдохнуть и пообедать, если они голодны или настало обеденное время. Итак, будьте всегда готовы принять гостей. Будьте готовы к этому как представители Истинных Родителей. Стало у вас должна быть и отдельная комната для гостей. Вы обретаете спасение постоянным служением Родителям. Истинные Родители не приходят к вам, значит, вместо них будьте готовы принять гостей. Такое мышление необходимо, чтобы соединить идею равенства с высочайшим эталоном Небес. Вот почему я говорю, чтобы вы принимали гостей как Бога, как Родителей. Люди, поступающие так, обретут благословения. (169–220, 31.10.1987)

***

3. Почитать Истинных Родителей тоже нужно в соответствии с особыми правилами
3.1. Закон эпохи оправдания служением – высочайший закон
Нужно всё привести в соответствие с определенными законами – и то, как вы ведете себя, и то, как вы сидите, и манеру вашего приветствия, обращенного ко мне. Это очень важно. Разве не должны существовать определенные правила и в этом? Я не прав? Например, в армии есть такие правила, неужели у нас их не должно быть? (66–267, 16.5.1973)

***

До сегодняшнего дня нравственность и мораль заключались в том, чтобы родители любили своих детей, дети почитали родителей, а между мужем и женой существовали бы четкие различия. Эти принципы дошли до нашего времени как краеугольный камень «трех устоев и пяти принципов
», однако сейчас ситуация меняется. Сегодня все обычаи и нормы естественным образом претерпевают изменения. Время, когда такой дух проникает в нашу жизнь и общественную среду, и есть последние дни. Раз мы говорим, что должен появиться всемирный лидер, Мессия, стало быть, ему следует решить эту проблему. (11–19, 11.12.1960)

***

Знайте, что нам предстоит пройти через процесс, определяемый многочисленными законами. Эти новые законы необходимы, чтобы исправить падшие привычки. Нам нужно преодолеть все это. (66–299, 16.5.1973)

***

В соответствии с корейским этикетом, принимать что-нибудь от старших нужно обеими руками. Это значит, что принять любовь можно, лишь в позиции горизонтали. То, что приходит к нам по вертикали, мы должны принимать под углом в девяносто градусов. Вот какой принцип символизирует данная традиция. Говорят ведь, что душа человека – это душа Небес, верно? Все правила создаются в соответствии с тем путем, который указывает совесть, они являются ее объектом. Вот почему нам необходимо занимать позицию горизонтали. (171–236, 1.1.1988)

***

В соответствии с восточной философией, когда люди идут по дороге, впереди идет старший. Почему? Да потому, что он родился первым. Так люди поступают, когда хотят сформировать свое окружение. Тот, кто родился позже, должен стоять позади. Нужно всё расставить по своим местам – высокое и низкое, перед и тыл. Такой взгляд на вещи не меняется. Он неизменен вовеки. (168–251, 27.9.1987)

***

Царь, правитель страны, непременно проводит ежедневные утренние собрания со своими придворными. В корейских семьях утром, когда родители встают, невестка убирает за ними постель, прибирается в комнате, готовит еду, а когда родители уходят или возвращаются откуда-нибудь, приветствует их. Таков корейский этикет, верно? Чтобы заплатить искупление за все эпохи корейской истории, вы должны утвердить самые лучшие законы из всех. Допустим, если говорить о законах сыновней почтительности, вы должны установить законы сыновней почтительности самого высокого уровня. На уровне страны вы также должны утвердить законы, соответствующие наивысшему эталону. 

В миру ведь тоже есть такое правило, что дети в течение трех лет с момента смерти родителей пребывают в трауре и каждое утро и вечер ставят на стол еду как приношение для их душ, а, уходя куда-нибудь или возвращаясь домой, приветствуют алтарь своих родителей. Вы же должны делать еще больше. С точки зрения Божьей воли, соответствуют ли ваша нынешняя жизнь и поступки небесным нормам? Нет. Вы еще далеки от этих норм. (31–274, 4.6.1970)

***

Самый быстрый способ установить семейную традицию, – сделать это, пока я жив. Вообще-то вам бы нужно каждое утро совершать омовения, а потом проходить пешком десять ли, чтобы поклониться мне. Если вы не установите такую традицию, ваших потомков ждет крах. (21–87, 3.11.1968)

***

Некоторые члены Церкви Объединения говорят: «Отец ведь иногда смотрит фильмы, значит и нам можно ходить в кино». Как бы не так! В прошлом я обходил стороной кинотеатры. Пройдя такую тренировку, я стал независимым человеком, и теперь меня не запачкает грязь таких мест, я не попаду под их влияние, так что я могу ходить туда без проблем. Однако находятся люди, стремящиеся подражать мне во всем. Как-то раз, когда я отправился в провинцию, один негодяй упрекнул меня в том, что я разговариваю невежливо. Есть такие никчемные людишки! Да прежде чем я начал использовать фамильярную речь, я жил, служа Богу, я служил и кланялся даже маленьким детям! Человек, познавший Божью волю, лица не сможет поднять и слова не сможет вымолвить, если я начну говорить с ним в почтительном тоне, так неловко ему будет! Знаете, как неловко вам было бы, если б я обращался к вам с почтительностью? (57–277, 4.6.1972)

***

3.2. Мораль и нравственность придают ценность человеку
Можно сказать, что в основе современных законов лежит римское право, оно стало платформой современной мировой культуры. Однако человеческая мораль основывается не столько на законах, сколько на совести.
Что же лежит в основе совести? Добро. Добро является эталоном совести. Если человек уклоняется от добра и совершает ошибку, совесть стремится ее исправить. Однако законы также необходимы для того, чтобы сформировать универсальное общественное устройство, в котором люди могли бы жить в единстве со своей чистой совестью. В чем же, в конце концов, коренится человеческая мораль? В Небесном законе. (33–44, 2.8.1970)

***

На основе чего формируется человеческая этика? На основе сердца, не так ли? Взаимоотношения между членами семьи, концепция морали, общественная система и порядок – всё это имеет эмоциональный аспект. Люди должны склонить голову перед возвышенной или постоянной любовью. Вам необходимо это знать. Мотивом формирования человеческой этики является сердце. Этика начинается с родительской любви к детям. Истинные отношения между людьми начинаются с любви детей к родителям. (64–124, 29.10.1972)

***

Вы любите своих родителей и нуждаетесь в них. Вам всегда хочется видеться с ними и быть рядом. А почему? В чем причина? Дело в том, что у вас с родителями есть разница в возрасте, ваши с ними упорядоченные отношения – это отношения верха и низа. Стало быть, вы должны придерживаться определенных приличий. Вам нужно следовать сложным правилам приличия, уважать своих родителей и исполнять по отношению к ним свой сыновний долг. В соответствии с морально-этическими нормами общественной жизни в отношениях верха и низа один человек должен занимать положение субъекта, а другой – объекта. Чтобы стать почтительным сыном в этих отношениях, вы должны подчиняться и быть послушными, а также тосковать по встрече с родителями. Таковы отношения родителя и ребенка. (112–251, 19.4.1981)

***

Люди ценны благодаря нравственности и морали. Нравственность подразумевает отношения между людьми. Рассматривая одного человека, мы не можем судить о нравственности, для этого нужны по крайней мере двое. Понятие общественной этики зарождается в семье, созданной супружеским союзом мужчины и женщины. Этика – это принципы и законы человеческих взаимоотношений. (136–207, 29.12.1985)

***

Существует вертикальная упорядоченная система, основанная на Небесном пути, то есть на принципах, в соответствии с которыми были сотворены солнце, луна и все небесные тела во Вселенной. Новая истина должна утвердить аналогичную систему, образованную вертикальным порядком отношений между дедушкой и бабушкой, родителями и детьми в семье, и горизонтальным порядком отношений между братьями и сестрами. Кроме того, эта истина должна сформировать нормы и соответствующие представления о ценностях. (122–303, 25.11.1982)

***

Мы должны установить новую традицию, выходящую за национальные и государственные рамки. Однако устои этой традиции нужно закладывать не как придется, а в соответствии с желаниями Бога. Это значит, что вы не можете подстраиваться под свои привычки, обычаи прошлого или современную моду. Знайте, что все это в корне отличается от нашей традиции. (66–297, 16.5.1973)

***

Взгляните на наш мир – все существует в гармонии. Все естественно, гармонично и без намека на неловкость. Все создано, чтобы служить стимулом. На неприглядные вещи никто не будет обращать внимания. (66–299, 16.5.1973)

***

� Корни колокольчика могут употребляться в пищу и используются в корейской традиционной медицине, как лекарственное средство.


� Три устоя и пять принципов – в конфуцианстве обозначение нормативных отношений между главными социальными ролевыми позициями и нормативных этических качеств. 
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