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Capítulo uno
La existencia de los seres humanos en el mundo físico y en el mundo espiritual

Sección 1. El curso de la vida

1.1. Oraciones relacionadas con el curso de la vida

“Querido padre celestial; le agradezco  su gracia por haberme protegido en mis luchas desde la infancia hasta ahora, durante las cuales yo he estado atemorizado de cualquier humillación o vergüenza que de el cielo pueda sufrir. 
 Para cualquier asunto bueno que haya en esta Tierra, no hay nada más precioso que conectarse con su corazón original. Conscientes de esto, debemos añorar infinitamente esta relación. Mantener en mente que aquellos que experimentan su amor no tendrán remordimientos si se olvidan de todos los elementos de este mundo. Ahora debemos buscar el  ideal, la tierra natal original, donde podamos vivir por su amor. Por ahora tenemos que  prepararnos en esta Tierra para el día de nuestro nacimiento como hijos liberados, dotados con la autoridad de la libertad de nuestra tercera vida. 

Debemos saber que así como necesitamos ser sanos en el vientre para nacer y llevar una vida correcta en la Tierra, también necesitamos una correcta vida obtener una vida saludable en el cielo.  Dado que el mundo de hoy está en conflicto,  bajo la soberanía y el dominio del mal, tenemos que  estar seguros a combatir hasta la muerte, para ser bendecidos con la cooperación del cielo y la tierra, mantenernos a ritmo con las fortunas dinámicas del universo. Debemos asumir la consciencia de que nuestros descendientes nunca deberán ser puestos en la misma posición que la nuestra.” (49-308, 17.10.1971).
“Amado padre, cuando pensamos en el hecho de que existe y se ha afanado incesantemente para entrar en una nueva primavera, nosotros tenemos que convertirnos y ser infinitamente agradecidos; joviales hijos e hijas, quienes lamentamos el hecho que aún nos falta ofrecerle toda nuestra vida y amor. Debemos saber que a través de nuestra relación predestinada,  nuestras vidas están armonizadas, y siendo absorbidos  nos permite saludar la nueva primavera. 

Es necesario conocer  que sólo cuando saludemos a la primavera es que las flores se abrirán. No tenemos que llegar a ser almas tan miserables que nunca han hecho esto. Así como una flor pasa a través del verano y el otoño antes que florezca y produzca frutos, nosotros también tenemos que pasar por un proceso similar para retoñar.
Se nos recuerda el hecho de que para que un árbol produzca frutos, este primero absorbe en verano, los elementos de vida a través de sus raíces,  troncos y  ramas, para  albergar una perfecta fuerza de vida que trae la segunda. Similarmente, nosotros debemos llegar a ser hijos e hijas introspectivos, al determinar si tenemos una fuerza de vida que mana y se levanta en nuestro corazón, capaz de renacer en un nuevo mundo aun si fallecen nuestros cuerpos.

Sin importar qué tan rápido pase el tiempo y a pesar de cuán fuerte sea la furia de las tormentas, nuestra fuerza interna de la vida no debe ser afectada por las intrusiones del ambiente, sino que persevere incansablemente en el sendero del crecimiento. Sólo así podemos darle la bienvenida a la nueva primavera y llegará a ser una semilla, la matriz para producir una segunda vida, para ser plantados otra vez.

De igual manera, sin importar qué tan patéticos nos veamos externamente, si tenemos la valoración de ser la matriz que pueda realzar la fuerza de la vida espiritual y llegar a ser la semilla que pueda ser plantada en el mundo infinito, no seremos gente miserable. Por favor, permítenos darnos cuenta que mientras más miseria padezcamos externamente, nuestro valor interno será completo y garantizado.” (32-37, 14.6.1970).
“Padre, nos hemos dado cuenta que sin el deseo de servir y reverenciarle humildemente, no podremos tener ninguna relación con usted en el otro mundo de la eternidad. Abra las puertas de nuestros corazones para sentirlo y escuchar su voz manando desde lo más profundo de nuestros corazones, y guíenos para recuperar  los cuerpos perdidos. Ayúdenos a realizar su curso histórico de afán y luchas para encontrarnos, y que humildemente inclinemos nuestras cabezas ante usted.” (4-280, 14.9.1958).
1.2. El propósito que la gente desea

Dios no tiene un cuerpo, por lo tanto, con el fin de manifestarse, uso a Adán y Eva, mostrando su rostro a través de ellos. Este es el ideal de la creación.

Dios es el foco espiritual original; Adán y Eva son el foco físico. Estos dos puntos focales generan un ángulo de 90 grados. Este es el propósito de él para la creación y lo que  todas las personas desean. Si Adán y Eva no hubieran pecado, ocuparían la posición de padre y madre eternamente en el mundo de los espíritus; sin embargo, debido a la caída, esto no fue posible. Si  no hubiesen pecado, todos podríamos haber ido al cielo simplemente atendiendo a sus padres como si fuera a Dios. (119-109, 4.7.1982).
1.3. La razón de nacer

Este mundo es redondo por doquier: el sol, la tierra, las estrellas, todo es así. Aun nuestra boca, si nosotros la analizamos, tiene esa forma. Todo fue creado de esta manera, entonces, el universo forma relaciones dando vueltas y vueltas, haciendo movimientos circulares y cíclicos. Aun si un elemento individual tiene una forma redonda, esta no existe por sí misma, sino que está interconectada con el todo, a través de relaciones.

¿Entonces para qué nacemos? Nacemos para estar en consonancia con el vasto universo. Olas oceánicas que rompen en la playa también rompen en nuestros corazones; la brisa gentil que  suspira serenamente y nos  calma llenándonos de serenidad; las flores que se abren  liberan su rica fragancia y agitan la en nuestros corazones. (104-122, 22.4.1979).
Si cuando nacemos, somos educados, vivimos y morimos en amor, podemos estar agradecidos por nuestro ello. Todos ustedes nacen y  comparten  el lugar donde su padre y su madre se amaron desmesuradamente, exageradamente. Ustedes son participantes de Él. Como nacieron a través del amor de sus padres se consideran a sí mismos nacidos como la bandera plantada a través de ellos. Esas banderas se agitan para expresarlo. Todos nosotros queremos vivir por el bien del amor a lo largo de nuestras vidas. Así deberían agitar la bandera, ya sea por su madre,  su padre, y sus hermanos y hermanas. (103-258, 25.2.1979).
1.4. La relación entre un instante (día) y toda la vida

Su cuerpo vivo no puede ser perfeccionado a menos que toda su existencia llegue a ser un punto de apoyo para absorber nutrientes. Este fenómeno ocurre en el mundo natural. Las encrucijadas de la vida no aparecen sobre un largo período de tiempo, sino en un solo momento. 

La gente que ignora un instante deja de obtener algo precioso. Estas personas no pueden llegar a ser grandes, ni heredar el trono y la corona de Dios. Así, por el bien de un instante brillante, deben tener cuidado con cada palabra que pronuncien, cada acción que tomen, e incluso cada pensamiento que  entretengan. Enfrenten la vida y resuelvan los problemas, creen que el contenido de su vida cotidiana permanecerá como un fenómeno en la relación con el mundo, dado que este es el único camino en el que el ámbito de la victoria es determinado.

De esta manera, ese ámbito  es determinado en un momento; así también el  histórico y el ámbito universal. Aquellos que conocen el infinito valor de un instante brillante y viven en concordancia a este, pueden llegar a ser grandes personas, aun santos e hijos e hijas de Dios. De esta manera, el enlace de la vida y la muerte es cruzado en un solo momento. (31-218, 31.5.1970). 

El problema hoy es nuestra actitud. Por supuesto, es necesario, primero desear la venida del reino y que la voluntad de Dios sea realizada. Todavía lo más importa es  cómo nosotros podemos, llegar a unirnos con su voluntad.
Si nos tomamos una hora, vemos que la manera en que la usamos para llegar a unirnos a Él  es más importante que desear que venga el Reino de Dios. Por lo tanto, debemos primero crear los ambientes individuales, familiares, de las familias extendidas y los clanes étnicos, que nos permitirán heredar la voluntad de Dios, con el cual podremos proceder a establecer la relación con su Reino. Entonces, centrado en él, ¿Cómo hacemos una relación con la Voluntad en esta hora —si se les da una hora— en la esfera de su vida diaria? Este es un asunto muy importante.

Mirando la historia de la providencia de la restauración, allí hubo cuatro milenios bíblicos desde la familia de Adán a lo largo de las familias de Noé, Abraham y Moisés hasta la de Jesús. Aquí, sin embargo, lo que los condujo al fracaso no ocurrió en un intervalo breve, digamos un año. En la familia de Adán, la Caída de ellos no fue planeada y puesta en práctica durante un periodo de un año o una década o aun muchas décadas. El error ocurrió en lo que dura un destello de luz, y cuando pensamos acerca del fallo en un instante que ha sido perpetuado por eones, comenzamos a entender lo temible y horrible de ello.
Debido al fracaso en ese momento, mucha gente que recorrió el sendero de la justicia en el curso de la historia humana tuvo que pasar por sufrimientos innarrables, y muchas razas que no pudieron seguir a la voluntad de Dios cayeron en el abismo de la destrucción. Todos llegaron a originar tremendas ofrendas de indemnización. Cuando entendemos esto, una sola hora que ordinariamente vivimos tan casuales en nuestra vida cotidiana podría llegar a ser temible. También tenemos que sentir que tan terrible instante puede ser un segundo de una hora que se da mientras el reloj  hace tictac. Aun el eterno Reino de los Cielos no existe sin tener una relación integral en un solo segundo.

La eternidad no comienza cuando uno muere, sino en el momento en que nosotros conocemos la voluntad de Dios. Incluso por un instante hay un salto en la relación del tiempo o una brecha es creada, la eternidad será interrumpida.

Por lo tanto, mientras caminan en el sendero de la fe del curso de sus vidas, no posterguen o aplacen sus responsabilidades providenciales de este año al próximo, y  el año que viene para después; o de su juventud para la edad adulta y finalmente hasta su vejez. No podemos vivir así. La gente con tal estilo de vida morirá sin haber pasado ni un día estando con la voluntad de Dios sobre el curso de toda su vida. Ellos no pueden ir al Reino de los Cielos.

No importa qué tan bueno es su país de residencia, no pueden ir al Reino de los Cielos si fueron incapaces de vivir un día o un año en un estándar victorioso. Por ende si es importante para los creyentes ir al frente soñando con la eternidad, es más importante erradicar el mal y convertirse  en abanderados de la bondad, esto es  crucial. 

Desde esta perspectiva, el desliz momentáneo de Adán y Eva condujo a eras de angustias; pero  Caín y Abel debieron disolver la angustia de sus padres, demoler las barreras que existieron entre hermanos y crear el origen de una familia nueva. Sin embargo, el homicidio de Abel, quien fue establecido en este entonces como el representante de la providencia de la restauración, fue también un incidente instantáneo.

Aun en el curso de los 120 años durante los cuales Noé laboró para construir el arca, no le tomó más que un breve momento a Dios para ordenar, “El día de cumplir mi deseo ha llegado; ¡todos a bordo!” aquellos quienes siguieron esta orden recibieron la bendición eterna de Dios, pero aquellos que no lo hicieron fueron enterrados en el dominio del juicio eterno. 

Fue lo mismo con Abraham, con la bendición de Dios, que su simiente sería numerosa como las estrellas del firmamento y como la arena que está en la orilla del mar, fue otorgada en un abrir y cerrar de ojos.  La ofrenda de sacrificio hecha por Abraham no requirió décadas, sino más bien un solo día de trabajo. El tiempo que a él le tomó cortar la ofrenda y colocarla en el altar no fue más que una hora; aún así, esta simple hora histórica lleva las semillas de toda la vida, la muerte, maldición y bendición. 

Los creyentes de ahora a lo que deberían de temer, no es  la visita del juicio de los últimos días, sino más bien el problema de como van a armonizar sus actividades diarias y enfrentar la encrucijada de la vida según la voluntad Divina. (37-219, 27.1.1970).
1.5. La infancia y las tres etapas ordenadas del período de crecimiento

Cuando Dios creó a Adán y a Eva, ¿Cómo los creó? si Él usó alguna arcilla, ¿qué tipo habría sido? ¿por dónde comenzó? ¿desde qué punto inicio la vida de Adán y Eva? Nosotros no podemos pensar que Dios los creó como adultos, sino más bien como bebés, pero sin la noción de que Él se comportó como una madre embarazada quien subsecuentemente dio a luz, alimentó y crió a un bebé, no podemos explicar lógicamente la formación de todas las existencias a través de las tres etapas ordenadas de crecimiento. Consecuentemente, Adán y Eva también pasaron por la infancia, siguiendo lo que fue el nivel de crecimiento. Esta es la ley celestial, por ello  allí tuvo que estar el nivel de perfeccionamiento. 

¿Cómo fue la infancia de Adán y Eva? Debemos proceder de la teoría que Dios nutrió y crió aun bebé quien pudo pasar por el proceso de ir desde el mundo invisible al mundo visible. (225-198, 20.1.1992).
1.6. El sendero de nuestra vida

Como la sociedad, la nación y el mundo en el cual vivimos aun están lejos del ideal, allí ocurren todo tipo de sufrimientos, y la bondad y la maldad tienen propósitos cruzados. Si tomamos al azar una muestra de cien hombres, tenemos el caso en que cada uno lucharía a empujones entre los cien, para hacerle frente a las circunstancias de sus asuntos mundanos.

Por lo tanto, ya sentimos con claridad que en la vida cotidiana ninguno tiene la confianza de terminar el trabajo del día que había planificado desde la mañana. Pero mientras más amplio sea el alcance de nuestras actividades, más empuje y determinación deberíamos invertir proporcionalmente, para traer resultados victoriosos en nuestra vida diaria. Careciendo de estos impulsos, ese día no será un día victorioso. Tales días se tornan en meses y los meses en años.

Nosotros también carecemos de un ambiente adecuado para alcanzar nuestras metas. Para terminar nuestro mes en victoria, también necesitamos empuje y determinación, mientras afrontamos todos los pequeños detalles y complejidades que nos rodean en ese momento, y sin ello  no podemos concluir victoriosamente actividades mensuales.

Pasar por un año exitosamente requiere que estemos equipados con el espíritu de lucha o la fuerza de empuje que pueda echar a un lado todas las vicisitudes de cada día, solo así podemos celebrar ese año victoriosamente. Si vivimos un año de esta manera, y continúan así, este eventualmente se sumará a diez, luego a veinte y después a treinta años, y eventualmente se convertirá en el sendero de nuestra vida. (31-30, 12.4.1970).
La gente que vive hoy en la Tierra no puede escapar de las restricciones del tiempo. Lo mismo ha sucedido a través de la historia. Individuos, familias, tribus, clanes étnicos, naciones y el mundo, todos se mueven dentro del dominio del tiempo. 

Dondequiera que exista la gente, siempre hay una meta a ser cumplida. Nosotros nos enfocamos en tales objetivos por diez, veinte, treinta, setenta años, y de hecho por toda nuestra vida. Mientras más grande sea nuestra meta, más fuertes tienen que ser nuestros compromisos internos. De otra manera, seremos incapaces de lograrlo. A menos que mantengamos una determinación interna que pueda sobrepasar la meta a través del proceso llamado tiempo, nunca lo cumpliremos. (31-149, 24.5.1970).
1.7. El pueblo natal original que debemos buscar

 Ustedes talvez no conozcan la realidad del mundo espiritual, pero yo disfruto de un talento especial concedido por Dios, de tener un claro entendimiento del mundo desconocido.

Cavando en la raíz de este mundo, yo encontré que sus principios son muy simples: este es el lugar al cual van sólo aquellos que viven de manera altruista en consonancia con los principios universales de Dios. El mundo estructurado a lo largo de esas directrices es el reino de los cielos o sea  es “el pueblo natal original” que la humanidad debe buscar. Hoy, todos estamos exiliados de nuestra tierra natal original y vivimos una vida caída, pecaminosa, pero estamos destinados a regresar allí. No obstante, como no pudimos hacerlo por nuestro propio esfuerzo, Dios tuvo que crear un camino para esto en el curso de la historia.

Por eso, Dios levanta a tantas y diferentes religiones como campos de entrenamiento, para que Él pueda dirigir a la humanidad a lo largo de este sendero, sin distingo de raza, cultura, costumbres y tradiciones. Las religiones son las escuelas para entrenar a la gente para que puedan calificar y retornar al pueblo natal original. Tomando en cuenta los diversos antecedentes culturales ubicados en las cuatro esquinas de la Tierra, Dios esta dirigiendo a la humanidad hacia un mundo unificado de religión que puede progresar ascendentemente hacia un terreno más elevado. 

¿Qué enseña la religión que guiará a la gente hacia la tierra natal original? Enseña a vivir por ellos y para el beneficio de los demás. Dado que las religiones altamente desarrolladas tienden a enfatizar este principio, ellas nos enseñan a ser gentiles y mansos, para estar en una posición de elevar a otros a vivir por su bien, y  servirles sacrificadamente. Todo esto vale para inculcar la disciplina de acatar la ley del reino de los cielos. (78-117, 6.5.1975). 

1.8. Nuestro camino más elevado en la vida

¿Cuál debería ser el sendero de nuestra vida? El sendero de poseer el amor de Dios, esta es la vida más elevada y el destino final. Cada uno, hombres y mujeres, deben recorrer esta ruta. 

El sendero de nuestra vida debe guiarnos al infinito amor de Dios. El paso  más grandioso consiste en encontrar su amor, cruzando los riscos de la muerte, decenas, cientos de veces, y continuando la búsqueda aun después de la muerte.

¿Dónde terminan nuestros deseos? Al poseer el amor de Dios. Con respecto a esto, a menos que a través de Él poseamos el amor que es más precioso que el nuestro, Dios no puede ser nuestro. Por lo tanto, necesitamos tener su amor. Lo que quiero decir es que si poseemos  el amor de Dios, entonces estará bien todo  aunque Él no se encuentre alrededor. Cuando su amor se hace mío y el mío se hace el de Él, lo interno y lo externo llega a unirse por primera vez; una nación basada en tal en esto llega a ser el pueblo natal e ideal, sin clases superiores o inferiores. 

Cuando nosotros yacemos en tal lugar de amor, sentimos que no hay nada bajo el sol que no parezca bueno y que no exista para nuestro bienestar; así es el mundo de los espíritus, el destino de la humanidad, llamado el reino de los cielos (39-210, 10.1.1971).
1.9. El estándar del nacimiento y el estándar de la vida

1.9.1. El estándar equivocado del nacimiento

Alguna gente del mundo que hoy alardean de su alcurnia y desfilan sus grados e insignias de distinción social no están conscientes de que su nacimiento fue espiritualmente manchado. Ellos no saben que nacieron con el amor, la vida y el linaje de Satanás, el enemigo de Dios. Este es un problema serio.

Debido a la caída, la gente nace del amor de Satanás, el cual ha sido legado a sus padres. La “sangre” de él se ha abierto camino a través de las vidas de nuestras madres y padres hasta nosotros. El fruto de esos tres elementos: amor, vida y linaje, es uno mismo.

Tal es así, que todos ustedes pertenecen al linaje satánico. En otras palabras, la “sangre” de Satanás esta corriendo por sus venas. Por lo tanto, él automáticamente produce su fruto ideal mientras que Dios lucha por redimir aquellos hombres y mujeres para que lleguen a ser originalmente puras y perfectas personas. Todos ustedes comenzaron del amor de Satanás y nacieron de su linaje.

Como nuestro comienzo fue todo errado, deben retornar al punto original. Ya que somos descendientes de los padres falsos, necesitamos retornar y comenzar de nuevo, desde los padres verdaderos. ¡Cuan serio es esto! Es imperativo heredar el amor, la vida y el linaje de Dios renovadamente. 

Cuando ustedes reciben la bendición de matrimonio, van a la ceremonia para el cambio del linaje. Deben creer en esto más que en su propia vida. Por el hecho de que sea una ceremonia de la Iglesia de la Unificación, no deberían pensar en esta como un ritual ordinario. Es como un medicamento maravilloso para retornar a los muertos a la vida; este es un antídoto.

Nuestros antepasados cometieron un error tan grave que incontables personas fueron víctimas de sus efectos secundarios a lo largo del curso de la historia humana. Sabiendo esto, no podemos volver a pisar el mismo camino. Nunca más. Nosotros pagamos un espantoso precio a través de la historia por haber perpetuado el amor ilícito en los mundos caídos, físico y espiritual. Esto tuvo consecuencias de largo alcance para individuos, familias, sociedades, naciones y el mundo. (216-109, 9.3.1991).  

1.9.2. El estándar de la vida

Cuando yo digo “vida”, quiero decir vida eterna. No me estoy refiriendo solo al mundo espiritual, sino a  la eternidad.
La entidad conocida como “yo” fue creada para ser el objeto recíproco del amor de Dios. “Yo” soy el objeto del Dios absoluto, el sujeto recíproco, y el acompañante de su amor. Dios aprecia la noción del amor verdadero más que así mismo. Él es el absoluto y eterno centro de la vida. Su ideal es aun más eterno y el centro de ese ideal es el amor. Entonces su acompañante soy “yo”.

El atributo del amor es la unidad entre el sujeto y el objeto recíprocos acompañantes (siendo el sujeto quien inicia y el objeto quien recibe y responde). Tal amor puede unificar a una nación. Así, el objeto y sujeto recíproco pueden acompañarse en cualquier posición y seguirse donde quiera que vayan. Pueden heredar toda la fortuna de Dios,  su corazón. Yo fui a través de un curso miserable para descubrir esto y ahora estar en esta fundación. Esto es sublime, elevado y no puede ser intercambiado por nada: esto es una gracia impresionante.

Por esta razón, yo estoy en la misma posición con Dios. Yo comparto la posición del amor verdadero. El mundo espiritual está en una dimensión diferente a la del limitado mundo terrenal. Nosotros no podemos movernos libremente en los confines mundanos, pero como el mundo espiritual es un lugar dimensional más elevado, ustedes pueden hacer cualquier evento allí; pueden saltar a través del tiempo. Si quieren algo basado en el amor, pueden tenerlo en cualquier momento, en cualquier lugar.

Nosotros fuimos originalmente creados como seres eternos. Si llegamos a ser  eternos de amor verdadero y vamos al mundo espiritual, seremos libres. El primer estándar de la vida es el  del bien y el mal, el segundo es el punto de partida original, y el tercero es la vida eterna. (216-115, 9.3.1991).
Sección 2. El estatus y el carácter de los seres humanos

2.1. El propósito de Dios al crear a la humanidad

¿Por qué Dios creó a los seres humanos? Primero, esto fue para que Dios estuviera en la posición de padres, sin embargo, es invisible aun en el mundo espiritual. No existe un modelo de Dios. Por eso, con el fin de llegar a ser el padre-madre para los seres humanos con forma, Dios debe tener una. De otra manera, Él no puede ser el centro.

Segundo, una línea vertical es unidimensional y no genera una superficie; es decir, la reproducción no puede suceder en el mundo espiritual. Una gran área sólo puede ser desarrollada horizontalmente a partir de un eje vertical con un ángulo perpendicular que rota de 360 grados.

Tercero, esto fue para darle eternidad al ámbito de la pareja de amor. No fueron sólo Adán y Eva quienes tenían que ser los compañeros de Dios. Así como ellos estuvieron en la posición de acompañantes, también deberían estar sus hijos. Por lo tanto, Dios produce gente con el fin de preservar su posición como sujeto recíproco y acompañante perpetuo.

Tanto Adán como Eva llamaron a Dios padre. Entonces, ¿cómo le llamarían sus hijos a Él, tío o abuelo? Ellos le habrían llamado padre. El término “pareja” implica igualdad. Nosotros debemos multiplicar el amor de Dios horizontalmente y perfeccionar su valor, el cual es único e invariable.

Para recapitular; primero, Dios necesita una forma o figura,  el la adquirió para manifestarse  espiritualmente como padre y madre de Adán y Eva.

Segundo, Dios necesita un centro de producción para los ciudadanos del reino de los cielos. Para esto, los esposos y esposas son como las fábricas. Usando esta analogía, ¿Sería mejor involucrarse en producción en masa o la producción en pequeña escala? La producción en masa es mejor.

A través de la automatización de esas fábricas pudieron definitivamente lograr la producción en masa, y el Reino de los Cielos estaría lleno de gente según su capacidad infinita; por eso es que las mujeres son creadas para tener niños. (222-338, 7.11.1991).
2.2. Los seres humanos como la interfase entre el mundo espiritual y el mundo físico

Con relación al acto creador, Dios hizo a Todas las Cosas y a la humanidad. Esto comenzó con Él como centro. A través de crear gente, él quiso verse a sí mismo en integridad con la humanidad y Todas las Cosas en una posición de equilibrio; tal como fue su voluntad en la creación. Allí estuvo Dios,  el mundo espiritual, físico, y la humanidad estuvo en medio de ellos; de esta forma, los seres humanos funcionan como la interfaz entre el mundo espiritual y el mundo físico. (67-143, 1.6.1973).
2.3. El cuerpo y la mente del “ser” espiritual

El cosmos en el que vivimos hoy tiene dos ejes; uno visible y otro invisible, creando una estructura dual. Los objetos recíprocos giran alrededor de un sujeto de la misma forma, el cual rota a su vez sobre sí mismo. Similarmente ocurre con la acción de dar y recibir entre la mente y el cuerpo.

Todos los seres existen de acuerdo a este principio. De igual manera, en el mundo caído, pecaminoso, de hoy, el eje debe ser reestablecido en línea con el camino de la restauración. 

¿Cuál es el centro del cuerpo de una persona? Este es la mente. El cuerpo gira alrededor de la mente y se mueve en concordancia a su comando. Cuando la mente dirige al cuerpo para ir al Este, este debe hacerlo, y de igual manera en la dirección opuesta. El cuerpo no se puede mover a su antojo y capricho. (136-14, 20.12.1985).
Nosotros tenemos ambos; sobre nuestra mente está nuestro espíritu y por sobre el espíritu está Dios. Así, podemos solamente perfeccionarnos a nosotros mismos llegando a ser completamente uno con Dios. A pesar de ser tales entidades finitas, nosotros representamos a la historia y todos los destinos del futuro, y por lo tanto poseemos un valor cósmico. 

La gente debe cuidar sus mentes al buscar sus destinos. Esta es la ley celestial; Dios golpea a aquellos que desobedecen los mandatos de su mente. A todo lo largo de la historia, Dios ha estado enseñándonos como vivir en conformidad con nuestra conciencia y no ser atrapados por los demonios del materialismo. 

Entonces, ¿corresponde nuestra conciencia a la ley celestial en un ciento por ciento? Esta no lo hace; incontables barreras la obstruyen. En frente de la entrada al cielo hay accesos a un laberinto de vicisitudes. En términos cristianos, estos son las puertas del juicio. La tendencia actual del pensamiento está entrando en un tiempo de temor, inseguridad y caos. Esta es una era en la cual la gente no puede aferrarse al centro por mucho que lo intente.

Hoy no deberíamos permitirnos ser estorbados por los valores materiales. ¿Por qué no? Cuando Dios creó a la humanidad con un ser físico y un ser espiritual, el espíritu fue el centro. (4-268, 3.8.1958).
2.4. Completo movimiento y resonancia

La resonancia significa vibrar en la misma frecuencia. En el Reino de los Cielos, nuestro ser interno, el cual es eterno, y nuestro ser externo, el cual vive en la Tierra, deberían ser capaces de resonar centrados en el amor. Durante la resonancia, las ondas de sonido coinciden y llegan a estar entrecruzadas, mientras oscilan alrededor del centro. 

De igual manera, cuando el ser espiritual y el ser físico encajan mutuamente, centrados en el amor de Dios, las células espirituales y las células físicas entran en un perfecto movimiento. Por lo tanto, cuando nuestros ojos llegan a ser completamente operacionales, ellos pueden ver todo en el cielo y en la tierra. Esto es debido a que ellos están involucrados en perfecto movimiento. ¿No es lo mismo que un micrófono? Si su capacidad es buena este resonará en un ciento por ciento. Similarmente, una vez que nuestro ser físico y el ser espiritual llegue a unirse y alcancen un estado de volatilidad a través de la fuerza del amor, el Cielo y la Tierra, Dios y todas las cosas no pueden más que resonar en concordancia. (171-103, 13.12.1987).
La dualidad de la mente y el cuerpo humanos se aplica al hombre y a la mujer de igual manera. Considerando que un hombre y una mujer tienen por sí un ser espiritual y un ser físico, juntos pueden representar de hecho a cuatro entidades. Al dividirlos llegan a ser cuatro “personas” (hombre espiritual, hombre físico, mujer espiritual, mujer física). ¿Cómo es que esas cuatro entidades separadas se hacen una? ¿Por qué creó Dios a cuatro “personas” de esta manera? Con el amor verdadero de Dios como su centro, ellos pueden alcanzar la unión perfecta.

Todos ustedes poseen un espíritu al que nosotros en la Iglesia de la Unificación llamamos ser espiritual, y también poseen un cuerpo físico. El ser espiritual, a pesar de ser invisible a sus ojos, si existe. Entonces ¿cuándo el ser espiritual y el físico se hacen uno? Este es el problema. Es lo mismo que un diapasón: cuando ustedes le golpean uno de sus dientes, el otro diente comienza a vibrar en la misma frecuencia. De igual manera, cuando el amor de Dios actúa sobre nuestra mente, nuestro cuerpo automáticamente responde.

Siendo este el caso, no es la sabiduría, el poder o la fuerza de Dios, sino únicamente su amor el que puede hacer que la mente y el cuerpo entren en completa resonancia. ¿Cuál es el foco, el punto de referencia ideal, que sus cinco sentidos físicos y sus cinco sentidos espirituales anhelan alcanzar? No es ni la fuerza de Dios ni su sabiduría, el foco es el amor, y es el punto de referencia para todos los elementos. (138-254, 24.1.1986).
Sección 3. La esencia de la vida

3.1. El espíritu es la esencia de la vida 

Donde hay un núcleo debe haber un ser recíproco acompañante para girar alrededor de este. Así como los electrones se mueven alrededor de los protones, los seres humanos están supuestos a girar alrededor de Dios. Él puede andar detrás de la providencia de la restauración porque la mente humana, la cual es como el electrón, naturalmente se relaciona con la mente de Dios, la cual puede ser comparada con el núcleo.

Cuando buscamos la verdad, sentimos la vida de Dios palpitando y la armonía de su amor. Similarmente, buscando la vida de Dios y el amor a través del sendero de la verdad, llegamos a ser personas de valor.

La verdad es eterna e incambiable. Entonces ¿Cómo podemos encontrar la verdad mientras distinguimos entre el bien y el mal en este mundo caído? Evadiendo el egoísmo y a través de la constante modestia. La Biblia también nos enseña que el que se ensalza, será humillado; y el que se humilla, será ensalzado (Mateo 23:12; Lucas 14:11; 18:14). Nosotros somos esencialmente espirituales. Por lo tanto, cuando ustedes van al próximo mundo, se darán cuenta más profundamente de que la esencia del ser humano está en vivir por ellos y para el bien de los demás. Sin embargo, ¿Por qué persiste la gente en vivir egoístamente en todo? Esto es debido a que toda la humanidad llegó a estar unida en lazos de sangre con el arcángel, particularmente Satanás, quien actuó en contra de la ley celestial. (2-137, 17.3.1957).
Ahora debemos alimentarnos espiritual. De acuerdo con ustedes, ¿Cuál debería ser más sabrosa: la comida física o la comida espiritual? Para sobrevivir y estar del lado de Dios, ustedes necesitan entrenarse a sí mismos para disfrutar el sabor de la comida espiritual más que de la física. El sabor de una vida centrada en el poder espiritual debería exceder grandemente el de una vida basada en el poder físico. (131-211, 4.5.1984).
3.2 El significado del “Señor de toda la creación”

¿Cuál es el significado de la frase: “Señor de toda la creación?” ¿Quién es el señor de toda la creación? Algunos dicen que son los humanos, pero el señor fundamental de toda la creación es Dios. Todos saben que los espíritus existen. Nosotros tenemos espíritu, y, como somos los “líderes” entre los “espíritus”, en el análisis final, somos señores de toda la creación directamente conectados a Dios. 

Los seres humanos no pueden llegar a ser señores de toda la creación por su cuenta. ¿Cómo pueden ellos, siendo seres creados, llegar a ser los señores de toda la creación? El ser  creados significa que son seres recíprocos y resultantes; como tales, ellos no pueden poseer el origen, más bien ellos existen para ser poseídos por este.

Claramente, nosotros somos seres resultantes. Cuando me refiero al “señor de la creación”, yo estoy hablando de ellos ocupando la posición central en el mundo espiritual. Estoy hablando acerca de la relación originalmente deseada de integridad entre Dios y la humanidad.

Manteniendo esto en mente, los señores de toda la creación están en la posición de comunicarse con Dios. A pesar de que los seres humanos son llamados el Dios de toda la Creación, ninguno lo es en la actualidad. Sólo serán aquellos que puedan ser distinguidos correspondientemente. Las personas que son elegibles para unirse al club de los “señores de toda la creación,” al final no son los que viven individualmente, sino más bien aquellos que buscan el bien superior. Dios busca cumplir sus deseos a través de tales personas. Cuando esto sucede, ¿de quién será este cielo? No de Él sino de ellos. (32-136, 5.7.1970).
¿Cómo debería vivir la gente? Eternamente, viviendo unos ochenta años en este mundo malvado, algunas personas no verán diferencia entre la muerte de una hormiga y la de un ser humano; pero existe una diferencia. Ya  que somos seres espirituales. ¿Cómo es que podemos llegar a ser los señores de toda la creación? Esto es debido a que nuestra mente no envejece. Todos los elementos pasan por cambios; aun el oro puro se desgasta cuando se expone a la intemperie. Sólo nuestra mente es inmutable, y por lo tanto lleva la autoridad más elevada. (159-278, 19.5.1968).
¿En qué premisas nos basamos para ser llamados los “señores de toda la creación”? No es el dinero, ni el conocimiento, ni el poder, sino más bien el amor sublime de Dios. (210-309, 27.12.1990)
3.3. La persona interna y la persona externa

¿Cuál es el destino original de la humanidad? Este es disfrutar amor perfecto y exaltar los valores de alabanza y respeto dentro del dominio del amor absoluto de Dios. La humanidad emergió en medio de la completa unión y armonía de los destinos del cielo y la tierra. Por lo tanto, tenemos una mente invisible y un cuerpo visible. Si hemos nacido de acuerdo a nuestro destino original, ¿estarían nuestro cuerpo y mente divididos en conflicto o  en completa unidad?

Su ser interno y su ser externo están en conflictos. ¿Cuándo terminará este conflicto? ¿Después de diez años? ¿O ni siquiera para el tiempo en que ustedes fallezcan? Si Dios creó a los seres humanos de esta manera, entonces Él no sería un Dios con un solo propósito sino un dios con dos propósitos. Tal dios sería  caótico.  Todas las leyes del universo sistemáticamente siguen propósitos distintos sin cruzarse sus propósitos. Desde esta perspectiva, nosotros sabemos que no somos originalmente creados de esta manera. Así que por lo tanto echemos nuestros cuerpos a un lado y busquemos nuestra mente original. (44-194, 7.5.1971). 

¿Cuál es más importante, nuestro ser físico o el ser espiritual? No es la carne sino el espíritu. Nuestra carne tiene una longevidad promedio de setenta a ochenta años, dentro de los límites de los reinos del tiempo y el espacio. Antes de desaparecer en el polvo, nuestro espíritu tiene el poder de trascender el tiempo y el espacio. Consecuentemente, es nuestro propósito original reconocer nuestras responsabilidades históricas y cumplirlas.

Sin importar que tan bien vivan físicamente, en el análisis final ustedes todos morirán. Nuestros cuerpos perecerán en cualquier evento. Así es como estamos hechos. Entonces ¿cuáles son más importantes: los estándares espirituales o los estándares físicos? Nuestras vidas no están para ser basadas en los estándares físicos. La carne existe por el espíritu y viceversa. No queden atrapados en la raíz de un estilo de vida secular.

Ustedes tienen que llegar a ser entidades que combinen el espíritu y la carne en una posición de salvar la primera, y arrancar desde la posición de mayor valor. (20-326, 14.7.1968).
3.4. El propósito de la vida en la Tierra es el perfeccionamiento de la unidad mente-cuerpo

¿Cuál es el propósito de la voluntad de Dios? Este es perfeccionar a la humanidad espiritual y físicamente. Con relación a nosotros mismos, nuestro espíritu representa el pasado y nuestro cuerpo el presente. Ambos mundos fueron invadidos. Nosotros tenemos que conquistar el mundo satánico presente físicamente y el pasado, espiritualmente. Cuando ustedes triunfan sobre el pasado y el presente, sosteniendo el estándar de la mente sobre la materia, su futuro será bendecido. (73-96, 4.8.1974)
Lo que necesitamos entender es que, para el perfeccionamiento, no es el mundo espiritual, sino el físico o sea el sujeto recíproco (inicia y dirige). El mundo físico, no el espiritual es el sujeto recíproco para alcanzar la perfección, o sea de los dos mundos. Por eso es que la vida en la Tierra es muy valiosa. (91-178, 6.2.1977).
Sección 4. La nobleza de la vida en la Tierra

4.1. La vida en la Tierra es para prepararnos para la vida en el mundo espiritual

Cuando Dios creó a la humanidad y a todas las cosas y dijo que fue bueno, Él se refirió a que ellos no deberían pelear. La religión nos enseña a golpear nuestro cuerpo para hacer que se someta a nuestra mente. Nosotros no podemos más que cruzar del mal a la bondad. La victoria completa de la mente sobre el cuerpo significa que hasta Satanás ha sido desraizado y subyugado y es allí que  podemos ir al cielo. No podemos conquistar a Satanás sin un cuerpo físico. Esto es porque el contratiempo que ocurrió en el cuerpo humano ocurrió en la Tierra y consecuentemente debe ser resuelto allí. A menos que cumplamos con nuestras responsabilidades designadas, nosotros terminaremos en el infierno eterno. Por el contrario, cuando ustedes triunfan en la Tierra y están en el lado celestial de la bondad, pueden ir al eterno reino de los cielos. (65-294, 2.1973).
La vida en la Tierra es breve. Nosotros no vivimos mucho tiempo. Si ustedes se dan cuenta de esto, sus horas se harán muy preciadas como para ser usadas en dormir o comer. Comerán, dormirán y jugarán mientras avanzan. Mientras más vivan de esta manera, más grandiosa será la bendición que ustedes recibirán, más que cualquier otra en el ancho universo. (80-226, 23.1.1975).
Aun si nuestro dominio en la Tierra está limitado a ochenta años, nuestro escenario es el altar de aquí. Siendo así, nuestras posesiones representando a la creación le pertenecen al mundo, nuestros cuerpos y  mentes son de toda la gente del mundo Tal corazón es uno con Dios. Todos estos combinados hacen un altar. (75-166, 2.1.1975).
Las eventualidades no suceden por casualidad. La preparación nunca es fácil. Vista con un telón de fondo del tiempo de una vida, la infancia es el tiempo para prepararse para la adolescencia. La primavera de la vida es el tiempo de preparación para la vejez, la cual a la vez es la preparación para ir al mundo espiritual. Nuestro tiempo de vida es un período de entrenamiento para ir por el curso que nos prepara y adquirir así una personalidad universal. (147-188, 21.9.1986).
Nosotros vivimos en este mundo; pero no es el único que existe, también está el  de los espíritus. Estos no deberían  separarse, sino estar integrados. Entonces ¿dónde queda el lugar al cual tenemos que ir y vivir? Por supuesto, mientras viven en el mundo físico en la Tierra, estamos procediendo en dirección al mundo eterno. Por lo general, la gente simplemente nace en este mundo, pasa por la juventud, alcanza su florecimiento, entran en la vejez y terminan sus vidas como la puesta del sol.

Sin embargo, quienes saben sobre el mundo de los espíritus se dan cuenta que el tiempo de una vida no es más que un momento fugaz, comparado con la  eterna después de la muerte. Siendo este el caso, nuestro lapso de vida terrenal sirve para prepararnos y darle la bienvenida al mundo de la eternidad.

Tomando el ejemplo de los estudiantes, las escuelas establecen sus propios estándares de cuántos créditos ellos pretenden acumular en el año académico, y son evaluados en términos de su rendimiento, siendo este medido en comparación con el estándar. Mientras menos créditos logren, más lejos estarán del estándar, mérito establecido por la escuela. Todo puede ser medido por  alguna norma. 

Nuestra vida en el mundo físico es como el período durante el cual nosotros nos preparamos para encontrar el estándar de los créditos establecidos por la escuela. Siempre estamos luchando por acumular méritos en el tiempo de nuestra vida. En otras palabras, nuestro curso de vida es medido en comparación con la vara métrica que determina a que grado hemos cumplido con nuestra responsabilidad. (140-121, 9.2.1986).
No digieran todo a su propio beneficio, sino más bien por el de Dios, su nación, familia extendida. La vida egoísta está llena de preocupaciones. Por el contrario, los altruistas siempre hacen amigos. Si ustedes constantemente se dedican al bienestar de los demás, al punto de vaciarse, ustedes se convierten en un vacío que hará que la verdad venga dentro de ustedes.

¿Cuál es el orgullo de la Iglesia de la Unificación? Primero, el amor verdadero, segundo, los padres verdaderos, (estos términos son encontrados solamente en la Iglesia de la Unificación, no en el diccionario) tercero, hijos verdaderos, y cuarto familia extendida verdadera. Estas son las cuatro metas principales. (203-101, 17.6.1990).
4.2. Lo hermosura de nuestra vida en la Tierra

Si ustedes son liberados, Dios será liberado, y así su familia, y también la familia celestial; de igual manera con la tierra y el cielo. Consecuentemente, la afirmación bíblica, “todo lo que ligues en la Tierra será ligado en los Cielos; y todo lo que desates en la Tierra será desatado en los Cielos” es clarificada por la integridad de la estructura dual. 

Entiendan lo precioso de este período en el cual ustedes pueden hacer uso de su cuerpo. Esta es nuestra única y sola oportunidad para usar nuestros cuerpos para resucitar a Dios y al universo y para unir el mundo. Aun la totalidad de Dios y toda la creación no pueden ser cambiadas por la vida en la Tierra. ¿Por qué? Porque sin que la humanidad exista físicamente en la Tierra, Dios y el universo combinados todavía estarían incompletos. Deben conocer qué tan preciado es el cuerpo humano. Nosotros no podemos negociar nuestro ser físico ni por todo el universo. Es en esta luz que entendemos el versículo bíblico, “¿Qué aprovechará el hombre, si conquista todo el mundo, y pierde su vida?  ¿O qué recompensa dará el hombre por su vida?” (Mateo 16:26; Marco 8:36)

El tiempo de vida promedio no excede los ochenta años. Con este corto espacio de tiempo asignado a nosotros para permanecer en la Tierra, debemos tener entendimiento respecto a todos los reinos de bondad, históricamente entrelazados, que fueron enredados en la historia. Dándose cuenta de la inmensidad del reino de bondad con el cual tenemos que forjar un lazo durante nuestra corta estadía en la Tierra, ¡qué tan urgente llegan a ser nuestra mente y conciencia! Si morimos no podemos hacer esto. Mientras estemos vivos, encontremos nuestro pueblo natal original y restauremos la soberanía de nuestra patria. Solo sirviendo a la soberanía celestial y viviendo en su nación es que podemos entrar en el Reino de los Cielos de Dios. (155-27, 6.10.1964).
El mundo espiritual es infinito y eterno. ¿Cómo deberíamos manejar nuestros asuntos para ir allá? Necesitamos ponerlos en orden mientras estemos vivos. No hay otra oportunidad para enderezar los asuntos. Absolutamente no existe una manera egoísta de hacer esto. Si se pudiera hacer egocéntricamente, el Reverendo Moon, de la Iglesia de la Unificación, nunca habría sufrido hasta ahora. (59-50, 2.7.1972).
 El Camino del principio divino presentado por la Iglesia de la Unificación es el único para ir incluso, después del pasar un milenio o diez milenios. Aquellos que les falla hacer esto en su vida terrenal tendrán que compensarlo cuando  vayan al mundo eterno de los espíritus. (135-297, 15.12.1985).
4.3. La habitualidad es importante

Hoy, neguemos los hábitos del mundo satánico e institucionalicemos la nueva orden de Dios. (213-19, 13.1.1991).
Es muy difícil romper un hábito. Mientras vivieron en el mundo satánico hasta ahora, ustedes han apreciado leas actitudes egoístas, los cuales se endurecen y se fraguan como concreto, llegando a estar aun más profundamente empotrados que la adicción de los coreanos de comer kimchi (repollo picante fermentado), doenyang (pasta de soya) y kochuyang (pasta de soya picante).

Esto es histórico; debido al surgimiento del demonio, nuestros hábitos han llegado a estar tan profundamente enraizados. ¿Cómo los erradicaremos? Sin importar cuan profundo caven un pozo, no pueden llegar a la raíz de este serio problema. Para llegar al cielo, uno tiene que reemplazar todo esto con hábitos centrados en Dios. (213-20, 13.1.1991). 

4.4. El estándar de la vida en la Tierra

Mi vida es por el beneficio de Dios y el mundo. No piensen en vivir por ustedes, sino más bien por Dios, los padres verdaderos y la humanidad. El amor verdadero es indispensable al formar un fundamento de cuatro posiciones con Dios, y los padres verdaderos y la humanidad. Todos ellos desean este amor. Deberían llegar a ser personas que puedan heredar este universo verdadero. Necesitamos mantener esto en mente.

Por lo tanto, tenemos que evaluar qué tanto hemos vivido en conformidad con el estándar celestial hasta ahora. Ustedes deberían llegar a ser personas que representan a la humanidad, a los padres verdaderos y a Dios. La gente que vive de esta manera no será impedida por cualquier línea limítrofe de moverse libremente entre el mundo espiritual y cualquier lugar en la Tierra. 

Si desean cenar junto con miles de amigos, tal experiencia es posible solo en un mundo de amor. Cuando Dios ejercitó su habilidad como creador, Él lo hizo centrado en ello. En el mundo espiritual, una vez conectados con el amor verdadero, pueden regular y crear elementos. Este es nuestro pueblo natal ideal. A menos que ustedes hagan una conexión con el amor verdadero, todo será en vano. (147-115, 31.8.1986)
4.5. Todo será grabado a través de nuestro cuerpo físico 

Si más de dos tercios de sus vidas han sido indeciblemente miserables, ¿Pueden ustedes borrarla? Ustedes no pueden. Esas experiencias permanecerán. (34-139, 30.8.1970).
¿Por qué necesitamos indemnización? Para la restauración, pues esta es recreación. Ustedes deberían legar una vida de valor. Algunas personas se dicen a sí mismas que cuando envejezcan creerán en Jesús, morirán e irán al cielo; sin embargo, cuando nosotros envejecemos es difícil rectificar cualquier asunto. 

Por lo tanto, mientras más joven mejor. Es más valioso para ustedes conocer la verdad a  los quince que a los veinte años, y aun más para los que la conocieron en  la infancia.

¿Es el agua dentro de sus cuerpos pura o sucia? Esta puede contener “arena” o “piedritas”. Después de una fuerte estación de lluvias, ríos y corriente se ensucian de toda clase de deshechos flotando en ellos. De igual manera, ustedes están llenos de toda clase de impurezas. Así,  necesitan ir a través de un proceso de agitación y destilación de un sistema de filtración. No sean egoístas de otra manera, allí habrá obstrucción. Si el sucio excesivo se acumula, el filtro se congestiona, y el fluir del agua se detiene. 

¿Han pensado alguna vez que ustedes serán inspeccionados por un sistema de rayos x, cuando vayan al mundo espiritual? Dios también necesita gente quien haya pasado por el filtro. (97-60, 26.2.1978).
4.6. La vida en la Tierra es tan importante

En el mundo espiritual ustedes viven en un refugio y esperan por algunos milenios.

Los niveles de sus familias bendecidas son todos diferentes, de esa manera ustedes van al lugar que es más consistente con su nivel y están allí por largo tiempo. Entonces sus antepasados y sus hijos e hijas les acusarán, diciendo, “¿Por qué hicieron eso? ¿Por qué no actuaron mejor? ¿Qué es esto?” el tiempo que ustedes tendrán que gastar en tal lugar dependerá en el nivel de sus logros. Esto no es algo fácil. Por eso es que ustedes tienen que hacer esto en la tierra. Tienen que hacer todo lo que les diga.

Un tornillo necesita un destornillador preciso para estar seguro y ajustado. Sólo cuando el destornillador encaja, este puede ser atornillado. ¿Entienden? Ellos tienen que encajar el uno con el otro.

¿Qué tan importante es la vida en la Tierra? Esta es un instante que viene sólo una vez. Comparado con la eternidad, la vida en la Tierra no es más que un punto, un momento extremadamente corto. Este es insignificante. Ustedes tienen que ir más allá de su vida física y prepararse para el mundo espiritual, deben tener la capacidad de controlar y conquistar todo desde la posición central, con la filosofía unificacionista del ala central. Sin hacer esto ustedes no pueden alcanzar la perfección individual. (207-99, 1.11.1990).
4.7. Usando nuestro ser físico para cumplir con nuestra porción de responsabilidad

Ustedes tienen que pensar acerca de Dios y los padres verdaderos en sus vidas. Haciendo esto, su mente y su cuerpo puede estar en una armoniosa, estable, una  esfera creada a través del amor.

Aquellos quienes viven de tal manera en la Tierra pueden naturalmente hacer lo mismo en el mundo espiritual. Allí hay una vida interna expandida en la Tierra. El nivel de expansión de su vida interna saldrá a la superficie en el mundo espiritual. Como el amor es internalizado, Dios y los seres humanos son como una célula del cuerpo. El mundo espiritual es donde llegan a ser una de esas células. Una vez que entran en tal estado, Dios seguramente vendrá dentro de su corazón. Cuando ustedes llaman, “¡Dios!” El responderá en su corazón, ¿Quién me está llamando? ¿Qué es? En otras palabras, este es un mundo en el cual ustedes viven con Dios.

Por lo tanto, su parte de responsabilidad es así de importante. Por eso es que yo sigo el principio de la porción de responsabilidad. Donde se miren a sí mismos ya sea, en el espejo en la mañana, deberían pensar en cómo es que el hombre o la mujer van a cumplir con su porción de responsabilidad. Este es un asunto serio. Sus cinco sentidos pensarán que ellos están enajenados en el amor obtenido después de cumplirlo. Es importante para todos sus sentidos el estar en un substancial reino del amor. (218-128, 14.7.1991).
Con el fin de cumplir su de responsabilidad, ¿qué deberían hacer? ¿Qué deberían hacer para llegar a cumplir con mi  parte de responsabilidad? Ustedes deberían estar en la posición de negar todos los elementos que nacieron de la conexión emocional y linaje de Satanás. (139-251, 31.1.1986).
Cuando una persona va al mundo espiritual, ¿qué es lo que pasa? Él o ella se convierten en el cuerpo de Dios. Adán llega a ser el cuerpo de Dios. Esto es lo que Jesús dio a entender cuando dijo, “el Padre está en mi,” (Juan 14:10~11). Así como esta registrado en I Corintios 3:16, “¿No saben que son templo de Dios, y que el Espíritu de Dios mora en ustedes?” El cuerpo es el templo sagrado donde Dios mora; este es su hogar.

Entonces, ¿Cómo pueden ustedes asemejarse a Dios? Cuando ustedes alcanzan el nivel de perfección de su porción de responsabilidad, Dios mora en ustedes, creando integridad entre ustedes y Dios. (130-22, 11.12.1983).
Sección 5. La bendición y la vida eterna

5.1. Por qué necesitamos conocer acerca del asunto de la vida eterna

¿Por qué están siendo destruidas las familias en este mundo? ¿Por qué están las madres, los padres y los hijos convirtiéndose en enemigos? Esto es debido a que allí no hay amor verdadero. Lo más importante es la vida eterna. Sin embargo, ellos no saben si el mundo espiritual existe. Si ustedes supieran claramente que viven para la eternidad, no cometerían crímenes aun si otros se lo pidieran. Ustedes no vivirán por si mismos aunque otros les dijeran. Sin conocer esto, sea que crean en el cristianismo o en cualquier otra religión, nunca podrán ir al cielo, el mundo ideal de Dios. Ustedes no pueden ir allí sin invertir amor verdadero en su vida. (205-261, 9.9.1990).
Si la Iglesia de la Unificación está armada con el principio divino, el asunto de la vida eterna se aclarará. Si la iglesia no está conectada a este asunto, una revolución social sería imposible. Nadie querría caer en circunstancias de pobreza y ruina mayores de las que viven en la actualidad. Si abordamos los asuntos desde la perspectiva de la vida eterna, no obstante, podemos sobreponernos a todas las condiciones ambientales. Por eso es que la religión es tan grandiosa. El asunto de la vida eterna se vincula con esto. Todo lo que ustedes tienen que hacer es establecer firmemente el concepto de ella. Hasta ahora, las religiones no pudieron digerir o sobreponerse a sus antecedentes culturales que estuvieron entrelazados con habitualidad. ¿Por qué no? Esto fue debido a que ellos no  establecieron el concepto de la vida eterna. 

¿Por qué son estremecidos los cristianos a medida que cambian las circunstancias? Es por no tener claro el concepto de la vida eterna. Ellos no tienen confianza respecto a esta materia. En lo que se refiere al asunto de si pueden ellos ofrecer sus vidas para sobreponerse a sus circunstancias, nosotros vemos que todos ellos están reincidiendo en vivir solo para satisfacer sus necesidades presentes y tomar responsabilidad por sus obligaciones sociales, mientras experimentan distracciones viniendo de todas direcciones. 

A menos que el concepto de la vida eterna sea implantado en esas personas, se marcharán a mitad del camino. Entonces, ¿qué lo hace? El amor. Solo la Iglesia de la Unificación puede completamente hacer esto.
El sendero de la fe no es la preparación para la vida en la Tierra sino para el mundo eterno. La gente que tiene sólo esta convicción puede cuidarse a sí misma. Mientras las personas pasan la edad de los cuarenta y los cincuentas, y el día de su muerte se acerca, más serios llegan a estar con respecto al asunto de la vida eterna. Mientras más viejos se tornen, más serios se vuelven.

Nuestra preocupación por el amor se debilitará a medida que entremos en los años, pero cuando el concepto de la vida eterna es implantado, nosotros llegamos a ser más serios con la edad. Consecuentemente, en el futuro, solo una ideología religiosa puede dirigir este mundo. Con relación a las cambiantes circunstancias de altos y bajos que enfrentamos en la vida, mientras mantengamos un concepto absoluto de vida eterna, nada será un problema. Por lo tanto, el punto está en cómo pueden ustedes implantar este concepto. Dios creó a Adán y a Eva como los objetos recíprocos de su amor. No hay duda de esto. Consecuentemente, nosotros deberíamos vivir como objetos recíprocos del amor de Él. No solo tienen que hablar acerca de esto sino sentirlo en realidad, y tienen que experimentarlo profundamente.

Una vez que ustedes llegan a conocer qué tan grande es el poder del amor verdadero, irán por ese camino aun si alguien los persuade para  que no lo hagan. Por lo tanto, si  sólo pueden implantar este concepto de la vida eterna, todo será completado. Al hacer esto, cuando se hace en un lógico sentido, este reverberará en sus mentes y sus cuerpos, conduciéndolos a la unidad cada vez más. La adolescencia es cuando estos eventos pasan.

El estándar del Adán original antes de la caída, el cual muestra la naturaleza original es completamente aplicable antes de la edad de los dieciséis. Como no fueron afectados los años que pasaron antes de edad en la que Adán y Eva cayeron, el estándar de la naturaleza original permanece intacto. Por lo tanto, ustedes deberían familiarizarse con Dios en su adolescencia. Al hacer esto, realizarán su inseparable relación con Él. Para que esto suceda, el concepto de la vida eterna necesita ser implantado.

Si solo esto fuera hecho, nuestra segunda generación en la Iglesia de la Unificación no iría por otro camino, aunque nosotros les digamos a ellos que lo hagan. Por lo tanto debemos salvar el mundo rápidamente y traer a todos a la nación celestial, la cual será su posesión. Su rango en el otro mundo estará determinado de acuerdo con el número de personas que ustedes eleven hasta allí. Por eso es que ahora el Cielo está completamente vacío. (230-22, 15.4.1992).
5.2. El camino de la vida eterna

5.2.1. La longevidad y el asunto de la vida eterna

¿Cuánto creen ustedes que vivirán? Todos piensan que probablemente vivirán hasta la edad cercana de setenta u ochenta años; no creen que morirán antes de esto. Ustedes sólo lo quieren todo. Aunque crean que morirán esa edad, no se sabe si lo harán mañana o incluso hoy. Deben pensar que debido a que son jóvenes, vivirán por lo menos otros cuarenta o cincuenta años. Puede que quieran esto. ¿Acaso Dios se los garantizó?

Deberían pensar que posiblemente morirán pronto, quizás dentro de un año. Por lo tanto, hacer todas las preparaciones durante este corto tiempo. Deberían vivir con tales pensamientos. Mientras más corto sea el tiempo que crean tener, más felices serán, y menos tendrán que perder. Sus sinceras preparaciones durante este tiempo llegan a ser los bloques de construcción para su vida eterna. 

¿Han amado alguna vez a Dios durante este corto tiempo?  Ustedes quieren llegar a ser uno con Él y amarle, pero no pueden. Dios les dice, “¡Ámenme!” si ustedes mueren después de haber vivido de esta manera, entonces se convertirán en el ser central de la vida eterna.

Si pensaron que podrían morir dentro de dos años, ¿qué tan serios estarían? Ustedes comenzarán a visitar cementerios públicos y a atender ceremonias funerales. Esto es absolutamente necesario de hacer en una vida de fe. Por eso es que aquellos quienes buscan su vida la perderán; y quienes pierdan su vida la ganarán. El Principio se aplica aquí. Si ustedes piensan en morir por la voluntad de Dios y por el cielo durante el corto tiempo de su vida, vivirán eternamente.

Es el mismo principio: ¿Qué tan agradecido estaría el hombre, que pensó que moriría soltero y sin casarse, si el recibe una adorable esposa justo antes de su muerte? ¿Qué tan feliz estará el hombre, que muere sin haberse casado con nadie y repentinamente resucita y es capaz de casarse? ¿Hasta que edad vivirán y morirán? ¿Qué van a hacer si quedan en una situación de muerte inminente por orden de Dios? Ustedes deberían dejar algún legado por lo que Dios les pueda elogiar. Entonces sentirán que su tiempo es muy precioso como para gastarlo en dormir y comer. No tendrán tiempo para preocuparse aun si ustedes quieren hacerlo. Con relación al asunto de la vida y la eternidad, pueden vivir sus vidas con un valor más elevado mientras más piensen en la longevidad como corta. ¿Qué significa amar al individuo, a la familia y a la familia extendida? Este es un libro de texto para amar a toda la humanidad. Este es un libro de texto para amar a todos en el mundo espiritual, el cual trasciende el tiempo y el espacio. (102-122, 27.11.28).
5.2.2. La humanidad busca la vida eterna

Una vida de fe consiste en buscar el mundo de la eternidad. La fe involucra la búsqueda del amor eterno de Dios. Con el fin de unir a la vida junto con este, deben buscar el destino final en donde la alegría de Dios puede ser sentida como suya; este es el camino de la fe. Por lo tanto, es una materia de suma importancia que un individuo con una vida de fe pueda vivir con un amor progresivo y lleno de vitalidad.

El valor que tienen como seres humanos, depende de cuánto se puedan relacionar con la vida y el amor con todas las sensaciones que perciben a través de sus cinco sentidos.

Por lo tanto, deberíamos pensar otra vez acerca del asunto sobre haber vivido en la sociedad con vitalidad y el corazón de dar amor. Si ustedes no están en tal posición, no sabrán que están en estancamiento o en retirada. (32-19, 14.6.1970).
5.2.3. La vida eterna y la religión

Los seres humanos tienen vida eterna. La religión no ha desaparecido de la Tierra, sino que ha expandido su territorio a través del mundo entero, pasando por toda clase de circunstancias, entre ellas las diferencias culturales y costumbres. Ha trascendido porque se enfoca en la vida eterna que es mucho mayor que la longevidad de una persona.

La gente debería vivir junto con el universo durante su vida terrenal. Aunque la vida sea corta, pareciera que sólo tiene importancia por unos cien años, no desaparece simplemente como el límite de la vida física. Una vez que ustedes sobrepongan esa frontera, podrán continuar viviendo en un reino trascendental, yendo más allá de los lazos de la aldea global que fue considerada como el límite.

Por lo tanto, a pesar de que es una áspera realidad que tengamos vida eterna, aun si este no fuera el caso, deberíamos proclamar incluso una imaginada, para simpatizar y ayudar a la humanidad que ha vivido gimiendo en medio del sufrimiento hasta ahora. A partir de esto tenemos que inferir en la forma de una nación ideal centrada en un Dios imaginario. De esta manera la religión es necesaria. Por lo tanto, Ustedes tienen que resolver el asunto de Dios junto con el asunto de la vida eterna. Todas esas cuestiones están interconectadas. (162-264, 17.4.1987).
5.2.4. ¿Por qué deberíamos vivir eternamente?

¿Con qué tipo de existencia creó Dios a los seres humanos? Él nos creó como objetos recíprocos de su amor, para que poseyéramos su absoluto y único valor. Este es un hecho impresionante. ¿Cuánto valor tiene la vida de una persona en estos días? Sólo vale algunos centavos. Originalmente la gente no estaba supuesta a carecer  su valor. Este fue tan preciado que  no pudiera ser cambiado ni por todo el universo.

La columna de todo en el mundo literario de hoy es el amor. La gente nace de amor, vive y muere en el. Sin embargo, la gente no desaparece así no más. Cuando el ser humano viene a estar en la posición de objeto recíproco del amor ante Dios, el ser sujeto recíproco, eterno, incambiable y único, también puede vivir eternamente. La teoría de la vida eterna se originó desde este punto, no comenzó desde la vida. (142-143, 8.3.1986).
¿Qué tipo de individuo es una persona verdadera? Esta es una persona que puede recibir amor completamente en la posición de hijo de Dios, llegando a unirse con Él por dentro y por fuera. Nosotros podemos decir que la senda de la vida de tales personas es el camino de una vida verdadera. La gente, quienquiera que sea, desea lo mejor. Cuando ustedes van y alcanzan la posición más elevada, Dios le pertenece a ustedes, y ustedes le pertenecen a Él. Entonces, ustedes llegan a ser el hijo o la hija de Dios y llegan a ser Dios mismo, incluso el universo les pertenecerá.

Si existe algo que Dios ama más y atesora, ¿lo habría creado para arrojarlo después de un día, diez años o cien años, o para estar con Él eternamente? Dios lo creó para estar con él eternamente. Así Dios está con la humanidad.

La gente debería vivir eternamente. ¿Por qué? Esto es debido a que ellos son los objetos recíprocos acompañantes del Dios absoluto, quien puede sentir alegría de ellos en amor absoluto. Si Dios fuera a tener sólo una simple atracción por ellos, por uno o dos días, diez años o cien años, y luego los echa, esto no sería amor. Mientras más amen a alguien, más quieren estar con esa persona. ¿No hubo hombres cuyas esposas murieron pero ellos mantuvieron solteros el resto de sus vidas, llevando su pañuelo? Nehru de India, por ejemplo, perdió a su esposa cuando ella era joven. El portó una rosa por el resto de su vida porque su esposa amaba a las rosas. 

Entonces, cuando Dios creó a sus más preciados hijos e hijas, ¿los creó para que perecieran después de cien años o un poco más? No. Por lo tanto, es un principio fundamental que los seres humanos vivan eternamente. Con el fin de vivir así, nosotros debemos estar sobre el fundamento de una acción que imprima una fuerza superior. Por lo tanto, mientras más días pasen y más la fuerza es dada y recibida, en vez de quedar exhaustos, el poder del amor se hace más poderoso y grande. Esto no terminará solamente como felicidad, sino que también se expandirá y llegará a ser ilimitada. Tal mundo es la nación que idealizamos y donde Dios habita.

¿Desean la vida eterna o no? Absolutamente sí, ustedes desean la vida eterna. Si tienen algo valioso, ¿lo traerían con ustedes cuando buscan refugio o no? Lo traerían consigo. ¿Quieren estar orgullosos de esto o no? Querrán estar orgullosos de esto. ¿Dejarían de estar orgullosos de esto después de uno o dos días? No. Cuando están a punto de morir, querrán legarlo a sus descendientes para la eternidad. Es lo mismo para Dios, ya que Él es eterno, absoluto ser, y el objeto compañero que puede amar también debería vivir eternamente. Por eso es que la gente ha añorado por una vida eterna desde tiempos inmemorables. Por lo tanto, Dios, el ser absoluto, no puede más que buscar a un amado hijo o hija que posean el valor de la vida eterna. (39-342, 16.1.1971).
Los seres humanos nos asemejamos a Dios como su obra maestra. Como Él es eterno nosotros también deberíamos tener una naturaleza eterna, nuestro corazón no envejece; solo cuando vivamos eternamente, podemos tener el valor de existir como esa obra maestra. 

Por consiguiente, los seres humanos son los señores de la creación. “El espíritu” viene desde aquí. Los seres humanos deberían vivir eternamente. Por lo tanto, no podemos pensar que nuestra existencia terminará después de vivir por unos ochenta años. (159-281, 19.5.1968).
5.2.5. Vivir por el beneficio de la vida eterna

Todas las personas están viviendo sus vidas a su manera. “Vivir” significa pasar el día a día. “Longevidad” quiere decir toda su vida. Sin embargo, la gente religiosa usa las palabras “vida eterna”, y esto no significa un lapso de tiempo de vida, sino la vida que continúa eternamente. 

Es importante la manera en la que conectan el curso de su vida con la vida eterna. Hacer esto es su responsabilidad. El tiempo de vida es determinado a través de conectar cada día al siguiente. Su vida entera es la suma de los continuos días de ella.

¿Dónde es que el contenido de toda su vida se determina como valiosa? Esta no es da después que han ido a través de ella. Su vida cotidiana, el día a día, determina esto. Por lo tanto, ustedes tienen que vivirla bien. 

¿Qué significa exactamente vivir bien la vida? Esto significa vivir significantemente los días que representan el entero curso de su vida. Cuando dicen que han vivido bien hoy, esto significa que este fue un día memorable en la totalidad de su existencia, de lo cual pueden estar orgullosos. Cuando ustedes dicen que vivieron bien, ese día seguramente será el día más valioso de todo el curso de existencia. Si hubiera un día que pudieran vivir valiosamente, este sería un día inolvidable. (197-186, 14.1.1990).
5.2.6. ¿Cuál es la teoría de la vida eterna?

Dios es sabio. Si el no hubiera establecido la ideología del amor, Él estaría triste y solitario, Él sería un Dios que no podría sentir felicidad, rabia o tristeza. Dios, quien perdió este amor absoluto, ha estado en una seria, espantosa y absolutamente miserable posición que nadie ha sido capaz de experimentar a lo largo de la historia. Nadie puede siquiera consolarle. Dios no está satisfecho con reproducir una forma y figura ideal de Sus sueños, resucitando a sus hijos e hijas originales; quienes son Su deseo. Él debería ser capaz de decorarlo más brillan y expresarlo hermosamente mientras que viajan largas distancias y abraza este ideal. Así es como Él creó el universo entero. (204-101, 1.7.1990).
Cuando la atmósfera desciende un cien por ciento a un espacio de presión baja absoluta, un espacio de alta presión absoluta es formado automáticamente y el movimiento circular inicia. Dios es el Rey de la sabiduría. La teoría de la vida eterna es lógicamente establecida por la circulación eterna que comienza a través de este principio de circulación automática. Cuando ustedes invierten cada vez  más, la teoría de la vida eterna comenzará. Aquellos quienes viven por los demás y para el beneficio de los demás nunca perecerán. (204-107, 1.7.1990).
Cuando Dios busca por un acompañante de absoluto amor, ese objeto recíproco será indudablemente un ser humano; así, el adagio antiguo reza: “de toda la creación, los seres humanos son los más valiosos.” Esto genera la lógica de que el objeto acompañante de amor que se une con el amor eterno del creador vive para siempre.

La vida eterna es un producto natural de esta lógica. La vida eterna comienza desde aquí. El problema de cómo establecer una teoría de la vida eterna, basada en la relación del amor, es un debate extremadamente valioso en la religión. Esta no puede ser encontrada ni por el hombre ni por la mujer. La vida eterna no es encontrada en Dios, sino en su amor. (218-211, 29.7.1991).
5.2.7. El asunto más importante de la vida eterna

El cristianismo de hoy dice que si creen en Jesús alcanzarán la vida eterna. Para vivir así uno debe continuar con una acción constante. Con el fin de caminar el sendero de la vida eterna, el sistema de circulación, tales como las venas y las arterias del corazón deberían funcionar normalmente; el sistema nervioso y todas las acciones del cerebro y el cerebelo deberían también funcionar normalmente. Esto conlleva a una tremenda cantidad de consumo. (121-172, 24.10.1982)
Cuando ustedes van a la cama en la noche después de haberse quitado los zapatos, ¿Tienen confianza de que estarán allí para ponérselos otra vez en la mañana siguiente? No importa cuan ocupados digan que están, nada en este mundo es más importante que el asunto de la vida eterna. Allí no hay nada más serio que resolver los problemas de la vida eterna en este mundo. (10-249, 21.10.1960).
5.2.8. Últimamente, los seres humanos deben retornar a la vida eterna

Ustedes deberían disolver la angustia de la caída estableciendo el camino del amor de los padres verdaderos, que son una nueva marea y la nueva ola, y estableciendo una familia de amor verdadero sobre la cual Dios pueda reinar. Sólo entonces ustedes pueden ir directo al cielo. Los rieles del reino de Dios en la Tierra y en el cielo deben ser iguales. Un tren sólo puede correr cuando los rieles son iguales. De igual manera, los rieles en la Tierra y en el mundo celestial deben ser iguales. El sendero que conecta el reino de Dios en la Tierra con el Cielo es el camino del amor verdadero. Consecuentemente, el camino que un individuo toma y el que toma la familia deberían estar conectados y sus direcciones ser consistentes el uno con el otro. 

Por lo tanto, todo lo que una persona hace con el tiempo de su vida es permanentemente atado en su trasero como registro de su desempeño realizado por el bien del amor verdadero. Así, cuando una persona va al mundo espiritual, él naturalmente llega a ser uno que habita en el nivel correspondiente a los logros meritorios que dejó en su vida. (211-288, 30.12.1990).
5.2.9. La fe y el asunto de la vida eterna

¿Cómo viven eternamente? Los cristianos dicen que ustedes pueden alcanzar la vida eterna y ser salvos creyendo en Jesús, pero esto no tiene ningún sentido. Sólo a través del amor pueden ser salvos. Desde el punto de vista de los principio de Dios de la creación, sólo una persona verdadera es el objeto acompañante en amor de Dios. Por lo tanto, si alguien tiene amor verdadero, él o ella debe ser capaz de vivir eternamente. Una vez que ustedes entren en el ámbito de ese amor, estén en el mundo espiritual o en la Tierra, llegarán a saber en dónde deberían vivir.

Si un gran barco que está navegando a lo largo del océano enfrenta el peligro de la destrucción, las ratas dentro del barco comenzarán a escapar a tierra firme. Aunque ellas no son más que pequeños animales, pueden distinguir cuál es el camino correcto a tomar y van en esa dirección cuando se enfrentan con asuntos de vida o muerte.

¿Cómo sería esto en el caso de los seres humanos quienes son los señores de la creación? ¿Por qué llegaron a ser de la manera en que son? Esto fue debido a la Caída. ¿Cómo removerán la máscara de la Caída o liberarse a sí mismos del amor, la vida y el linaje del demonio? Liberarse a sí mismos significa soltarse de algo. Esto significa separarse completamente y estar en una posición autónoma sin relación con Satanás. (215-53, 6.2.1991).
Una madre en sus noventas le diría a su hijo de setenta años cuando el sale de la casa que se cuide de los carros, que tenga un buen viaje y que regrese a salvo. Aun si él tiene setenta años, ella continuará diciéndolo antes de que él vaya a cualquier lugar. Ella puede decirles tales asuntos, y continuará diciéndolo todos los días. Ella no se cansará de decirlo aun si fuera a continuar por la eternidad. ¿Cuál es el poder motivador detrás de esto? Este es el amor. Aun en el mundo caído, pecaminoso, el amor de padres es así. ¿Cómo sería si nosotros perteneciéramos al amor de Dios que encaja en el mundo original?

Cuando llega a ser así, el ámbito que pertenece al objeto recíproco acompañante del Dios verdadero, puede ser establecido por primera vez. Cuando llegamos a saber que el amor de Dios es eterno e incambiable, podemos validar la teoría de la vida eterna centrada en nuestro amor humano. Nosotros vivimos eternamente centrados en amor. (143-280, 20.3.1986).
5.2.10. Los Unificacionistas y la vida eterna

Yo pretendo tener a los miembros de la Iglesia de la Unificación yendo a través de muchas dificultades. Ellos no se escapan incluso cuando yo los meto en aprietos. ¿Por qué no se escapan? Esto es debido a que ellos conocen que allí está la vida eterna. La razón por la que ellos no dejan la Iglesia de la Unificación es porque allí hay vida eterna. (204-82, 1.7.1990).
Toda la gente tiene deseos; quieren ser hijos e hijas de Dios, no ser nietos, o nueras y yernos. La familia es donde todos alcanzan sus deseos. (221-25, 20.10.1991).
5.2.11. El concepto necesario para la vida eterna

Ustedes deberían vivir con la actitud de ser alguien que tiene vida eterna, que practica el amor verdadero. Cualquier actividad que hagan, deberían pensar que es por este bien y para entrenarse a sí mismos para ella, necesitan este y el amor verdadero eternamente. (216-127, 9.3.1991). 

5.3. El amor y la vida eterna

5.3.1. La vida eterna está conectada directamente con el amor

Nosotros queremos vida eterna, la deseamos, pero ¿qué es eso que no cambia? Es el amor. Todos los demás elementos cambian. Ellos cambian de acuerdo con el ambiente. Entonces, ¿por qué no cambia el amor? No cambia debido a que este es el centro de todas las fuerzas de vida; ya que  ocupa la posición central de la condición ideal necesaria. El centro no desaparece antes de que todos sus alrededores desaparezcan. Siendo que es el centro del universo, cualquier elemento que se uno con ese amor puede permanecer tanto tiempo como Dios permanezca. (157-267, 10.4.1967).
5.3.2. El amor verdadero y la vida eterna

¿Qué es amor verdadero? Cuando ustedes se casan, quieren que su pareja de matrimonio sea mejor que ustedes. No hay padres que no deseen que sus hijos los superen. ¿A quién se asemejan ellos en esto? Se asemejan a Dios, ya que  desea que su objeto recíproco de amor sea mejor que Él mismo.

Si el Dios absoluto es el padre-madre de nosotros, ¿Puede este padre ordenarles a sus hijos e hijas que  hagan algo si que Él nunca lo ha hecho antes? Él no puede. Basado en este principio, ese Dios desea que sus objetos recíprocos de amor sean mejores que Él, los seres humanos tienen los más grandes valores. Centrado en el amor verdadero, ellos tienen un valor más elevado que el de Dios.

Por eso es que su mente desea los asuntos más elevados. Esto no es imposible. Esto sería igualmente posible para todos los seres humanos. Esto sería posible si la caída no hubiese ocurrido.

Los seres humanos tenían que mantener, administrar y dirigir el universo desde una sublime y exaltada posición. Ellos no tenían que ser arrastrados y obedecer. Su mente es así liberada. Nadie quiere ser controlado. Esto es igual para todos. Una vez que ustedes adquieran la posición del amor verdadero, pueden libremente ir a la posición de Dios y a su trono en la nación celestial. Pueden llegar a ser los amigos de Dios. Él creó a los seres humanos por el bien del amor. Por lo tanto, como Dios es eterno y absoluto, los seres humanos mismos tienen vida eterna. Nosotros automáticamente concluimos en esta lógica. Por esta razón, el amor verdadero es eterno. Para alcanzar la vida eterna, ustedes deben vivir en este reino del amor verdadero. (211-272, 30.12.1990).
A través del amor verdadero, la vida eterna es posible. ¿Por qué? Esto es debido a que en el comienzo de la creación, la motivación, el proceso y la meta pueden ser perfeccionados centrado en ello. A través de un proceso se obtienen resultados. La perfección de la unidad de nuestra mente y cuerpo es fundamentalmente posible a través del amor. Es sólo así se puede producir frutos del ideal. Allí no hay nada más que amor. Dios también existe para siempre por causa del amor verdadero. La vida eterna es conectada a través del amor. Por lo tanto ustedes deben vivir centrados en el ambiente del amor con el fin de crear un ambiente de vida eterna. Para alcanzar el reino sustancial del amor, nosotros debemos tener una experiencia substancial de amor. (218-134, 14.7.1991).
5.3.3. El amor es absolutamente necesario

¿En dónde está Dios en el mundo espiritual? Él existe en el centro absoluto, el centro del amor. Ese amor es el que se desplaza a través del camino perpendicular más corto. Antes que nada, tienen que conocer a Dios. Segundo, tienen que conocer la vida eterna, y tercero, tienen que conocer el amor verdadero. Esta es una inversión, una inversión de más de un ciento por ciento. Existe vida eterna en donde hay una inversión de más de un ciento por ciento. La vida eterna no puede existir sin el amor verdadero. Aquellos quienes no  alcanzan esto no pueden encontrar a Dios. (205-129, 29.7.1990).
¿Cómo lograremos el orden en mundo de ahora en adelante? El mundo será ordenado primeramente a través del altruismo, segundo a través del amor verdadero y tercero a través de la vida eterna. 

¿Qué es el amor verdadero? Este significa invertir más que toda nuestra vida. El amor verdadero no puede existir en donde tal inversión no es hecha. Esta se materializa desde el lugar en donde una inversión que es superior a nuestra vida es hecha. Si el amor verdadero no comienza a existir, la vida eterna no puede darse. ¿Por qué? Esto es porque todos ustedes nacieron de la “sangre” del linaje de Satanás. Así es el mandato bíblico: “Amarás pues al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente, y con todas tus fuerzas; este es el principal mandamiento.” (Marcos 12:30-31) ¿Qué significa esto? Esto significa amarle con todo su corazón y con toda su voluntad y con toda su vida. Este es el primer mandamiento

El segundo mandamiento es, “Amarás a tu prójimo como a ti mismo.” ¿Qué significa amar a su vecino como a sí mismo? Esto quiere decir amar con la vida. Ustedes tienen que invertir toda su vida. ¿Por qué tienen que hacer esto? Por que de otra manera, primero, no serán capaces de hacer que Satanás se de por vencido, segundo, no serán capaces de liberarse a sí mismos de las circunstancias satánicas; y tercero, no podrán liberarse a sí mismos de este linaje. Aun si pueden escapar  de las circunstancias satánicas, no hay nada que puedan hacer acerca del linaje. El amor verdadero va más allá de la vida.

El hombre y la mujer nacieron para vivir altruistamente. El hombre nació por el bien de la mujer. Esta es la verdad absoluta, la verdad eterna. ¿Por qué nacen así? Por el bien del amor verdadero. Es así tanto para el hombre como para la mujer. La gente dice que ellos desean ser unidos internamente como parejas. Entonces ¿Qué harán ellos una vez que se unan? Lo que harán es ocupar a Dios. Ellos no pueden hacer eso sin amor.

¿Quién debe ser el dueño en su hogar? Aquel que vive toda su vida por su familia y para el beneficio de la familia entera será la figura central, representando a Dios y a los padres verdaderos. Quien tiene cientos de amigos y vive por el bien de ellos durante su vida ganará el respeto de aquellas de personas y será su centro. Así, un dueño que eternamente vive por los demás y para el bien de los demás en el mundo eterno será el dueño eterno.

¿Quién es esa persona? Dios. Él es nuestro padre-madre y por lo tanto Él declara que desea estar junto con el universo entero. Allí, la vida eterna puede ser encontrada, ya que  no existe en ningún otro lugar. La escritura dice: “Porque cualquiera que quisiere salvar su vida, la perderá, y cualquiera que perdiere su vida por causa de mí, la hallará” (Mateo 16:25, Marcos 8:35, Lucas 9:24, Juan 12:25). ¿Qué significa esto? Esto significa que ustedes tienen que sobreponerse a la muerte. Sin sobreponerse a la muerte no pueden vivir verdaderamente. (205-258, 9.9.1990).
5.3.4. El mundo después de la muerte está relacionado con el amor

¿A dónde vamos finalmente? Al mundo espiritual. Nosotros llamamos a este el mundo después de la muerte, pero no lo es. ¿Por qué este no se puede convertir en el mundo después de la muerte? Porque este es un mundo relacionado con amor. Como está relacionado con amor, no es el mundo después de la muerte, porque comenzó centrado en el amor verdadero. Cuando practicamos el amor verdadero, aquí y ahora es el mundo espiritual. Por eso es que el amor es grandioso.

Las direcciones de arriba y abajo, frente y detrás, izquierda y derecha, sólo pueden estar armonizadas a través de un movimiento esférico. Sin armonía entre lo vertical y lo horizontal, la armonía no puede ser creada entre ellos: arriba y abajo, frente y detrás, izquierda y derecha. Entonces, la unidad no puede ser producida. Sólo el amor puede producir la unificación. Así, la Iglesia de la Unificación argumenta el caso del mundo ideal basado en el amor verdadero por que esta conclusión conforma el punto de vista del principio. (144-199,220, 21.4.1986).
Dios está tratando de guiar a la humanidad. Incluso Dios respira; Él inhala amor. El universo continúa por la eternidad centrado en amor. La vida eterna es encontrada en el. Como el pulso del universo es tal, un hombre o una mujer no pueden decir, ¡ah, odio esto! Con el fin de estar sincronizados con el ritmo, ellos deberían amarse el uno al otro e ir en la misma dirección. Todo debería estar alineado hacia una sola dirección centrada en Dios. (201-191, 1.4.1990).
5.3.5. La vida eterna se consigue sólo viviendo por los demás y para el beneficio de los demás

El curso fórmula para la vida eterna es el mismo para los abuelos y las abuelas, al igual que para los descendientes de miles de años a partir de ahora, e incluso para los espíritus quienes están en el otro mundo. Sólo aquellos quienes viven por los demás y para el bien de los demás pueden pasar a través de la vida eterna. (203-193, 24.6.1990).
5.4. La bendición y el mundo espiritual

5.4.1. El poder del amor

El mundo espiritual y el mundo físico operan a través del amor. Las condiciones ambientales automáticamente actúan en concierto entre unos y otros centrados en el amor verdadero. (185-20, 1.1.1989)
¿Cual es la calificación para que la gente en el pasado y el presente sean eternos? ¿Cuál es el factor necesario para todos los deseos en nuestro mundo? Este es el amor, no cualquier amor sino verdadero.

El amor verdadero forma un ángulo de noventa grados entre lo vertical y lo horizontal en cualquier lugar. Este debe encajar en todos los hogares, sean de tipo oriental u occidental, norteño o sureño, independientemente del color de piel, antecedentes culturales o religiosos. Esto es el amor verdadero. (180-86, 7.8.1988).
Entre las personas que viven en el mundo de hoy, no son muchos quienes entienden el significado de la bendición familiar enseñada por la Iglesia de la Unificación. Esta iglesia acuñó el término “bendición” y ha realizado ceremonias de bendición familiar usándolo. En el futuro, la humanidad no puede ir al cielo sin ir a través de las puertas de la bendición. Muchas personas creen en las iglesias establecidas, pero incluso ellas no pueden ir a menos que vayan a través de la puerta de la bendición.

Si yo les digo esto, las iglesias establecidas se quejarán que el reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación se autojustifica. No obstante, los seres humanos caídos deben seguramente ir a través de la bendición enseñada por la Iglesia de la Unificación. Aunque ellos se oponen a esto, la Bendición es un asunto de gran importancia que debería ser tratado conectando el mundo espiritual con el mundo físico. Hoy la gente cree en las religiones ordinarias piensa que la salvación es individual. O sea ellos creen que entrarán en el cielo si solo tienen fe individualmente.

Sin embargo, basados en el ideal original de Dios, la gente no está para ir al cielo sola, sino más bien en parejas junto con su amada familia. (143-235, 19.3.1968).
5.4.2. El “ser espiritual” del esposo y la esposa

Nosotros somos el grupo espiritual que busca el ideal del amor. Por lo tanto, tenemos que implantar este ideal en el ámbito horizontal, para estar como los voceros para el mundo espiritual. Deberíamos plantarlo como una semilla. Podemos crecer más grandes a través de nuestra acción de dar y recibir centrada en el corazón de amor.

Una pareja que lleva el fruto del amor de esta manera entrará en el mundo espiritual llegando a ser un solo cuerpo con Dios en el reino de su amor eterno. (144-224, 24.4.1986).
Ustedes tienen tanto que aprender de la lógica del amor verdadero. Cuando miran el rostro de los miembros fervientes de la Iglesia de la Unificación, ellos lucen como si estuvieran en sus cuarentas, cuando ya han alcanzado los cincuenta. Algunos incluso lucen como si estuvieran en sus treintas. Por eso es que mientras más aman, más jóvenes se hacen.

Nuestra cáscara externa terrenal envejece, no obstante mientras más intercambiemos amor conyugal, más nuestro ser espiritual es rejuvenecido. Permítanme explicar más: mientras más vivimos en amor, nuestro ser interno, el espiritual, madura y llegamos a ser galanes y damiselas. Nosotros tenemos que desechar nuestra cáscara externa como ropas, pero ¿qué haríamos si esta se rejuveneciese y se aferrara a nosotros?

Nuestro cascarón externo comienza a fallar y se hace inútil, pero nuestro centro interno haciéndose más firme se transforma en un bello heredero del futuro—como un puñado de castañas de otoño; cuando llega, las que una vez fueron duras castañas, maduran mientras que su piel se suaviza y se abre, permitiendo a la castaña caer. Esto es igual con nosotros. (164-102, 26.4.1987).
5.4.3. El matrimonio y el mundo de los espíritus

El cristianismo enseña a la gente a amar a Dios, pero este es un concepto bastante vago. En la Biblia Jesús dijo: “Amarás pues al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente, y con todas tus fuerzas; este es el principal mandamiento. Y el segundo es semejante a este: Amarás á tu prójimo como á ti mismo.” (Marcos 12:30-31). Todo lo que ustedes necesitan son estos dos mandamientos. Antes de que amen a Dios tienen que amar la comida, amar todas las cosas de la creación y a su cuerpo. 

Sus primeros padres son los biológicos. Sus segundos padres son el planeta Tierra, ya que les suministra a ustedes todos los elementos esenciales para su crecimiento físico, ella es el segundo padre-madre de su cuerpo físico. A través del segundo padre-madre, ustedes regresan a su terceros padres, con la muerte física. Sin embargo, no pueden ir a sus terceros padres así como están. Para retornar a sus terceros padres tienen que asemejarse a Dios, quien es el padre-madre original.

Entonces, ¿para qué nos casamos? Es para asemejarnos a Dios, el ser uniformemente combinado de las características duales. Ya que hombre y mujer son la expresión dividida de estas características, ellos se tienen que unirse como un solo cuerpo, llegar a ser como semillas y regresar a la posición del carácter original de Dios.

Sin embargo, debido a que debemos ir por el camino del amor con el fin de estar vinculados a la semilla, debemos nacer en amor, establecer el amor como nuestra meta mientras crecemos, vivir centrado en amor, y caminar este sendero para regresar al el. Ustedes tomarán la dirección equivocada a menos que sigan el camino centrado en la meta de vivir por los demás y para el bien de los demás. (138-98, 19.1.1986).
5.4.4. La posición de las familias bendecidas en el mundo espiritual

Nosotros los miembros de la Iglesia de la Unificación estamos seguros de la existencia del mundo espiritual, no creemos en este, lo conocemos. A pesar de que tratemos de negarlo, aun basado en muchas experiencias, no podemos. La Iglesia de la Unificación ha establecido su fundamento mundial presente y ha ido por un proceso de muchas experiencias espirituales. Por lo tanto, las personas quienes no están en una posición de negar la existencia del mundo espiritual son los miembros de la Iglesia de la Unificación. 

El mundo de los espíritus es un mundo construido centrado en el Dios absoluto. Si este existe,  es el origen del universo. No hay nada que no venga de Él. Ya que todo le pertenece a Dios, todo lo que le pertenece  comparte los mismos sentimientos y vive en conexión con Él.

En el reino en donde tal amor es alcanzado no existe Satanás. Por lo tanto, cualquiera en el reino satánico practica un amor ego centrado. Allí, el cielo no es el número uno, sino más bien el ser humano. Esto comenzó desde la negación del cielo y la tierra. No obstante, por otro lado, si reconocemos el cielo y la tierra, y unidos bajo el amor equitativo de los padres verdaderos, sabremos que Satanás no podrá dominarnos. Esta es la posición original de Adán y Eva, y nosotros debemos recobrar ese estándar. (140-123, 9.2.1986)
Las “familias bendecidas” deberían llegar a ser el motivo de conversación de sus comunidades, así como yo lo soy donde quiera que vaya. Los aldeanos deberían decir, “nosotros estamos tan agradecidos de tener a esta pareja en con nosotros. Todos los hombres y las mujeres gustan de una pareja. Los niños gustan de ella también.” Sean así.

Si ustedes no pueden, tienen que regresar a la Tierra desde el mundo espiritual. Para regresar necesitan mi firma. ¿Creen que una familia bendecida puede venir a la Tierra como les plazca? Esto será posible solo después que yo ore por ellos. Por eso es que aquellos quienes fueron al mundo espiritual hasta ahora están en esclavitud. Todas las familias bendecidas de la Iglesia de la Unificación están esclavizadas. Por lo tanto, la causa del problema radica en la Tierra. (140-202, 9.2.1986)
5.4.5. La “bendición” es una promesa

Cuando recibimos la “bendición familiar,” las parejas de la Iglesia de la Unificación juran vivir como familias eternas. Yo soy quien gobierna a tales familias y a la nación eterna.  Estoy estableciendo este estándar. Aquellos quienes mantienen sus promesas pueden heredar la familia, al igual que esa nación central. (205-359, 2.10.1990)
5.4.6. La gloria de la “bendición familiar”

¿Cómo debería ser una mujer verdadera? Ella debería hacer lo que su hombre, como verdadero le pide. Si ella sirve a su  familia y a la extendida, entonces todos sus vecinos le aplaudirán.

Ustedes son como yo. ¿Por qué? Porque yo voy a través del sufrimiento para salvarles y liberar a toda la humanidad. A menos que yo sufra, ustedes no pueden recibir la “bendición familiar,” aun si esperan por millones de años en el mundo espiritual. Yo hice que lo imposible fuera posible a través de mi sufrimiento y engrandecí el dominio de esta preciosa bendición. Esto es algo glorioso y brillante para el mundo espiritual y para el mundo físico. (162-68, 27.3.1987).
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