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Capítulo Cinco

El Mesías y el mundo espiritual

Sección 1. Jesús y el mundo espiritual 

Jesús murió cargando la cruz, recorriendo la misión de Juan el Bautista. Desafortunadamente no pudo cumplir su misión como el Hijo de Dios. Desde su muerte hasta ahora, él ha estado trabajando para restaurar al arcángel. Después de ello, él debe pasar por el camino del hijo. En esta conexión, él ha estado buscando avanzar el camino del siervo y del hijo adoptivo. Jesús no pudo completar su misión como el hijo legítimo. Él pasó por el camino del arcángel, el camino del siervo y el camino del hijo adoptivo.

Aquellos que creen en Jesucristo solamente pueden llegar hasta el nivel de hijos adoptivos.  Se encuentran en la misma posición de Caín, que pertenece a un linaje diferente. Una relación que no está ligada por la sangre, pertenece a la posición del arcángel. Hasta ahora, la historia providencial ha sido una de lucha para conectar los linajes.

Jesús no murió en la cruz como el hijo. Si él hubiera estado en la posición de este, en unidad espíritu-cuerpo, llegando a ser una victoriosa ofrenda a Dios, no habría necesidad de que viniera una vez más. Él no pudo ser completamente ofrecido. Solamente pudo ofrecer la mitad de sí mismo, él perdió su cuerpo y ofreció su espíritu. Esto es el equivalente a la esfera angélica en el mundo espiritual.

En consecuencia, los cristianos no pueden entrar al cielo, sino que van a una esfera espiritual inferior y esperan allí; este es el paraíso. Esa esfera espiritual aun está bajo el dominio del arcángel; en otras palabras, queda bajo de influencia  él. Por consiguiente, para asegurar una esfera victoriosa en el mundo espiritual, esta debe ser establecida en la Tierra. La voluntad de Dios es legarla. Este fue el propósito de la venida de Jesús, la cual debe restaurar la cristiandad y establecer las esferas victoriosas tanto en la Tierra como en el mundo espiritual, y heredar la del arcángel. Esa es la misión del cristianismo. No ha existido ninguna perfección substancial, solamente la espiritual, lo cual explica por qué ha surgido dando especial importancia en el mundo espiritual.

El señor del segundo advenimiento debe tener la autoridad para subyugar a la esfera arcangélica en el mundo espiritual. De lo contrario, no podrá comenzar su misión en la Tierra. Él debe venir en la posición de heredar todas las esferas espirituales a cargo de Jesús quien obtuvo la victoria en el mundo espiritual, de la misma manera que  heredó los logros de Juan el Bautista. Aunque él  había legado espiritualmente todo a Jesús, no pudo cumplir su promesa y estas esferas fueron separadas. Consecuentemente, el cristianismo fue establecido para reconstruir eso. (47-157, 28.8.1971).
Fue bastante injusto que Jesús muriera en la cruz en la Tierra. Pero después de su muerte, él tuvo que descender al infierno por tres días; esa fue una prueba. La muerte provoca el más grande temor a la humanidad; pero el descender al infierno le causó el más grande temor a Jesús. ¿Llegó entonces a ser el amo del temor o el amo de la felicidad en el infierno? Él se fue al infierno y por tres días tuvo que experimentar el suplicio de sobrepasar el sufrimiento. (34-143, 30.8.1970).
Ya que Dios es justo, el Mesías vendrá a la humanidad con una ideología de igualdad. ÈL es el Salvador que viene para ayudar a toda la humanidad de la caída. Por eso, él trata a todos justamente, viene con un propósito justo y crea un buen ambiente para la era por venir, y quien se une a él puede ser su discípulo.

El Mesías asciende desde el fondo del infierno hasta la cima del lugar más glorioso en el mundo de la humanidad. Esto significa que no hay ningún lugar adonde no iría, aunque tuviera que arriesgar su vida para salvarnos.

Visto desde este principio, no tiene sentido decir que el Mesías vendrá sobre las nubes en el cielo. Es una gran mentira. La gente que cree eso realmente no sabe nada acerca del mundo espiritual. Vayan allá y vean por ustedes mismos que lo que digo es verdad. Ustedes lo sabrán al morir, el Mesías se moviliza de acuerdo a esa fórmula.

“¿Por qué la gente en el mundo espiritual busca hacer contacto con la Tierra?” Hasta ahora nadie lo entendió verdaderamente. ¿Por qué? Sin resolver los asuntos en la Tierra no puede obtenerse el camino hacia la perfección espiritual. Sea que buenos o no, todos están bajo la misma regla.

Tenemos que abrir el mundo espiritual junto con el Mesías. Para realizar esto, tenemos que establecer las relaciones correspondientes en la Tierra. Esa es la razón por la cual, para él, existen etapas para el individuo, la familia, extendida y el mundo. Estas etapas tienen que estar conectadas con el mundo espiritual. Los victoriosos fundamentos del individuo, la familia,  extendida, la raza, la nación y el mundo deben ser establecidos en la Tierra. Para hallar el centro de todo esto el Mesías tiene que venir a este mundo y sufrir aflicciones en su camino. Mientras lo hace, él debe restaurar en orden. Esa es la razón por la cual la gente está buscando y movilizándose ahora hacia una meta y un mundo global. (91-278, 27.2.1977).
Sección 2. El señor del retorno y el mundo espiritual

El señor del retorno debe venir como el ancestro no sólo del tercer Israel, sino también del primer y segundo. Los miembros de la Iglesia de la Unificación deben sobrepasar el punto de la duda, como la experimentada por el primer Israel en la época de Jesús; entonces, con un corazón de padre, deben ocupar la posición de un hijo dentro de su cuerpo.
Debe ordenar el mundo espiritual, al hacerlo comenzara su trabajo sobre el fundamento en que estuvo establecido el primer Israel. Ya que la gente en el mundo espiritual no puede formar un lazo con los padres verdaderos, ellos tienen que pasar por este curso. Los arquetipos de las doce tribus ya existen en el mundo espiritual, pero el cristianismo, que tuvo que convertirse en el segundo Israel, perdió el centro por el cual pudo organizarse en tribus. Así, el señor del retorno debe proclamar la ideología de la unificación y organizar sus tribus. (10-217, 14.10.1960).
Ya que Dios no tiene forma, no podrán verlo aun cuando vayan al mundo espiritual. Siendo así, Dios debe llegar a ser el padre y la madre con un cuerpo. De ese modo, lo incorpóreo y lo corpóreo se hacen uno. Esto simboliza al universo haciéndose uno. Dios creó a Adán y Eva con el propósito de asumir un cuerpo, pero esto es posible solamente a través del amor verdadero. Debe haber amor verdadero para que Dios se equipe a sí mismo con un cuerpo que semeje su imagen. Cuando Adán y Eva se equipan a sí mismos para convertirse en el cuerpo de Dios, Él morará en sus mentes y regirá el mundo físico y el espiritual a través de ellos. Entonces su reino es creado, y es del amor, donde el espíritu y la carne se tienen que unir solamente a través de él, no de ningún otro elemento. (143-93, 16.3.1986).
Sección 3. Los padres verdaderos y el mundo espiritual

3.1. La diferencia entre sus padres físicos y los padres verdaderos

Sus padres físicos y los verdaderos tienen diferentes conceptos del amor. Los primeros les enseñan el amor centralizado en el cuerpo, y los padres verdaderos les enseñan el amor centralizado en el mundo espiritual.

Parece que los padres físicos fuesen suficientes, pero, ¿por qué serán necesarios los padres verdaderos? Porque ocurrió la caída. Lo que los padres caídos (del linaje del pecado) han estado enseñando hasta el momento, es escoger y descartar los asuntos transcendentales y descender continuamente centrados en uno mismo. Así, centralizados en el amor de padres, se ha trazado una línea divisoria que los mantiene eternamente dentro del mundo satánico, y no hay manera de traspasarla.

Entonces, ¿qué son los padres verdaderos? Mientras más alto ustedes se eleven sobre el fundamento espiritual de ellos, más elevadas son las palabras que  les enseñan, de manera que puedan estar sincronizados al ritmo de la nación celestial, la eterna nación de manera que no tengan problemas respiratorios cuando vayan a inhalar amor.

Cuando la gente educada por sus padres físicos van al mundo espiritual, todos tendrán que dirigirse a algún rincón y permanecer ahí, como refugiándose del viento. Si miran alrededor, solo verán gente que se niega a sí misma y que quieren vivir por los demás. Esa visión será demasiado para ellos, tanto que sentirán que van a sofocarse.

¿Quién lo hizo de esta manera? Satanás. Por esa razón es que las personas  están esperando que los padres verdaderos los liberen, pero para ello no pueden simplemente resolver la situación así porque sí; ustedes tienen que hacerlo caminando en el sentido contrario a la caída. (129-99, 1.10.1983).
Si ustedes desean regresar a Dios, ustedes tienen que ir hasta el punto de entrenarse para vivir en el mundo espiritual, el cual es un mundo tridimensional. El centro de entrenamiento para amar y llegar a ser uno con el mundo espiritual es el lugar en donde ustedes aman a Dios y a los padres verdaderos. El Mesías viene con el propósito de cumplir este rol en la Tierra, para conectarse a Dios tanto el mundo espiritual como el físico. Esto es todo lo que incluye su misión. El verdaderamente nos ama y vive por nosotros mucho más que nadie.

Antes que el Mesías, en otras palabras los padres verdaderos, venga a la Tierra, todo el mundo espiritual se encuentra completamente dividido, de manera similar a este mundo terrenal. Ellos, en forma substancial, deben derribar las numerosas barreras que han sido elevadas, solamente así los dos mundos serán conectados y son representados por los padres verdaderos. A través de servirles y del amor absoluto, ustedes son capaces por primera vez de pavimentar un camino que se conecta con el mundo espiritual. Demostrando absoluta lealtad ante el Mesías, establecen la condición de haberla demostrado  a los mandamientos de Dios y  a los padres verdaderos.. ¿Por qué es así? Para que puedan instaurar una tradición que los capacite para llegar a unificarse con los ciudadanos del cielo.

¿Por qué necesitamos servir a los padres verdaderos? Porque ellos representan al mundo espiritual y a Dios. Es necesario para que puedan formar un lazo de corazón con ellos y estar calificados para participar en la esfera de la victoria del corazón que ellos han sellado con amor. (105-112, 30.9.1979).
3.2. Los padres verdaderos son el eje director

¿Dónde encuentran padres, hermanos, familias, sociedades, naciones, un mundo verdadero? Si estos no existen, ustedes pasarán solamente, de una infelicidad a otra en sus vidas; pero eso no es lo que la vida debió haber sido originalmente. Esa es la razón por la cual pasamos en este mundo, luchando y jadeando por aire, en búsqueda de la verdad. Hasta ahora, la gente ha empleado la religión y la filosofía para pretender resolver la condición humana actual, pero ha fracasado en el intento. Esto no puede ser resuelto sólo con los esfuerzos humanos. (159-282, 19.5.1968).
Tenemos que hacer que el mundo se una con los padres verdaderos. A través del corazón de Dios, el eje del mundo espiritual y el de la Tierra tienen que ser unidos a ellos. Ustedes no pueden sacarlos del centro del mundo espiritual ni de la Tierra.

Cuando llegaron a existir los padres falsos, egoístas, esto causó una confrontación en el plano horizontal que llevó a la humanidad a dividirse en dos, en el bien y el mal. En el plano vertical, se produjo la división de los mundos separados del Dios de la bondad y el dios de la maldad. Ya que todo esto fue causado por el surgimiento de los padres falsos, los verdaderos tienen que venir en este punto, que conduce a desarrollar una relación de dar y recibir entre los dos. La caída ocurrió debido a los padres falsos; los padres verdaderos deben llegar a existir para tratar con esto. Lo que es verdadero tiene que aparecer. (149-279, 7.12.1986).
3.3. Los padres verdaderos constituyen el centro

El mundo democrático representa el ala derecha mientras que el mundo comunista representa el ala izquierda. Estos dos se están destrozando ahora mismo. Igual puede ser dicho de los Estados Unidos. Ambos mundos carecen de un centro. Lo que necesitamos en este tiempo es el pensamiento o la filosofía de ala central o el diosismo. Ninguna forma de humanismo puede perdurar ante Dios. El solo es el centro absoluto y eterno. Sólo la ideología de ala central puede llegar ser al núcleo de toda la humanidad.

El verdadero centro del mundo espiritual y el físico solo pueden ser los padres verdaderos. Desde la perspectiva del amor verdadero, el pensamiento de ala de cabecera o diosismo son el mismo concepto. (205-261, 9.9.1990).
¿Dónde se encuentra el límite en la necesidad de tener padres verdaderos? No existe un límite. Sea en este mundo o en el espiritual, esta necesidad es infinita. Por otro lado, ¿cuál es el límite para el Presidente de los Estados Unidos? En cuatro u ocho años se viene abajo o deja el cargo; pero los padres verdaderos no. El límite es diferente. En cuatro u ocho años, el Presidente norteamericano tiene que hacer sus maletas; pero no ocurre lo mismo con los padres verdaderos, ellos son necesarios no solo en este mundo terrenal, sino también en el mundo espiritual. ¿Por qué? Un palacio tenía que ser construido en el mundo espiritual por la gente que vivió en la Tierra con amor; pero aun no existe tal gente capaz de hacerlo. Incluso Dios y los del mundo espiritual no pueden construir el palacio de amor. Los padres verdaderos deben construirlo.

El palacio de amor en el mundo espiritual comienza a partir de ellos. Aunque existiese ya un palacio en el mundo espiritual, la amplitud del reino celestial solo podría establecerse centralizado en ese lugar si ellos entrasen y declarasen: “Este es el lugar donde tendremos un palacio.” El mundo espiritual me necesita absolutamente porque esta responsabilidad no ha sido cumplida todavía. (205-255, 9.9.1990).
3.4. La fuerza de la relación con los padres verdaderos

Los padres verdaderos son aquellos a quienes toda la humanidad debe buscar. Su existencia hace posible que la bondad verdadera sea establecida. Por lo tanto, ¿qué clase de personas son ellos? Ellos son el punto de apoyo que los capacita para ir hacia Dios, y están en la posición de un altar que cubre la brecha entre Dios y la humanidad, como un puente que cruza sobre el mundo de la muerte. Esa es la posición en la que ustedes pueden estar con Dios, el punto central que los capacita para religarse con Él como padres e hijos hasta llegar a ser un solo cuerpo con Dios. Es decir, es el punto de origen donde pueden converger dos límites que se separaron uno del otro, y donde la humanidad puede llegar a ser una con Dios por primera vez desde que se separó de Él como resultado de la caída. Estos  padres son aquellos que se encuentran en la posición del sacrificio de indemnidad.

Si hubiese algún lugar donde pudiesen ir y llamar a Dios en tiempos de desesperación y hacer que Él se olvidase de todo lo que ha acontecido durante el milenio pasado, y salir adelante de manera que pudiésemos formar una nueva relación, tal lugar sería muy valioso para nosotros que no lo cambiaríamos por nada en el mundo.

Dios los ha enviado para que la humanidad, que no estaba calificada para estar en su compañía ni para formar un lazo con Él, pueda hacerlo en ambientes idóneos.

¿Cómo podremos agradecer entonces, por esta gloria, a través de la cual el lazo de ellos nos ha sido ofrecido incondicionalmente? ¿Cuánto le han agradecido a Dios? En respuesta por la gracia por la cual ustedes ahora pueden recibir la salvación, ¿hasta qué punto han considerado que han recibido la oportunidad de estar llenos de júbilo y hacer promesas de victoria? ¿Hasta qué punto están conscientes que están realizando un nuevo comienzo con esperanza ilimitada y con eternos valores? Esa es la cuestión.

¡Cuánto tiempo Dios debe haber estado anhelándolos, de quienes sabía que podían lograr su histórico deseo de hallar a sus hijos e hijas! Si ustedes comparan los dos estándares de anhelo, aquel por los verdaderos padres y el de ustedes, que se encuentran en el mundo de muerte y desean ser salvados de este, normalmente prestarían más importancia en ellos que en Dios; los estimarían como lo más precioso, y los valorarían más. Hasta ahora, sin embargo, esto no ha sido el caso.

¡Cuánto Dios debe haber estado buscando la ocasión en que la humanidad pudiese estar con estos padres, estableciendo un lazo con ellos, parándose cara a cara! Cada uno de ustedes debe ser capaz de decir: “Yo lograré esa posición; yo estableceré el fundamento para tal victoria.” Lo importante es qué tan fuertemente determinados se encuentran ustedes, para sobrepasar cualquier dificultad, por más grande que sea, de manera que consideren esta posición como un punto de cambio que determine todos los valores de su vida, y que ustedes hagan de este lazo, su principal fuerza motivadora. Visto desde esta perspectiva, necesitamos darnos cuenta qué tan fraudulentos hemos sido, hasta que punto hemos fallado en el establecimiento de nuestras posiciones, deambulando, sin metas como el viento.

¿Somos personas con las que Dios puede estar? No. Necesitamos un Salvador. ¿Qué clase de persona es este Salvador? Es aquel que substancialaza el lazo con los padres verdaderos. Desde esta perspectiva, ¿cuán extraordinario es el vínculo con ellos? Gracias a ellos, son capaces de comenzar una nueva vida, y asumir una relación nueva. A través de esta relación de vida, ustedes son capaces de iniciar nuevas familias, sociedades, naciones y  mundo. Asimismo, ustedes deben darse cuenta del hecho de que pueden obtener los factores esenciales para la victoria, para resolver con esa relación, todos los caminos de la vida y de la muerte de los dos milenios pasados.

No hay “ser” ahí. Dios no es el que debe pasar por el camino del sufrimiento para salvar al mundo caído. El no tiene que tratar con el mundo. El se presenta con un nuevo lazo de amor. El viene hacia nosotros con nueva esperanza y fundamento para la restauración. Estas son las circunstancias en las cuales se forma el lazo entre Dios y ustedes. Es un vínculo a través del cual se pueden fusionar las cuatro direcciones cardinales, y está ligado a un punto de origen de manera que este pueda hacer estallar el mundo de la muerte y establecer el fundamento para un nuevo cielo y una nueva Tierra del brillante futuro. De esta manera, el mundo puede realizar un nuevo comienzo practicando la relación padres e hijos.

Ninguna espada o fuerza puede romper el lazo entre ustedes y los padres verdaderos, ni siquiera el poder de Satanás. ¿Por qué? Porque este vínculo posee la autoridad especial para traspasar todos los problemas de hoy día y traer la salvación a la humanidad, y porque el poder que la humanidad ha deseado históricamente se ha concentrado en este lazo, o fortaleza. Así, una concentración de cualquier era particular no podrá ser lo suficientemente fuerte para romper esta relación, donde el poder de la historia ha sido concentrado. De esta manera, los ellos son aquellos a quienes Dios ha establecido como las ofrendas de sacrificios históricos con el propósito de expulsar todo el mal y realizar un nuevo, victorioso comienzo basado en un nuevo lazo.

De la misma manera en que Dios se encuentra en una posición seria y en circunstancias miserables, así también debemos estar nosotros. Las circunstancias de los padres deben ser sentidas como las nuestras. A menos que alguien aparezca sobre esta Tierra para cumplir la responsabilidad de un hijo y para consolar a Dios, nunca habrá una manera de resolver los problemas históricos.

Aun si nos encontramos en circunstancias extremadamente difíciles, no debemos pararnos ante Dios esperando recibir su simpatía, sino más bien debemos pararnos en una posición de simpatía hacia El. Jesús fue la cristalización de todos los elementos que fueron cuidadosamente acumulados durante la historia en el contexto de tal lazo. Sin embargo, debido a que Jesús no pudo realizar la voluntad de Dios, el Señor del retorno debe hacerlo y pasar por ese camino. Los padres verdaderos son la convergencia de todas las esperanzas históricas. Dios los ha expuesto para representar la totalidad como la condición de la substanciación de la historia.

Ustedes se enlazan con ellos, no desde el mundo espiritual, sino más bien desde la Tierra, ya que vienen en forma substancial, ellos pueden responder cuando ustedes los llaman y saben simpatizar cuando están en dificultades. Ustedes no pueden imaginarse qué tan bendecidos son al poder encontrarlos en un nivel plano.

Hasta ahora, Dios ha trabajado para vencer todas las dificultades que pudieran ser enfrentadas en el esfuerzo por lograr una decisiva victoria. Aquí, la cuestión es, sea que ustedes lleguen a ser príncipes de la victoria o no, deben ser capaces de decir que han llegado a ser uno con el corazón y completamente inseparables de él. En otras palabras, el eje primordial de su vida tiene que ser la convicción que ustedes tiene con Dios y que están junto con los padres verdaderos. Solo si cada uno de ustedes se convierte en el ser que pueda continuar en el mismo curso por milenios, o incluso decamilenios, un enlace será establecido entre el reino de Dios en la Tierra y el espiritual. Esto significa que ustedes serán los amos del cielo y la Tierra.

Ese lazo no es algo formado en una posición cómoda, sino de  extrema dificultad, una posición tan seria que no podría ser más grave, en la que la vida y la muerte están en el borde; y existe un elevado nivel de riesgo.

Por eso, cuando vemos la Biblia, esta dice: “Aquellos que quieran morir vivirán, aquellos que quieran vivir, morirán.” Jesús suena anacrónico, pero esta es la aproximación y la actitud normal para seguir el camino de la restauración y para progresar a través del mundo del corazón. Es claro que cada persona es el ser que debe esforzarse en lograr ese estado, y ese camino será el curso verdadero. (31-74, 19.4.1970).
Muchos de ustedes aquí han pasado los cuarenta y están en los cincuenta. ¿Si se les pregunta qué han logrado hasta ahora, cuál sería su respuesta? Quizás mueran durante los próximos diez o veinte años. Cuando se pongan cara a cara con la muerte y miren hacia atrás el curso que han llevado después del momento en que llegaron a conocer la voluntad de Dios, y cuando piensen en cómo Él no pudo reclamar su lugar y remover de su cara la máscara tipo sirviente del deseo insatisfecho, debido a su fracaso en completar su responsabilidad para restaurar a la gente del mundo que todavía permanece como descendiente del diablo. ¿Cómo van a poder evitar el inclinar su cabeza de vergüenza después que ingresen al mundo espiritual? ¿Cómo van a irse allá y dar vueltas con su cabeza en alto? ¿Cómo van a vivir allí? Simplemente, tendrán que esconderse en algún lugar. Todo acerca de ustedes será revelado para que todos lo vean.

Ustedes no podrán evitar irse al mundo espiritual. Todos  estamos destinados a irnos allá. ¿Qué van a llevarse consigo? Tan sólo con mirar su miserable apariencia, a la hija de una familia pobre le resultaría difícil presentarse a sí misma ante sus familiares; ¿cuánto menos pues, podría ella, sin llevar una dote consigo ir y casarse con el hijo de una familia rica, con más de cien miembros del clan familiar, en una casa compartida, capa sobre capa, por gente de cuatro generaciones? ¿Cómo podría soportar el ridículo si tuviese que ir con las manos vacías? Cuando sus parientes políticos le dijesen: “De acuerdo a la tradición de nuestra familia, se hizo de esta manera; la abuela, la hermana mayor y todas las otras mujeres de la familia hicieron así: “Si ella fuese vista como un fracaso en la familia, ¿cómo podría mantener su cabeza en alto, o sentarse para comer? ¿Cómo levantaría su cuchara o sus palillos?

Es terrible si ustedes no pueden acomodarse al grupo. ¿Qué llevarían con ustedes? si se les pidiera: “si ustedes han sido miembros de la Iglesia de la Unificación por cuarenta años, entonces, ¿qué han traído con ustedes?” ¿Cómo responderían? ¿Es el mundo espiritual a donde ustedes van a ir, un lugar peor o mejor que este de aquí? ¿El lugar adonde ustedes van después que mueran, será peor o mejor? Es un lugar que es decenas de millones de veces mejor que este. Es un mundo en el que ustedes pueden medir todo con precisión.

Es un lugar en el que cada individuo siente el dolor de saber exactamente dónde está situado. Si ustedes quieren elevarse a sí mismos una etapa, les llevará un milenio, incluso un decamilenio.

Ya que ustedes recibieron la preciosa gracia llamada bendición, la puerta está abierta para ustedes, pero no pueden entrar porque no están vestidos con ropa de forma apropiada. Ustedes deben ir a la casa del banquete con ropa formal. ¿Puede un acompañante del novio ir a un matrimonio en ropa de trabajo? Piensen en esto. Tienen que vestirse apropiadamente para la ocasión, para ir allá y ser bienvenido a ese ambiente. Si no, los van a echar. La gente les dirá: “¡Largo de aquí, tontos!”

Había una vez un hombre rico en Mokpo de quien se decía que era tan rico que poseía todo lo terrenos de la parte norte de la ciudad. Entonces, casó a su única hija con este hombre quien se convirtió de esta manera en su yerno. Como esto ocurrió durante la ocupación japonesa, casi nadie pudo darse el lujo de gastar en una boda moderna de estilo occidental con smokings y vestidos semejantes. Usualmente, un novio se vestía simplemente con su uniforme de defensa civil y se prendía una sola flor en su pecho.

Este hombre, sin embargo, porque era rico y porque iban a venir sus amigos, decidió realizar una boda de estilo moderno. Se me pidió que sea el acompañante del novio. En realidad, yo era ahí uno de los cuatro acompañantes del novio. Cuando la familia de la novia preparó los trajes para los acompañantes del novio, ellos se imaginaron que podrían hacerlos todos ellos de la misma estatura que el novio. El novio era de la misma estatura mia, pero su cuerpo no era ni cercanamente tan fornido como el mío.

Así que cuando me puse la camisa blanca que me habían comprado; cuando me la abotoné, se podía ver todavía, mi ombligo. Usando esta camisa apretada, tuve que mantener una postura que me presionaba la columna. Después de un par de horas así, comencé a tener calambres. ¿Qué podía hacer yo? ¿Podía llorar en voz alta? Recuerdo que me dirigí a una pared. Allí, me incliné de esta manera para dar masajes a los músculos adoloridos.

Tuve que pararme frente a esta gran multitud, vestido de esa manera, parado frente a una multitud de miles de personas, que incluían a todos aquellos que eran “alguien” en la Provincia de Chol-la. Hubiera preferido más bien, encontrar un hueco de rata en algún lugar, en donde pudiera haberme metido. Todo lo que pude hacer, fue quedarme en mi lugar y aguantar.

Es muy bochornoso cuando no encajan en un ambiente particular. Yo conozco bien el mundo espiritual;  a todos los santos y a todos los fundadores de las religiones que están en algún camino significativo, ellos no quieren ceder. Ustedes no deben ser expulsados de ese grupo. (212-224, 6.1.1991).
Sección 4. El Reverendo Moon y el mundo espiritual

4.1. El establecimiento de condiciones espirituales del reverendo Moon y su fundamento

Es un principio que un perfecto polo “negativo,” automáticamente da lugar a un perfecto polo “positivo,” y que un perfecto “positivo” crea automáticamente uno “negativo.” Ese es un principio de la creación del universo y una ley de la existencia. Por lo tanto, si ustedes realizan un perfecto movimiento sobre la Tierra de acuerdo a ese principio, entonces el mundo espiritual llegará a ser conectado. Esto ha ocurrido por primera vez en la historia. Como tal, cuando hay un problema en el mundo espiritual se convierte en un problema en la Tierra, y si este es resuelto aquí, entonces, también será resuelto en el mundo espiritual. Cada vez que esto ocurre, debe ser pagada la indemnidad. Yo he cargado solo con la responsabilidad en este camino para resolver todos los problemas de la historia y del universo, del mundo espiritual y del terrenal. Yo sé cuando debe ser pagada la indemnidad, y sé claramente qué es lo que pasa en el mundo espiritual y lo que pasa en la Tierra cuando esto se rompe.

La Biblia afirma que lo que se desata en la Tierra será desatado también en el cielo. Para desatar algo en la Tierra, se tiene que pagar indemnidad. Sin embargo, ustedes no conocen este camino. Debemos pasar a través de las eras de la indemnización sujeto-objeto recíproco en la esfera individual, familiar, extendida, y a través de las eras de indemnidad sujeto-objeto recíprocos en la esfera global. Ustedes no saben esto, pero yo sí, por lo cual mis palabras están reflejadas y reveladas directamente en el mundo espiritual. (131-226, 4.5.1984).
El reino de los cielos se realiza en el lugar más miserable de la Tierra. ¿Dónde? En la más profunda de todas las prisiones.

El reverendo Moon de la Iglesia de la Unificación ha establecido su fundamento en el mundo espiritual y en la Tierra. Yo empecé desde el fondo del infierno, la más miserable prisión de todas las prisiones, y trabajé con el mundo espiritual para establecer este fundamento. En el curso de expandir esta base, enfrenté mucha oposición. Yo he sido enfrentado por mi familia, la extendida, mi raza, mi nación, mi continente asiático y por todas las naciones del globo, los Estados Unidos y el mundo entero.

Al tener que abrir el camino para toda la humanidad, hice amistad incluso con criminales, fui encadenado con ladrones, comí con ellos y los consolé. Recientemente, tuve que irme a Las Vegas para orar por aquellos que están encarcelados allí. Yo compré el Hotel New Yorker para limpiar las peores guaridas de Satanás en New York y establecer un nuevo fundamento.

Tuve que ir allí para mezclarme con ellos y consolarlos. Solo así pude abrir y pavimentar el camino para la gente de toda clase de vida, aun para aquellos que estaban en camino a su destrucción en el mundo satánico.

Al pavimentar el camino en la Tierra, las barreras en el mundo espiritual serán abiertas y se podrá unificar. A partir de este punto, casaré negros y blancos interracialmente y compraré casas para ellos. De esta manera, estoy haciendo eventos que nunca se han hecho en este mundo. (91-160, 6.2.1977).
Yo he triunfado en el mundo espiritual. ¿Quién puede hacer esto? Numerosos maestros espirituales en el mundo tendrán que venir a mí en el futuro y aprender de mí. Esto pasará sin duda. Por lo tanto, no es un problema si los coreanos o toda la gente del mundo se me oponen. Todos los millones de personas en el mundo espiritual hacen lo que yo les pido. (13-49, 16.10.1963).
4.2. El privilegio de ir al mundo espiritual

Los elementos más desarrollados de la era civilizada están conectados con los derechos de patente o privilegios. Sin embargo, todos ellos son diferentes. Existen patentes para hacer vestidos; todo está patentado. Si ustedes poseen una patente, entonces pueden hacer valer su título donde quiera que vayan, como un privilegio; así funciona los asuntos en el mundo. Esa ley, existe en el mundo espiritual. No hay ley que diga que solamente los blancos pueden registrar patentes; ni tampoco existe una ley que prohíba hacer esto a los negros o a los asiáticos. Esto es cierto en cualquier lugar.

Hubo muchos fundadores de religiones y otros religiosos en la historia que laboraron para obtener una patente para ir al mundo espiritual, pero entre ellos hay uno que posee la patente de campeón.

¿Cómo reconocerán a la persona con la patente para ir al mundo espiritual? Ya que el variado grupo de personas reunidas aquí, está diciendo al unísono que escalará hasta cualquier altura, que esto es suficientemente bueno; pero, ¿y Dios? ¿Podrá decirme que no puedo hacer eso? El diría: “Sin la firma del reverendo Moon, no está bien”

Aun el más grande presidente de los Estados Unidos, o cualquier rey o santo, o cualquier fundador de una religión, tendrán que venir e inclinarse ante mí, cuando necesiten mi firma.

Para obtener un doctorado, tienen incluso que lavarle el trasero a su profesor asesor, y agradecerle aunque los trate a patadas, para poder obtener su firma; si no lo hacen, no firmará. Ustedes podrían decir: “Soy mucho más apuesto. Tengo una mejor nariz, rostro, estatura y todo lo demás. Si peleamos, yo le ganaría. Puedo comer más que él. Le puedo ganar en cualquier competencia. Soy mejor que él en decenas, e incluso centenas de formas. No obstante, él piensa que puede represar un doctorado para mi solamente porque no sé aquel tema.” Al final, nada de esto será bueno para ustedes. Yo podría tener tal patente para el mundo espiritual. Cuando fui a prisión, hubo muchos rumores extraños y la gente pensó que me arruinaría y que desaparecería completamente. Ahora, estoy todavía vivo y hablando valientemente. Yo tengo una antena que me permite ver, oír y saber todo; por eso puedo hablar confiadamente en voz alta.

Aun a Dios le gustaría ver mi aprobación antes de dar su aprobación. El mirará para ver si mi firma está ahí, y si lo está, Él dirá está bien, y si no lo está, dirá que no.

Es fácil hablar de esto, pero ustedes se darán cuenta qué tan difícil fue hacerlo posible. Si realmente tengo tal patente, entonces se puede concluir que, en el futuro, el mundo físico y el espiritual se moverá dentro de mis manos, y el mundo físico se dirigirá, inexorablemente, hacia un valle. (134-17, 1.1.1985).
El mundo de la naturaleza está colmado con la verdad. Todos ustedes podrían saber poco del mundo espiritual, pero yo soy un experto en la materia. No sólo en el siglo veintiuno, sino también en el siglo veintidós e incluso en el trigésimo siglo, el mundo espiritual no podrá abrir sus puertas sin mí. Mi reputación vivirá para la eternidad como el creador de la explicación lógica del mundo espiritual y la revelación de los detalles sistemáticos para la apertura de las puertas del cielo. Aun los espiritualistas que se consideran los mejores del mundo, tendrán que venir y aprender de mí. Es por eso que llegué a ser el fundador de la Iglesia de la Unificación. Yo unificaré al cristianismo mundial. Si me hubieran escuchado, ya habrían sido unificados. (203-324, 28.6.1990).
Una vez que haga una declaración desde la posición de Abel después de restaurar la primogenitura, el mundo espiritual dejará de utilizar el mundo físico. Ahora vendrá para servirle. ¿Ustedes piensan que escucharía, si se le pidiera sin ninguna razón que cooperara y obedeciera al mundo físico? Si ustedes le pidieron que haga algo sin ningún contenido, ¿piensan que esto será realizado? Ustedes tienen que hacerlo posible explicando que esto trabaja de esta manera y aquello funciona de la otra. ¿No serían unificados entonces el Norte y el Sur; unidos el Este y el Oeste; y no sería todo puesto en orden? (210-181, 19.12.1990).
4.3. La unificación del mundo espiritual y del mundo físico

A menos que se unifique el mundo espiritual, el físico no será unificado. Si hay un señor que ha unificado el mundo espiritual, ¿qué problema habría para unificar el mundo físico? No sería difícil.

De ahora en adelante, tenemos que dirigir incluso a los espiritualistas. Yo soy ahora su nuevo comandante. Ellos también deben venir aquí para aprender de mí. Ellos solamente conocen una dirección, en un solo sentido. Por esa razón, aunque reciben mensajes del mundo espiritual, no deben considerarlos absolutos. Si ellos no interpretan sus mensajes de acuerdo al principio divino, y los seleccionan en la dirección correcta, ellos fácilmente, se convertirán en agentes del demonio.

Ahora, el mundo espiritual está testificando sobre mí y está siguiéndome. Ya que poseo un detallado y especializado conocimiento de este, he podido guiarlos a ustedes hasta el avanzado punto de discernir si algo pertenece a Satanás o no. Esa es la razón por la que no he sido destruido.

Existen millones de personas en el mundo espiritual. Comparada con eso, la población de la Tierra es tan pequeña. Una vez que sobrepasemos el nivel nacional, seremos capaces de movilizar el mundo espiritual. La gente del mundo no es un problema. Cuando ese tiempo llegue, ustedes deben saber que nuestro tiempo está cercano. Desde esta perspectiva, nosotros podemos ver los esquemas para el futuro del mundo, así como los de mundo comunista. (54-232, 24.3.1972).
En el otro mundo, los criminales, sus víctimas y toda clase de gente afín están reunidos en un lugar. Hay gente blandiendo sus espadas, esperando vengarse; por eso hay muchas barreras bloqueándolos.

Por esa razón, hay acontecimientos de malos espíritus yendo a los descendientes de sus enemigos y provocándoles muertes repentinas por accidente para llevárselos al mundo espiritual. Todas esas situaciones deben ser resueltas. Para que esto ocurra primero se debe dar en la Tierra. Para hacerlo, debe ser ofrecido algo mejor; que la muerte de un enemigo, algo que sea superior que aquello que originó la enemistad.

¿Con qué podemos liberar al mundo espiritual y a Dios? Como tales relaciones fueron creadas por los primeros ancestros de la humanidad que echaron a perder el mundo espiritual, sus descendientes deben ahora compensar sus errores. Si los niños desean practicar la piedad filial, deben pagar las deudas de sus padres.

En ese sentido, ustedes deben crear un movimiento para demoler las barreras que bloquean a sus ancestros en el mundo espiritual. Cuando lo hagan, ellos vendrán deseando enseñarles. Esto suena como un sueño, pero es muy real. 

Yo sé qué clase de gente son sus ancestros y lo que ellos hicieron. Cuando miro los rostros de los descendientes de los espíritus malos, estos se oscurecen. Los rostros de sus ancestros aparecen rápidamente y desaparecen abruptamente. Así es como yo discierno si son buenos o malos espíritus. Ya que el mundo espiritual debe ser unido, la gente que no puede traer orden al mundo espiritual, no puede unificar el universo. Ya que la raíz de la fortuna celestial se halla en el mundo espiritual, ¿cómo es que la gente que no puede poner orden en el espiritual, ni puede incorporar aquellos resultados al camino de este mundo terrenal y unificarlo? Por esta razón, el mundo espiritual debe ser unificado antes que el mundo físico. (191-204, 24.6.1989).
¿Me han visto alguna vez en sueños? Todos deben tener esa experiencia. No existe tal grupo en el mundo secular que se encuentre conmigo en sueños; tampoco ninguna nación. ¿Cómo es que la Iglesia de la Unificación ha podido crecer en el nivel mundial? Donde quiera que yo los envíe como misioneros, ustedes deben vivir con las sensaciones reales del mundo espiritual. 

¿Cuáles son algunas de las actividades que han ocurrido? Después de tres meses, un misionero debe dejar el país y conseguir una visa para volver a ingresar. Sin hacer esto, no se puede quedar en ese país. No sólo eso, sino que tampoco podrá salir libremente para irse a otro. En esas ocasiones, el mundo espiritual lo guiará. Le dirá que cruce un cierto río en un determinado lugar. Habrá muchos cocodrilos en ese río. Si nada cruzando ese río, los cocodrilos se lo tragarían por completo, sin dejar nada. El mundo espiritual lo guiará a través de lugares peligrosos para cruzar la frontera. Le dirá la hora y el minuto preciso para cruzar. Si no lo hace, no hay nada que se pueda hacer. Hay muchos misioneros que fueron ida y vuelta a través de la frontera, recibiendo direcciones por revelación.

Toda la esfera comunista es un mundo que niega la existencia de Dios y se le opone. Cuando una religión ingresa a cualquier país así, el Partido Comunista la elimina tarde o temprano. Bajo tales circunstancias, Dios tiene que estar en estado de alerta.

La gente que tiene tales experiencias espirituales no puede negar la existencia de Dios. La profunda emoción de experimentar aquellos fenómenos permanecerá para siempre, trascendiendo la vida física. La experiencia de haber pasado a través de la vida, amando a Dios y anhelando a los padres verdaderos en ese estado, permanecerá para la eternidad. Se convierte en el centro de sus vidas. En ese momento, las paredes que los separan del mundo espiritual, desaparecerán instantáneamente. Ustedes podrán ir allí directamente.

¿Qué viene primero: la fe o el conocimiento? Lo que creemos ciegamente, está alejado del hecho, y lo que sabemos, se ajusta.

Bien, hablando de la vida de fe, ¿ustedes sustancializan la fe en sus vidas? La esfera de su experiencia aparece en su vida religiosa. ¡Ustedes no saben qué tan grande es y qué tan agradecidos deberíamos estar por la dignidad de vivir en conexión con la esfera substancial que es realmente expresada, no interiorizada! Tal estado existe.

Es temible darse cuenta del hecho de que el mundo espiritual y Dios existen más allá de la sombra de la duda, sin importar quien la niega. Ese es el corazón que pertenece al mundo de Dios. Por más grande que sea la aflicción soportada por estas personas en la Tierra, ellos son los ciudadanos de la nación de Dios. Ellos son los hijos de Dios.

Pregúntense a ustedes mismos si se encuentran en el estado tal en el que nunca cambia su corazón, por más difíciles que estén las situaciones. Ustedes deben llegar hasta ese punto. Esa es la cima. Cuando escalen las rampas de Satanás e ingresen al mundo espiritual, la existencia de Dios será probada. Si no lo logran, será como cruzar el puente elevadizo de un castillo, pero sin entrar a su palacio. Hasta el momento en que logren ingresar, ustedes no serán capaces de saber nada. Por más que miren hacia ese castillo, no van a poder ingresar. (224-108, 23.11.1991).
4.4. La recepción en el mundo espiritual de acuerdo al corazón y los resultados substanciales

El orgullo del fundador de la Iglesia de la Unificación es el de conocer a Dios. Mi conocimiento de Él es más profundo que el del mundo espiritual. Por más gente que pueda haber, la persona que Dios le gusta más es aquella que entiende su corazón. (146-333, 10.8.1986).
Aun si los religiosos oran empapados en lágrimas durante toda su vida, hasta que sus rodillas se enterrasen en el suelo, no habría certeza de que se encontrasen con Jesús y de que fuesen guiados por él. Aparte de todo esto, es un evento histórico el que haya venido aquí, se hayan encontrado conmigo y hayan podido escuchar estas palabras. Sea que ustedes me otorguen alguna calificación o no, yo ya he obtenido todas las calificaciones necesarias. 

Mis resultados son numerosos. Yo unifiqué a los académicos del mundo que no escuchan a nadie; los junté como un tejido. También religiones y razas conflictivas y los uní como una boda mundial masiva, como ninguna sucedida a través de la historia. Mis logros exceden mucho más a los de cualquiera en el mundo espiritual. He trabajado más duro que ninguna otra persona. Siendo ese el caso, ¿estará la Iglesia de la Unificación en el extremo final del mundo espiritual, o se elevará a la cima? Estará en la cúspide. Esto no es algo que yo haya inventado. (146-335, 10.8.1986).
4.5. Haciendo las experiencias espirituales parte de la vida cotidiana

El principio del cielo y la Tierra es muy simple. Yo me di cuenta de esto después de investigar y revisar todas las posiciones, recorriendo incluso los callejones del mundo espiritual. La verdad es simple. Los dos se unen a través de una fuerza absoluta, creando un vacío para que Dios entre en ese lugar y se convierta en la mecha, como la médula de un hueso. Las dos piezas del amor masculino y femenino se mantienen unidas. Este es el centro del universo. La sustancia ideal del amor se une para convertirse en el eje de él. (170-171, 15.11.1987).
Yo sé mucho sobre el mundo espiritual; pero rara vez hablo de él. Mucha gente se vuelve loca después de conocerlo. Las mujeres en particular, mirarán a sus esposos y dirán: “¿por qué debo vivir tanto tiempo con esa persona? Tengo que irme rápido al cielo. Este lugar  del que el padre habla parece tan bueno que no puedo esperar para irme hasta allá.” Sin embargo, ella no puede irse al cielo a menos que eduque a su esposo y lo lleve consigo. (182-59, 14.10.1988).
Aunque tenga experiencias espirituales, nunca hablo de ellas. Ustedes no saben si tengo experiencias espirituales o no. ¿Cómo lidio con ellas? Las reconcilio con la verdad. Asumiendo una medida justa con la razón, acompañando constantemente la dirección de la visión providencial del cielo, puedo lograr progresar los mundos espiritual y físico.

Para poder hacer eso, ustedes deben saber cómo se mueve el mundo espiritual, como se relaciona con la verdad y cómo traer a sus vidas diarias las acciones que los conecta con ustedes. El espíritu divino y la verdad deben ser uno, estos deben crear la armonía porque nosotros, los seres humanos, estamos hechos así. (76-137, 2.2.1975).
4.6. Todos vamos al mundo espiritual después de dejar nuestro amor en el pasado

Mucha gente se fue al mundo espiritual mientras me seguía. Ellos se infiltraron en las naciones satélites de la Unión Soviética y muchas ciudades principales. A veces, recibí incluso, informes de ellos siendo sentenciados a muerte por causa de sus actividades misioneras. Al recibir tales informes, el corazón de un líder se torna serio. Aunque mis hijos estén muy enfermos, no tengo tiempo para preocuparme por ellos, sino por los misioneros en peligro. Ellos me respetan porque me importa más el mundo. Yo tengo que derramar lágrimas por los misioneros y cuidarlos. Por esa razón, no puedo llevar una vida fácil.

Mientras remonto todos los picos, yo puedo y asumo lo mejor posible mis responsabilidades. No puedo descansar aun si quiero hacerlo, y detenerme aun si lo deseo. Como he pasado mis días así ahora me hallo a mí mismo en una edad avanzada. Sin embargo, mi corazón debe comenzar de nuevo desde ahora. Luego me iré al mundo espiritual mientras estoy haciendo lo que tengo que hacer.

¿Qué quedará de mi vida? Debo dejar atrás el hecho de que amé a la humanidad. No habrá nada más. El hecho de que amé a mi nación y a la Iglesia de la Unificación, aun si hubiese algo más, se disipará con la historia de destrucción. (136-135, 22.12.1985).
Sección 5. La familia de los padres verdaderos y el mundo espiritual

5.1. El establecimiento del derecho de primogenitura

Con la partida de mi hijo Heung-jin al mundo espiritual, Abel y los ángeles, que habían sido completamente separados como el cielo y la Tierra, fueron vinculados como gemelos. Sobre ese fundamento espiritual unificado los padres pudieron ser movilizados. Esta es la perspectiva del principio de la unificación.

Heung-jin es el hijo tipo Abel, que se fue al mundo espiritual sobre el fundamento de cumplir las condiciones (ofrendas) de indemnidad de la esfera del dominio del principio divino, la cual fue establecida a través del amor de los verdaderos padres. El se fue al mundo espiritual desde la posición de conquistar la esfera del dominio de Satanás y realizar la del dominio directo. Por esa razón, él obtuvo la posición de ser el hijo que se fue al cielo con la calificación de haberse perfeccionado a sí mismo, por primera vez desde la caída. Originalmente, si la gente no hubiera caído, podría haber pasado al mundo espiritual con la calificación de propietarios (dueños soberanos) o hijos centrados en el amor, sobre el fundamento familiar, en el cual la esfera del dominio, basado en logros a través del principio y la esfera del dominio directo, están unificados centralizados en la esfera del corazón de los padres verdaderos. Es un principio que ustedes no pueden ir al cielo sin realizar esto.

Como Jesús y los cristianos se han ido sin alcanzar ese punto hasta ahora, todos ellos han permanecido en la esfera intermedia del mundo espiritual. Sin embargo, con la llegada de Heung-jin, se estableció un centro donde ellos pudieron ser injertados a Dios. Ya que Heung-jin recibió la bendición y su esposa se encuentra todavía en la Tierra, él puede colocarse en la misma posición como la de haber tenido una familia durante su vida. Así, centrados en la familia de Heung-jin, el fundamento espiritual sobre el cual uno puede visitar su familia en la Tierra, ha sido establecido. Esto es precioso; que se haya establecido el fundamento de la familia de Heung-jin.

A pesar de la muerte de Jesús, si tal trabajo hubiese sido realizado, el cristianismo no necesitaría sacrificarse como lo ha hecho hasta ahora. Sin embargo no hay otra manera. ¿Por qué? Como Satanás, dentro de la esfera del dominio basado en los logros a través del Principio, no pudo ser eliminado de la del corazón de los padres verdaderos, y el fundamento de amor no fue establecido dentro de la esfera del dominio directo, Jesús tuvo que irse al otro mundo y venir de nuevo. Sin embargo, Heung-jin no necesita regresar.

Él vive tanto en el mundo espiritual como en la Tierra. ¿Siendo así, qué pasará? Los mundos espiritual y físico han llegado a ser como mellizos, desde el punto de vista de la esfera del corazón, los padres están en la posición del primer hijo. Por generación, verticalmente, ellos se encuentran en la cima. Esto significa que Heung-jin es la segunda generación. Èl se encuentra abajo.

No obstante, en el mundo espiritual esto es a la inversa. En términos de nuestro nacimiento sobre la Tierra, estoy en la posición del hermano mayor y Heung-jin en la posición del hermano menor. Yo estoy en la posición Caín y Heung-jin está en la posición de Abel. En el mundo espiritual, Heung-jin se convierte en el hijo mayor. El se encuentra en la posición del hermano mayor y todos los demás espíritus en la posición de hermanos menores. Basados en la esfera del corazón, esa es la situación. Desde el punto de vista de Dios, es el padre, yo soy el hijo mayor y Heung-jin es el hermano menor.

En el mundo espiritual, Heung-jin es el primer hijo basado en la esfera del amor, y todos los demás, están en la posición de los hermanos menores. Es al revés. Por lo tanto, llegamos a la conclusión que el estándar de corazón del derecho del primogénito, encuentra su correcta posición y se establece. Ustedes deben enseñar bien esto cuando den las conferencias del principio. Ahora, centralizados en la esfera del corazón, ante toda la gente del mundo espiritual, incluyendo a Jesús y todos los buenos santos, Heung-jin es el primero nacido como el hijo mayor. los demás son segundos hijos que nacieron.

Consecuentemente, Heung-jin puede dejar que la esfera del segundo hijo herede las bendiciones de los derechos del primogénito. Satanás trató de evitar que esto ocurriera, saqueando la herencia, pero Heung-jin, que se encuentra en la esfera del primer hijo, entregó todas las bendiciones que él tenía, a la Tierra. Aquí ocurre el enlace. Heung-jin se esfuerza crecientemente por entregar esto a cualquier lugar, mientras que el mundo satánico trata hasta ahora, de no entregarlo. (131-52, 1.4.1984)
5.2. El centro del amor establecido en el mundo espiritual

Como Heung-jin dejó detrás la condición de haber amado a todo el mundo en nombre de los padres verdaderos, ofreciendo su vida, ustedes están ligados también a ese destino de amar al mundo con su propia vida. Heung-jin se fue en lugar de los padres verdaderos. Por esa razón, el amar a Heung-jin se convierte en una condición para amar a los verdaderos. En el mundo espiritual, no ha existido ningún centro hasta ahora, que pudiera conectar con el mundo espiritual, pero debido a Heung-jin, todos los espíritus que lo amaron pueden estar conectados a la condición de amar al padre. Ellos pueden conectarse con la Iglesia de la Unificación. Para esta, Heung-jin estableció el estándar en la Tierra de luchar al costo de la propia vida, y para el mundo espiritual, él es el primer representante en la historia para ser conectado con amor. En la Tierra, él se ha convertido en un ejemplo para los miembros de la Iglesia de la Unificación, amando a través del sacrificio de su vida por el bien de la voluntad. Lo que él les está pidiendo, es amar a los padres verdaderos. Ustedes deben continuar amándolos, por el bien del mundo. A través de la ida de Heung-jin al mundo espiritual, este llegó a amarlo, y al hacerlo, pudo establecer una relación de amor con ellos en la Tierra.

Así, para el mundo espiritual, el día que recibió a Heung-jin fue el día más gozoso de la historia. Él abrió las puertas del mundo espiritual como el Mesías del amor y abrió el camino de un mártir ejemplar en la tierra. Esa es la razón por la que los miembros de la Iglesia de la Unificación deben amarlo.

Si aquellos que se encuentran en el mundo espiritual, y aquellos en la Iglesia de la Unificación aman a Heung-jin, ¿qué deben hacer los padres verdaderos? Para recibir el amor de Dios y el amor de la Tierra, deben sentirse honrados de ofrecer a su propio hijo. Ellos deben saber cómo poder pensar en ello orgullosamente. Dios no pudo amar a los adolescentes Adán y Eva como sus hijos; pero ahora, al menos en el mundo espiritual, puede hacerlo.

Por eso es que yo oré: “No pude glorificarte estableciendo el fundamento para Corea durante mi juventud; no pude consolarte sobre el fundamento de establecer e indemnizar el fundamento global durante mi generación. ¡Por favor indemniza estos asuntos a través de mi hijo!”

Ya que el mundo espiritual y la Tierra lo aman, yo debo establecer el lema de que sus padres también lo amen. Yo creo que Heung-jin establecerá la esfera de la resurrección del amor en el mundo físico y en el mundo espiritual. A través de su muerte, el amor será resucitado. Aferrándome a los mundos espiritual y físico, yo proclamaré la esfera de la resurrección del amor.

Siendo así, le diremos adiós a la esfera de la muerte. Por esa razón, ustedes no deben estar tristes aun en los funerales. (130-201, 15.1.1984). 

5.3. El establecimiento de la realeza sobre la Tierra y el mundo espiritual

Inmediatamente después de la ceremonia de unificación, un día antes que Heung-jin se fuera al mundo espiritual, ¿qué fue lo que oré? Yo dije, prometiéndole a él, “Aunque estás dejando el mundo físico, escogeré para ti un hijo adoptivo, como si estuvieras todavía en la tierra, y le permitiré elevarse al rango de hijo.” Por esa razón, tuve que darle la bendición en la Tierra. Sin esto, aquella promesa sería imposible. Dios ha enviado al Mesías para salvar el mundo físico. Ustedes deben saberlo hoy día. Para que los padres verdaderos salven al mundo espiritual, yo he enviado a un príncipe del amor como mi embajador plenipotenciario. ¿Por qué debo establecer un fundamento global sobre la Tierra? Aun Jesús no pudo alcanzar tal posición. Ustedes deben conocer el hecho de que, por primera vez en la historia, Dios tiene un hijo joven a quien Él puede amarlo como suyo. Por primera vez, Dios ama desde el mundo espiritual y los padres lo hacen desde la tierra.

Por lo tanto, los dos mundos están conectados. Como este mundo se encontraba en el ámbito del amor caído, es decir, en la esfera del dominio basado en logros a través del principio, este no tiene conexión hasta ahora con el amor de los verdaderos. Sin embargo, ustedes deben conocer el sorprendente hecho de que este ha surgido finalmente. 

¿Qué pasará entonces cuando él se vaya al otro lado? Deben saber que, ya que nació como coreano, él aparecerá como el fruto de los buenos reyes coreanos. Tal majestad en el mundo espiritual, es la posición de Heung-jin. Desde esta perspectiva, comparado con aquellos reyes, aunque el es muy joven, es el rey Abel. En el mundo espiritual, como en el mundo físico, todas las circunstancias son conocidas. Los dos mundos serán completamente uno. Cuando Caín y Abel se hagan uno, los padres celestiales podrán trabajar sobre la base de ese fundamento, ellos obtienen el derecho de trabajar. Debido a que la majestad de Heung-jin y la majestad Abel de Corea llegan a ser una, ha sido formada una soberanía centralizada. Cuando esta llega a ser una, él se coloca en la posición de la soberanía Abel. 

Después de eso, todos los reyes se colocan en la esfera Abel. Ustedes no saben eso porque se encuentran en la Tierra; pero en el mundo espiritual, la unidad se logra instantáneamente. Por lo tanto, con todas las soberanías centradas en Corea se pueden unir completamente 120 naciones. Como aquellos que pueden llegar a ser Abel ante ese rey, aquellos que creyeron en el judaísmo o el cristianismo y murieron, establecieron todas aquellas soberanías en preparación para servir al Mesías, toda la gente Abel en la esfera de la religión que lo reverencia, llegará a su turno, a unirse completamente.

Pero, hay un problema aquí. En el establecimiento de la majestad, Heung-jin no puede hacerlo solo. El hallazgo de la majestad de la reina, se convierte en una necesidad. Este es el primer asunto. Para combinar las diferentes soberanías debe hallarse la reina, la pareja del rey. Cuando esto ocurra, esta soberanía, estará conectada al mundo espiritual. 

Asimismo, como su reina se encuentra en la Tierra, se puede establecer un fundamento para traer gente que pertenece a la soberanía de 120 naciones y se conecta con la Tierra. Esta es la unificación de los mundos espiritual y físico centrados en el amor de Dios. A través del matrimonio, Heung-jin pudo libremente, venir a la tierra para actuar.

Heung-jin no viene solo, todos los reyes de la nobleza unida pueden seguirlo a la Tierra. Como tal, yo tuve que conducir esta ceremonia. Cuando ustedes salen, aquellos que se nos oponen dirán toda clase de asuntos acerca de mí. Estoy haciendo esto para enviar a Heung-jin al mundo espiritual como el representante del amor y de  los padres verdaderos.

Por esa razón, cincuenta días después de la ascensión de Heung-jin ocurre lo mismo que ocurrió el día de Pentecostés. De la misma manera que cuando el Espíritu Santo descendió en el cuarto superior de la casa de Marcos, la gente recibió el fuego que se expandió por todo el mundo, así también, con el matrimonio con la Señorita Hoon-sook, los reyes de 120 naciones en el mundo espiritual vendrán a la Tierra y resucitarán para establecer el movimiento en el nivel mundial. Esa es la manera en que las noblezas de estas naciones del mundo espiritual vendrán sobre la Tierra y llegarán a ser uno con el mundo físico. Este evento tuvo dos sorprendentes significados. 

Por lo tanto, si hubiese tan sólo una nación entre las 120, que pudiesen servir a los padres verdaderos en cualquier lugar, las puertas del reino de los cielos serán abiertas desde allí. (131-13, 20.2.1984).
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