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Capítulo Siete
Nuestra relación con los seres en el mundo espiritual
Sección 1. Los fenómenos espirituales y la liberación de los espíritus

1.1. El mundo espiritual bueno y mundo espiritual malo

El mundo espiritual, el ámbito de los espíritus, está dividido en dos facciones, el mundo satánico y el mundo de Dios. Si nosotros preparamos un camino que haga posible que la gente se traslade rápidamente desde el mundo espiritual satánico al mundo de bondad de Dios, entonces la situación sobre la Tierra será resuelta naturalmente. ¿Qué clase de camino es ese? Mientras poseamos un método especial que posibilite el traslado de todos los individuos, familias, familias extendidas y naciones de campo satánico hacia el lado celestial será posible el cambio.

Cuando esta era llegue al mundo espiritual el impacto se reflejará en la Tierra. Como resultado de esto, toda clase de transformaciones ocurrirán rápidamente y se harán parte de ese mundo. (134- 15, 1.1.1985).

¿Cuál es la ideología del nuevo movimiento que estamos conformando? Como Dios existe, se trata de la ideología basada en su voluntad. Así como existe Dios, también debe existir el mundo espiritual. Como existe el mundo espiritual, este es el lugar al que van y donde se quedan todos nuestros numerosos ancestros de todas las eras hasta el presente, las innumerables personas que viven actualmente, y las miríadas de personas que vendrán en el futuro.

En el mundo espiritual también habrá un mundo espiritual bueno y un mundo espiritual malo. La gente mala tiene que ir al mundo espiritual malo. Si el mundo espiritual es un lugar donde se reúne la gente, en el cual los individuos son capaces de formar alguna relación con Dios, entonces el mundo espiritual también estará inevitablemente dividido en dos clases diferentes, el bueno y el malo.

Entonces, ¿quiénes son los buenos y quiénes son los malos en la Tierra? El mismo Dios desea que armonicen el mundo espiritual bueno y el malo, así como también la gente en la Tierra. A través de esto, todos los individuos buscarán el propósito dual resultante del cumplimiento, el propósito individual y el propósito colectivo. La gente tiene propósitos duales, el individual y el colectivo.

¿Qué es lo que la humanidad ha estado buscando históricamente hasta el presente? ¿Qué es el bien y qué es el mal? ¿Por qué debemos vivir en semejante miseria y tropezar contra la pared? ¿Por qué el punto de comienzo, el proceso y el destino final son diferentes? Si analizamos los detalles verán que es muy simple. (126-83, 12.4.1983).

Es imposible entender apropiadamente el mundo espiritual sin una visión general de la manera en que este se desarrolla, actúa y se relaciona con la Tierra. El mundo espiritual puede ser dividido en dos mundos, el bueno y el malo. Es un mundo que realmente existe, a pesar que la gente de la Tierra no está consciente de ello.

Los buenos y malos espíritus están luchando unos contra los otros incluso en el mundo espiritual. Hay una batalla que está ocurriendo también en ese mundo terrenal. Los buenos espíritus están batallando continuamente para conducir a los malos espíritus hacia buenos lugares, mientras que los malos espíritus están haciendo todo lo posible para evitar que los buenos espíritus vayan a los buenos lugares.

Los malos espíritus están conectados con Satanás y la gente que vive hoy día sobre la Tierra se encuentra bajo su influencia y dominio. ¿Por qué es así? Como todos nuestros ancestros ya hicieron su tránsito al mundo espiritual siendo buenos o malos en la Tierra, los buenos espíritus se colocan en el lado del bien, no porque sean completamente buenos desde el punto de vista de Dios, sino porque ellos establecieron la condición de haberse distinguido parcialmente de la influencia satánica sobre la Tierra.

En el progreso hacia el mundo original de Dios una esfera ideal de la bondad, a la cual los seres humanos originales pueden ir, los buenos espíritus están abriéndose paso hacia este, y los malos espíritus están luchando para bloquear el camino. El mundo espiritual malo y el mundo terrenal malo están constantemente conectados y en permanente comunicación. Los buenos espíritus son aquellos que vivieron y se alejaron de la posición de conflicto y oposición en el mundo malo, fueron los creyentes religiosos. (134-9, 1.1.1985).

1.2. Los fenómenos espirituales

¿Qué pasaría si las religiones luchasen unas contra las otras en los Últimos Días? Nos encontramos en una época en la cual tales fenómenos ocurren fácilmente. La Iglesia de la Unificación surgió para proteger a las religiones. Es una protección para bloquearlos. Así, en la era de las guerras religiosas, surgió para proteger tanto al espíritu como la carne. El mundo espiritual ocupa el mundo físico.

Deben haber cientos de billones de personas en el mundo espiritual. Los cien millones en el Japón no importan. No son ni siquiera tan grandes como una mota de polvo debajo de nuestros pies. Millones de espíritus están al ataque para ocupar el mundo físico. Uno de estos fenómenos es la neurosis.

Después del año 2000, todos podrían comunicarse espiritualmente. Aunque puedan comunicarse con buenos o malos espíritus, no podrán más que pelear por mucho que se les pida que no lo hagan.

Una antena elevada produce ruido. Los fenómenos de neurosis son así. Lo que es más temible, es el tener solamente espíritus malos movilizados y atacando al mundo físico. La pregunta es, ¿qué pasaría en ese caso? Sin importar cuánta gente pueda llenar el mundo, todos serían golpeados por los malos espíritus.

Así, Dios está preparándose para ese escenario. El está expandiendo el fundamento del mundo espiritual centrado en buenos espíritus. (55-30, 23.4.1972).

1.3. Cartas del mundo espiritual

Recientemente, al Dr. Sung Hun Lee le llegó una carta de su esposa desde el mundo espiritual. En esta ella decía: “¡Cuán maravilloso es el mundo espiritual! No sabía que la Bendición fuese tan impresionante. Es como un sueño que seamos parte de la familia real. Es tan bonito aquí, que lamento el haber venido aquí primero. Por favor perdóname.” En otras palabras, ella se fue al mundo espiritual antes que su esposo, y como ella ha seguido a la Iglesia de la Unificación le han ocurrido muchas cosas que ya había soñado. Las experiencias son demasiado buenas.

La gente como yo son también inteligentes. Conociendo bien el mundo espiritual, ¿no vivo mi vida entera en conformidad con su programa? Proviniendo del origen, debemos retornar a este. ¿No son los ríos formados por el agua almacenada en el mar, evaporada y elevada a la atmósfera y luego devuelta a la tierra? Por lo tanto, debemos retornar al origen. En todo, la vida continúa a través de un movimiento cíclico. Sino hay circulación, todo se disolverá de vuelta a los elementos básicos.

¿Qué clase de ser es Dios? El es como la mente para el existente mundo del universo. El es la mente del universo.

¿Ustedes pueden ver su mente? El mundo espiritual es el mundo donde viven los cuerpos similares a la mente, un lugar que trasciende el tiempo y el espacio. Ahí, ustedes pueden comer lo que quieran. No hay necesidad de preocuparse por comida, agua, bebidas, o vestidos. Este trasciende todo lo relacionado con vestido, comida y refugio.

¿Necesitan vehículos allá? ¿Existen fábricas de automóviles? ¿Habrá fábricas de comida, vestido o telas? Ninguno de estos. Ahí, infinitas distancias pueden ser recorridas instantáneamente. ¿Con qué poder? Con el poder del amor. Si ustedes desean ver a alguien a quien aman, esa persona aparecerá instantáneamente.

El amor viaja a la más alta velocidad y en línea directa. No es un amor secular, sino el amor Divino. Una vez que se encuentren en el ámbito del amor verdadero y debido a que pueden movilizarse a la más alta velocidad y en línea recta, ustedes serán capaces de operar en el nivel del universo, el cual estará bajo el control de su pensamiento.

Conociendo todas estas cosas, no me volví un amargado, ni siquiera cuando atravesaba el valle del dolor y la tristeza de este mundo, totalmente solo, como pionero durante toda mi vida. Incluso ahora, todavía tengo la determinación de transitar este camino derecho hasta el día de mi muerte.

Cuando fallezcamos, habrá una vía férrea en el mundo espiritual. Las vías férreas en la Tierra y el mundo espiritual son como aquellas que cruzan los límites nacionales. Estas no deben ser ni muy estrechas ni muy altas. Deben ser del tamaño correcto. No hay ninguna otra religión que sepa de estas cosas, solo la Iglesia de la Unificación. Sin importar cuán orgullosos puedan estar los cristianos, ellos las ignoran. ¿Jesús habló acerca del mundo espiritual?

En esta era que presume de la tecnología de punta de finales del siglo XX, la era moderna que busca la lógica del desarrollo de fórmulas, no existe ningún lugar, excepto la Iglesia de la Unificación, donde podemos verificar la existencia de Dios con un pensamiento religioso desarrollado a través de procesos basados en fórmulas matemáticas. (210-225, 23.12.1990).

Esta no es una época en la que Jesús encuentre oposición. Ya que ha llegado el tiempo en el que toda Corea alabe el nombre del reverendo Moon, basado en la historia del logro de un dominio mundial, ustedes deben cumplir sus responsabilidades como mesías tribales. Ahora, sus familias extendidas incluyendo hasta sus más distantes familiares deben ser restaurados inmediatamente. La restauración de 120 familias no es un problema. Ustedes se encuentran ahora en la posición de hermano mayor.

El Cielo y la Tierra pasarán y comenzarán de nuevo. Los abuelos se convertirán en nietos, y los padres se pondrán en la posición de hijos. Será como cuando un nieto se convierte en rey, sus abuelos, padres y ancestros tienen que servirlo. El Mesías representa la majestad Divina. En su país, todos los santos retornarán y regirán como reyes en el nombre de Cristo. Así, esto se convierte en la majestad tribal celestial. Llega a ser entonces una esfera de liberación en la cual la majestad Divina puede formar parte del dominio nacional.

Al desplegarse un inmenso y eterno mundo, debido a que yo no quiero que ustedes sean personas lamentables, con un limitado campo de operación, perdiendo su sentido de dirección, yo estoy creando una esfera claramente liberada en la cual podamos viajar libremente por las cuatro direcciones Norte, Sur, Este y Oeste dentro del vasto Universo físico y espiritual.

¿Qué deben legar a la posteridad? Ustedes deben dejar atrás buenas acciones para la nación de manera que sus descendientes vivan bien. Entonces la gente de la nación los protegerá. No dejen dinero ni conocimiento ni poder, sino más bien méritos patrióticos. Todos decían que fracasé, pero yo, resueltamente realicé la preparación de manera que no pudiese fallar. Por lo tanto, no puedo fracasar bajo ninguna circunstancia. (213-146, 16.1.1991).

1.4. La esperanza de los seres espirituales

¿Qué deseará la gente en el mundo del espíritu? El mundo espiritual es aquel en el que ustedes pueden ser provistos de todo, de acuerdo al estándar en que se encuentren los deseos son cumplidos inmediatamente. Es un mundo en el que nada es imposible para la gente que posee las capacidades subjetivas de asimilación y movilidad. Si comienzo a hablar de esto, la gente dirá que estoy fuera de mí, así que no lo voy hacer.

Si fuesen a ofrecer una fiesta para un millón de invitados, ya que todos ellos van a aparecerse en el lugar de la reunión, todo puede ser preparado a la velocidad del pensamiento, esto podrá ser hecho instantáneamente. ¿Cuán miserable es el mundo físico de hoy día? Con respecto a la sociedad coreana, ¿no hay tanta gente desocupada? Así está este mundo. ¿Qué es lo que crearía las posibilidades? De la misma manera en que el calor es producido por la fisión atómica, si ustedes provocan la fisión de amor, entonces aparecerán posibilidades instantáneas. ¿No es esto probable? (141-278, 2.3.1986).

¿Cómo nos conectamos con ese mundo? Como aquí, ustedes querrán estar mañana en una mejor posición de la que se encuentran ahora.

La mentalidad común de la gente que vive en la Tierra es que hoy desea estar mejor que ayer, y mañana mejor que hoy. Sin importar quienes seamos, Occidentales, Orientales, gente del pasado, del presente o del futuro, nuestra mentalidad común es la de desear algo mejor que nuestra vida presente. Esto no cambia. Toda la gente en el mundo espiritual es así. Ellos esperan que las cosas sean mejores que en el presente. Ellos quieren mejorar bastante en comparación con su vida terrenal. (141-269, 2.3.1986).

Los últimos seis milenios han sido una historia de búsqueda y recreación de un Adán. Esa es la razón que me tienen que seguir. Eva no puede ser creada sin Adán. Esa es la razón por la cual Dios está creando un hombre, Adán. La sangre y la carne de incontables personas que vinieron y pasaron por el camino de la providencia de la restauración tienen que ser usados como material para este propósito. El resentimiento de millones de espíritus debe ser consolidado aquí. Entonces, el día del adviento de la encarnación, los mártires que derramaron su sangre y murieron bajo persecución extrema, sentirán su valor por primera vez. Aunque ellos estén en el mundo espiritual, la liberación vendrá a ellos a través de su conexión con la gente en la Tierra. Así es como funciona. Ese no debe ser un concepto vago. La cuestión es cómo vamos a llegar a estar conscientes de esto. (29-271, 11.3.1970).

Sin importar lo que haga la gente a nuestro lado, sea comer o descansar, debemos seguir ese camino. Frente a nosotros hay miles que están constantemente marchando hacia adelante. Si ustedes van y tratan arduamente, esforzándose al máximo sin descanso, mientras tiran de la cuerda, entonces los demás también enrollarán la cuerda para ustedes. En el ínterin ustedes sentirán también que mucha gente está cayéndose. Es como una competencia de maratón, en las carreras hay un primero y un segundo lugar. La historia es así. Durante el milenio pasado, incontable gente espiritual ha estado colgándose de esta cuerda. Si ustedes ganan el primer lugar, se van a ese mundo y se conectan completamente con la polea y el carrete de la cuerda, tanto el mundo espiritual así como el físico, serán restaurados. (32-145, 5.7.1970).

1.5. La liberación del resentimiento en los espíritus

Debemos completar nuestra misión con referencia a las tres etapas. Nosotros vamos a liberar a la gente en el mundo espiritual, a la gente que vive ahora en el mundo pecaminoso y así como también a las futuras generaciones que vendrán en adelante. La esfera de la liberación para las tres generaciones se forma de siguiente manera.

Esta es una tarea inmensa y tremenda. ¿Qué ocurriría si estas metas, como sueños, llegasen a suceder? Sus ojos abiertos, saltarían, su boca se entreabriría si expresión, sus orejas se pararían, pero llegarían a inclinar su cabeza. (28-201, 1.11.1970).

¿Qué hace el grupo de la Iglesia de la Unificación? Es un grupo busca lograr la paz y la reconciliación. Sin embargo, ¿a quién llevamos hacia la reconciliación? Hasta ahora, Jesús y el Espíritu Santo han estado ocupados en esa tarea. Ellos tuvieron la misión de dar a luz a los cristianos. La misión que Jesús y el Espíritu Santo deben cumplir es la tarea de dar a luz nuevos hijos e hijas.

En las Escrituras se dice que las mujeres serán salvas a través tener hijos. Sin embargo, los miembros de las iglesias cristianas ya establecidas dicen que las mujeres no deben dar a luz. ¿Entonces, para qué Dios creó el órgano femenino de la maternidad? Estas personas no lo han entendido bien. Este versículo nos dice simbólicamente que las mujeres deben dar a luz de nuevo representando a Eva.

Debido a que Dios no pudo establecer una base común con Eva, quien debió dar fruto de los aspectos esenciales femeninos y maternos de Dios, Él no fue capaz de tener en la Tierra el espíritu y el cuerpo con las características originales. Entonces Dios recogió su equipaje y esperó. Luego, en el tiempo de Jesús, Dios envió estas características femeninas en la forma del Espíritu Santo, el cual no posee cuerpo. Jesús tuvo un cuerpo pero el Espíritu Santo no. Esta es la razón que decimos que el Espíritu Santo es como fuego, aceite o viento.

No obstante, si Eva lleva a cabo su misión maternal nosotros quedaríamos limpios, ella entraría en nuestros corazones, los conmovería y los limpiaría de pecado. Es como una madre que da a luz cría a su hijo. Para renacer a través del Espíritu Santo uno debe tener la condición de hacerlo a través de la protección de Jesús, exactamente como recibiendo la protección de un padre. Solo entonces uno puede decir que el renacimiento ha acontecido.

¿Hasta ahora, Jesús y el Espíritu Santo habrán podido descansar? No. ¿Habrá podido descansar Dios de salvar a la gente caída durante los pasados seis mil años? No. Ninguno de ellos pudo descansar. Entonces, ¿habrá descansado alguna vez la Iglesia de la Unificación? ¿Ha descansado alguna vez el reverendo Moon? Todavía estoy dando vueltas como un ciervo asustado.

¿Por qué soy así? Para poder traer reconciliación, de manera que Dios, Jesús y el Espíritu Santo puedan descansar y para que todos nuestros ancestros puedan estar en paz. Dios es también nuestro ancestro, ¿no es así? Hablando del cristianismo, todos los santos que vinieron y se fueron, son nuestros ancestros. Nosotros debemos liberar a tales antepasados. Debemos cumplir el trabajo de liberarlos del resentimiento. (75-38, 1.1.1975).

Todo el tiempo estoy pensando en eso, desde que me despierto e incluso hasta cuando voy al baño. Dormido o despierto, estoy pensando en esto veinticuatro horas al día. Por eso, no estoy endeudado con ustedes. No soy un hombre que incurro en deudas. ¡Cuán tonto debe ser un líder que incurre y vive endeudado!

Siempre me digo a mí mismo que no voy a ser vencido por los más jóvenes. Incluso en estos días, salgo diariamente en el bote. Lo estoy haciendo porque sé que aquellos que tienen interés en el mar tendrán en el futuro un poder ilimitado en los Estados Unidos.

Estoy haciendo esto para liberar a los espíritus de aquellos que murieron en el mar. A veces salgo en el bote aun después de haber sido alertado de una tormenta. Lo hago porque conozco de las muchas personas espirituales que murieron de esa manera.

En 1975, fui a Cape Cod a liberar a los espíritus del resentimiento. Yo lancé un movimiento de liberación. Nadie en el mundo sabe de esto. Entonces, ¿por qué hago esas cosas mientras soy perseguido? Para liberar al mundo espiritual del resentimiento. (93-96, 15.5.1977).

1.6. Unificación del mundo espiritual
El mundo físico es la esfera de influencia de la actividad de Satanás, mientras que el mundo espiritual es la esfera de influencia de Dios, apuntando ambas en direcciones contrarias. Es un hecho innegable que esto ha permanecido como un factor esencial para el resentimiento en la era de la providencia de la restauración. No deben tener propósitos contrarios. La esfera de la mente centralizada en Dios y la esfera del cuerpo, que también centralizada en Dios, deben ser preparadas. Este estándar para el fundamento unificado será establecido según el ámbito de la vida diaria. (45-213, 1.7.1971).

Para que la Iglesia de la Unificación provoque la unificación, debe hacerlo desde el mundo espiritual. ¿Todos ustedes conocen el mundo espiritual? Los miembros de la Iglesia de la Unificación deben conocerlo. ¿Piensan ustedes que eso será fácil? Sin la unificación del mundo espiritual, no ocurrirá la unificación del mundo físico.

¿No son realmente difíciles las luchas en este mundo terrenal? Sí lo son. Sin embargo, las luchas del mundo espiritual son aun más difíciles. Teniendo en cuenta esto, los miembros de la Iglesia de la Unificación no pueden, hoy día, abrir sus bocas para decir: “Es difícil.” (153-56, 18.10.1963).

En el proceso de buscar el ideal, ¿qué es lo que unifica lo espiritual y lo físico? Ya que el mundo espiritual es el mundo del espíritu y el mundo físico es el mundo terrenal, los dos deben intercambiar posiciones para hacerse un solo universo. Esto no puede ser realizado aferrándose solamente a lo que es suyo. Solo cuando lo dan todo, el otro lado vendrá a ustedes, y solamente cuando el otro lado les dé todo, ustedes irán al otro lado. Ustedes se están dirigiendo a la posición que fue perdida. (147-94, 31.8.1986).

Para poder conectar los mundos físico y espiritual en el futuro, primero debemos estar conscientes de nuestra visión global y nuestra ideología unificadora, además de seguir voluntariamente el camino del sufrimiento para poder efectuar un gran avance mundial. Cuando esto suceda, los mundos físicos y espiritual se unirán automáticamente, la unificación comenzará a fluir desde este punto y la dirección de su camino será determinada. (29-285, 11.3.1970).

¿Puede la Iglesia de la Unificación unificar el mundo físico antes que mundo espiritual? No puede. Esa es la regla. Por esa razón, para unificar el mundo espiritual, yo conduje a los miembros de la Iglesia de la Unificación en la Tierra, hacia las fauces de la muerte y los ataqué sin misericordia.

Cuando eso suceda, el mundo espiritual no podrá hacer otra cosa más que ayudarlos a todos ustedes. Mientras más profundo ingresen en una situación miserable, el mundo espiritual permanece junto a ustedes en su camino para encargarse de todo. Cuando entran en un lugar espinoso, la esfera del Cielo emergerá desde el medio de esta raza coreana de treinta millones. Esta esfera de apoyo incluye también a aquellos que se fueron al infierno hace mucho tiempo. (49-109, 9.10.1971).

Sección 2. La relación entre la gente de la Tierra y los espíritus

2.1. La gente en la Tierra y los espíritus

Este mundo es del Diablo. Debemos recuperarlo. Ustedes no saben cuándo morirán, ¿no es así? Todos mueren. Si ustedes no establecen el fundamento sobre la Tierra para remontar, regresar y sobrepasar la cumbre de la muerte, el Reino de Dios en la Tierra no será instituido. Sin esto, el Reino en el Cielo no podrá ser concretado. Nosotros debemos lograr que sea posible el regreso voluntario a la Tierra después de ir al mundo espiritual. Solo entonces viviremos en el Reino de Dios en la Tierra y estableceremos y viviremos en su Reino en el Cielo.

Después de ir al mundo espiritual, debemos retornar. Sin realizar el Reino de Dios sobre la Tierra, no podremos regresar. No se trata de un sueño loco. Así son las cosas. Debemos trabajar en esto para la eternidad. Habiendo fallado en cumplir nuestra porción de responsabilidad humana y las condiciones de indemnidad, nuestros ancestros, no pudieron hallar su camino en el mundo espiritual y descendieron de vuelta a la Tierra para indemnizar una vez más; pero ustedes no deben seguir ese camino. Ya que el Principio Divino es un hecho, todos ustedes serán alcanzados por esta onda. (146-223, 1.7.1986).

Hay una barrera entre el camino que deben seguir las religiones y el camino que debe seguir el mundo ordinario. ¿Cómo es que los incrédulos podrán armonizar con los creyentes y cómo podrán los creyentes encontrar armonía entre ellos mismos en la era del fin de siglo? Sin resolver este problema la humanidad se dividirá en dos y llegará a ser incapaz de ingresar en un nuevo mundo unificado.

Si las dos divisiones pudiesen entrar en un mundo, este sería un mundo dividido, y eso no puede ser algo que el Dios absoluto idealice. Yo considero que, debido a que el mundo ideal de Dios no puede ser más de uno, aquellas dos divisiones no podrían llegar hasta allí. Por lo tanto, el foco para resolver este conflicto no puede ser hallado en los complicados problemas mundiales, sino que el asunto sigue siendo, ¿cómo puede uno descubrir el ser que unificará la mente y el cuerpo y saltará hacia la meta?

Considerando que la unidad de las religiones y el mundo debe provenir de mí mismo, la pregunta de qué está tratando de hacer la Iglesia de la Unificación hoy día pasa al primer plano. No es una religión por el bien de la religión. Debe lograr la solidaridad con el mundo, encontrando caminos en los cuales el fundamento de la actividad religiosa pueda estar acompañado del fundamento de la actividad social, así como los caminos en los cuales el mundo busque el camino religioso, llevando a los dos hacia la unidad. Una gran pared se despliega aquí impidiendo a la religión y la sociedad llegar a ser una sola en los niveles individual, familiar, racial, nacional, global e incluso universal, tanto en el mundo espiritual como físico.

¿Por dónde comenzaremos a demoler esa pared? ¿Dónde comienza el problema? No comienza del fin del mundo sino en el individuo. Como resultado del deterioro del individuo, la mente y el cuerpo se apartaron y buscaron sus propios y separados propósitos en diferentes direcciones. ¿Cuál es el asunto que resulta de esto? Es el de cómo hacer que diferentes propósitos convergen en uno solo, y luego, cómo integrar de nuevo la mente y el cuerpo.

Ya que Dios y Satanás existen, ellos se encuentran activos. Dios, hasta el momento, ha estado guiando la providencia de la restauración y la providencia de la dispensación de la Verdad para salvar a la humanidad. Contrariamente a esto, Satanás se opone a la providencia de Dios. En el lado de la bondad Dios nos está conduciendo hacia el propósito de establecer un mundo ideal en la dirección de su providencia, distinguiendo diariamente lo bueno de lo malo; mientras que Satanás, el dios de la maldad, por el otro lado, está desviando a la humanidad hacia el rumbo opuesto, mientras les dice que no sigan el otro camino.

En cada límite y barrera, Dios está torciéndole el brazo a la gente y diciéndoles: “¡No saltes esa pared, dobla a la derecha!” De la misma manera, Satanás está torciendo sus brazos y diciéndoles: “¡Dobla a la izquierda! Así es como estamos siendo divididos. Nuestra partida hacia la derecha, tiene como resultado el estar en el ala derecha, y el resultado del desarrollo del movimiento hacia la izquierda, globalmente, es el ala izquierda.

Ahora, nos encontramos frente a la histórica era de fin de siglo, de las alas derecha e izquierda. Ellas son el resultado revelado de la lucha entre la mente y el cuerpo.

La pregunta es entonces, cómo hacerlo uno. ¿Será que el individuo se unirá al unir al mundo, la nación, la familia extendida y la familia? No. Esto debe comenzar al revés, desde el individuo.

Así, poniendo al mundo a un lado por un momento, debemos erigir rápidamente un movimiento para la unidad entre los individuos. Con la realidad conectándose con la religión y la religión conectándose con la realidad, nosotros debemos descubrir el ser que ninguno de ellos pueda negar.

El problema aquí, sin embargo, es que los malos espíritus están dominando al cuerpo. Los espíritus malos están enraizados en el cuerpo y los buenos espíritus en la mente. Surge así la división del materialismo y el idealismo. Las cosas que la gente habla en este mundo no surgen así no más. Al aproximarnos al periódico fin del tiempo, los pecadores deben confesar sus pecados. Ellos deben salir limpios con respecto a quienes son ellos.

El logro de la unidad en la Tierra está decidido por los testimonios de los buenos y los malos espíritus en el nivel global. Los buenos y los malos espíritus están luchando en ese nivel, aunque no podamos observar o sentir que estamos incluidos y somos parte de este. (140-15, 1.2.1986).
 

2.2. La posición de la gente en el mundo espiritual

Hoy, existen más de cuatro mil millones de personas que viven sobre la Tierra, pero en el mundo espiritual existen cientos de billones de almas. Así que la pregunta es, ¿cómo se conectan este mundo y el mundo espiritual, al que consideramos como el sujeto recíproco iniciador y director? ¿Están conectados a través de lo que nosotros consideramos valioso en la Tierra, cosas como la materia, el conocimiento o el poder? Esto no puede ser así.

Como el mundo espiritual es un mundo que trasciende el mundo material entonces trasciende la esfera del conocimiento. Ya que trasciende el tiempo y el espacio, este es un mundo en el cual la alegría de ayer puede llegar a ser la alegría de hoy, y la de hoy puede llegar a ser la de mañana. 

A la luz de esto, ese mundo esencial no se mueve basado en las cosas que requerimos o valoramos hoy día en la Tierra. Lo importante es: ¿cuál es el centro de todo lo que posee valor dentro de la vida en el mundo espiritual?

Cada alma en el mundo espiritual pertenece a su sociedad. Como en la Tierra, el mundo espiritual tiene también familias, familias extendidas, naciones y un mundo.

El mundo espiritual es el lugar en el cual entrarán y vivirán todos los que viven ahora en la Tierra, sin excepción, sea que les guste o no. Desde los incivilizados hasta los civilizados. Toda clase de grupos de gente que vino y se fue a través de la historia estará congregándose ahí.

Si la historia humana ha fracasado hasta ahora en llegar a ser una historia basada en la paz, la felicidad y el ideal, ¿entonces, qué va a pasarle a la gente en el mundo espiritual? ¿Cómo van a ser gobernados? La gente que vivió en la Tierra no puede transformar su corazón repentinamente en el mundo espiritual. ¿No existe el dicho que “un hábito formado cuando tenías tres años, continúa hasta que llegas a los ochenta”? Es difícil corregir su naturaleza interna.

Con relación a esto, ¿existe algo particularmente diferente acerca de la gente en el mundo espiritual en comparación con la manera en que la gente ha vivido en la Tierra hasta el presente? No, eso no es posible. Ustedes son cosechados en la forma exacta como vivieron en este mundo. Toda la gente en el mundo espiritual es, después de todo, solo la gente que ha vivido en la Tierra. Desde esa perspectiva, el mundo espiritual no es diferente del mundo en que la gente vive hoy en día. (141-268, 2.3.1986).

El mundo espiritual hasta ahora tiene muchas clases de trabajadores, sin embargo, ellos no pueden venir a la Tierra y llevar a cabo sus trabajos a voluntad. Ellos no pueden llevar a cabo sus obras hasta este punto. Están impedidos de hacerlo. 

Así, a menos que se construya un puente a través de la religión, solo la gente especial puede regresar. Dentro del judaísmo se formaron facciones. Cuando estas desciendan del mundo espiritual la corriente central no estará en línea recta. Cuando los diferentes linajes del judaísmo ofrecen devociones, esa corriente principal cambia de acá para allá.

Por lo tanto, para aquellos que bajen del mundo espiritual, solamente los que estén conectados con la línea recta podrán hacerlo. Ellos no pueden cooperar trabajando a través del proceso de la resurrección por retorno. La gente en la Tierra solo va al mundo espiritual en un siglo. Una vez en el mundo espiritual, si ellos desean venir a la siguiente generación, tienen que seguir el mismo principio, no obstante, solo los especiales podrán hacerlo. 

Las barreras en el mundo espiritual se incrementarán poco a poco. Se volverá más y más complicado. Toda la próxima generación irá al mundo espiritual. En consecuencia, aquellas barreras se agrandarán gradualmente. Todo serán barreras.

Esta es una era global. Imagínense cuán complicado debe ser. Piensen en cuantas veces ustedes deben dar una y más vueltas para hallar el camino. Así que cuando llegue el tiempo, las barreras deberán ser derribadas. Nuestra intención es la de crear caminos que desciendan e ingresen desde el mundo espiritual. La Iglesia de la Unificación realizará esta obra. (102-29, 19.11.1978).

Aquellos que hasta ahora se han ido al mundo espiritual están todos divididos. Ellos no se comunican horizontalmente sino, hasta cierto punto, verticalmente. (218-125, 14.7.1991).

2.3. Los espíritus superan en número a la gente de la Tierra

¿Saben todos ustedes cuán amplio es el mundo espiritual? ¿Se han imaginado alguna vez cuán grande será su población? De acuerdo a lo que algunos espiritualistas dicen, ellos han calculado que hay 3.320 espíritus adheridos a cada persona terrenal. Considerando que semejante número se encuentra a nuestro lado influyéndonos, ¿seremos derrotados por el mundo espiritual o debemos conquistarlo?

¿Temen esos espíritus a las bombas atómicas? De igual manera, si ustedes no le temen a la balas, a las bombas atómicas o a la nación, ustedes nunca serán derrotados. Con toda seguridad serán victoriosos. Deben trascender el miedo. Aunque el mundo se les oponga, los haré que lo enfrenten y sigan, y después que entremos todos cerraré la puerta y asumiré el rol de propietario. Quiero decir, que cerraré la puerta cuando todos pasen delante después mí y estaremos seguros. Hasta ahora, yo he estado luchando con ese pensamiento. (86-193, 28.3.1976).

2.4. Espíritus errantes

Más lamentables que aquellos que se mueren de hambre son los que niegan a Dios.

Los primeros tendrán garantizado un cierto nivel en el otro mundo, de acuerdo a los méritos de su buena fe; pero los ateos no tendrán ningún punto de apoyo porque niegan al mundo espiritual. Estos deambulan en el mundo espiritual como una masa de nubes, se convierten en espíritus errantes. Se van todos al infierno para causar dolor ahí. Como yo conozco todo esto claramente debo salvarlos y esta es la razón que hago este trabajo.

El siguiente problema es el de la gente que está falleciendo. En la actualidad, más de sesenta mil personas se mueren diariamente. Mientras veinte millones mueren de hambre por año; unos sesenta mil mueren diariamente. Cuando los padres, hermanos e hijos de los que mueren los observan, se despliega la lamentable y dolorosa historia. Si los llamados padres verdaderos no sienten compasión y realizan las preparaciones pertinentes, la condición de haber sido sus contemporáneos sobre la Tierra, llegará a ser una fuente de resentimiento. 

Teniendo esto en cuenta, yo he estado preparando una manera de resolver el problema del hambre mundial a través de proyectos basados en el océano. Aunque signifique el doblar o triplicar nuestras dificultades. Yo he dado publicidad mundial y he realizado los preparativos para un camino que capacite a la Iglesia de la Unificación para ofrecer su ayuda manteniéndose cerca del problema. Por esta razón, creé el Centro de Televisión en Washington. Nosotros lanzaremos una campaña de recaudación de fondos para esto. 

Considerando que la gente no vive más de cien años, cincuenta millones de los cinco mil millones de personas se van al mundo espiritual cada año. ¿Qué podemos hacer por aquellos que se van al infierno? Dios quiere que cosechemos para su lado lo que Satanás ha sembrado. ¿Qué pasará si hay demora en esto? ¿Cuántos se han ido al infierno durante los últimos cuarenta años? Billones. Esto es algo serio. Cuando yo me vaya al mundo espiritual, si ellos me dicen: “Mientras estabas vivo en la Tierra, tú no cumpliste tú responsabilidad para con nosotros, ¿no es así?” Entonces, ¿cómo se supone que debo responderles? Al menos debemos hacer esto en pensamiento. Cuando les digo a los miembros que al menos en pensamiento es para que se movilicen con la determinación de asumir responsabilidades por el futuro, ellos dirán: “Eres una persona sorprendente. Te has preocupado por nosotros.” (205-355, 2.10.1990).

2.5. El discernimiento de los espíritus con la mente

Ninguna persona ordinaria en el mundo conoce el sabor del agua que bebes después de haber dado un discurso con un corazón de suma seriedad, mientras derramabas sudor. ¿A qué sabe? No se puede comparar ni con la Coca-Cola o el agua endulzada. Sabe diferente cada vez que la tomas.

Debemos descubrir incluso esas cosas; de otra manera, no podremos desarrollar la percepción extrasensorial. No serán capaces de responder a nada en relación con el mundo espiritual. Si llegan a sentir tales cosas; sus oídos se harán más sensitivos y al escuchar algo a la distancia, podrán percibir quién está pasando y saber si se trata de personas buenas o malas. Se volverán espiritualmente perceptivos. Sin entender esto, ustedes no podrán discernir entre buenos y malos espíritus. Ustedes no podrán saberlo mirando, sino a través de la mente. Los ojos de la mente se encuentran en un nivel más elevado que sus ojos físicos. (96-170, 3.1.1978).

2.6. El valor de la vida en la Tierra

Nosotros sabemos que por miles de años innumerables personas han estado acusando a Adán y Eva. Ahora, ustedes se están convirtiendo en los nuevos ancestros. ¿Serán ustedes los ancestros que serán acusados por sus descendientes o los ancestros de la bendición que serán glorificados? Ustedes se encuentran en esa encrucijada. Adán y Eva son acusados porque ellos fallaron en colocarse en la posición pública; con toda seguridad ellos serán liberados de tal acusación ahora que han seguido un camino más sacrificado y más público.

Ustedes deben saber que se encuentran colocados en tal lugar. En consecuencia, ustedes deben pensar siempre que son los representantes de las tres eras. Por esa razón, ustedes tienen que darse cuenta que el mundo espiritual está en sus manos y que sus ancestros están a su merced. Si ustedes reúnen el pasado, el presente y el futuro, y juntan las esferas física y espiritual, y las conducen, estos vendrán corriendo hacia ustedes. Nosotros debemos cumplir esa misión.

El mundo espiritual, sus familiares y no solo ellos, sino también su país, tienen la tarea de establecer la correcta tradición para sus descendientes que penden todos en sus manos. Siempre deben tenerlo presente en su mente. El que ustedes como individuos, trabajen bien o no, determinará si sus ancestros y familiares puedan ser liberados, y si sus descendientes podrán ser la gente escogida de la liberación. (66-76, 17.3.1973).

Dios ha estado tratando por seis mil años de dar en el blanco, pero sin éxito. Después de tratar por diez mil años, Él finalmente dio en el blanco. El momento del golpe final, si piensan en ello, fue cuando Él se sintió más somnoliento y extremadamente exhausto. ¿Estaría adormilándose o sintiéndose impotente en ese momento? Cuando se encontraba exhausto y somnoliento se compuso y disparó al blanco de nuevo con una mente clara. Después del disparo, ¿se desplomaría de fatiga y mareo? Olvidándose de su dignidad exclamaría con alegría: “¡Guau!”

¡Cuán estupefacto estaría el mundo espiritual! Desde la perspectiva de los ángeles, cuán abrumados estarían diciendo: “Caramba, el error del arcángel metió a Dios en problemas, y ahora…” Por decenas de miles de años el mundo espiritual ha estado deseando que el blanco fuese alcanzado, lo cual en realidad ya sucedió ahora, ¿cómo se sentirá?

Si existiese ese maravilloso lugar, y aunque el costo de la entrada fuese de diez mil dólares, ¿la gente de todo el mundo trataría de venir o no? Supongan que toda clase de gente vino y se fue quejándose: “¡Oh cielos, salí perdiendo con ese boleto!” pero un poco más tarde, cierto mendigo del vecindario compró un boleto con el dinero que mendigó y recibió, ingresando después y siendo testigo del momento en que Dios dio en el blanco. ¿Qué haría el mendigo? ¿Comenzaría a bailar ahí mismo o no?

Entonces Dios se entusiasmaría y comenzaría a alardear de ello. ¿No exclamaría: “¡Oh, le di, le di! ¿No hay nadie por aquí?,” pero enseguida, si percibiese al mendigo en ese momento, piensan que gritaría: “¡Tú, miserable mendigo!” No, más bien, comenzaría a bailar diciendo: “¡Oh, genial!” (103-87, 4.2.1979).

Sección 3. Los ancestros y nosotros

3.1 Los ancestros nos están cuidando

Cuando vayan al mundo espiritual, ¿sus ancestros vendrán a ustedes o no? Ellos van a exclamar: “¡Guau!, nuestros descendientes ingresaron a la Iglesia de la Unificación y conocieron al reverendo Moon!” A partir de ahí, comenzarán el palacio y la familia real. Hasta el momento no ha existido ningún palacio en el Cielo.

Entre el abuelo que obtusamente hace lo que le digo, y la nieta que trata de ser sabia y me evade imperceptiblemente de acuerdo a sus propios pensamientos, como una anguila, ¿a quién elogiarán los ancestros? ¿Elogiarán a la nieta que actúa como conejo o al nieto que actúa como una tortuga? Ellos alabarán al que actúa como una tortuga. 

Los conejos orinan a cada rato. No sé las tortugas. No las he visto orinar. Los Conejos orinan en el camino a cada ratito una y otra vez. ¿Por qué? Para demarcar su territorio, para impedir que otros conejos lo invadan. Así que nosotros debemos ser como las tortugas. Aquellos que hacen lo que se les pide y siguen adelante sin pensar si es de día o de noche, inconscientes del paso del tiempo y de las estaciones, serán bienvenidos en todo lugar. Todos sus ancestros en el otro mundo están observando la manera en que ustedes viven. No hay dónde esconderse. Ellos lo ven todo. Cuando vayan al mundo espiritual, podrán traspasar las paredes e incluso la Tierra toda.

Debemos ir a ese mundo y vivir ahí eternamente. Ya que fuimos creados como los objetos recíprocos del amor de Dios, Él necesita eternamente de seres que se conviertan en los compañeros objeto para su eterno amor. Así como Él es eterno, nosotros también lo somos. Sin convertirnos en compañeros del amor de Dios no tendremos vida eterna.

¿Quién va al lugar más exaltado en el otro mundo? Aquellos que desean que fuese posible nacer de nuevo como gente que sirva a la humanidad, como Dios lo hace, que tengan empatía con Dios y lo conforten eternamente, que se acerquen a Él, y aquellos que tratan de usar todas las buenas cosas que poseen por y para el bien de la humanidad.

Cuando los abuelos se aproximan al día de su muerte, ¿no transfieren todas las buenas cosas a sus hijos? Así como los abuelos transmiten a sus descendientes los frutos de su labor con esa clase de corazón, nosotros debemos vivir de una manera que nos permita decir que legaremos algo a la humanidad. (213-196, 20.1.1991).

3.2. Debemos superar a nuestros ancestros

Cuando ustedes dejen atrás un amor más grande que el de sus abuelos y los bisabuelos en la casa en la que vivieron sus ancestros, en la habitación donde su abuelo, su padre y ustedes nacieron, el Cielo verá brillar el lustre del amor. Cientos, miles y millones de voltios de luz brillarán. Si ustedes se preguntan adónde se dirige la brillante luz, esta asciende hacia su pueblo natal. Asciende hasta sus ancestros en lo alto. Cuando vayan al mundo espiritual, ustedes llegarán al Reino de los Cielos centrado en Dios. Este reino es su patria original. ¿No es Dios nuestro Padre Original? 

Adán y Eva son las encarnaciones de Dios. Como son los padres horizontales y Dios los padres verticales, cuando la gente desecha sus cuerpos horizontales y retorna verticalmente a sus tierras natales, ellos viven asistiendo a Dios, el eterno rey. ¿Quién es el rey? Si Adán y Eva no hubieran caído, ellos se hubieran convertido en los monarcas del amor. Al perfeccionarse a sí mismos como encarnaciones de Dios, a través de cumplir sus porciones de responsabilidad, se hubieran podido conectar mediante el amor de Dios en la Tierra con las esferas del dominio directo e indirecto. Entonces Dios viviría en el corazón de Adán y Eva, y el espíritu de Adán y Eva se convertiría en el cuerpo de Dios; serían un solo cuerpo. Juntos, compartirían y respirarían amor divino y amor humano por la eternidad.

Por lo tanto, debemos recibir el amor de Dios, y esforzarnos después en practicar el amor más grande que el amor esencial de los ancestros Adán y Eva. Este es el eterno camino que ustedes caminarán en el mundo espiritual en búsqueda de la Verdad. (213-190, 20.1.1991).

3.3. También debemos visitar las tumbas de nuestros ancestros

Si sus abuelos fallecen, ustedes deben visitar sus tumbas con el sentimiento que Dios está enterrado allí. De ahora en adelante, cuando ellos mueran, ustedes van a llorar y lamentarse amargamente. Quiero decir que deben expiar por el resentimiento causado por no haber servido bien a sus abuelos durante su vida.

Ustedes deben ofrecer devoción hasta que sean reconocidos por Dios que escucha su llanto, y hasta que su abuelo envíe el mensaje de que ya está hecho. En el tiempo de la cosecha, no deben olvidar a sus abuelos. Ustedes deben visitarlos y servirlos encarecidamente en cada una de las cuatro estaciones; entonces ellos los elogiarán y les dirán que, aunque equivocadamente pensaron que ustedes se convertirían en espíritus o duendecillos de la Iglesia de la Unificación, en realidad ustedes se convirtieron en un nieto real.

Ustedes deben servir a sus padres mejor que cualquier rey que sirve a sus padres. ¿No desearían que sus padres fuesen el rey y la reina? El deseo de sus corazones es que sus padres sean más elevados que Dios y los reyes. Eso es todo lo que ha sido permitido. Ustedes deben vivir con las calificaciones de hijos reales que puedan hacer a su padre y a su madre más felices que cualquier rey o reina en el mundo, aun si tuviesen que sujetarse al protocolo del palacio.

Entonces, sus padres no dejarán de alabarlos cada vez que abran sus bocas. Como todos sus ancestros en el Cielo y sus descendientes los elogiarán, la esfera de la unificación se desarrollará centralizada en aquellos padres; es decir, se desarrollará centralizada en los padres, atendiendo a los abuelos, en todas las esferas. Las esferas de unificación para los nietos, los padres, los hijos de virtud filial y la única línea principal de todas las generaciones en el futuro, cuando se asista a los hijos, será determinada desde aquí. Esto se convierte en el fundamento sobre el cual la semilla de la unificación podrá ser sembrada completamente. Una vez que consigan esto, podrán seguir adelante soñando. (220-350, 20.10.1991).

Ya que la primogenitura del que nace primero ha sido ahora restaurada, todos nuestros ancestros, en lo que se refiere a las tres generaciones de abuelo, padre y hermano mayor, se presentarán a sí mismos ante el primogénito, los padres y el rey, para asistir a su nieto como su ancestro y abuelo. Al suceder esta gran convulsión del Cielo y de la Tierra y la inversión de 180º, en la cual un hijo es atendido como un padre y un hermano menor es atendido como un hermano mayor; una acción similar toma lugar en el infierno, en la cual este cambia su dirección para poder moverse en la dirección al Cielo.

Por lo tanto, debemos retornar a nuestros pueblos natales y restaurar 160 familias.

En sus pueblos, ustedes deben conseguir personas que escuchen la Palabra, viajando por aquí y por allá. Cuando el nieto mayor hijo del primogénito, quien es la raíz del linaje lo recomiende, entonces todos los descendientes colaterales deben seguir. Así que reúnan a todas las 160 familias y realicen una fiesta con una ceremonia de declaración de la Iglesia de la Unificación. Ellos deben jurar obediencia absoluta a las órdenes de los príncipes y princesas de Dios. Reúnanse en el cementerio ancestral y ante la tumba ancestral, atiéndanlo como a un rey que está siendo entronizado.

Ustedes deben ser capaces de decir: “¡A través de los Padres Verdaderos hemos llegado a ser los ancestros que pueden legar un nuevo linaje, y hemos llegado a ser una familia extendida bendecida que crea la esfera de la liberación! ¡Nuestra familia extendida será la eterna parentela y el pueblo de Dios! Cuando esto suceda, ustedes se despedirán completamente de Satanás.

Por lo tanto, la Iglesia de la Unificación permite rendir homenaje a los ancestros. ¿El cristianismo le ha permitido realizar un servicio conmemorativo por el reposo de sus ancestros? La Iglesia de la Unificación debe continuar y establecer esta tradición. No se trata de una tradición secular. Esta se convierte en el dominio real que puede servir eternamente a los parientes consanguíneos, y en la esfera de los mesías tribales que se suceden a través de las generaciones genealógicas sirviendo al Padre Celestial, al Reino de los Cielos y a los ancestros celestiales. Será una nación en la que podremos atender al rey y la reina y cantar alabanzas por el eterno reino de paz. ¿Entienden? Ustedes, su madre, padre, familia y familia extendida podrán ir directamente al Cielo solamente cuando hayan vivido en tal nación. (220-222, 19.10.1991).

3.4. Los Ancestros que podemos encontrar en el mundo espiritual

Ustedes deben saber cómo es su casa. Es la casa representativa de todas las casas que la gente habita mientras vive en la Tierra. No solo eso, es la casa representativa incluso en el mundo espiritual. Esa es la casa en la que vives. Aquellos que han vivido de tal manera pueden, natural y automáticamente, ir al mundo de la patria original, su tierra natal. No habrá ningún conflicto cuando se encuentren con sus abuelos o cualquier otra persona.

Cuando vayan al otro mundo, todos sus ancestros de miles de generaciones estarán ahí reunidos. Habrá algunos que terminaron en el infierno. Sus ancestros de alguna generación se fueron al infierno, mientras que otros fueron a diferentes lugares; se encuentran en diferentes niveles. El lugar al cual se dirigen aquellos que vivieron sirviendo a los demás es el Cielo. Así que el dicho: “Todo va bien si hay armonía en la familia,” puede ser realizado por ustedes. Si viven por el bien de su familia y cuidan a sus abuelos tan solo tres veces, ellos se darán cuenta de sus errores.

¿Cuántas veces, a través de milagros y obras impresionantes, trató Moisés de servir en Egipto? Algunas veces siete, diez, aun más de doce veces, trató de servirlo. Cuando ustedes tratan de servir y sin embargo no los reciben, entonces Dios los guiará. El hace realidad en otros lugares, lo que ustedes han invertido oficialmente en un lugar, sirviendo a los demás. Así, entre la gente de fe que vive en la Tierra, dentro del mundo satánico, aquellos que han vivido una vida de servicio junto con Dios, aunque hayan sido perseguidos y opuestos en la Tierra, vivirán bien en su patria original, de la misma manera en que los israelitas llegaron a ser el pueblo elegido e ingresaron en Canaán después de atravesar el desierto.

Entonces, ¿han servido bien a las canosas abuelas? Dios es blanco puro. La nieve se acumula en las altas montañas, ¿verdad? Dios es limpio. El cerebro sabe todo esto. De la misma manera, ¿sirvieron esas abuelas a sus propias suegras y abuelas políticas? Ellas deben servir a sus suegras y abuelas políticas de tal manera, que sus palabras, al morir serán: “Iré por delante, y haré los preparativos para recibirte en el otro mundo, de la misma manera en que me has servido.” (213-182, 20.1.1991).

Sección 4. La llegada de la nueva era espiritual

4.1. La llegada de la era de la percepción extrasensorial
No es que el mundo espiritual no exista cuando apenas han cruzado una montaña. En el futuro llegará la era de la percepción extrasensorial, y entonces no habrá nadie que no pueda comunicarse con el mundo espiritual. La época de la gente atacando a la gente en la Tierra ha terminado, ahora serán los espíritus quienes lo harán. En el momento, Satanás y los malos espíritus están atacando, pero vendrá un tiempo en el que atacarán los buenos espíritus. Estoy haciendo lo que hago para pavimentar el camino para eso.

Este camino al mundo espiritual no se puede evitar aunque quieran negarlo. El camino de la muerte es ineludible. ¿Qué tal si tuvieras que recorrer este camino solo? ¿A dónde irías si un desolado mundo espiritual se abriese para ti? ¿A dónde van los apátridas? Este se convertiría en un mundo muy temible. Tanto Satanás como los ángeles estarían allí.

Cuando repentinamente abran sus ojos después de la muerte, se darán cuenta que el mundo espiritual existe, pero ¿qué harían si Satanás fuese a arrastrarlos? Satanás no los dejará escapar diciéndoles: “¡Ey, tú!” ¡Colócate delante de la fila! Esta clase de cosas ocurrirá. ¿Podrán descansar un poco si piensan en esto? Se trata de un curso inevitable.

Yo asumo estas cosas seriamente. ¿Qué pasará después de la muerte? Cuando yo vaya al mundo espiritual, tal y tal persona vendrán conmigo; ya he realizado todos los arreglos. Yo conozco todos los secretos de Confucio, Buda y Jesús. 

Incluso le he preguntado a Jesús: “¿No moriste debido a esto y a lo otro?, y él ha replicado: “Sí, efectivamente, ¿cómo es que tú, el reverendo de la Iglesia de la Unificación, sabe todo eso?” A través del conocimiento de tales cosas, ha sido posible que me haga amigo incluso de Jesús.

Ustedes o los cristianos pueden llamar a Jesús: “¡Señor! ¡Señor!,” pero yo no. Nosotros somos amigos. Ellos me llaman hereje por hablar estas cosas, pero ustedes se darán cuenta quién es el hereje cuando lleguen allá. Ustedes deben preparar el terreno para todos aquellos antes que se vayan.

Estoy haciendo esto porque yo sé que cuando vaya al mundo espiritual, ocurrirá una gran conmoción. Si no pueden creerlo, oren y descúbranlo por ustedes mismos. Esta es una amenaza de la Iglesia de la Unificación. Si ustedes oraron y descubrieron que estaban equivocados, ¿qué van a hacer? Eso es lo que pasa debido a que tales preparativos ya fueron realizados.

Esa es la razón que estoy siguiendo este camino, aunque es difícil. ¿Y ustedes? ¿Adónde irán? ¿Están listos? Si, cuando estén muriendo me dicen: “Oh Maestro, por favor, ayúdame, porque estoy muriéndome y me voy al mundo espiritual,” nada podrá ser hecho en ese momento. Los preparativos no pueden ser realizados entonces sino únicamente mientras nos encontramos en la Tierra. (61-327, 3.9.1972).

4.2. Ingresando a una nueva era a través de la declaración del Día de la Victoria del Cielo
Basados en Jesús, él representa la etapa de formación, los doce apóstoles representan el crecimiento, y los setenta y dos discípulos representan el perfeccionamiento de las tres fases de crecimiento. Si no pueden realizarlo, no podrán ir al Cielo. Originalmente, ustedes reciben la Bendición después de realizar esto. Entonces, Jesús se casa también.

Cuando toda su familia llegue a creer, en las tres generaciones, abuelos, hijos y nietos, encargándose de esto y aquello entonces estas podrán funcionar como tres generaciones. Cuando esto ocurra, a través de restaurar a sus padres, ustedes podrán restaurar de una sola vez a sus ancestros de cientos de generaciones. Está llegando la era en la que el mundo espiritual podrá retornar a la Tierra. La organización en la Tierra forma también la organización en el mundo espiritual, y estas se convierten en una sola. Imagínense cuán gozoso se pondrá el mundo espiritual cuando ocurra este sorprendente fenómeno.

Por lo tanto, la era de la victoria de la religión y del mundo espiritual ha llegado. (96-251, 1978.1.22).

Ahora oren: “De acuerdo con las palabras del Padre Verdadero, en este Día de la Victoria del Cielo, 4 de Octubre de 1976, ustedes, buenos espíritus, por favor, regresen y conduzcan a sus malos descendientes en la Tierra y en el Cielo a través de su virtuoso abrazo.” Está llegando la hora en la que los mandamientos serán una realidad. Como vivimos dentro de la esfera de la era de Adán y los espíritus viven en la esfera de los ángeles, debido al principio y la ley que los ángeles deben de servir a Adán, nosotros llegamos a la rápida conclusión que ellos se sienten compelidos a ayudar. (89-113, 4.10.1976).

El mundo espiritual y mental es en gran medida, una esfera de la unificación. Si ustedes dicen: “Me gustaría ver a este o al otro,” y esperan veinticuatro horas para que llegue esa persona, esta viene. Cuando se enfoquen, él o ella aparecerán. Será como enviar ondas eléctricas. Entonces, como él o ella tienen una mente que funciona como un receptor, sin ninguna razón en especial, tendrá curiosidad sobre ustedes y sentirá el deseo de venir. (76-142, 2.2.1975).

4.3. La Ceremonia de la Unificación y la asistencia espiritual

¿Cuál es el significado del cumpleaños de los Padres Verdaderos (sexto día del nuevo año lunar)? Esta vez, después de retornar (1976), el primer día del Segundo mes del calendario lunar, yo conduje la llamada Ceremonia de la Unificación. Quizá no sepan qué es esta ceremonia.

En el curso de la restauración ustedes deben perfeccionar al individuo, a la familia, a la familia extendida, a la nación y al mundo, asimismo deben conectarlos en línea recta.

Yo conseguí logros en la Tierra en los niveles individual, familiar, familia extendida, racial y nacional; pero estos aún no habían sido conectados con el mundo espiritual ni tampoco conectados a las familias de la Iglesia de la Unificación. Aunque el camino había sido pavimentado, este debió ser conectado al mundo espiritual y luego al mundo físico. Solo después de conectarlos pudo ser realizada la Ceremonia de Unificación.

¿Cuándo pudo llevarse a cabo la Ceremonia de Unificación? Como el cristianismo había estado desarrollándose globalmente, principalmente a través de los países democráticos, la ceremonia de unificación solo podía ser posible cuando existiera un fundamento global. Sin este fundamento, la unificación en un nivel no puede ser conectado con los demás niveles. Hasta entonces, solo podíamos apuntar al nivel global desde el nivel nacional, pero no podíamos determinarlo ni concretarlo.

Pero ahora, a través del fundamento que realicé en los Estados Unidos, pudimos hacer la conexión. Este es el tiempo en el que la nación y el mundo están conectados. Cuando este estándar espiritual pueda ser conectado al fundamento global basado en tal estándar global, este podrá ser conectado al mundo espiritual por primera vez. 

En el mundo espiritual, los espíritus coreanos y japoneses no estaban conectados. Los espíritus de las diferentes nacionalidades estaban conectados solamente a sus propios países, y por lo tanto no podíamos movilizarlos como una fuerza unificada hacia un camino global. Hasta que esto sea resuelto en la Tierra, el mundo espiritual no podrá ser organizado.

Por lo tanto, en el mundo espiritual, los japoneses y coreanos; los japoneses y los chinos son todos enemigos unos de los otros. En el mundo espiritual existe mucho rencor entre las naciones. Ya que estos espíritus enemigos están uno contra el otro, necesitan ser conectados.

De esta manera, conduje la ceremonia de la Total Liberación del Resentimiento, el 1º de Marzo de 1975, una ceremonia para liberar y perdonar a todos. Esta abrió el camino para liberar incluso a Satanás. A través de esta ceremonia, los enemigos no pueden tratarse como enemigos, sino más bien perdonarse unos a los otros. Para mí, Satanás es mi enemigo y a través de perdonarlo, no hay más enemistad, de la misma manera en que Dios tampoco lo considera su enemigo.

Este es el tiempo para la unificación. ¿Qué pasará cuando el mundo físico y el mundo espiritual se hagan un solo mundo? ¿No significó la Caída la separación entre aquellos dos mundos? ¿No fue Dios separado de Adán y Eva? ¿No hubo una brecha de corazón entre Adán y Eva? Por lo tanto, con el mundo espiritual y el mundo físico unificados, si se desarrolla una estructura interracial centralizada en la familia, la familia extendida, la raza, la nación y el mundo de Adán y Eva, esta puede formar la esfera global de unificación. Ya que tales cosas deben ser resueltas, esto no será posible en los Estados Unidos. No podrá ser realizado allí.

Al establecer los fundamentos individual, familiar, familiar extendido, racial y nacional centralizados en Corea y extensos al mundo y debido a que Corea es la nación central, vine apresuradamente aquí. Así que, después de la Ceremonia de la Unificación, me di cuenta que mi cumpleaños, este año, es histórico. Lo es porque la gente del mundo espiritual nunca tuvo la oportunidad de asistir al cumpleaños de los Padres Verdaderos de manera unificada ni estaban calificados para celebrarlo. Así también, toda la gente de la Tierra, sus descendientes, no tuvieron el privilegio de celebrar el cumpleaños de los Padres Verdaderos. La razón es que los fundamentos espiritual y físico no estaban unidos.

Ahora, sin embargo, con tal privilegio siendo provisto espiritual y físicamente, el mundo espiritual se moviliza para restaurar a sus descendientes. Desde el punto de vista del Principio Divino, los ancestros están en la posición del arcángel y sus descendientes en la posición de Adán. Es así porque el arcángel asistió en la creación de Adán. Con la unificación de los ancestros en el mundo espiritual, se creó un fundamento capacitándolos para asistir en la re-creación de Adán sobre la Tierra. Por eso, la lógica indica que hemos ingresado en el tiempo en el cual nuestros ancestros pueden intervenir en nuestros asuntos.

Por esta razón, este día, cuando los Padres Verdaderos vienen a Corea a celebrar su cumpleaños, es el día de la inauguración de otra época histórica. En otras palabras, incontables espíritus del otro lado, vienen con el privilegio de participar en la celebración. A través de esto, aun sus descendientes en la Tierra que todavía no conocen la Iglesia de la Unificación, podrán ser recreados. Hemos ingresado ahora en la era en la cual los ancestros se movilizan para comenzar la re-creación de la gente terrenal que se encuentra en una posición similar a la de Adán como sus descendientes, de la misma manera como Dios creó a Adán con la asistencia del arcángel. Por virtud de tal lógica, toda la gente de todo el mundo puede recibir el privilegio para celebrar el cumpleaños de los Padres Verdaderos. (83-109, 5.2.1976).

4.4. Ceremonia de “Un Solo Corazón” y la asistencia de los ancestros
Me he convertido en la cabeza del clan familiar Moon, no a través de la coerción sino a través de su propio deseo para atenderme. Eso ha llegado a ocurrir. ¿Piensan ustedes que yo conocía esta organización antes? Es la primera vez que sé de ella. Durante esta reunión, los jefes del clan se unieron y me presentaron como los únicos “Padres” de Corea. Para poder realizarlo la ceremonia es inevitable.

La posición de los Padres Verdaderos, de la que se habla en la Iglesia de la Unificación, no es solamente para los coreanos, sino que originalmente fue para toda la humanidad y los ancestros que se fueron antes que nosotros, y que deberían haberse ido al mundo espiritual como los parientes de los Padres Verdaderos; pero todo colapsó debido a la Caída. Ya que la Tierra está en la posición de Abel, el mundo espiritual podrá ser liberado siguiendo y asistiendo a los que están en la posición de Abel, ya que estos anduvieron el camino de la restauración del derecho de nacimiento del primogénito.

Ya que el mundo físico ha restaurado el derecho de nacimiento del primogénito, el tiempo ha llegado para que el mundo espiritual apoye nuestros esfuerzos. Así que sean fuertes y valientes. En esta hora, estoy determinando y proclamando esta ceremonia como la Ceremonia de “Un Solo Corazón.”

Ustedes no conocen la realidad del mundo espiritual, ¿no es así? De esta manera, sus ancestros están realizando todos los preparativos para ayudarnos a través de los jefes de las asociaciones de clanes. Esto está conectado a la Tierra como los ejes “X” y “Y.” Para el mundo caído, la Tierra y el mundo espiritual han tenido diferentes puntos de vista. Si el mundo espiritual trata de tomar un camino, la Tierra se le opone. ¿Cómo podrá ser superado esto? A través del amor verdadero. (190-314, 23.6.1989).

Sección 5. La resurrección por retorno y la asistencia de los espíritus

5.1. La posición de nuestros predecesores en el mundo espiritual

Aquellos que en el curso de sus vidas experimentan el corazón de Dios que está guiando la providencia en medio de la tristeza histórica, no pueden contemplarlo sin lágrimas dondequiera que se encuentren. Cuando ellos entienden la voluntad de Dios en tal posición y luchan por llegar a ser sus hijos e hijas, y cuando Él encuentre tales espíritus afines, Dios vendrá a ese lugar y derramará lágrimas.

La tristeza de Dios yace en nosotros mismos, y al mismo tiempo en la nación y el mundo, así como también en Todas las Cosas. Nosotros debemos liquidarla y desarrollar un movimiento para restaurar su alegría. La experiencia de la tristeza de Dios es fundamental en nuestra vida.

La pregunta es si nosotros hemos establecido o no el estándar con el cual podamos movilizar a la gente del mundo espiritual que es desconocida para la gente terrenal para testificarnos. El mundo espiritual también requiere de tales cosas. Ya que el mundo espiritual conoce el corazón de Dios, si tales personas de la Tierra apelan a ellos, el mundo espiritual será movilizado para ayudar en la Tierra a la tarea de actualizar la idea del reino celestial. La razón por la cual la gente espiritual no puede venir a la Tierra es que esta se ha convertido en un recinto de lamentaciones. (4-60, 2.3.1958).

El lugar en el que se encuentran, no es el lugar donde el antiguo Adán cayó. Está más allá de esa colina. En otras palabras, ahora es el tiempo en el que Adán puede conversar directamente con Dios y caminar en línea recta hacia un propósito.

Desde este punto de vista, las historias antes y después del tercer curso de siete años serán completamente diferentes. En este curso, las fuerzas del mal deben descender y las fuerzas del bien ascenderán. Por lo tanto, este es el tiempo en el que el mundo espiritual y el físico se intersecan.

En el mundo espiritual, existen espíritus malos, de niveles intermedios y buenos. Ellos se encuentran respectivamente en las tres etapas de formación, crecimiento y perfeccionamiento. Al ser ligados al tercer curso de siete años, los buenos espíritus tendrán un camino creado que los capacitará para contactarse con la Tierra. Eso es inevitable. Ya que las esferas de formación y crecimiento se encuentran dentro de la esfera de dominio de Satanás, los malos espíritus dentro de la esfera del dominio de las fuerzas del mal, jugaron un rol principal, y la gente mala dominó todo el mundo. De ahora en adelante, los espíritus comenzarán a desplazarse.

El mundo espiritual desciende en esta época de la intersección, en la cual los malos espíritus descienden primero. Este tiempo de intersección es el tiempo de trascender el mundo espiritual medio y cruzar hacia el mundo espiritual bueno. En estos días del entrecruce, los espíritus buenos y las buenas personas, ascenderán, mientras que los espíritus malos y la gente mala descenderán. Hasta el momento, el bien y el mal estaban en un caos, confundiéndose uno con el otro mientras ascendían y descendían, pero yo visualizo a la humanidad entrando desde ahora en una era de nueva dimensión, en la cual el bien y el mal puedan ser completamente separados. (75-193, 5.1.1975).

Cuando lleguen al mundo espiritual, ustedes verán a algunas grandes figuras del Nuevo Testamento, gente que fue martirizada, honrada y supuestamente noble, en realidad en el más miserable de los lugares. Aquellos que mueren pensando que su muerte los llevará al Cielo, no podrán hacerlo. La actitud mental de la gente que muere así, es como la de alguien que se volvió loco y se suicidó por el Cielo. No obstante, aquellos que sufrieron y se sacrificaron aunque no hayan sido martirizados creyendo que su sacrificio crearía el Cielo en su nación, permitiendo que incontables personas fuesen al Cielo, resultan siendo aquellos que terminan allí.

Debemos arrancar de raíz y rectificar la esencia de la fe. El cristianismo causó muchos problemas con tales ideas. El pensamiento de la Unificación existe para eliminar tal problema. Aunque no lo conquistemos ideológicamente, está destinado a perecer. ¿Pero, por qué debemos conquistarlo rápidamente? Porque si perece solo, será abandonado por Dios. Nosotros debemos conquistar y redimir el pensamiento cristiano. (64-110, 29.10.1972).

Entre sus ancestros, muchos de ellos han ido al infierno. Nosotros debemos liberarlos a todos ellos. Ya que este es el camino que deben seguir los padres, ustedes están situados en el camino para seguirlos. Siendo así, es su destino seguir este camino hasta el fin.

Entonces el mundo espiritual nos ayudará a través del nivel individual, familiar, familiar extendido y racial, manteniendo de ese modo la fortuna para la unificación. Una vez que el mundo sea unificado, el mundo espiritual se unirá automáticamente. La gente del mundo espiritual está descendiendo a la Tierra, sin embargo, los malos espíritus han estado descendiendo antes que los buenos. Esa es la razón por la cual están ocurriendo fenómenos de neurosis entre la gente de la Tierra. Ustedes no saben esto, pero los malos espíritus han descendido, todos ellos, sobre la Tierra y han invadido el mundo humano.

Con la llegada de la era de la confusión ideológica centralizada en los mundos democrático y comunista, los espíritus malos descienden del mundo espiritual y provocan el caos espiritual y físico. Sin embargo, cuando los espíritus buenos desciendan sobre la Tierra, dispersarán a los espíritus malos. Habiendo descendido sobre la Tierra, dispersarán a los espíritus malos y ocuparán la Tierra que los otros han estado irrumpiendo.

Cuando los buenos espíritus ocupen la Tierra, no habrá ningún lugar a donde ir para los malos espíritus, así que ellos comenzarán a rendirse. Cuando Satanás venga a la Tierra y se rinda, los malos espíritus también serán restaurados. Así, en los Últimos Días, nosotros debemos restaurar incluso a Satanás. (54-228, 24.3.1972).

5.2. La movilización y la ayuda del mundo espiritual

Ustedes deben testificar la Verdad aun cuando esto no vaya bien. Es como tirar piedras al mar. Ustedes continúan haciéndolo sin límite hasta que las piedras puedan llenar el mar y formen una montaña. A través de esto, su corazón crece. Mientras más incambiable permanezca su cuerpo, su corazón crecerá.

Levántese al amanecer y oren con lágrimas por su vecindario y su área de misión. Este es el camino del corazón y el camino del establecimiento de un lazo espiritual con el mundo espiritual. Ustedes deben sentir que si Dios mirase hacia abajo, a su vecindario, Él no podría evitar derramar lágrimas, porque todos ellos están destinados al infierno, y ustedes mismos querrían derramar lágrimas en su lugar, pensando en su simpatía por Él. Cuando la fuerza de la simpatía entra en ustedes, capacitándolos para derramar lágrimas basadas en el corazón de Dios, todo el mundo espiritual será movilizado.

Como humanos, ustedes deben derramar lágrimas al ser conmovidos en la presencia de Dios. Ustedes deben inspirar a Dios para que se sienta agradecido por sus esfuerzos y derramen lágrimas, diciendo que son, como los descendientes de Adán y Eva caídos, mejores que ellos. De otra manera ustedes no podrán comunicarse con el mundo espiritual. Solamente cuando Dios sea conmovido hasta las lágrimas y diga: “Siendo descendientes de Adán y Eva caídos, y descendientes de traidores, ¡cómo es que pueden ser así!,” el mundo espiritual vendrá a asistirlos y ayudarlos. El mundo espiritual se abre desde allí. Cualquier cosa inferior a ese estándar, no funcionaría nunca. Este es el Principio. (96-282, 13.2.1978).

¿Les gustaría a todos ustedes ir al mundo espiritual? ¿Cuál es el más sincero: su deseo de ir al mundo espiritual o el deseo de la gente espiritual de retornar a la Tierra? Desde la perspectiva del Principio Divino, ¿ustedes o el mundo espiritual deben ser más apasionados? El mundo espiritual es el mundo del arcángel, y este es el mundo de Adán y Eva, el mundo de los hijos. ¿No deberían los hijos ser más apasionados que los sirvientes, en lugar de lo contrario?

¿Tendrían que ayudar al mundo espiritual o el mundo espiritual tendría que ayudarlos? Los espíritus están esperando para venir a ayudar, ¿pero, por qué están esperando? ¿Les van a ayudar a construir el Reino de Dios en la Tierra, o a comer bien y vivir cómodamente? Les van a ayudar a construir el Reino sobre la Tierra. (161-227, 15.2.1987).

El mundo espiritual debe ser movilizado. ¿Cómo puede ser realizado el Cielo sin movilizar al mundo espiritual? El Cielo tiene que comenzar de los Padres Verdaderos, no de los descendientes caídos que existieron hasta ahora. De la misma manera en que el mundo angélico ayudó cuando Adán fue creado, el mundo espiritual debe regresar a la Tierra y ayudar en la re-creación. Sin eso no es posible construir el Cielo en la Tierra. ¿No es este el Principio de la Resurrección? Será reconocido como verdadero cuando aparezca realmente sin cambios. (162-115, 30.3.1987).

Les doy una vida difícil y los hago sufrir no porque los odio, sino para salvarlos. Ustedes deben darse cuenta que todo esto es para salvarlos. Ustedes deben entender y estar agradecidos porque su sufrimiento es para su propia salvación. Entonces, el mundo del corazón celestial el nuevo mundo del corazón se desplegará frente a ustedes. Este es el orden de las cosas. Así que, una vez que ustedes posean los lazos de corazón, ustedes podrán volar por cualquier lugar, día o noche, de acuerdo al mandato celestial. Si ustedes están determinados a tomar responsabilidad y a guiar el mundo como una locomotora, el mundo espiritual los ayudará. Si ustedes piensan así, seguramente los ayudará. (96-279, 13.2.1978).

Si ustedes avanzan al mismo ritmo que la Iglesia de la Unificación siguiendo el estándar del Principio Divino, los buenos espíritus y los ancestros en el mundo espiritual que cooperaban con la fortuna nacional, trabajarán para ustedes. Externamente, ustedes pueden parecer desafortunados, con una cara larga y orejas pequeñas, pero el mundo espiritual los ve a ustedes como hijos afortunados. Sus ancestros de diez generaciones están ansiosos debido a que la historia de restauración es realizada sobre la base de diez generaciones. No obstante, cuando un mal descendiente aparece, los ancestros de las diez generaciones pasadas lo juzgan diciéndole: “¡Ey, Tú! ¡Nos vas a arruinar!”

Por esta razón, aquellos aquí que tengan buenos ancestros, serán activamente apoyados por ellos. Todos ustedes se encuentran en tal posición. El mundo espiritual estará eternamente feliz con ustedes, quienes se encuentran en tal posición, lucharán con entusiasmo y estilo, y ganarán cada batalla donde quiera que vayan. Varios espíritus malos retrocederán sorprendidos aun antes de aparecer. Así que estos ancestros los asistirán a ustedes como reyes.

Debemos preparar un fundamento victorioso ante la Voluntad de Dios con un corazón que se rehúse a profanar la tradición y la dignidad de Dios. Ustedes deben orar acerca de qué clase de tradición establecerán. Ahora es un tiempo bendecido. (14-20, 19.4.1964).

5.3. El mundo espiritual y los ancestros

Cuando miro la cara de las personas, inmediatamente sé si tienen buenos o malos ancestros. Algunas personas tienen buenos ancestros y reciben bendiciones, mientras que otros tienen malos ancestros y sufren insoportablemente. Tales personas sufren aflicciones insoportables aun cuando van a testificar en sus áreas de misión. (37-144, 23.12.1970).

Cuando su carácter tenga un cierto defecto, entonces escuchen el tipo de testimonio que pueda complementarlos. Escuchen aquellos testimonios y absórbanlos para mejorar su carácter. Esa es la razón por la cual deben escuchar muchos testimonios acerca de las experiencias personales de los demás. Cuando lo hagan, no los critiquen.

Criticar significa decidir entre el lado de Satanás o el lado de Dios. Cuando critican, ustedes terminan en uno de los dos lados: el de Satanás o el de Dios. Por lo tanto, la crítica es un cáncer en su desarrollo. Una vez que estén en el lado de Satanás, no podrán movilizarse simplemente al lado de Dios; y una vez que se encuentran en el lado de Dios, no podrán ir al lado de Satanás. En nuestra vida, no podemos marchar simplemente en línea recta, sino en zigzag.

Somos el conducto no solo para nuestros buenos ancestros, sino también para los malos. En términos de nuestra disposición, cuando tenemos muchos rasgos de carácter de nuestros buenos ancestros, nosotros seguimos este camino; pero una parte de nosotros viene también de nuestros malos ancestros. Ese tiempo vendrá durante nuestras vidas. En ese momento seguramente se comportarán de esa manera. Si ustedes critican, acarrearán problemas. Por lo tanto, las palabras “No juzguen a los demás” tienen sentido. (76-139, 2.2.1975).

Si ustedes poseen amor verdadero, ustedes pueden ingresar en cualquier momento al ambiente de Dios. Ustedes verán miles de ancestros y espíritus porque serán capaces de trascender el tiempo y el espacio. Solo aquellos que tienen el corazón de amor verdadero podrán manejar y trascender todo esto. La única manera de obtener el privilegio de recibir los derechos de la herencia de Dios, es el del amor. Si la gente de amor verdadero me pasara rozándome, yo sería muy feliz y no reaccionaría contra ellos. Todos serían bienvenidos. Ya que el otro mundo es así, ustedes deben ser entrenados aquí.

Les estoy enseñando estas cosas para crear gente que pueda ir al mundo de Dios, respirar ahí y estar sincronizados con Él. Entonces, ustedes serán capaces de bailar al mismo ritmo. ¿No me iré también pronto al mundo espiritual? Satanás no me podrá seguir allá. (147-116, 31.8.1986).

Debemos llegar a ser uno recibiendo el verdadero espíritu de Dios. De la misma manera en que la gente nació del origen, nosotros debemos comenzar desde el sujeto recíproco original y mantener el estándar de movilizar el cuerpo a través de este proceso, y entonces podremos lograr la integración. De otra manera, terminaremos en una integración imperfecta.

Si hubiera padres verdaderos, familias verdaderas, sociedades verdaderas, naciones verdaderas y un mundo verdadero que gobernara todo en la Tierra cuán grandioso sería. Ese mundo aun no pudo lograrse.

¿Por qué el mundo se volvió así? Fue por la Caída. Hablando en general, el mundo está así porque comenzó con una motivación falsa y existe hasta ahora como un mundo caído.

Si, simplemente, la vida humana hubiera terminado en este mundo, cuán simple sería. La gente vive eternamente. Está hecha para vivir eternamente. Esto es algo bueno, pero ustedes están en problemas. La gente va a vivir para siempre. Ustedes no lo sabrían porque no tienen tanta experiencias espirituales, pero aquellos que tienen experiencias espirituales pueden encontrar a todos los ancestros que vivieron hace miles de años, incluyendo a Adán, en el mundo espiritual. (159-277, 19.5.1968).

Cuando ustedes se vayan al mundo espiritual, ustedes van a encontrarse y hablar con innumerables santos y ancestros. Ellos les van a preguntar: “¿De dónde vienes? ¿De qué lugar en la Tierra? ¿De qué país? ¿Dónde?” Y rememorarán mientras hablan con ustedes. ¿Los amigos no comparten historias pasadas cuando se encuentran también? Cuando vayan al mundo espiritual ustedes encontrarán a su tatarabuelo y miles y miríadas de sus ancestros. Sin embargo, cómo se sentirían si ellos les preguntasen bruscamente: “Eres un bueno para nada, ¿qué clase de vida has llevado?” Piensen en esto. (148-321, 26.10.1986).

5.4. La esperanza del mundo espiritual

Si nuestros miembros de la Iglesia de la Unificación tuviesen un sincero y amante corazón para hacer felices a los Padres Verdaderos, al menos una vez en sus vidas, estarían en sincronía con el otro mundo.

¿Qué pensaría la gente en el otro mundo? ¿No querrán ellos traerme algo para comer y observarme cuando como? Ellos son más entusiastas que ustedes. Es verdad. Ustedes no lo saben, pero ellos sí saben todo. Ellos saben todo lo que pasará en el futuro. Ustedes son ignorantes, pero el otro mundo tiene un claro conocimiento y entendimiento.

El mundo espiritual sabe claramente cómo pueden dedicarse y servirme. Todos los cinco sentidos sienten una estimulante fuerza que viene de mí. Ustedes no han podido sentirse así hasta el momento; pero desde ahora ustedes podrán sentirlo cuando estén conectados conmigo. (207-98, 1.11.1990).

5.5. La resurrección por retorno y el renacimiento

5.5.1. La resurrección por retorno

Así como los buenos ancestros de la antigüedad pudieron entrar al nivel de “espíritus vitales,” provenientes del nivel de “espíritus de formación” en el mundo espiritual, debido a la llegada de Jesús sobre la Tierra, así también sus ancestros han ingresado a la esfera que les otorga el privilegio especial de regresar a la Tierra a través de condiciones realizadas por ustedes. Cuando entiendan esto y se conviertan en victoriosas ramas verdes, estarán en la posición de haber creado vida, y consecuentemente, sus ancestros los ayudarán. De esta manera, ustedes deben ser la base a través de la cual sus buenos ancestros de miles de generaciones, podrán retornar.

La época de Jesús fue la era en la cual el mundo espiritual ayudó condicionalmente para la resurrección del nivel de “espíritus vitales;” pero esta es la era en la cual ellos ayudan incondicionalmente para la resurrección del nivel de “espíritus divinos.” Ya que esta era ha llegado, no hay más grande bendición. En otras palabras, el mundo espiritual está ayudando. (14-22, 19.4.1964).

El mundo se me ha opuesto. ¿Cuánto ha tratado el mundo de matarme y eliminar a la Iglesia de la Unificación? Fuimos capaces de dirigir nuestro camino a través de todo esto debido a que yo no estaba loco.

He atado una cuerda alta con Dios de acuerdo al camino del Cielo y la Tierra. La gente trató de agarrarse de la cuerda pero fallaron. Al final, esto provocó guerras entre las iglesias y las naciones, arruinando a los países. La Iglesia de Unificación peleó y derribó espiritualmente a las iglesias establecidas, los partidos políticos y a los mundos democrático y comunista que se le opusieron. Cuando la cuerda esté colgando en lo alto, ¿piensan que ellos podrán cortarla con su propia fuerza? ¿Podrán cortar a la Iglesia de la Unificación? Cualquiera que sea su filosofía o religión; sea que se comuniquen con el mundo espiritual o no, nadie puede igualarnos en teoría.

Esto ocurrió cuando yo estaba en los Estados Unidos: había una asociación espiritualista y su líder era Arthur Ford. El escuchó del reverendo Moon de Asia. Nuestros misioneros no visitaban persona por persona, sino que llevaban los libros del Principio Divino a la gente que tenía comunicación espiritual y les decían: “Por favor, revisen qué clase de libro es este. Regresaré en una semana.” Cuando los misioneros regresaron después de una semana, la gente decía: “Oh, maestro, por favor venga.” (208-195, 18.11.1990).

Nosotros debemos ofrecer sacrificios a Dios con un sistema teórico y un fundamento práctico con el cual podamos subyugar al mundo espiritual. Esta ceremonia de sacrificio fue realizado hoy durante el servicio del juramento (17 de Noviembre de 1990, el 31º Día de los Hijos Verdaderos).
En ese lugar, dado el tiempo que había llegado, oré para que la corriente actual que ha estado fluyendo en reversa a través del Cielo y la Tierra, comience ahora a fluir de la manera correcta. Ya que Dios ha restaurado el derecho de nacimiento del primogénito, todos los segundos hijos que nazcan en el futuro y aquellos que ahora existen, estén bajo su gobierno. Así, en la era del segundo hijo, después de la restauración del derecho de nacimiento del primogénito, la ley celestial no puede condonar la esfera de actividades del demonio.

Todos los espíritus en el mundo espiritual han estado abusando de Adán en la Tierra. De la misma manera en que el primer hijo asesinó y sacrificó al segundo, desde que tenemos el derecho de primogenitura aquí, podremos regular de ahora en adelante incluso hasta el mundo espiritual.

Ahora, ellos deben ayudarnos para poder recibir bendiciones. Mientras más se nos opongan, más profundo es el abismo en el cual caerán. La fortuna celestial está cambiando rápidamente. En el futuro, ellos clamarán por tener una foto mía colgando en cada una de sus casas. Desde el mundo espiritual, sus ancestros los amonestarán. Por lo tanto, aquellos que alzan nuestra bandera y mi foto, y las reverencien diariamente, animarán el trabajo de la resurrección de sus ancestros.

Yo no necesito hablar estas cosas porque suena como si les estuviera diciendo que me obedezcan absolutamente. No me gusta hablar de esas cosas, pero no hay otra manera.

Así, hasta ahora, numerosos y variados espiritualistas de bajo nivel, les han dicho que no vayan a la Iglesia de la Unificación; no obstante, si de ahora en adelante, Buda, Jesús, Confucio y Mahoma, no le dicen a la gente que vaya a la Iglesia de la Unificación, ellos quebrantarán la ley celestial. ¿Por qué? Porque la que yo enseño es una religión de padres verdaderos. (208-154, 17.11.1990).

5.5.2. Respuestas sobre el principio del renacimiento


En Asia, la gente no habla acerca del principio del renacimiento sino de la teoría de la reencarnación, la cual es una idea Budista. Ellos ven la resurrección por retorno como tal fenómeno, porque la consideran tan solo como una simple instancia. Ellos no han visto el panorama completo. La gente en el mundo espiritual quiere beneficiarse a través de la gente en la Tierra. Esta es su demanda.

Las personas originales antes de la Caída, eran valiosos seres que podían manejar el mundo angélico y el universo. Debido a la Caída, la gente descendió abruptamente varios niveles hacia abajo y consecuentemente debe regresar a esa posición inicial. Al ascender, sin embargo, ellos no lo hacen en una sino en varias etapas, restaurando individuos, familias, familias extendidas, razas, naciones, el mundo, hasta llegar al universo físico y espiritual.

Originalmente, la gente perfeccionada tenía que ir al mundo espiritual ideal, sin embargo, no hay manera de subir de una sola vez, cada etapa debe ser abierta y transmitida desde el individuo a la familia, de la familia a la familia extendida, y de la familia extendida a la raza.

A la luz de la providencia de Dios, aquellos que murieron antes del Antiguo Testamento, la cual es la era de la providencia individual para la salvación, desean ingresar a esa era y recibir sus beneficios. Como tal, el subir cada etapa requiere inevitablemente de indemnidad. El cruzar hacia cada etapa, requiere inevitablemente de obras de indemnidad, como en el caso de Caín y Abel.

Aun si un espíritu llamado A ha estado ayudando durante esta era hasta ese momento, él no puede cruzar a la siguiente etapa así no más. Aquí, debe haber un período de indemnidad. Este no es realizado en un día o dos, sino más bien durante un período de siete años, cuarenta años, setenta años, o por siglos múltiplos de estos números.

Por lo tanto, ya que el espíritu A, que ha estado ayudando aquí, no puede continuar su ascenso antes que finalice su período de indemnidad, él regresa al mundo espiritual. El espíritu A quiere que alguien en la Tierra llamado B, establezca el fundamento; pero si B fracasa en indemnizar dentro del período y muere, el espíritu A escoge a otro llamado C y espera impacientemente para regresar a través de C. Así, el espíritu que retorna a C es exactamente el mismo A quien ha retornado a B.

Si la persona espiritual es Pablo en el intento de ascender cada etapa a través de las eras, si A, a través de quien él retorna, fracasa en indemnizar dentro del período y muere, él regresa a través de B ayudándolo y ascendiendo. Debe haber un período de indemnidad.

De acuerdo al Principio Divino, la indemnidad no es cumplida en un período corto. Por esta razón, si B, el Segundo escogido, no indemniza, la siguiente persona C es escogida para venir de nuevo. Así que eventualmente, Pablo habrá retornado a través de C. Si B tuviera que dejar un mensaje o tuviera que hacer algo, diría que está trabajando con la asistencia de Pablo ahora. De igual manera, C, en la siguiente era diría también en un mensaje que él está trabajando con la asistencia de Pablo y que incluso él es Pablo mismo. De esta manera, después de todo, parece como si el espíritu de Pablo apareció en B y de nuevo en C por el mundo.

Solamente observando tal fenómeno, la gente le llama reencarnación. Aparece como un fenómeno de reencarnación. Ellos hablan así porque no ven la figura completa. Tal fenómeno aparecerá en esta era así como en las eras global y cósmica.

La gente original no tenía que vivir bajo el dominio de Satanás, sino más bien dentro de la esfera del dominio directo de Dios, pero debido a la Caída, vinieron a vivir en la esfera caída, y para poder escapar de esta, ellos deben pagar indemnidad como individuos y como familias. Sin indemnizar esto, ellos no podrán escapar. Cada etapa parece un fenómeno de reencarnación; en otras palabras, es la trasmigración de las almas debido a que los espíritus deben aparecer en cada era a través del fenómeno del retorno.

Desde este punto de vista, lo mismo se aplica a todos ustedes. Si ustedes tienen fe solo como individuos, pero mueren teniendo una familia, deberán remontar los estándares familiar, tribal, racial, nacional y global. Por esta razón, ustedes no sabrán cuánto tiempo les llevará. Eso corresponde al infinito. Ya que incluso Jesús no pudo remontar el estándar nacional, para poder hacerlo, él debe venir de Nuevo y solamente después de remontar la cúspide de la etapa de la nación, podrá entrar al Cielo. El se encuentra ahora en el Paraíso y la este mismo razonamiento se aplica ahí.

La persona a quien Jesús viene, guía y en la que mora, se llama a sí misma Jesús. Viendo esto solamente, la persona piensa que Jesús ha nacido de nuevo en él, lo cual ha levantado la teoría de la reencarnación. Ustedes deben entender bien este mundo espiritual. 

La gente que tiene que vivir bajo el dominio directo de la bondad de Dios, está viviendo por el contrario en la esfera caída, y por lo tanto deben escapar del dominio del mal. Esta es la razón por la cual ocurren tales cosas. Jesús lo hizo espiritualmente y de la misma manera lo hizo el cristianismo.

Cuando escuchan este principio sin embargo no lo aprendan solamente como teoría. Es ya difícil encontrar el principio mismo; pero ustedes deben practicarlo en su propia vida y lograr la victoria. Si fracasan, no podré enseñárselo a ustedes.

En otras palabras, en vez de aprender solamente de las familias de Noé, Abraham, Jacob; la era de Moisés, Juan el Bautista, y la era de Jesús, y detenerse ahí, es más bien una cuestión de entender acerca de ellos y continuar pagando indemnidad por ellos y estar equipados con el fundamento restaurado de la victoria. Yo se los enseñaré cuando ustedes lo hayan hecho.

A menos que convirtamos nuestras pasadas derrotas ante Satanás, en Victoria, no podremos realizar la voluntad de Dios. Las figuras que se encargaron de la providencia de la restauración tales como Noé, Abraham, Jacob y Moisés, desconocían esto. No obstante, el Señor que está viniendo a la Tierra debe indemnizar los fracasos de los individuos, familias, familias extendidas, razas y naciones. El es el representante que conoce todo esto y puede ponerlo en efecto hasta que el mundo ideal sea hallado. Si él no lo hace, no será realizado.

¿Qué pasará cuando encuentren al Mesías, creerán en él y lo seguirán? Si se encuentran con él en la época en que él perfecciona las eras del individuo, familia, familia extendida, raza y nación, ustedes recibirán también los beneficios de aquellas eras, ascendiendo al nivel nacional. Sin embargo, para aquellos en la era del individuo, para recibir al Mesías y por lo tanto, ascender a la era de la familia, ellos deben pagar indemnidad en la Tierra, de la misma manera en que la gente espiritual lo hace. Asimismo, debido a que ellos pasan a través del curso de indemnidad para ascender desde la era de la familia a la era de la familia extendida, mientras más tiempo han estado en la Iglesia de la Unificación, significa que han pagado más indemnidad. Mientras más tiempo han estado aquí, más cerca se encuentran de mí.

El camino hacia la era de la nación es de ascenso vertical, y aquí debe ser determinado y sobrepasado el sistema nacional; pero si ustedes no continúan el proceso de ascenso, ustedes pueden caer de nuevo. Es porque los fenómenos espirituales son así, que sin importar cuán alta sea la etapa a la cual asciendan, los mismos fenómenos ocurrirán debido a la indemnidad. La indemnidad bloquea su camino. Provoca oposición. Esa es la razón que es fácil caer después de arriesgarse y cometer un error. Si ustedes fracasan aquí, colapsarán.

La nación de Israel y el judaísmo se prepararon para recibir al Mesías por más de cuatro milenios, pero debido a que la Voluntad permaneció incumplida con su muerte, el fundamento preparado colapsó completamente. Por eso, innumerables personas han sido sacrificadas en los altibajos del proceso.

Esto ocurre con la corriente central de la providencia de Dios, pero también sucede con muchas naciones subsidiarias del mundo. A través de esto, se paga indemnidad globalmente.

Si así asciende la corriente principal, otra gente alrededor del mundo va tomando posiciones de adherencia o de oposición y va pagando indemnidad. Las cosas son organizadas a través de tal indemnidad. Por lo tanto, hasta ahora, incontables religiones han realizado muchos sacrificios siguiendo el curso de la restauración.

El asunto es: ¿cómo es que la gente del mundo espiritual y la gente religiosa sobre la Tierra obtienen el más alto nivel de bondad; en otras palabras, cómo ocupan sus lugares después de trascender el nivel nacional? Esta persona se convierte en el Mesías; viene para buscar eso. Como él conoce la manera de pagar indemnidad, cuando la gente se une con él, aunque ellos no hayan pagado indemnidad todavía, su período de indemnidad será corto. Si una nación toma su lugar con él, todos los individuos estarán incluidos. Si una nación paga indemnidad, sus familias, familias extendidas, razas y la nación misma ascenderá al nivel global. Observando esto, piensen cuán rápido sería restaurado el mundo si fuera recuperada una nación.

Solo estableciendo una nación es que podremos trascender el Paraíso. Este es como una sala de espera antes de pasar al Cielo. Si todavía hubiese errores que fueron cometidos por Adán, Noé, Abraham y Jacob, mientras pasaron el proceso de la restauración, todos estos deben ser indemnizados. Sin que se pague la indemnidad, no podrá ocurrir el desarrollo horizontal.

Desde este punto de vista, nosotros podemos saber cuán importante es la nación. Si tenemos una nación, no caeremos. Por ejemplo, el gobierno Alemán podría interferir en los asuntos de los extranjeros en Alemania de la misma manera que lo hace con sus propios ciudadanos. Si ellos hacen algo malo, serán expulsados. ¿Dónde irían después de ser expulsados, si fueran apátridas? No tendrían ningún lugar a donde ir. Aun si estas personas fuesen asesinadas, no tendrían dónde apelar.

Se puede decir lo mismo acerca del mundo satánico. En ese mundo, nosotros somos sus enemigos. Como teístas, somos sus enemigos, ¿cuánto nos odian y persiguen en su nación? No solo eso, si ellos nos deportasen o asesinasen no tendríamos dónde apelar. Por lo tanto, ya que la nación es importante Dios viene en su búsqueda. 

En la búsqueda de una nación ustedes deben pagar indemnidad por el individuo, la familia, la familia extendida, la raza y la nación. Ustedes deben pasar los cursos individual, familiar, familiar extendido y racial. De otra manera no habrá salida para el mundo. Ya que la nación es el centro, cada una debe pasar a través de la nación central para poder seguir este camino.

Si ustedes mueren sin restaurar una nación, ustedes podrán retornar a la Tierra solamente para apoyar a los individuos y familias, incapaces de trabajar con digna autoridad. Ustedes no estarían calificados para pelear por la ocupación del mundo satánico.

Así, ustedes podrán ser registrados solamente cuando aparezca una nación. ¿Ya han sido registrados? Ustedes han sido registrados en la Iglesia de la Unificación, pero no en la nación unificada. ¿Pueden ser ciudadanos sin una nación? No.

Por lo tanto, toda la gente en el mundo espiritual espera asistir a la gente de aquella nación. El fenómeno de retorno ocurriría horizontalmente, solo si estuvieran en esta nación.

Como ocurre horizontalmente, el fundamento para el cual trabajan permanecerá con ustedes. En el ascenso en la búsqueda de tal nación, sin importar cuánta indemnidad hayan pagado, ustedes perderán todo si colapsaran. Cualquiera que sea el punto hasta el cual hayan ascendido desde el fondo, si colapsan todo desaparecería. Esto se ha repetido, pero cuando esto se ha realizado en el nivel horizontal, lo que hayan trabajado permanecerá para la eternidad. En otras palabras, mientras ascienden a través de la restauración, esta será la era en la cual ustedes perderán su inversión a través de la indemnidad, pero cuando se halle una nación y trabajemos horizontalmente, será la era en la cual sus esfuerzos permanecerán como sus logros, en lugar que desaparezcan como indemnidad. (54-227, 24.3.1972).
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