KAPITEL TVÅ

Döden och andevärlden

Sektion 1 Den ofrånkomliga vägen av vårt liv

1.1 Kroppen är långt ifrån evigt liv

Jorden andas och rör sig också. Dina celler andas också. Vill du leva evigt på jorden eller vill du leva evigt på en plats där du kan bli en osynlig enhet av kärlek? Du bör bo evigt i en värld där du blir en osynlig enhet av kärlek. Även om Gud önskar att avslöja sig Själv, så kan du inte se honom med din fysiska kropp. Det är därför du behöver ett andligt jag.

 Gud är i centrum för den osynliga anden. Därför, önskar Han att ge människor, som är hans motsvarighet, allt från den eviga sfären av det ideal som Han skapade. (111-111, 1981.2.1)

1.2 Hur majoriteten av människorna lever

 Vi är avsedda för en bestämd destination oavsett om vi vet det eller inte, även när vi rör oss och när vi vilar. Inte bara ni, utan även denna nation, denna värld och även himmel och jord är på väg dit. Detta är ett obestridligt faktum.

 Vart kommer ni att ta vägen efter detta liv? Detta är en viktig fråga som människor måste lösa. Historiskt uppstod religioner och filosofier för att göra detta. Ni, kan därför, inte förneka att ni alla, är också fångade och påverkade av detta öde.

Eftersom det alltid är så, vart är våra kroppar och sinnen på väg? Vidare, åt vilket håll går våra liv och var är våra hjärtan på väg mot? Våra önskningar, hopp och ideal...Vart är de på väg? Även vi inte kan lösa dessa frågor, är det förbestämt att vi ska gå dit i vilket fall som helst.

Denna kropp kommer avslutas när den begravs i marken när vi dör. Om det är på det viset, kommer detta sinne, detta liv, detta hjärta, detta ideal, och även detta hopp begravas tillsammans den dag när kroppen begravs? För att besvara detta, bör vi framlägga detaljerat innehåll, lösningar och ett bestämt och målmedvetet perspektiv.

Helgon, visa män och ett antal grundare av religioner, avbröt deras livsbanor, avbröt deras bekymmer i deras sinne och lusten av deras hjärtan, och frågade sig själva, vart de var på väg, eftersom de kämpade för att lösa dessa frågor. De kom för att lösa dessa frågor, men till denna dag kunde inte någon säkert säga, "Min kropp har gått till en sådan plats. Mitt sinne mitt hjärta, mitt liv, och mina ideal har skyndat där; följaktligen bör alla varelser i himlen och jorden komma dit". (8-194, 1959).

Religiösa människor hoppas på ett avslutande av denna fallna värld som startade från privata önskningar. Över årtusenden har religioner ivrigt väntat på en offentlig värld - en enda, enad fredens värld.

Hur bör religiösa människor leva? De bör förkorta denna historiska väg och anknyta den till världen och till kosmos. Livet efter denna prestation är långt mer intressant än nöjena av ett äktenskapligt liv. En sådan familj är en befriad familj. Det kan inte hjälpa utan att bli en fullkomlig sann familj.

Gå gatorna i Myungdong i Seoul, ser man unga älskande par. För vem gör de det? De säger att de njuter av deras ungdom, som de bara uppleva en gång. Det är bra, men vem är njutningens ägare? Detta är en allvarlig fråga. Hur länge kan ni njuta av livet? Ni kan göra så från er tjugoårs ålder, men det kommer inte att hålla när ni passerat sextio, sjuttio och åttio.

Enighetskyrkans väg är helt olikt. För vilket syfte äter vi? För världens skull och för att avskaffa denna onda värld. Vi ser att för att rena denna onda värld - för att inte bli en del av den onda sidan utan för att besegra den. Hur vi hör, går och agerar är olikt från den sekulära världen. (36-71, 1970.11.15)

Gud skulle aldrig kunna vara den Fullständiga Varelsen om Han hade skapat människorna för att leva några dagar och sedan försvinna. Han skapade dem som dyrbara varelser som Han önskade kunna se och vårda evigt.

Vi vet att vi är objekt och partner Gud kan erhålla glädje från. Eftersom Han är evig, måste vi också vara eviga. Den eviga Gud förbinder med en evig värld.

Emellertid, har det funnits många människor som har levt och tänkt, "Jag har levt till åttio. Det räcker, och när jag dör, avslutas allt" Men under historiens förlopp, fanns det människor som grubblade över odödlighet. De undrade om det fanns något sätt att leva för evigt utan att dö. Ju längre människor höll fast detta ideal, ju mer tänkte de på och ifrågasatte, "Vad är det meningen med livet? Varför föds människor och försvinner likt resenärer?" och de avslutade, "Livet är lidande. Det är likt tillkomsten och gräsets försvinnande". Men, om de skulle leva för evigt, skulle det inte finnas några sådana bekymmer. (39-228, 1971.1.15)

1.3 Döden är ofrånkomlig

En dag kommer vi att gå till andevärlden. Det råder inga tvivel om det. Människor som besöker Korea landar på Gimpo flygplats, men det betyder inte att de har rest i Korea. Från Gimpo flygplats, var går vi härnäst? Går vi till det södra Jeolla landskapet eller det södra Gyeongsang landskapet eller Pyeong-an landskapet? Från Pyeong-an landskapet, var går vi härnäst? Till ett län. Därifrån, var går vi därefter? En församling. Vad kommer efter det? En by. Därifrån, måste vi gå till ett grannskap. Detta är inte lätt. Om människor inte kan bestämma deras boplats, vad är då värdet med framgång i ett socialt liv? Det är ett problem.

Om Gud beordrar mig att komma, även i morgon natt, så spelar det ingen roll hur mäktig jag kan vara i dag, jag har inget val utan att gå. Jag kan klaga högt, men jag måste ändå gå. Jag kommer att gå medan jag protesterar högt, men endast genom att uttrycka de rätta orden. Jag måste framlägga vägen som nationen och världen måste gå. Det kommer att bli min död om jag misslyckas med det. (177-41, 1988.5.15)

1.4 Gud är livets ägare

 Vem är ursprunget till allt liv? Inte jag. Både ursprunget och livet syfte måste vara större än mig. Mitt liv startade inte från mina föräldrar, samhället, från människor eller nationen utan från den transcendenta fullkomliga Gud. Motivet måste vara ordentligt fäst vid det transcendenta motivet som står i den fullständiga positionen. Det borde inte anknytas till historiskt relaterade faktorer, miljörelaterade faktorer, samhällsrelaterade faktorer, eller sociala faktorer. Bara när ni förenar ert ursprung med den transcendenta orsaken, kan den transcendenta orsaken befria er, göra ett hopp och överträffas. Ni måste anknyta ert liv till det transcendenta motivet; det börjar inte med er själv.

Det började med den Fullkomliga Gud. När ni anknyter er själva till det transcendenta motivet, så även om ni dör, kommer det att vara inom en transcendenta process på grund av Guds vilja. (36-63, 1970.11.15)

Människor lever inte i årtusenden eller århundraden. Alla dör inom ett århundrade eller så. Bland våra många förfäder som dog vid olika tidpunkter allt igenom de otaliga historiska åldrarna, om det hade funnits några, vars tankar motiverades av öppet andligt möte med universellt godkännande, skulle de ha efterlämnat ett arv som varade ett årtusende, även om de levde mindre än ett århundrade. I stället, levde de alla själviskt och försvann. De förde allt till fördärvet.

 En sådan livsstil orsakar problem. Vad är det största problemet här? Frågan är hur man byter ut ett egocentriskt system av utvärdering och inriktning med ett som har ett högre syfte. Det handlar om hur man skiftar betoningen från självcentrerad mot det som kan gynna det högre syftets goda.

Vi måste, därför, omvända individualismen och egoismen. Att göra det kräver resurser och handling.

Gud skulle inte vara den Fullkomliga Varelsen om han hade skapat människorna för att leva några dagar och sedan dö. Han skapade dem som dyrbara varelser som Han önskade kunna se och vårda evigt.

Om ni skulle bara bära ert enda par kläder, så skulle ni försvara med näbbar och klor om någon skulle ta av er kläderna. Låt oss säga som ni hade lika många kläder som de fyra säsongerna. Om det är vår, och människor är klädda i vinterkläder, ge dem vårkläder och berätta för dem att, "Det där är vinterkläder. Ta av dem!", Om andra har på sig vårkläder under sommaren, ge dem sommarkläder och tala om för dem att byta om. De människorna såg inte behovet. De var omedvetna av existensen av ett utbyte med ett större värde. (200-90, 1990.2.24)

På jorden har vi föräldrar, lärare och släktingar. Vi har sätt att upprätta sådana förhållanden på jorden, men inte i andliga världen.

I andliga världen, utövar alla Gudscentrerad allmän-andlighet. Alla positioner skiljer sig. Således, kan de ovan inte stiga nedanför, och det nedanför kan inte lätt stiga uppåt. Ursprungligen var vi menade att gå till andliga världen, endast når vi uppnått fullkomlighet på jorden. När vi träder in i nästa världen, är det slut. Det råder inte några tvivel om att vi ska dö.

Våra liv är för korta. Livet är för kort. Även en livslängd på åttio år är för kort. Den är mindre än åtta timmar i andliga världens tid. Från evighetens perspektiv, är det även mindre än det. Därför, är kraften av sann kärlek stor. Sann kärleks hastighet är så stor att det är bortom vår förståelse (205-65, 1990.7.7)

Sektion 2 Att förstå döden

2.1 Betydelsen av det koreanska ordet toraganda

Det råder inga tvivel om att andliga världen existerar. Den finns helt säkert, och eftersom vi var födda från andliga världen, måste vi återvända dit.

Det koreanska uttrycket toraganda (bokstavligen att gå tillbaka, men betyder att dö) är intressant. Var återvänder vi till? Inte till en kyrkogård. Vi återvänder till vår ursprungliga plats. Det betyder att gå tillbaka över de väldiga vidderna av historien, även bortom dess ursprung.

Att återvända som en människa betyder inte att vara född och att återvända som korean. Någon som dör som en korean återvänder inte på den vägen som en. Vi återvänder till den ursprungliga världen som skapade fram mänsklighetens förfäder. Vad betyder det?

Eftersom det finns en Skapare, kommer vi att återvända till platsen där vår Skapare är. Det är där vi var påbörjade, så det är dit vi kommer återvända.

Universum är inbegripet i en cirkulär rörelse: när snön som täcker bergen smälter, flödar det ner för små dalar och till havet och genom många bäckar och floder. Senare kommer vattnet till havet där det avdunstar och går tillbaka för att avsluta dess cirkel.

Allt cirkulerar. När man återvänder, var återvänder man till? Vi önskar att återvända till en plats där vi kan vara större och bättre. Ingen vill bli mindre. Alla rörelsens lagar i den naturliga världen bestämmer emellertid att saker minskar genom handling. När vi rullar något, rullar den inte för evigt. Först rullar det snabbt, och därefter minskar hastigheten och slutligen stannar det. (141-269, 1986.3.2)

 2.2 Platsen vi måste gå till

Vi lever i denna värld, men det är inte den enda världen som finns. Det finns också en andlig värld. Denna värld och andliga världen bör inte vara två separata världar; de bör integreras.

Var är då platsen som vi går till efter livet? Naturligtvis, medan vi lever fysiskt på jorden är vi i förfarandet på väg mot den eviga världen. Vanligtvis, är människor födda i denna värld, går igenom ungdomen, når deras vuxna liv, blir gamla och avslutar deras liv som solnedgången.

Men de som vet om andlig världen inser att en livstid är bara ett flyktigt ögonblick i jämförelse med evigt liv efter döden. Eftersom det är så, tjänar vår livstid till att förbereda oss för att välkomna evighetens värld. (140-121, 1986.2.9)

2.3 Dagen när vi dör är en värdefull dag

Om en global enad värld hade bildats där minnet av Adams födelsedag, hans bröllopsdag, och dagen av hans återvändande firades, hade människorasen som firade minnet av dessa dagar varit ett enat brödraskap av ett folk. Det vill säga, de hade blivit ett folk som levt i en värld. Om detta hade hänt, skulle alla vanor från Adams liv ha ärvts i mänsklighetens historia, och kulturen som hade bildads under denna tid skulle ha ärvts för evigt. (31-230, 1970.6.4)

2.4 Den andliga anslutningen av liv och död

Hur hårt att ni än försöker att undvika döden, kommer ni att dö er din tid kommer. Människor träder in i andliga världen i olika tillstånd. Några går dit när de har levt till en mogen gammal ålder medan andra dör i förtid. Bland de sistnämna är de som dör på grund av bestraffning och de som dör för att gottgöra deras folk och världens synder.

Om tre framstående ungdomar i en by dör, kommer välstånd att komma till den byn. Om tre lovande ungdomar från en klan dör, kommer välstånd komma till den klanen. Med andra ord, gottgörelse måste betalas. Det gäller överallt. Principen om orsak och verkan fungerar överallt.

Om Gud ställde någon i en central position med ett värde jämlikt med ettusen människor och lät honom gå dödens väg, och om de ettusen människorna inspirerades av hans nåd och förtjänst så skulle deras syfte vara att leva för hans skull och att följa hans livsväg. Då kommer hela deras ras att beträda samma välsignade sfär som honom. Anledningen till att människor försöker att upptäcka tankarna från patrioter och visa män och följa dem är för att beträda samma sfär av deras välsignelse.

I fjol, gick flera medlemmar till andliga världen. Detta år, kommer flera till att gå dit. Även om jag inte talat om det, vet jag det redan. Varför händer detta? Därför att när vi går upp till en ny nivå, kan vi inte undvika att betala gottgörelse. (33-10, 1970.7.28)

Bland dem som är födda på jorden, finns det människor som lever med hopp och människor som lever utan att kunna ha hopp. Dock finns det två sorters hopp: humanistiskt hopp och Gudscentrerat hopp. Från dagen av vår födelse, växer vi upp och tänker att vår moders barm är det bästa som finns. Men när vi lämnar vår moders barm och får vänner, tycker vi att våra vänner är det bästa som finns. Hursomhelst, så skiljs vi även från våra vänner till sist.

När vi blir äldre, kan varken älskande föräldrar, ej heller älskande makar eller älskande barn tillfredsställa våra hopp.

Människor har förhoppningar över många saker, men slutligen försvinner alla dessa förhoppningar. Vi har hopp för vår familj, vårt land eller även världen. Emellertid, när vi åldras, bleknar våra hopp bort.

Bland dem som lever på jorden, finns det inte många som lever med den fasta övertygelsen att hoppet de har varit stolta över, deras hela hopp, hoppet de var oförmögna att leva bortsett från, är värd att offra deras liv för. Människor är ämnade att slåss för och gå bortom döden efter att levat ett liv på detta sätt.

Människor hyser alla sorters hopp i deras liv. Men när de slutligen möter döden och går bort, överger de alla hopp som de har. De irrar omkring sökande efter nytt hopp, och önskar att kunna leva idag och imorgon. När de möter döden, tynar, alla deras hopp bort och försvinner i förtvivlan när de går deras slutgiltiga väg.

Utifrån deras egna perspektiv, verkar människor ha hopp, men de är oförmögna att behålla hoppet när de möter döden. De försvinner utan att ha ett sådant hopp. Är vi menade att dö och inbegripa oss själva att detta är livets bana, eller kommer vi att finna ett hopp som kan bestå, som kan skratta inför döden? Detta är mycket viktiga frågor som alla människor på jorden måste fundera över idag.

All ting i denna värld kommer att tyna bort. Våra familjer, nationer och även världen själv kommer att tyna bort. Ideologier och filosofier kommer att tyna bort. Vad kommer att återstå? Det är hoppet om att vi kan slåss och segra över döden. Utan ett sådant hopp, kan vi lika gärna kalla oss själva misslyckade i livet.

Å ena sidan, finns det en grupp människor som, från deras födelse, förkastar allt hopp som ickekyrkliga människor åtrår och all humanistiska saker, och lever för att omfamna det himmelska hoppet, ett evigt hopp.

Himlen gjorde obegränsade försök att möjliggöra för mänskligheten, att leva med deras jordiska, humanistiska hopp, för att gå över dödens bergstopp med ett nytt hopp och att leva med relation till den eviga världen. Därför, bör människor som lever ett trons liv, inte omfamna jordiskt hopp, utan bör drömma om den eviga världens hopp som även kan övervinna döden. (6-43, 1959.3.22)

2.5 Döden i förhållande till livets värde

 Ordet "död" kräver förståelse av meningen med livet. Vem känner livets värde bäst? De som försöker leva gör det inte. De som försöker omfamna livets värde medan de klänger fast vid Gud på livet och dödens tvärgata förstår. (74-242, 1974.12.31)

 I dagens värld, finns det många människor som begår självmord genom att ta sömntabletter eller på annat sätt. Begår kvinnor mer självmord eller gör männen det? Mer kvinnor. Varför? Kvinnor tenderar att ha ett enkelspårigt tankesätt.

Hur ful en man må vara, kan han närma sig ett problem från olika perspektiv. Kvinnor ser endast en väg ur problemet, medan män undviker döden genom att finna livsdugliga alternativ. Som sådan, har de ett lägre antal självmord än kvinnor. (222-69, 1991.10.28)

 2.6 Döden är en process som anknyter tre världar

 Det är endast naturligt att vi strävar efter att likna Gud. Gud vill också att hans söner och döttrar ska likna Honom. Det är därför vi vill likna Gud och Han vill ta oss med Sig. Han trevar för ett sätt att göra detta möjligt. Därför, måste människor återfödas in i en kropp som möjliggör för dem att likna Gud. Både Gud och mänskligheten väntar ivrigt på dagen av pånyttfödelse. En sådan dag är nödvändig. Vad är det? Det är dagen av vår död.

Om så är fallet, bör människor välkomna döden eller inte? De bör välkomna den. När vi tillfrågas vad meningen med döden är, bör vi svara, "Vi ska dö för Guds sanna kärlek". Vi kommer överge våra kroppar för att delta i sfären av Guds oändliga kärlek och för Guds kärleks värld.

Döden leder till födelse i Guds kärlek, men i denna värld, skriker människor i deras dödplågor, "Åh, jag dör". Döden är ögonblicket där ni kan välkomna glädjen som ni känner genom att lämna sfären av inskränkt kärlek och gå in i sfären av oändlig kärlek. Därför, är dödens ögonblick din andra födelse.

Skulle Gud därefter glädjas över dagen er din fysiska kropps födelse, eller skulle han glädjas över timmen som ni är född som en son som kommer att verka för kärlekens skull i den andra, oändliga världen? Du kanske undrar varför jag talar om sådana saker. Ni kan inte upprätta ett förhållande med Gud utan att befria er själva från rädslan av att dö. (116-172, 1982.1.1)

Människor går igenom stadierna formation, tillväxt, och fullbordan. Vi går igenom sfären av vattnet i vår moders mage, sedan sfären av planeten jorden, och slutligen flygande sfären i himlen. Med andra ord, går människor igenom tre perioder: perioden i moderns mage, perioden av att vara född och leva hundra år på denna jord, och därefter perioden av att flyga i andliga världen. (116-174, 1982.1.1)

 Människor är födda från vattnets djup. Perioden i livmodern är perioden av existensen i fostervatten. När fostret är inuti moderns mage, flyter det i vattnet. Det behöver dra in och pressa ut vattnet eftersom det lever under vattnet. Därför, lever det med en slang förbunden till dess mage.

Hur får ett foster näring? Det levereras med naveln. Naveln fungerar som en mun. Så, vi bör inte vara föraktfulla över vår navel. Klappa er navel och säg, "Naveln, du tog plågorna för mig i det förflutna". Om ni klappar er navel många gånger, kommer ni att förbättra er hälsa. Gör det. Även om ni sover i ett kallt rum, om ni täcker er navel, kommer ni inte att få diarré. Under din tid i livmodern, fungerade din navel som din mun. Andningsorgan förflyttas upp från naveln. Vad är den nästa munnen? Det är denna. Det fortsätter att gå upp.

 Därefter vad måste vi göra med navelsträngen som fästs i naveln? Vi måste klippa av den. Vid jämförelse, i luftvärlden, är andliga jaget fäst till det fysiska jaget liknande ett embryo i livmodern och matar den fysiska kroppen.

När fysiska kroppen växer och blir gammal, kommer andliga jaget ut och lämnar den fysiska kroppen. När embryot ska födas, är föds på jorden som dess moders och faders kärleks objekt. Likväl, måste andliga jaget återfödas som en person som kan förenas med den eviga Gud, som är dess andliga fader. Detta är i överensstämmelse med grundprinciper och lagar.

Den jordiska världen är där embryot kan bli vän med dess fader och moder efter att det har blivit fött. Människor är födda i den jordiska världen där de kan dela kärlek med deras mor och far. Likväl, måste de födas i andliga världen, där de kan dela kärlek med Gud, Föräldern, som de kan förenas med den oändliga andliga världen. (299-69, 1999.2.4)

Vi har perioden av vatten, sedan perioden av land och perioden för att flyga. Hur länge har människor väntat för att se en flygande människa? En sådan person skulle bli världens största attraktion. (49-284, 1971.10.17)

De som andas kärleken på jorden är inte döda utan vid liv. När de andas i moderns mage, så gör de det genom ett slags rör. Fastän de är vid liv, när de förstör moderkakans förbindelse till deras navel och kommer ut, så uppstår de i en ny, högre dimensionell värld. Luften levereras i en högre dimension. De kommer ut och får luft.

 Vad kommer ni att utveckla när ni kommer ut ur livmodern? Det är inte luft utan kärlek; ni mottar beståndsdelar av kärlek. Ni bör inte bara leva för att äta, för det är att dö. Dricksvatten och att leva på det sättet, är som att fylla en säck, en vattensäck. De är alla en del av dödens bana. Det är en sekundär existens. Vad bör ni fyllas med under ert liv på jorden? Ni måste forma en ny karaktär av kärlek under denna period. (139-214, 1986.1.31)

 Vad ni behöver på jorden är kärlek. Varför kallar ni ett barn som lever utan föräldrakärlek för föräldralös? Därför att barnet inte har kärleken som gör det möjligt för den att evigt förenas med andliga världen. Därför, är ogifta människor som bor ensamma bedrövade. (139-214, 1986.1.31)

Döden betyder att ärva kärlekens beståndsdelar efter förstörelsen av de fysiska organen som kroppen har upprätthållit i den andra typen av andning. Kärleken är osynlig. Ditt innersta jaget växer med föräldrakärlek och äktenskaplig kärlek. Det är därför, precis som ett embryo behöver växa för att vara normalt i livmodern, behöver ett barn på samma sätt växa ordentligt på jorden, som Guds lagar kräver. (299-69, 1999.2.4)

Sländor simmar i vattnet under larvperioden, sedan kommer de upp till jordytan och kryper omkring ett tag. Därefter, genom att flyga omkring, jagar de insekter som de aldrig kunnat föreställa sig att äta då de kröp upp på ytan. De fladdrar omkring fritt i detta universum och tänker att detta är deras scen.

Det finns många kryp som går igenom tre stadier i sina liv. Insekter har för det mesta vingar. De går igenom livet från vattnet, på land och i luften. Har då människor, som kallas skapelsens herrar, vingar? Vi har en uppsättning av vingar av en högre dimension. Döden är den välsignade nyckeln till vår andra födelse. (299-71, 1999.2.4)

Vad är meningen med döden? Det jordiska livet, tiden vi lever i luften, kan jämföras med tiden att simma i livmodern. Vi lever i en luftförpackning. Döden i sig själv är inte unik, utan endast vår pånyttfödelse in i det tredje livet. Det ögonblick av övergång är vad vi kallar död. (49-286, 1971.10.17)

2.7 Saker som behöver göras innan vi dör

 2.7.1 Att överskrida den sista gränsen

Vi kommer alla att dö en gång i vår livstid. Vi måste dö även vi måste trotsa den mest våldsammaste stormen. Det finns inget värde i att göra bra ifrån sig större delen av resan och sedan kollapsa innan man korsar mållinjen. Vad ska ni göra när ni står på gränsen? Ni gjorde rätt i att gå med i Enighetskyrkan. Ni är alla en sådan brokig besättning, men det är bra att ni gick med. Även om vi totalt fokuserar våra tankar, kan vi inte vara säkra på att vi klarar oss hela vägen fram. Så bli inte nervösa och ge inte upp mitt i. Vi kan endast segra när vi springer över mållinjen, den sista gränsen.

Det är en ansträngning värd att göra för alla som är födda som människor. Det spelar ingen roll hur mycket motstånd och förföljelse där kan komma bakifrån, ni bör fortsätta er väg. Vi har ingen frihet att oroa oss själva övermotståndet. Personen som arbetar hårt för att gå sin bestämda väg med ett kliv i taget kommer att korsa över slutliga gränsen. Vi måste alla gå denna vägen. (24-77, 1969.6.29)

2.7.2 Att forma oss själva efter Guds yttre form, hans hjärta och gudomliga karaktär

Vi ska alla en dag lämna våra fysiska kroppar och gå vidare till andliga världen. Så vi, som människor som är födda in i denna värld, måste vara beredda på att dö. 

Uthärda motgångar för att forma ert goda jag till ert andra jag i den eviga världen. Endast när ni mottar en god träning före födseln när ni är inuti moderns mage kommer ni att födas som ett gott och sunt barn. På samma sätt, är ert liv på jorden liknande ert liv i livmodern.

Väx därför genom att forma er själva efter Guds yttre form, Hans hjärta och gudomliga karaktär. När ni växer riskera era liv för att övervinna alla hinder (14-17, 19.4.1964)

2.7.3 Synda inte

Vi talar om att sinnet är rakt. När vi säger att en elektrisk stolpe är rak betyder det att den står upprätt. Detsamma kan sägas när vi säger att sinnet är rakt. Det är därför människor går upprätt; de måste vara vertikala.

Ni måste göra ert sinne fullständigt vertikalt. Er kropp kommer att forma den horisontella aspekten. Där måste finnas en centrifugalkraft och en centripetalkraft. Kraften från den vertikala axeln som dras in och styrkan av rotationen (som drar utåt) måste balanseras. Därför, måste ni finna er identitet.

När ni säger att ni är er själva, bör Gud instämma med er och de Sanna Föräldrarna bör också instämma. Därefter måste era släktingar, er klan och nationen också instämma i det ni har att säga. Personen som anklagas av dem är problemet. I framtiden, kommer kontinenterna delas in i kalla zoner och varma zoner. Tiden kommer då de som syndar mycket kommer att sändas till Nordpolen, precis som patienter med smittsamma sjukdomar sätts i karantän. (202-280, 1990.5.25)

2.7.4 Lev och dö för världen

Jag arbetade inte hårt för den asiatiska situationen eller för det koreanska folkets skull. Fundera på hur ni kan fullborda ert ansvar på det globalt planet och var villiga att dö för detta ideal.

Genom att tänka på alla dessa saker, så måste ni leva och dö för världens skull, stående på den globala nivån. Vilken position bör ni därefter dö i? Stående på den globala nivån och döende för den samtidigt som ni omfamnar er älskade maka, familj, stam och ras. Enighetskyrkan har bildat stammar och bildar nu raser.

Hur kommer grundaren av Enighetskyrkan att dö när han dör? Jag kommer att dö för världens skull, medan jag omfamnar dess människor och republiken Korea. Om det koreanska folket förenar sig och dör för världens skull, finns det en väg för dem att leva med världen. Det är därför jag går framåt och söker den vägen. (34-192, 1970.9.6)

2.7.5 Arbeta hårt

I vilket territorium kommer ni att göra ert arbete? Om ni behöver pengar, skapa det. Om ni behöver folk, arbeta hårt utan att äta och att sova för att framkalla dem. Fråga aldrig någon efter hjälp. Lita inte på de kyrkliga högkvarteren för hjälp; ni bör hjälpa dem i stället. Arbeta mer än tre gånger så hårt som vanliga människor.

Det är därför om jag skulle leva 70 år, så skulle mitt livsinnehåll motsvara 210 år. Likaså, fundera inte på att leva i 100 år; fundera istället på att arbeta mer än tre gånger så hårt som andra. Om ni skulle leva i 70 år, skulle det vara värt 210 år. Tänk på det här sättet: om ni arbetade tio gånger hårdare, skulle ni leva i 700 år; om ni arbetade tjugo gånger hårdare, skulle ni leva i 1 400 år. Ni bör arbeta tjugofyra timmar per dag genom hela ert liv. När ni levt på detta sätt kan ni bära frukt och förhöja ert innehav av kärlek i andliga världen. Er förmögenhet av kärlek kommer att växa. Ert ägandeskap kommer att växa och er sfär av aktiviteter kommer utvidgas. (102-38, 1978.11.19)

2.7.6 Arbeta för allmännyttan

Vilka är de himmelska lagarna? De är att främja offentlig rättvisa. Privata åtaganden tillhör Satan, och offentliga åtaganden tillhör Gud. Följ den offentliga rättvisan. Även om alla motsätter er under den tiden, störs inte av oppositionen utan gå den hårda vägen med vitalitet, så kommer ni att bli en himlens person som kommer att välkomna våren. (47-270, 1971.8.29)

Om ni ser en girig affärsinnehavare på en marknad, kommer ni att märka att kunderna inte kommer och köper saker från honom. Ingen gillar en girig person. Alla vet metoden och hemligheterna av att klara av ens liv genom att skilja mellan privata och offentliga åtaganden. Om ni därför är oförmögen att gå till himlen, kan ni inte ursäkta att ni inte visste hur ni skulle klara av ert liv. Varför? Ni vet redan skillnaden mellan offentliga åtaganden och privata åtaganden utan att behöva undervisas.

 Låt oss till exempel säga att din mor fördelar läckra riskakor mellan dig och din syster. Du äter din del, men din syster behåller sin del utan att äta den. När du vaknar på natten och i hemlighet försöker äta din systers kaka, som hon hade satt sitt hjärta till. Innan ni hinner äta den, kommer ert samvete skrika, "Din skurk! Din djävul!". Om ni inte känner detta i ert samvete, är ni inte en människa. Ni bör känna förnimmelsen av det. Varför? Därför att ert samvete förföljer de offentliga åtagandena. Om ni följer din privata åtrå kommer ni att förgås.

För dem som ursprungligen följde himlens lagar, fanns det ett sinne som försvarade och skyddade dem från förstörelse. Vad betyder det att det ursprungligen fanns? Eftersom Gud ursprungligen hade ett sådant sinne, fick det människor att ha samma sinne från början. Det är inte en konstgjord lag. Kan ni säga till ert samvete, "Jag gör detta därför att det är så jag är som person"? Om ni befaller ert samvete, "Var lik detta för det här är hur tänker", kommer det lyda? Vi kan inte veta var samvetet mottar dess befallningar ifrån, men vi vet att det är från någon annanstans än oss själva. När vi ser hur sådana känslor kan kontrollera oss, kan vi förstå att de gör så över offentliga och privata åtaganden. (31-241, 1970.6.4)

 Dagens människor kämpar i deras dagliga liv, internt och externt i korsningen mellan godhet och ondska, och det offentliga och privata. I många fall, tvekar de mellan de två och hamnar slutligen i en självcentrerad, privat livsstil. De som gör det kommer förgås. Därför, måste de ångra för deras levda självcentrerade, privata liv, gnissla med deras tänder, och kämpa sig tillbaka i ett offentligt liv. Människor brukar vackla mellan dessa två livsstilar. De lutar mer åt att leva privat, och avslutar med att distansera sig själva från den offentliga godheten. Detta har varit er livstro till idag. Därför, måste alla med en privat livsstil ångra sig. (31-242, 1970.6.4)

Önskar ni ta emot en stor förmögenhet? Önskar ni att leva evigt? För att göra så, måste ni bli offentliga människor. För att utbilda era barn, älska dem inte endast som era egna. Bli föräldrar som älskar sina barn som gåvor till människorna i världen. När ni håller era barn intill era bröst och ammar dem, tänk på era själva och era barn som representanter för hela den mänskliga rasen på jorden. Vårda era barn med ett sådant hjärta. Istället för att bara bry er om era egna barn och uppträdande, vårda andra människors barn med ett älskande hjärta som om de var era egna barn. Barn som ammas av sådana mödrar kommer säkerligen bli bra människor. Sådana resultat kan kanske inte synas på ytan direkt, men efter den första och andra generationen bland era ättlingar kommer det att födas stora människor som kan leda världen. Detta är formeln. (31-167, 1970.5.24)

Vilket av de två skulle ni föredra att ägna era hela liv till att gottgöra: privata åtaganden eller offentliga åtaganden? Båda syftar till något. De som står upp och riskerar sina liv för att ägna hela deras liv till allmännyttan, kommer att bli stora människor. En ny historia kommer skapas av en grupp människor som liknar dessa.

När vi står inför ögonblicket, hur ska vi spendera resten av våra liv? Detta är vägen av vedermöda som ni måste gå från nu. När ni klarar av ert liv, är problemet huruvida ni lever invidualistiskt eller offentligt. För vem äter ni, har ni på er saker, köper och säljer saker för i ert dagliga liv? Är det för dig själv eller för Gud? Frågan är huruvida ni lever ett privat eller offentligt liv. Frågan är också om huruvida ni levt ett privat eller offentligt liv genom alla dessa aktiviteter.

Lova att ni ska gå den offentliga vägen. Någon som får uppdraget med missionen att gottgöra historien måste avancera till stadiet som alla åtrår. Därför, i ert dagliga liv, överskrid privata känslor och förkroppsliga offentliga känslor vilket är vad människor med tro måste bry sig om.

Vad är synd? Synd uppstår från privata ståndpunkter. Fördärvet kommer från den privata sfären. Ondskan är detsamma. När de privata åtagandena fortsätter till en bestämd nivå, kommer det att manifestera ondska. Privata åtaganden har vissa begränsningar; när synden, ondskan överskrids och fördärvar det resultatet.

Var är därefter positionen som kan vara evigt bra, evigt blomstra och vara evigt gynnsamt? Var är positionen som kan förhindra synd, ondska och fördärv? Det är den offentliga positionen. När ni talar, smält läget med offentliga ord. På detta sätt, förbinds allt levande med alla aspekter av era liv med offentliga åtaganden. Sådana människor kan inte gå till helvetet även om de försöker. (31-163, 1970.5.24)

2.7.7 Upplev kärlek

Fundera inte för er själva, "Jag är den enda"! Då begränsar ni er själva bara? Om alla beståndsdelar från din moder och fader och alla beståndsdelar som levererades till dig från ting av skapelsen togs bort från dig, skulle ni försvinna.

Vad är då varelsen som kallas jaget? Det är en position som representerar modern och fadern. Ni lever genom er moder och fader genom att gå igenom perioden i livmodern, och ärver deras blod och kött, som ges av dem.

Således, i vår moderna ålder, använder vi benämningar som Moder Jord och Moder Natur. Denna jord, denna planet, är vår moder som ger oss beståndsdelar på olika nivåer. Hur andas vi när vi växer i vår moders mage? Genom vår navelsträng. Detta är vår slang som anknyts till vår moders kropp.

Men vet vi att vi förbinds till den andra världen, luftens värld. När vi dyker upp från livet i livmodern, orsakar vi förstörelse. Vad är vi förbundna till i ögonblicket av vårt första skrik? Vi kommer att förenas med luftens värld där vi andas in luften genom näsborren. Våra näsborrar är vår fullständiga tillförselledning. Kan vi leva om våra näsborrar blockeras? Om vi inte kan andas, dör vi. Det är skapat med dubbla strukturer.

När barnet kommer ut från livmodern och förbinds till luftens värld, kommer navelsträngen, och fosterhinnan och moderkakan som den behöver för livet i livmodern att förstöras och dö. Vad händer i motsvarande ögonblick under döden? Barnet kommer ut i universum, till Moder Jord, och kommer att leva genom tillförseln av beståndsdelar från dess mun.

Efter att kommit ut ur livmodern, vad måste vår kropp göra? När vi andas med navelsträngen i livmodern, förbereder vi också näsborrarna för luftvägen. När vi därefter dyker upp från livmodern, kopplar vi in våra organ och börjar andas. Vad måste vi likväl göra i denna värld nu? 

Vad vi alla måste göra efter vår födelse är att uppleva kärlek, inandas kärlekens luft från vår moder och fader, och genomgå alla processer av tillförsel av kärlekens luft. När vi är födda som ett barn i en familj, går kommer vi upp och ner längs en sinuskurva. Efter att vi föds som ett barn, växer vi och åldras, och därefter dör vi och upplöses. Vi är födda som ett barn och vi återvänder till stadiet som ett barn igen.

Vad kommer hända när vi dör? Vi måste att sparka bort den andra livmodern och förenas med det tredje kärlekens andningsorgan. Vi sparkar iväg föräldrakärleken och broderlig kärlek och träder in i världen av kärlek som är i total harmoni med den Ursprungliga Varelsen av det stora kosmos, Gud. Andliga Världen fylls med kärlekens luft.

Därför, måste vi förbereda oss att skapa en rörliknande apparat i den jordiska världen för att andas kärlek. Så vi behöver erfara andliga världen. Vi kan bara bli odödliga när vi blir människor som kan känna andlig kärlek och därefter andas kärlekens luft.

När vi sparkar oss ut ur Moder Jords mage och kommer ut andas vi med kärlekens andningsorgan Vi kan nå evigt liv endast när vi övertar den tredje kärleken. Var går vi när vi har förbundits med kärlek? Vi återvänder till Gud. Vi återvänder tillbaka till andliga världen genom att anslutas till kärlekens andningsorgan. Dock återstår vägen till den Ursprungliga Varelsen, Gud. Sedan fröet blev initierad av den Ursprungliga Varelsen, måste det bära frukt och återvända till Honom.

Om livets väg är som en handelresandes resa, vad måste vi utrustas med här? Vi måste gå denna väg och uppleva kärlek. Eftersom Fallet betydde att vi inte kunde motta föräldrakärlek, måste vi bilda en vertikal familj som centreras på sann oföränderlig kärlek, sann broderlig kärlek, sann äktenskaplig kärlek och sann sons kärlek. Vi menade att skapa en horisontal miljö genom att upprätta många familjer i norr, söder, öst och väst.

Dessa familjer bör bilda sanna familjer som kan anknyta den vertikala linjen med den horisontella. När detta anknyts till sfären av stammen, människor, nationen och världen, är denna värld som är destinerad för kärlek, det vi kallar Himmelriket. (139-212, 1986.1.31)

2.8 Vad som ska lämnas bakom oss innan vi går till andliga världen

 2.8.1 Lämna en gravsten av kärlek bakom er

När människor i allmänhet funderar över evigt liv, så funderar de inte endast i termer av årtionden eller århundraden, utan i årtusenden, tio årtusenden eller tidsåldrar. När människor dör, är de inte olika djuren på något sätt. Vad är meningen att lämna något bakom er?

Nuförtiden, säger även ateister och agnostiker till sig själva: "Åh, jag måste bli berömd." Men, vad är meningen med att göra det? Även om man blev en amerikansk patriot och hedrades med ett monument, skulle det försvinna när Amerika förgås. Vad är meningen med att lämna ert kända namn bakom er? Även om ni gjorde så historiskt det vill säga, något som var ansedd som en god period av välstånd, kan senare ses som en dålig period av nedgång. (103-15, 1979.1.28)

Guds syfte är att hans folk ska befolka jorden. När vi därför går inför Gud i andliga världen, och att har kvarlämnat barnen av den Levande Guden på jorden, kommer vi också att stå i Hans position. Detta är sannerligen, meningen av det heliga skriftordet, "Var fruktsamma och föröka er, uppfyll jorden och lägg den under er." (146-223, 1986.3.11)

Vad kommer ni att skapa med era liv? Lämna en gravsten av kärlek bakom er. Låt oss lämna en gravsten av kärlek bakom oss! Om ni lever inuti en gravsten av kärlek, kommer ni inte känna någon bitter sorg. Ni kanske blir trött av att leva på en plats som en gravsten, men kommer inte känna någon bitter sorg om ni lever i kärlek. Om vi lämnade en gravsten av kärlek bakom oss i vår livstid, kommer vårt liv bli framgångsrikt för evigt. Om ni lever på det här sättet och dör, kommer Gud hämta Sina söner och döttrar för att välkomna er till andliga världen. Om det inte finns någon ring på din hand, kommer Gud att sätta Kungarikets diamantring på ert finger. Om ni inte är välklädd, kommer Gud klä dig i den dyraste kungligaste dräkten i Kungariket. (97-167, 1978.3.12)

2.8.2 Äganderättigheter i andliga världen beslutas genom att vittna

Era äganderättigheter i andliga världen beror på hur många medborgare som ni har tagit till Himmelriket. De kommer att bli era tillgångar, era eviga tillgångar. Nu har tiden kommit för att samla allt detta. En tid skall komma då miljoner människor kommer att vittnas till på en dag. Enighetskyrkan har en sådan enorm undervisning. Se på världen: hur många människor irrar inte omkring sömnlösa, likt yra höns, kvalfyllda över huruvida de ska leva eller dö, ifrågasättande livet och begår självmord? (218-227, 1991.8.19)

Ju större ert kärleks hjärta är när ni träder in i andliga världen, ju mer kommer människor rada upp med er. En sådan person kommer att respekteras i andliga världen. Om myriader av människor skulle flockas runt honom, och önska att de kunde leva med honom, skulle han bli synnerligen förmögen med omfattande områden. Vilken sorts person kommer att bli förmögen i nästa värld? Personen som investerar för kärlekens skull är en förmögen person.

Att vittna är vägen för att samla kärlekens välsignelser. Med kärlek, återställer vi som ägare himlens egenskaper som stals av tjuvar från den sataniska världen. Vi går till dem med ett hjärta som älskar deras mor och fader mer än vad de gör, och ger alla välsignelser som är besläktade till kärlek. Även om ni misshandlas, kommer ni inte att förgås. Myriader av helgon och alla ting i skapelsen kommer att följa dig och ni kommer därmed att bli förmögna. (205-347, 1990.10.2)

När ni träder in i andliga världen är ni utan pengar. Ni måste ta ansvar för Satans barn. Var och en av er måste hitta mer än 120 människor. Himmelriket förlorade alla sina medborgare. Genom att inympa dem, upprättar vi villkoren för dem att inte bli förlorade.

För att gå igenom de tolv pärleportarna i andliga världen, måste ni, när ni är på jorden, återvinna himlens medborgare från Satan. För att göra det, måste ni utgjuta blod, svett och tårar. Med sann kärleks återskapande hjärta, investera ert hjärta mer än fäder och mödrar, makar och hustrur, och söner och döttrar av den sataniska världen, och frambringa övergångsprocessen, genom att utgjuta blod, svett och tårar. Utan att göra så, kan ni inte hävda att de himmelska medborgarna är era egna. I proportion till detta antal, kommer villkoren för er position av ära, och er närhet till Gud i den andra världen att bli etablerad. (211-352, 1991.1.1)

Det ni tar in i andliga världen är varken pengar eller Enighetskyrkans namn. Vad bör ni göra från och med nu? Det är en fråga om hur många söner och döttrar ni kan skapa för Gud att älska. Även om människor kan avla barn, kan de bara ha några få, det är något alla kan göra.

Vad måste vi genomgå i återupprättelsens process? Genom att återupprätta från den sataniska världen många söner och döttrar som Gud kan älska, kan era förtjänstfulla gärningar anknytas till era förfäder och tjäna till att befria dem. Detta är den största gåvan som ni kan erhålla under återupprättelsens väg.

Även om ni arbetar som en regional ledare, om ni inte har några andliga söner och döttrar, kommer ni att gå till andliga världen med en tom burk i er hand, eftersom ni inte har en enda person fäst till er.

Himlen är en oändlig värld som kräver en överbryggande anknytning med hjärtats kärlek. Ju fler människor ni således vittnar till över hela världen, ju mer omfattande kommer ni att kunna gå omkring i andliga världen. Alla kommer att vilja vara med er.

Förhållandena som ni kan lösa i himlen på grund av att ha löst dem på jorden kommer att skapa en väldig grund av aktiviteter när ni går till andliga världen. Allt kommer att bli ert. Således kan er sfär av aktivitet spridas ut till hela andliga världen som baseras på den standarden. Utan denna grund, kommer ni att knuffas in i ett hörn och era aktiviteter kommer att bli begränsade, så vi har ingen tid att vara overksamma eller vila.

Att äta, leva och uppfostra barn är ingen stor sak för andliga världen. Vi måste därför återvinna himlens medborgare. De blir era tillgångar där.

Vi måste snabbt smälta hela mänskligheten och världen. Om vi gör det, kommer alla andar i nästa världen att genomgå återupprättelse. Om födslorätten som tillhör det sataniska fundamentet återvänder till Guds fundament och Adams fundament - så kommer ärkeängeln att lyssna till Adam och följa honom. Genom att stå i positionen av fullkomlig lydnad, träder ärkeängeln in i sfären för Adams kärlek tillsammans med Guds kärlek och därmed träder han in i himlen, efter Adam. Det är principen.

Människor på jorden fullbordade inte sitt ansvar och orsakade en oreda som de måste städa bort. Vi kan öppna vägen av återupprättelse genom uppoffring. Därför, måste ni inse det enorma värdet av att vittna. Det är därför en fråga om hur många människor som ni kommer in med för registrering i sfären av evigt liv. Att bara ha satt upp Enighetskyrkans anslagstavla är värdelöst. Vi måste bära frukt.

På sin väg till Jerusalem, gick Jesus upp till ett fikonträd för att se om det bar någon frukt, när han fann att det vara utan frukt, förbannade han det och det vissnade och dog. Vilken mening är det att uppehålla skenet? Således, antalet välsignade familjer som ni skapar blir er skörd.

Ni behöver ta med 120 människor, även hundratals. Utan att vara kompetent att göra det, spelar det ingen roll hur mycket ni älskar era egna söner och döttrar. Från Principernas synpunkt, behöver vi 120 människor. Talet 120 representerar nationerna i världen på Jesu tid.

De 430 familjerna är likvärdiga med alla efternamn i en nation. De 430 familjer representerar 4 300 år av koreansk historia. Genom dem, öppnade jag porten för medborgarna som representerar av dessa efternamn att beträda Himmelriket. Även om jag har öppnat det, betyder det inte att de beträdit det.

Detta är inte tomma ord; det är logiskt. Döda inte er tid. Endast när ni ger pånyttfödelse till söner och döttrar och uppfostrar dem under era yngre år kan ni lämna ett fundament som era ättlingar kan vara stolta över. Endast när era barn blir berömda människor kan ni stå stolta inför historien. Utan sådana påtagliga resultat, kan ni kanske accepteras på familje - eller by-nivå, men inte på den nationella nivån. För det, behöver ni faktiska resultat som kan efterlämnas som en tradition.

Det är därför alla önskar att lämna något bakom sig för nationen, världen, och himmel och jord. Samma princip gäller er. Ha det klara begreppet att ert livslånga syfte är för att upprätta ert område av ägande. Därför, kan ni inte ge upp under vägen av Guds vilja, även ni inte gillar den.

Varför skulle jag ta på mig ansvar, även om det betyder att jag går i fängelse och lider där ensam? För att rädda människor som lider under sådana omständigheter. Människor som lider under olika omständigheter kommer att följa det om det kan gynna dem. Genom att följa, skördas de. När jag går till andliga världen, eftersom allt jag gjort kommer välkomnas att som något offentligt, kommer jag att gå till den högsta positionen i himmelriket.

Om medborgare är välutbildade, blomstrar nationen. Samma princip gäller också dig. Det är en fråga om hur mycket ni kan uppväcka folk, räta ut deras ande, så att de lämnar större prestationer bakom sig än era, centrerat på sfären av Himmelrikets liv. Om detta sker, kommer världen att återställas snabbt. Det är därför ni hängivet måste uppfostra dem.

Det är samma sak med mig. När jag ger predikan, talar jag under fem eller sex timmar i sträck. Jag gör det inte därför att jag gillar det. Kärnpunkten av en predikan är enkel och kräver inte ens ett femton minuters tal. Jag talar länge därför att jag försöker att göra det lätt för olika typer av människor, för dem som har kommit att lyssna, för att få dem förstå kärnpunkten genom att förklara till dem genom att använda många exempel, och få dem att delta inom den sfären. Syftet är att så, så många frön som möjligt under vårsäsongen. Om jag sår många frön, kommer många växter att växa.

Var måste ni så frön? Det måste vara en oförstörd plats. Var är det? Bland tonåringar. När ni sår frön i dem, kommer de att bevaras en livstid. De kommer inte att bli utan rötter.

När är människor som mest känsliga? I grundskolan. Människors sinnen försvagas när de avancerar genom mellan-, högstadiet och gymnasiet. När de börjar gå till universitet, är det som att gå igenom en grannby, som en utflykt. Den svåraste tiden är i grundstadiet. Därefter under mellan-, högstadiet och gymnasiet. När den tiden passeras, försvagas deras sinnen. Vi måste därmed så livets frön.

När, ni leker med barnen i söndagsskolan, och lär dem barnsånger, berättar berättelser till dem och så vidare, kommer sådana saker ackumuleras för att bli eviga tillgångar för er framtid. När ni möter äldre människor, vittna om Guds ord. Enighetskyrkans ledare gör inte dessa saker så bra.

När ni är på en buss, tala till tio människor och fråga dem var de är på väg för att få veta något om dem,. Ordna att ni träffar dem igen och när ni gör det, introducera Principerna till dem. Ni kan vittna till dem så mycket som ni orkar. Det finns nog med material. Om ni vill vittna till människor, är det bättre att åka buss eller tunnelbana än att köra er egen bil. När ni pendlar samma rutt dagligen, tolv månader om året, kommer ni att känna igen människors ansikten. Genom att hälsa på dem, knackar ni lätt på ett interaktivt nätverk. Sådana vägar förbereds, så varför slösar ni med tiden?

Viktigare än att äta är att skörda himlens medborgare, men ni gör det inte väl. Det är vår huvudsakliga sysselsättning. Det är vår främsta aktivitet medan vi lever på jorden. Bland arbeten ni gör under er livstid, finns det ingenting som är viktigare än det. Att få ett jobb, och bli befordrad och tjäna pengar är alla som vatten under en brygga. Pengar kommer att vara värdelösa i den andra världen; material och kunskap är onödigt där. Om ni inte är lärd, blir ert sinne helat med tiden; ni kommer att lära er allt inom en vecka.

Makt är onödigt i den andra världen. Vad som behövs där är kärlekscentrerad harmonisk kraft, kärlekscentrerad inflytelserik drivkraft. Därför är människor som saknar kärlekscentrerad inflytelserik kraft i sitt innersta väsen oförmögna att harmonisera med den ursprungliga världen som förflyttas med kärlekens påverkan. Om de kommer dit, drivs de tillbaka och går till helvetet.

Ni säger att ni har levt och arbetat för Enighetskyrkan alltsedan ni gick med, men ni bör betrakta vilken position ni har arbetat inom. Fråga alltid er själv i vilken riktning ni är på väg mot och i vilka position ni står i. Om ni gör det bedjande, kommer Gud vara med er. Ni kommer att veta ögonblicket som ni sluter era ögon - även utan att be. När ni går någonstans för att ge ett föredrag, flödar de rätta orden ut ur er mun. Om ni möter samvetsgrant folk, dras ni för att komma in i deras hus.

Allt söker relationer. Även blommor har attraktionskraften som skapar relationer, oavsett om det är som subjekt eller objektpartner. Även om ni ser någon för första tiden, betyder det inte att ni inte kan förena er med den personen. Det är så en magnet fungerar - dess dragningskraft är evig och oföränderlig. Genom samma symbolik, om ni går till en sådan plats, känner ni er glädjefulla och inspirerade att tala. När ni går in i ett sådant tillstånd, öppnas er mun även om ni inte ämnade tala.

När ni går till den andra världen en dag, vad kommer ni att säga till Gud som har väglett befrielsearbetet och som fick uppleva stora plågor, fram till denna dag, för att finna en ny Adam? Från 1 Mosebok ända fram till idag, har Gud sökt Sin perfekta son Adam. Ni känner alla till Principerna. Detta är vapnet som kan rädda otaligt många människor. Tills nu, kunde Gud inte undervisa mänskligheten och var därför tvungen att vägleda frälsningsarbetet bland okunskap. På jorden, arbetar vi på Guds vägnar och gör större saker än Honom. Principerna ger oss vägen till upplysning och samlar hundratals och tusentals Adam som anhängare.

Det är därför vi måste förbinda dem till evigt liv. Frågan om evigt liv är en allvarlig sådan. När våren kommer går de unga kvinnorna att söka efter örter att plocka. Likväl, precis som ni skulle gå för att söka det ni åtrår, måste ni leva hela ert liv på detta sätt. När era kontakter dyker upp medan ni gör detta, ha hjärtat att förklara Principerna för dem hela natten. Gå ut och inspirera dem alla vid ert första möte.

Ni borde inte göra något annat än att finna söner och döttrar som ni kan ta med er till himlen. Även om ni skulle ha hundra miljontals dollar och levde rikt, skulle allt försvinna. Gör det även till den grad att ni investerar alla era tillgångar, kunskaper och era liv. Investera allt det på en gång, inte separat, för att skapa himmelska medborgare. Värdet av er investering kommer att vara proportionell till er insats.

Ni så kallade ledare i Enighetskyrkans: ni kan rycka stolt på era axlar och tycka om er själva, men det är skamligt. Frågan är hur många liv ni har räddat genom era egna ansträngningar.

Graden av lovord ni kommer att lovordas evigt inför himlen för era prestationer, beror på hur många himmelska medborgare som ni skördade. Människor har inte haft en spade att skörda dem med tills nu. De kunde inte göra det eftersom ni inte visste hur, men ni har en A-formad sele på er rygg. Ni kan komma att få en explosiv skörd, när ni börjar sprida Guds ord passionerat. Eftersom, ni slösar bort tiden även med den sortens verkliga inre drivkrafter, önskar Gud att slå er som en blixt.

Det spelar ingen roll om det är midnatt eller gryning eller huruvida det är natt eller dag. När Gud vill att ni tar emot detta, kan ni inte säga till Honom, "Åh, jag vill bara sova!". I den positionen, måste ni springa rakt fram.

Vi måste ge utbildning som gäller frågan om evigt liv. Från och med nu, ta det ansvaret. Jag kan inte förbanna de som motsätter Enighetskyrkan. Gud vill att de ska förenas med mig och förpliktiga sig själva, men om de går ur, är det vår kyrkas ansvar och jag måste ta ansvar för det. Denna världen motsätter sig oss på grund av Satan. Men det är vårt ansvar att övervinna mot de fientliga omständigheterna snabbt. Om vi inte gör det, kommer vår situation bli mer bedrövlig från den resulterande skadan vi orsakar.

Det är samma som att amma ett barn. Om ni föder ett barn, måste ni amma det. Det är därför människor kommer för att söka efter er. När de gör det, behandla dem inte kallt. Jag har levt hela mitt liv på detta sätt. Om människor besöker mig till och med vid midnatt, och om de inte beslutar för att gå, kommer jag slå mig ner med dem och aldrig säga till dem att gå bort. De kommer inte att gå eftersom de söker något. Då, måste jag dela med mig av Guds ord till dem. Jag kommer att leva hela mitt liv på detta sätt. Jag kommer aldrig att bli affärsmässig. Andliga Världen är alltid vaken.

Om ni Enighetskyrkans medlemmar slåss med varandra och orsakar att en person faller bort, kommer skadan att bli stor. En sådan person kan komma att förstå Guds vilja och fullborda sitt ansvar inför himlen; han kan därefter gå och rädda tusentals och mängder av människor, och förvåna dig, genom att överträffa dig. Så om ni missköter ert folk, kommer allt att gå fel. Om ni konstant sänker er själva och strävar för att höja alla andra, kommer ni inte att ha några problem. Det är vad ödmjukhet betyder.

Men, om ni gör misstag, kommer ni att besegras. När ni går in i rummet där er hustru och barn sover om natten, var en ansvarsfull far och make. Om maken gör väl i från sig, kommer hans hustru följa med honom till den andra världen. Naturligtvis, finns det en utbildningsprocess för att gå in i Faderns hus. Det är snabbast om de kan gå direkt. Den andra sidan är en oförlåtande värld. Vi förbereder oss nu att vara i harmoni med den.

Gör detta arbete även om ni måste hoppa över maten. Säg inte att ni ska göra det, efter att ni har ätit. Om en dynamitladdning just skulle brisera, så skulle ni inte äta. Det är en allvarlig fråga att få människor att förbinda sig med frågan om evigt liv. En lampa kan endast lysa när en elektrisk ström som skapas i ett kraftverk överförs genom olika transformatorer och elektriska ledningar. Endast med en anslutning kommer den att fortsätta lysa.

Älska därför era andliga söner och döttrar mer än era egna barn, och gör mer för era andliga föräldrar än för era biologiska föräldrar. Föräldrarna som skapar er fysiska födelse är föräldrar från den sataniska världen. Men era andliga föräldrar är föräldrar från den himmelska världen. Tjäna dem därför mer än er egen mor. Vidare, har andliga söner och döttrar ansvaret att fostra barnen till människorna som räddade dem och hjälpa dem att gifta sig. Så är Guds vilja. De skulle fostra alla de barnen.

Om inte människor således blir anknutna till evigt liv, så är allt förgäves. Det är inte över efter att de har hört Guds Ord. Fortsätt uppmuntra dem till att gå till Välsignelsen. De måste ta emot det. Om de gör det och börjar vittna, kommer en naturlig förening att skapas. Om de kan övervinna förföljelsen under de svåra omständigheterna i den sataniska världen, är de redan på livets väg. När de tar emot Välsignelsen, är ert jobb fullbordat.

Ge inte själviska predikningar. Tala medan ni utgjuter blod och svett. Gå igenom smärtan av er födelse. Gör detta medan ni utgjuter tårar. Om era ögon inte är fuktiga av era tårar, blir er predikan krystad. (230-25, 1992.4.15)

2.8.3 Varför vi bör ha många barn

Det finns inte en enda medlem i Enighetskyrkan som inte känner till om Gud. Vi tror på andliga världen. Vi började från kärlek, avskilda från Gud, och kommer äntligen att återvända tillbaka till honom.

Om ett par är ett hjärta, när de går till andliga världen, kan de utbyta positioner när som helst. Vi säger att kärleken är ett. Om ni ser inuti en kvinna, finns det en man inuti. Den är exakt samma sak med Guds dubbla karaktärer. Alltsedan den inre karaktären och den yttre formen uppstod som separata enheter från Gud, för att återvända till den Ursprungliga Varelsen, måste de stiga ner för kärlekens stege. Eftersom skapelsens standard ursprungligen började från kärlek, måste man stiga ner för denna stege för att återvända. Trots allt, vår slutgiltiga destination är att vara med Gud.

Människor ger inte födelse till barn i andliga världen. Det är en vertikal, cirkulär Gud-centrerad värld som inte kräver barns födelse. Eftersom Han behövde en horisontell grund, skapade Gud människor som Hans förkroppsligande. Den är ett jordiskt fält av reproduktion som alla medborgare av andliga världen härstammar från. Från detta providentiella perspektiv kan vi förstå varför människor engagerar sig i födelsekontroll. Den onda härstamningen kommer inte att fortplantas längre.

De himmelska medborgarna som Enighetskyrkans Välsignade Familjer reproducerat är deras tillgångar. era egna barn är mer värdefulla än de andliga barnen, som inte har ett direkt förhållande till Välsignelsen. Er position i himlen avgörs av hur många barn ni lämnar efter er. (205-97, 1990.7.7)

Fullkomlighet måste uppnås på jorden, inte i andliga världen. Den kan bara göras baserad på sann kärlek på jorden, inte i andliga världen. Detta är varför ni behöver ha barn. De blir himmelska medborgare, ideala medborgare av himmelriket. Så ge födelse till många söner och döttrar. Ursprungligen, fanns det mer än tolv olika riktningar, och det är varför jag strävar efter mer än tolv riktningar. (217-130, 1991.5.12)

Utan söner och döttrar, skulle inte Himmelriket blomstra. Det är därför Välsignade Familjer inte bör utöva födelsekontroll. Människor som svälter till döds kommer att komma till andliga världen; om de dör bland kärlek, kommer de till himlen.

Så, den sataniska världen talar för födelsekontroll, men det bör inte utövas i Enighetskyrkan. Jag genomgick stor svårighet för Guds vilja, men dog inte av svält. Även om jag gick in i ett svältområde, kan jag överleva eftersom jag är tränad att överleva. När vi offrar allt för den fullkomliga kärleken, kan vi kontrollera Gud, den sataniska världen, och himmelsk rikedom. Vad menar jag med att kontrollera? Det betyder att Gud kommer att följa oss. Gud, denna värld, och den himmelska rikedomen kommer att följa oss. (201-133, 1990.3.27)

Lyft era barn för att bli bra människor som kan efterlämna välstånd på jorden. I framtiden, kommer de alla gå till andliga världen och bli himlens medborgare. Hur många människor kommer ni att offra som himlens medborgare? Det var en stor svårighet på jorden men blir en nobel, härlighet i den eviga världen.

Du går stora avstånd för att utbilda och mata era barn på jorden, men i andliga världen, är mat, kläder och levandet inga problem. Ni skulle önska att ni hade så många barn som möjligt. (218-319, 1991.8.22)

Du kan inte avla i andliga världen. Eftersom Gud står i positionen av den vertikala Föräldern, det finns bara en punkt. (221-204, 1991.10.24)

Vad gör Gud? Han räddar världen. Allt arbete för att tillåta människor att beträda en högre dimensionerar i andliga värld utfördes på jorden. Vilken sorts plats är jorden? Det är en fabriksväxt för att producera himlens medborgare - det väldiga oföränderliga Himmelriket.

Även om var och en av er hade hundra barn, är himlen så vidsträckt att ni aldrig kan överproducera. Den världen kan anpassa sig för hur många antal människor som helst. Utöva inte födelsekontroll. När ni går till andliga världen, kommer frågan om hur många himmelska medborgare som ni skapade och ledde dit. Förstå att genom att leda många sanna söner och döttrar till Himmelriket upprättas era rätter och intressen, såväl nivån som ni kommer hedras med i himmelska världen. (202-38, 1990.5.1)

2.9 Vår inställning i dödsögonblicket

Jesus undervisade allt: "Alla de som önskar att rädda deras liv kommer att förlora det, men den som förlorar sitt liv för min skull kommer att finna det.", Var kommer ni att finna sådana tillsynes grundlösa kommentarer i denna värld? Ingenstans. Men de är sanna.

Varför, dör vi då? Till vilken nytta? För att leva. Det finns några ändamål att leva för. Människor lever för olika ändamål. Varför tillfrågas ni att "Älska herren din Gud med hela ditt hjärta, och med hela din själ, och med hela ditt sinne"? För att bli Guds son. Det betyder att ni måste offra ert huvud för att älska Gud - ni har bara ett - men måste erbjuda det till Honom.

Var tar vi vägen när vi dör? I den högsta positionen hellre än den lägsta. Således, bör vi dö för Himmelriket. Det är större än någon nation i denna värld. Vi måste dö i Guds Kungarike, det enda i himlen och på jorden. Var ska vi dö? Det är frågan. Även i dödsögonblicket, finns det en lösning.

Det finns en riktig position i vilken vi kan dö. Dö inte på det vanliga koreanska sättet. Om ni gör det, hur många gånger ni än dör, kommer det inte att räknas. Dö i den högsta positionen för nationen av Guds hjärta, för hjärtat av det himmelska kungariket - den bästa platsen att dö i. Din död bör inspirera alla i universum att lyfta en flagga och välkomna dig. (34-184, 1970.9.6)

Idag, längtar vi till dagen av den sista uppståndelsen, dagen av hopp. Den tid av hopp som alla längtar till är en som all mänsklighet kan glädja sig över, men det kommer inte lätt. Detta hopp kan endast ägas av dem som övervinner döden. Endast de som slogs för Gud mot Satan kommer att ta ägandeskap av det. Endast de som led av förföljelse tillsammans med Gud för himlens skull kommer att ta ägandeskap av det hoppet.

 Eftersom vi skådar en sådan tid som närmar sig oss, måste vi ha ivriga hjärtan för att övervinna våra omständigheter i livet och även vår rädsla för döden. Om en sådan stark passion inte utströmmar inifrån dig, kan ni inte dra till er dagen av hopp in i er sfär av ert dagliga liv och fortsätta leva.

Därför, kommer de som sägs leva en sann livsstil att fråga sig själva, hur kommer min död att se ut? Vänta inte tills ni är åttio år och håller på att dö för att ställa dig själv frågan "På vilket sätt kommer jag att fira min sista dag"?, När Jesus nådde dödens plats, sa Jesus "Det är slut, " och "Fader, i dina händer anförtror jag min ande." Sannerligen, han var segerrik igenom hela sitt liv.

Du kommer att möta döden en dag. När ni ser tillbaka på ert liv under det ögonblicket, fundera på vilka slags ord ni skulle önska att lämna bakom er.

Detta är vägen till och med utan vänner. Det är vägen utan även älskande föräldrar, syskon, en älskad maka, eller barn. Det är vägen ni måste gå ensam. Det är vägen som ni inte kan återbesöka eller gå tillbaka till; det är vägen, när beträdd, som ni aldrig kan gå tillbaka till för all evighet. Med vilket sorts hjärta vill ni gå denna väg? Under ögonblicket då ni möter döden, om ni skulle sakna hoppet för att övervinna det, kommer ert slut att komma där och nu.

De många människor som har försvarat och etablerat Guds vilja var inte typen som retirerade inför dödens bana, utan skrattade hånfullt åt döden, och övervann tappert. Det är sådana människor som har synts och etablerat den himmelska vägen.

Alla måste ni omfamna hoppet som ni behöver för att övervinna döden när ni konfronteras av den. Efter att ni har korsat den vägen, måste ni löpa glädjefullt till det ursprungliga hemlandet som ni har längtat till efter med den hoppfulla tanken av att stå resligt inför Himlen. Endast de som ideligen åtrår Guds ideala värld kan övervinna döden.

Alla ting i denna värld kommer att försvinna. Alla era älskade föräldrar, makar och allt som ni älskar kommer att försvinna, och ni kommer slutligen att möta döden. Även så, endast de som ägde det segerrika hoppet som låter även döden gå förbi kan stå inför Himlen.

Människor som lever på jorden idag längtar inte efter vägen av lidande och sorg. Bortgången av glädjande tillfällen framkallar nostalgin i dem. Sådan är den mänskliga naturen.

Denna värld som vi lever i är blandad med sorg och glädje. All den lycka vi känner kommer att försvinna med döden och kan inte återstå efter det.

Vårt hjärta söker lycka, längtar för bättre saker, och längtar för den eviga världen. Om sorg och glädje försvinner med döden, avslutas våra hjärtan också efter döden? Nej. Faktum är att våra hjärtan och sinnen rör sig i den riktningen vilket ett bevis att en sådan värld faktiskt finns.

Människor är andliga varelser och deras liv är eviga. Människor som lojalt har gått dödens väg för himlen, och omfamnat hoppet när de följde en väg som var motbjudande för många människor, har gjort så därför att de kände något som vanliga människor inte kunde känna och uppskattade något som vanliga människor inte kunde uppskatta. Det var därför de kunde beträda dödens väg.

Om inte er längtan blir starkare än någon motgång, svåra tider, sorg, eller döden som ni kan möta i ert verkliga liv, kommer ni att bli människor som blir ångerfulla före döden och drar er undan från smärta och sorg. Som Jesus övervann mötet med döden, beträdde in den eviga världen, och byggde sfären av uppståndelsen, är vi idag också skapade att övervinna mötet med döden.

Vilka slags människor lever med ett himmelsk hopp? Det är de som kan glädjefullt övervinna mötet med döden som vållar mänskligheten sorg. Det är sådana människor som hyllar Himlens hopp. Så, bli inte människor som eftertraktar och sörjer alla saker i denna värld före döden. Bli de som kan stå inför himlen och var stolta över värdet av deras död. Gud söker sådana hoppets söner och döttrar.

Om det fanns människor som kände Himmelns glädje i en sådan position, kan inte Gud älska dem. Om det fanns en massa människor som skrek ut till Himlen från en sådan position, kan Himlen inte besvara deras skrik. (6-52, 1959.3.22)

" Ty den som vill rädda sitt liv skall mista det, men den som mister sitt liv för min och för evangeliets skull, han skall rädda det. " Vad betyder de orden? De som står i positionen att dö för Guds vilja måste dö.

Vad händer då vi dör? Innan vi dör, tillhör vi oss själva, men efter vi har dött, tillhör vi Gud. Det är för att vi ärvde den fallna blodslinjen. Således, kan våra liv inte frigöras från det sataniska slaveriet innan vi dör. men vi måste förbinda oss samman med Gud efter döden.

Vad är starkare: liv eller död? Är livet starkare än döden eller är döden starkare än livet? Döden är starkare än livet i den sataniska världen. När ni därför lär känna Guds vilja, hata inte döden när ni står i positionen att dö. Ni måste dö på något sätt i den sataniska världen. Om ni inte dör, kan ni inte återuppstå. Om vi inte dör, kan ni inte räddas. Om inte vi går igenom en ålder, kan vi inte välkomna en till.

Vilken slags död hänvisar Bibeln till? Den avslutar inte det liv som Gud har skapat evigt, utan det liv som övertogs av den fallna blodslinjen från den sataniska världen. De som således söker att dö för Viljan kommer att leva. Dessa ord låter motsägande, men från vad vi förstår om Fallet och Återupprättelsen, kan återupprättelsen inte uppnås om det inte görs. Detta är den normala logiken av Återupprättelsen.

Den stora frågan är om huruvida vi kan offra våra liv. När jag startade gå denna väg, frågade jag mig själv om jag var beslutsam att offra mitt liv.

Jag var besluten att dö. Jag tänkte också på hur jag skulle dö såväl som de sista orden jag skulle yttra. Jag funderade inte på hur jag skulle leva.

Eftersom Guds Plan och Vilja kretsade runt om Korea, sökte jag dödens position. Var det? Det var platsen där man kunde konfrontera fienden, alltså platsen där fienden fanns. Jag gick ut och sökte fiendernas högkvarter. Eftersom fundamentet av den Viljan som baserades på koreansk kristendom föll i de sataniska händerna, gick jag till Nordkorea, som var Satans håla, för att återställa den.

Eftersom jag var tvungen att slåss mot den världsomspännande Kommunistpartiet vid den tiden, gick jag till Nordkorea. Jag gick in i nationen av obevekliga fiender och var fullständigt förberedd att kedjas och fängslas. Trots den vedervärdiga prövningen som jag fick utstå, kapitulerade jag aldrig. Jag förlorade aldrig Guds värdighet även under extrem svält. Det spelade ingen roll hur snäva mina livsvillkor var, jag överträdde aldrig himmelska lagar.

Trots min fångenskap, var jag kapabel att återställa allt inom de inskränkta omständigheterna, och jag sökte motivationen för en ny start och en ny mening av livet för Gud. Jag började göra det. Även om jag tvingades att utföra all slags hårt arbete, så behöll jag övertygelsen om att jag aldrig skulle bryta samman, och att jag aldrig skulle dö även om alla andra gjorde det.

Enighetskyrkan började inte från platsen för sökandet av livet utan för att finna döden. Var ni beredda att dö efter att ni kom att veta syftet med Enighetskyrkan? När översten Hero, huvudmannen för alla specialoperationer under frihetspartiet, och regeringens huvudmisstänkte för mordet av Kim Chang-ryong, avrättades, när han frågades om han kände samvetskval för att ha planerat och ha beställt mordet. Sa han att han inte kände några samvetskval och dog som en man. När sådant lönnmord eller skottlossning uppstår, bör ni jämföra de avrättade med er själva, och fråga er själva hur ni skulle vilja dö jämfört med det.

Ni kan vara drivna av era fienders konspirationer av att dö som en stor förrädare, eller ni kanske dör på grund av era kamrater, vänner, eller älskade, eller andra, som konspirerar för att skada er, men, när ni dör, gör så med hjärtat av att ha gynnat världen. Dö utan fiender. Om ni dör på något sätt efter att ha planterat något, och utan att skaffa några fiender. Var besluten att dö medan ni älskar en fiende som en vän och än tvärtom. Jesus böner på korset för sina fiender var stora på detta sätt. (34-45, 1970.8.29)

2.10 När man träder in i andliga världen

2.10.1 Tiden av överhängande död

Framgång eller misslyckande i livet avgörs inte under årtionden, utan i ett ögonblick. Jämfört med en människas livslängd, så uppstår födelsen i ett kort ögonblick. Naturligtvis, var vi tio månader i vår moders mage som ledde fram till vår födelse, men det var en period för att förbereda sig för ögonblicket under födelsen. Slutligen, spelar det ingen roll hur bra förberedelser varit under de tio månaderna, om barnet inte passerar det avgörande ögonblicket, möter det ett tragiskt öde.

De tio månaderna av konstant näring och skyddande är för att fira ögonblicket av födelsen. Med andra ord, den perioden tjänar för att forma ögonblicket av födelse. Trots storheten av graviditeten, kan ett ögonblickligt fel under nedkomsten orsaka tragiska följder. (31-184, 1970.5.31)

En person som ångrar sitt förflutna när han möter sitt sista, ödesdigra slut på jorden kommer se hela sitt liv passera revy som bilder i hans sinne. Ingen behöver förklara för honom vilken sorts person han är, han kommer att veta det själv. Omständigheterna som han har varit förknippad med under sitt liv ärvde han från sina förfäder, läget han lämnar bakom sig, och allting från hans förflutna kommer att avbildas som bilder i hans sinne i slutet av hans liv.

En person som säger, "Det var sant". Jag har kvarlämnat något som är mer dyrbart än mitt liv," skulle ha levt ett värdefullt liv, det spelat ingen roll hur kort. Dock finns det människor som säger till sig själva, " Hela min livsväg från födelse var till döden var bara en period som jag spenderade som en förbipasserande". Om sådana människor reflekterar över deras passerade situationer, kommer de att skaka på deras huvuden, och känna att de inte önskar att minnas det förflutna, och de kommer att dö som olyckliga människor. Motsatsen till dem, är människor vars ansikten som kommer att fyllas med mer lycka ju mer de reflekterar över deras förflutna; deras problem absorberas in i idealet och även rädslan för döden kommer att firas som ett ögonblick av bekvämlighet.

Genom att se på livet på detta sätt, kan vi se att om man har lämnat något bakom sig, och om ögonblicket som personen reflekterar över i deras förflutna inte är ett ögonblick av rädsla, så kommer den personens förflutna och verklighet att manifesteras som saker som inte är döda. En person med en sådant förflutet är säkert ämnad att vara någon som alla människor i nationen kan följa, en som efterlämnar ett arv som hela mänskligheten är ämnad att överta.

Vilken sorts situation skapar ett tillfälle? När en nation möter omedgörliga problem i en tid av förtvivlan och grymhet, och en person tar ansvaret för att lösa de problem och riskerar hans eller henne liv, blir det ögonblicket det mest oförglömliga ögonblicket i en livsberättelse.

Erfarenheten av att rädda era broder, släktingar, eller andra människor och riskera ert liv, istället för att riskera era egna liv för din egen skull under din livsbana, och ett ögonblick som ni måste i rädda dem, kan visas som bilder i ert sinne i det sista ödesmättade ögonblicket. Oavsett hur många gånger av lycka som centreras på er och en välsignad tid av att välkomnas och att hyllas av många människor, kommer ha en effekt i det ögonblicket.

Med hänseende till frågan av huruvida vi blev goda, sanna, och kunde stå inför Gud, sanning och godhet börjar inte från oss själva eller slutar i oss själva. Endast när de börjar i oss och skapar resultat i andra, eller när de börjar i andra och ger resultat i oss, kan godheten uppstå. Enligt Principerna är alla varelser i universum menade att inkluderas i de ömsesidiga förhållandena.

Om ert liv tills nu har varit ett liv av givande, bör det inte finnas någon rädsla på dödens väg. Om ni ger allt för andra, offrar för andra, utgjuter tårar för andra medan ni försöker leva ett liv så nära sanningen som det går, investerar ert liv för andra, finner er drivkraft i andra, och koncentrerar med hela er livsstyrka som flödar i er puls och investerar det för andra, kommer ert förflutna att bli ett glänsande sådant.

När ni längtar till ett sådant förflutet och tänker på nationen, kommer ni att komma till slutsatsen att hoppets nation måste också vara en sådan nation. När ni kommer att längta efter ett sådant förflutet, kommer ni att offra för andra och ni kommer vara kapabla att avgöra hur den ursprungliga godheten ni hoppas för bör vara lik. Om ni går inför Gud och säger "Eftersom jag har slagits för godheten i mitt förflutna, så bär denna naturligt frukt i framtiden". Detta innehåll blir fundamentet för ert eviga liv.

Vägen av helgon och visa män och vägen av vanliga människor är olika. Helgonen och de visa männen är de som försökte att leva för historien, världen och framtiden. Vanliga människor, emellertid, är de som försökte att leva för sig själva och att göra så världen tjänar dem. (31-308, 1970.6.7)

2.10.2 När man träder in i andliga världen

Vi lever all på ett liknande sätt efter att vi föds. När livet fortskrider blir vi gradvist svagare eller starkare?

Även om ni visste vem ni var och tog ett beslut att offra er, skulle det beslutet gradvis försvagas efter tio-, tjugo- och trettio år. När ni åldras och blir femtio- och sextio- och sjutio och åttio år blir det ett problem. Fenomen i den dynamiska världen pekar på principerna att all rörelse gradvis minskar; och all inverkan som orsakas av en kraft beror på det.

Genom att ta elektricitet som ett exempel, så avtar den potentiella energin i varje kraftkälla när den driver en motor eller producerar arbete. Utmattning uppstår oundvikligen. Genom att se på detta sätt, kan vi inte stå stilla i våra liv. Vi måste fortsätta att röra oss genom hela vårt liv - huruvida vi gillar det eller inte. Även när vi rör oss, är det den rätta eller felaktiga vägen? Det finns många vägar att gå.

 Vilken riktning bör då människor gå eller rulla? Vi rullar utan att vi inser det. Om vi lever som en rullande sten som kan krocka in i ett berg eller rulla ner i avloppet, hur farligt är det inte! Hur oturligt! Hur otryggt! Det är ett problem. När ni träder in i andliga världen, kan ni inte längre förbinda till alla ting som vi nu mäter inom gränsområdet för tid och rymd. Den världen överskrider tid och rymd. (141-269, 1986.3.2)

Vad händer när vi träder in i andliga världen? Ni har era egen andliga nivå. Alla har en bestämd andlig nivå, med bestämda begränsningar även om det bara är en grad. Eftersom det är fallet, även de som var välsignade blir åtskiljda när de först träder in i den andra världen. Varför? Eftersom varje persons andliga nivå är olika. (194-61, 1989.10.15)

Vad kommer ni att bli i Himmelriket? En ambassadör eller en tjänare gör ärenden på en ambassad? Var en ambassadör. Det är inte lätt. I en livsfarlig situation, är ambassadören, den första som dör.

Vi vet om existensen av andliga världen. Den är mer bestämd än denna värld. Vilken slags värld är det? Det är en värld där allt är möjligt så länge som det är godtagbart i Guds plan. (107-55, 1980.1.20)

Har ni en gåva som ni kan ta med er när ni går till himlen? När ni går till andliga världen, kommer religiösa martyrer rada upp sig framför er. Kan ni packa upp paketet som ni kom med framför dem? Vilket lidande har ni och Enighetskyrkan genomgått? Hur kan ni säga att ni lever för nationen och världen utan att ha genomgått hårda tider? Jag har lidit, men jag tänker inte på det som lidande. Naturligtvis, har vi fortfarande en lång väg att gå.

Under er ankomst till andliga världen, måste ni vara beredd på att packa upp er gåva och säga, "Här är gåvan som jag förberedde under hela mitt liv; snälla ta emot den". Om kvinnor måste ta med en hemgift när de flyttas med deras svärföräldrar, hur kan ni gå tomhänta till himlen? (32-71, 1970.6.21)

Om ni inte är självständig kan ni inte träda in i andliga världen. Det har dess egen värld, nationer, stammar, familjer och individer. Om ni inte har självständigheten som möjliggör dig till att säga att ni är en fullkomligt nödvändig individ där, kan ni inte träda in i himlen. Var så självständig att ni kan säga att ni är fullkomligt nödvändig för din familj och stam. Endast när ni har sådan självständighet kan ni träda in i himlen. (19-43, 1967.12.24)

I andliga världen, ser jorden ut som ett dammkorn. Ni skulle inte förstå hur enorm andliga världen är. Det är en oändlig värld som överskrider tid och rymd. Ni behöver bara ropa, "Vem som nu levde på jorden med ett hjärta vid en sådan tid och tidsålder visa dig!", Och den personen kommer att uppenbara sig i samma stund det tar för ögat att blinka. Det är en värld där intuitiva förnimmelser blir verkliga.

Det kommer inte vara något problem att vara värd för en bankett för en miljon människor. Ni skulle bara behöva säga, "Jag önskar att dela med mig av all den glädje av den ideala kärleken genom att ha en bankett där kvinnorna är klädda på ett sådant och sådant sett och männen kommer att klä sig på ett sådant och sådant sätt och jag vill att det händer nu"! Snabbare sagt än gjort, kommer alla måltider och frukter ögonblickligen uppenbaras enligt era önskningar. Om alla har ätit deras del, vad kommer ni att göra med resterna?

Det finns inte några kök där. Ni behöver inte oroa er över något. Det finns inga livsmedelsförädlande industrier, bilfabriker eller något liknande. Det finns alla sorters blommor. Ni kan skapa så många hus som ni önskar vilket motsvarar nivån av ert hjärtas kärlek. (224-105, 1991.11.23)

När vanliga människor funderar över deras förflutna, är minnena mörka, men när helgonen funderar över deras förflutna, är de ljusa. Vad är ljusstyrka? Det är inte för dem utan något som kan dra ut hoppets nation. Därför, om det finns hoppets himmelrike, måste det kungarike grundas av dem. Det är himlen.

När ni kartlägger er väg genom Fallets sfär med dess grymma omgivning, kommer ni att förutse upp och nedgångar, och kartlägga hela era liv enligt era önskningar, och säga till dig själv att ni kommer gå denna väg ett år och denna väg året därpå, eller denna väg i tio år eller denna väg de nästa tio åren. Om ni erfar upp och nedgångar centrerat på er själva, när ni kommer att möta ert slutgiltiga öde, kommer alla era meriter av att offra er för andra att begränsa er. (31-308, 1970.6.7)

Har ni någonsin tänkt tanken att ni kommer gå denna väg även om ni är sjuttio- eller åttio år eller när ni är i dödsögonblicket? Även på din dödsbädd, måste ni vara beredd att framlägga motståndskraftiga ord, "Jag har upplyst det förflutna på detta sätt och har gjort dessa saker i nuet. Jag skulle göra saker i framtiden, men jag är döende. Så, ta hand om dem på mina vägnar.", Det får inte vara läpparnas bekännelse. Det borde vara människor som klamrar sig fast runt omkring din dödsäng, och gråter ut "Du har rätt! Du har rätt!" (73-114, 1974.8.16)

2.10.3 Dokumenten som krävs för att träda in i andliga världen

Var får ni tag i ett certifikat som möjliggör för er att säga, "Jag blivit det här. Jag har gjort dessa saker. Här är mitt segerrika certifikat"? Ni kan inte själv utfärda ett sådant certifikat. Vem utfärdar det? Satan är först. Gud kan inte göra det. Ni måste erhålla det segerrika certifikatet från Satan.

Jesus visste det mycket väl, och det är därför, när han startade sitt tre år långa offentliga lidande, tillkallade han Satan och slogs mot honom i fyrtio dagar för att han skulle utfärda certifikat. Det fanns tre frestelser. När Jesus besegrade dem, tillkännagav Satan: "Du är segerrik på den nationella nivån, så jag har inget annat val än att utfärda certifikatet; annars, skulle jag vara tvungen att ge upp allt mitt territorium omgående till himlens sida."

Således, måste ni först erhålla ett certifikat från Satan; och sedan motta ett annat från Jesus. Slutligen, måste ni motta ett till från Gud. Ni behöver alla dessa tre certifikat. (15-121, 1965.10.3)

2.11 Saker som ni kommer att veta endast efter att ni dött

Om ni förbinder er med andliga världen genom bön, kommer ni att lära känna andliga världen. Andarna arbetar mycket hårt för att ta deras ättlingar närmare himlen. Men här, talar människor dåliga saker om deras förfäder och vill bara leva själviskt.

Det är något som ni endast kommer att veta efter att ni dött. Om ni undrar huruvida mina ord är sanna, dö och finn svaret. Om ni kunde dö och komma tillbaka till livet, skulle det vara bra, men när ni dör, är det slut. Det sägs att när pastor Moon från Enighetskyrkan skrämmer folk, kan ingen göra det bättre än han. Men kolla vad som händer när ni dör. Jag säger inte detta bara för jag inte har något bättre att tala om. (22-337, 1969.5.11)

Var upptäcker ni Guds suveräna kärlek? Inte i ett slott. Vägen av att inneha Guds högsta kärlek hittar ni längst ner i helvetet där ni blöder tills ni håller på att kollapsa och är nära döden. Då jag var i kommunisternas fängelse, vittnade andliga världen om mig utan att jag yttrade ett enda ord. Det är därför jag hade lärjungar som var beslutsamma att göra allt för mig och riskera sina liv. Genom att få sådant stöd, om jag hade varit en brottsling, skulle jag haft många olika sätt att fly från fängelset. Gud arbetar med oss under sådana situationer. (91-175, 1977.2.6)

2.12 Osjälviskhet tar er närmare Gud

Andliga Världen består av tre stadier. De som levde mer för andra kommer gå till ett högre stadium i andliga världen. För de som levde för sig själv, kommer den motsatta världen att uppenbara sig. Det finns också tre stadier där. De som redan klagar genom att säga: " Usch! Vi ville inte ha personer som dig" Alla ratar egoister och välkomnar osjälviska. 

Bland dem som går till andliga världen efter att levat på jorden, så upptar de osjälviska de högsta positionerna. Detta är speciellt för de som offrar sig själva till, säg, fyrtio länder och lever för andra med ett hjärta som de skulle ha till deras egen mor och familj, och med ett hjärta som ett helgon har för att rädda världen från ondska.

 Det är därför jag tänker på detta sätt: "Som en man, är jag överbefälhavaren av de trogna sönerna, patrioterna och helgonen från den historiska tidsåldern. Även om alla andra som hade namnet av Guds son misslyckades, var jag född som en segerrik son.", Endast en sak möjliggör för dig att säga det. Vad är det? Det är enkelt: fullkomlig osjälviskhet. Endast de som ger och glömmer, som gör saker för andra och glömmer, kan smälta den världen.

Vet klart om ni tillhör gruppen som kommer gå till himlen eller de som kommer gå till helvetet. Dessa ord är inte några jag kommit på. De kommer från någon som vet mycket väl hur andliga världen fungerar.

Inget kan undvika döden. Ni kan inte undvika döden. Egoister går till helvetet, och osjälviska går till himlen. Dessa två världar blir avskilda vid döden. (203-99, 1990.6.17)

Vad kommer hända från och med nu? Människor kommer att offra deras ägodelar till himlen. Lev för andra - för den högre orsaken och för den större godheten. Lev för världen och för Gud, och för att befria mänskligheten. Gör så att människor ändrar till den nya blodslinjen. Eftersom blodslinjen blev intrasslad, har Gud varit kraftlös tills nu. Eftersom vi har nu träder in i omvandlingens period, behöver ni veta att den fria himlen och jorden börjar närma sig varandra och sår därför flera frön av godhet. Vet klart hur ni bör agera. Från och med nu, Var en mängd som äger evigt liv och som kan anknytas till Messias klan, himlens medborgare och det eviga Himmelriket (203-185, 1990.6.24)

Vad kommer vara grunden för tävlan i framtiden? Att leva för andras skull. Varför? De som lever för andra går till en högre plats i himlen. Genom att tjäna dessa människor och rida på deras rockskört kan man göra stora hopp framåt. Ni kan skjutas upp därifrån, precis som satelliterna som skjuts upp från Cape Kennedy. Detta att leva för en individs skull är jämförbart med när Gud skapade Sin objektpartern; ni, kommer också, att stå i objekt för den individen. Av den anledningen, följer vi någon och lever för andra.

Ni tjänar mig för att använda mig. Att förtjäna min kärlek är er avfyrningsramp mot upptagandet av Gud. Satelliter symboliserar hur dagens troende kan ge sig iväg och färdas oändliga distanser för att gå till himlen.

Slutligen, är människor menade att gå till det ursprungliga hemlandet. De kan ha deras hemstad i denna värld, men när de återvänder till det ursprungliga hemlandet - det eviga hemlandet kommer de som inte har någonting att visa för deras ansträngning, att vara bedrövade. Ni vet hur förödande det känns att inte kunna gå med i en grupp. (213-193, 1991.1.20)

Fram tills nu, fanns inga familjer i andliga världen. Men från och med nu, börjar organiserandet av familjer. Alla var frånskilda tills nu. Varför? Alla frånskildes eftersom deras kulturella och emotionella bakgrunder och seder var alla olika, så en familj är platsen där vi skapar nya seder och en ny kultur och gör dem till vanor. Utan familjen, skulle samhället inte finnas till. Ett nationellt samhälle skulle inte finnas och varken nationen eller världen skulle finnas.

Av den anledningen utgör religioner nu huvudströmmen. Människor kan leva i den buddistiska sfären eller den kristna sfären. När människor kommer från olika länder kan de inte vara fridfulla tillsammans, men människor från samma religiösa sfär kan. Religiösa sfärer åtrår en värld och tror på en Gud. Således, kan de vara tillsammans. Alla religioner tillhör Guds sfär. Nationer gör det inte.

Från Enighetskyrkan kommer, individer, familjer, stammar, messias, nationella messias och världsmessias att växa fram. Vägen som individerna tar leder till vägen som familjerna tar, och vägen som familjen tar leder till vägen stammarna tar. Så vilken sorts värld är andliga världen? Det är en plats där människor lever osjälviskt baserad på sann kärlek - inte själviska, men för den större godheten. Även på jorden, de som lever 100 procent för andra säger, "Kliv på mig och gå vidare"! Hur stort Amerika nu än kan vara, om det finns någon som lever för människorna mer än presidenten, och välkomnande honom, även om han kliver på presidenten och går vidare. Men de som lever endast för sin egen skull, blir alla andras fiende.

Det är samma sak i andliga världen. Om någon lever för en större orsak, kan han passera naturligt. Om någon tjänar en större orsak, kan han passera naturligt. Så, om någon lever för världen, måste han inte bara leva för Amerika. Amerika är en del av världen. Den är samma sak med Korea. Alla nationer är inkluderade.

Vad skulle då vara den underliggande riktningen som familjer skulle ta naturligt, som alla kan välkomna, genom att gå deras väg? Det kan endast vara vägen av att leva för andra.

Dessa två saker kan inte blockeras inte ens i den sataniska världen på jorden. Även den sataniska världen måste fullkomligt förena sig med dem. Även de mest ondskefullaste föräldrarna och de onda människorna välkomnar dem som försöker att ge dem något med sann kärlek. (215-174, 1991.2.17)

 2.13 Domen

Har ni någonsin tänkt att det en dag skall komma till er, en order att komma inför andliga världen domstol? En dag, skall domen komma.

För att administrera och klara av den domstolen, måste det finnas en domare, en åklagare och en försvarsadvokat. Vem kommer de vara? Domaren är Gud, åklagaren är Satan, och försvarsadvokaten är Jesus. (17-176, 1966.12.18)

 Sektion 3 Att gå till en högre sfär i andliga världen

 3.1 Standarden för religiösa människor är andliga världen

 Vad är skillnaden mellan de som är religiösa och de som inte är det? De som är religiösa tror på att sätta standarden för andliga världen genom hela deras liv. Religionen startar från beslutsamheten att möta och därefter leva med Gud.

 Innehållet i de heliga skrifterna som grundarna i de olika religionerna kvarlämnade uppehöll inte alla detaljer av det mänskliga livet. De undervisade om saker som vi kan relatera till innehållet i den eviga, överlägsna världen som baseras på sfären av Guds existens. (187-286, 1989.2.12)

3.2 Privata rättigheter i andliga världen

För länge sedan, upplevde vi många dagar då vi överlevde i ett kallt rum och utan ens ett mål av korn. Vi var faktiskt närmare Gud de tre dagarna och vi oroade oss för nationen och världen. När fundamentet utvidgade sig och blev större, började vi att bry oss mer om hur andra skulle tycka om oss.

Det spelar ingen roll hur mycket kunskap, makt eller pengar man har, dessa saker kommer att tvättas bort. När människor dör, lämnar de allt bakom sig. Vad ni bär med er är era försök att utvidga Guds kärlek till världen. Prestationerna av att älska mänskligheten och Gud återstår till slutet och blir standarden för att avgör privata rättigheter i den andra världen. (127-38, 1983.5.1)

Finns det inte någon genväg i Återupprättelsens väg? När vi kom till denna värld, kom var och en av oss ensamma, men vi kan inte gå ensamma. Vi måste ta många människor med oss. (14-105, 1964.6.20)

Ni bör veta att antalet människor som ni vittnar till kommer att avgöra era privata rättigheter i andliga världen när ni anländer dit. Ni kan inte gå in genom att ha på dig en skylt som antyder att ni var en ledare. (125-16, 1983.3.1)

3.3 Älska människor

Om ni inte har Guds kärlek, i andliga världen, så kan ni inte äta - ni är inte kvalificerad att äta. Helvetet är platsen där människor endast kan se maten men inte äta den, och där de har kunskap men kan inte använda den. De som etablerar det centrala värdet som kan förena de andliga och fysiska världarna som centreras på Guds kärlek, och som har upplevt livet i Himmelriket på jorden med sinne och kropp enade centrerade på Guds kärlek, kan äga den eviga, ideala världen och det himmelska kungariket. Alla andra kommer att bli uteslutna. (91-173, 1977.2.6)

Vad kan vi vara stolta över när vi går till andliga världen? När jag går till andliga världen och om Gud frågar mig, "Vad gjorde ni på jorden"?, Jag skulle inte skryta med svaret, "Jag spenderade mycket pengar". Min stolthet skulle baseras på hur mycket jag längtat och älskat människor. (187-310, 1989.2.12)

3.4 Älska Gud mera

Ingenting är nödvändigt i den andra världen: älska Gud mer än ni älskar världen, din nation, din maka och era barn. Det är Principerna.

När ni går till andliga världen, tjänar ni pengar? Sover ni i hundra miljontals år? Inget av dessa. Ni kan äta mat när som helst enligt er standard. (126-142, 1983.4.12)

3.5 Upprätta familjefundamentet

Varför måste ni ha söner och döttrar? Det måste säkert finnas kärlek. Gud måste existera, mannen och kvinnan måste finnas, och maken och hustrun måste finnas. Därefter, måste blodet blandas. Ättlingarna är födda med Guds blod och kärlekens blod, vertikalt blod och horisontellt blod, som är blandade tillsammans. Om ni därför inte har ättlingar, kan ni inte ha en plats att leka och vila i den andra världen.

Om maken och hustrun bara de två lever ansikte mot ansikte kommer de att bli åttio- eller nittio år, kommer de att vara lyckliga? De kan inte leva ett intressant liv. Det måste finnas en svärdotter och barnbarn. För farfäder och farmödrar, finns det ingen större lycka än att hålla deras barnbarn.

De som inte kunde få barnbarn kan inte uppnå harmoni med himmel och jord och hålla jämna steg med nord, syd, öst och väst i andliga världen. (197-32, 1990.1.7)

Därför, har ni ingen frihet att fundera, "Åh, det här är tufft"! Efter arbetet, eller "Åh, det är tufft! Jag kunde inte sova och jag är trött", Då kommer andliga världen att öppna sig. Ni kommer att se det. Om ni öppnar era ögon och ser det och äter mat andligt, kommer ni inte bli hungriga även fast ni inte äter resten av dagen. Dessa saker kommer hända. Er kropp kommer att känna sig lätt, och ni kommer inte att bli trött även om går hela dagen. Efter att ni har erfarit dessa saker, blir denna värld tråkig. Denna värld är nödvändig för att föda barn horisontellt, men ni behöver inte vara i den. Eftersom ni måste ta med er familj till den andra världen, har ni inget annat val än att stanna här (91-175, 1977.2.6)

3.6 Lev centrerat på traditionen av hjärtats sfär 

Är religion nödvändig i andliga världen? Det är den inte. I andliga världen, är protestant och katolik onödigt. Ni går in i sfären för att leva med Gud, så religionen är onödig.

Vad är därefter nödvändigt? Något som är dyrbart är nödvändigt men vad är det? Det mest dyrbara är att ta emot Guds kärlek.

Idag, talar vi om hjärtats sfär i Enighetskyrkan. Var är grunden för hjärtats sfär? Världens hjärta är sanna föräldrakärlek, sann äktenskaplig kärlek och sann broderlig kärlek som centreras på Guds kärlek kan utvidgas universellt.

Att make och hustru lever för varandra är inte det primära i den ursprungliga världen. Det är äktenskaplig kärlek som centreras på himmel och jord och kosmos som är det primära. Därför, värdesätter vi kosmos mer. Ni kan bära med er äktenskaplig kärlek, men ni måste utöva äktenskaplig kärlek som centreras på världen.

Därför, är den viktigaste frågan hur vi bygger och finner kärlekens fundament som möter världens standard. Av den anledningen, arbetar Enighetskyrkan för att bygga detta fundament i denna världen.

Många olika religioner och åtskilliga ting som sägs vara dyrbara i denna världen. Men Enighetskyrkan är den enda platsen som har börjat bygga detta fundament. Vad undervisar vi? Vi undervisar människor om hur man blir framgångsrika kandidater till världens hjärta.

När ni går till den andra världen, kommer ni att möta många människor där som älskade deras ras, många par, patrioter, lojala subjekt, rättskaffens kvinnor och helgon. Men det finns inte någon där som levde centrerad på Guds tradition av det ursprungliga hjärtats sfär. (126-139, 1983.4.12)

3.7 Passet för att träda in i andliga världen

Från och med nu, när ni börjar något, gör det centrerad på Gud. Detta är grundprincipen.

När ni går till andliga världen, beroende av hur mycket ni är i samstämmig med eller har införlivat denna princip, kommer ni att förenas med alla sfärer, från helvetet genom den mellersta sfären och från paradiset till himlen.

Bara för att någon är en världsberömd forskare, kan han gå till himlen när han träder in i andliga världen? Nej, det kan han inte. Det är därför den religiösa världen undervisar folk att förneka allt och gå vidare. Ni måste ge upp allt och gå vidare. Det är en etablerad logik. Vad är då det mest dyrbara? Vad som betyder något är hur mycket ni lider för himlen och hur många tårar ni utgjuter för världen. Det är biljetten för att träda in i den andra världen.

Om ni ser detta utifrån Guds synvinkel, är Han en glädjens Gud? Religiösa människor som tror att Gud är glädjefull har varken hjärnor eller sunt förnuft. Den som är mest sorgsen är Gud. Tårarna som Gud har utgjutit och allt lidande Han har uthärdat tills nu var inte för Honom. Gud fäller fortfarande tårar för det universum som Han skapade, och för den fallna mänskligheten. Varför det? Därför att Han är en av kärlekens Gud. (97-171, 1978.3.15)

