KAPITEL SJU

Vår relation till de i den andliga världen

Sektion 1 Andliga fenomen och befrielsen av andar

1.1 Den goda andliga världen och den onda andliga världen

Andliga världen delas in i två sfärer, den sataniska sfären och Guds sfär. Om vi breder ut en väg som möjliggör för människor att förflytta sig snabbt från den sataniska andliga världen till Guds värld av godhet, så kommer problemen på jorden att lösa sig naturligt. Vilken slags väg är det? Så länge som vi har en speciell metod som möjliggör att man kan förflytta alla sataniska individer, familjer, stammar, och länder till den himmelska sidan, så är det möjligt.

När en sådan tid kommer till andliga världen, så kommer det att avspeglas på jorden. Som ett resultat, kommer det att uppstå alla olika sorters förvandlingar som snabbt kommer att ske och svepa genom den världen. (134-14, 1985.1.1)

Vad är den nya ideologi som vår nya rörelse förverkligar? Eftersom Gud existerar, är det en ideologi som grundar sig på Hans vilja. Eftersom Gud existerar, så måste andliga världen också göra det. Andliga världen finns och det är en plats där otaligt många förfäder bor. Det är platsen där alla oändlligt många människor på jorden idag och de som kommer i framtiden kommer att bo.

Även i andliga världen, finns det goda och onda andliga sfärer. Onda människor måste gå till den onda andliga sfären. Om vi antar att Gud existerar och det finns en samlingsplats som kallas andliga världen, där de som kan skapa någon relation med goda och onda andar hamnar, så är även den andliga världen indelad i två olika sfärer, den av godhet och den av ondska.

Vad utgör godhet och ondska? Gud vill att de goda och onda andliga sfärerna och människorna på jorden ska harmoniseras. När de gör det, så kommer varje individ att sträva efter att uppfylla de ideala dubbla syftena: individens syfte och helhetens syfte. Människor har dubbla syften, det individuella och det för helheten.

Vad har mänskligheten historiskt sett strävat efter fram tills nu? Vad det godhet eller var det ondska? Varför måste vi leva i sådan misär och alltid ha hinder i vägen? På grund av att startpunkten, processen och det slutgiltiga målet har varit olika. När vi analyserar alla detaljer, så blir det ganska enkelt. (126-83, 1983.4.12)

Det är omöjligt att riktigt förstå sig på andliga världen utan en överblick hur den utvecklas, agerar och påverkar jorden. Andliga världen kan delas in i två sfärer, god och ond. Andliga världen existerar faktiskt, trots mänsklighetens allmänna brist på medvetande om den.

Goda och onda andar slåss mot varandra även i andliga världen. Det finns en strid som också pågår i den världen. Goda andar kämpar ständigt för att leda onda andar till platser av godhet, och onda andar gör allt för att förhindra goda andar från att komma till godhetens platser.

Onda andar är förbundna med Satan, och människor som lever på jorden idag är under deras inflytande. Varför är det så? Oavsett om de var goda eller onda, så kom våra förfäder till andliga världen. Goda andar står på den goda sidan, inte för att de är fullständigt goda ur Guds synvinkel, utan för att de satt upp villkor för att ta avstånd från det sataniska inflytandet på jorden.

På vägen mot Guds ursprungliga ideala värld - en ideal sfär av godhet dit ursprungliga människor kan gå - så kämpar goda andar för att avancera mot det, och onda andar kämpar för att blockera vägen. Den onda andliga sfären och den onda jordiska världen är förbundna och kommunicerar hela tiden. Goda andar är de som på jorden motarbetades och konfronterades av den onda världen och som också var religiösa människor. (134-9, 1985.1.1)

1.2 Andliga fenomen

Om religionerna skulle slåss mot varandra i de Yttersta Dagarna, vad skulle hända? Vi lever i en tid då sådana fenomen lätt uppstår. Enighetskyrkan uppstod för att skydda mot det, för att skydda, genom att blockera sådan strider. I tidsåldern för religiösa krig, är vi således här för att skydda både anden och köttet. Andliga världen tar greppet på den fysiska världen.

Det finns hundratals miljarder andar i andliga världen. Japans hundra miljoner stora befolkning är ingenting vid jämförelse. Det är inte mer än ett dammkorn under ens fot. Flera miljarder andar är på offensiven för att dominera den fysiska världen. Neuros är ett resulterande fenomen av denna verklighet.

 Efter år 2000, kommer människor att kunna kommunicera andligt med varandra. Huruvida de kommunicerar med onda eller goda andar, så måste de slåss även om beordras att inte kriga. Denna tid kan komma, men Enighetskyrkans Principer har uppdraget att förhindra detta.

Ett högt torn stör radiosändningar. Fenomenet med neuros är likadant. Den mest fruktansvärda saken skulle vara om endast onda andar mobiliserades och anföll den fysiska världen. Vad skulle hända om så var fallet? Oavsett hur många människor det finns på jorden, så skulle alla anfallas av onda andar.

Gud förbereder sig för det scenariot. Han utvidgar andliga världens fundament som centreras på goda andar. (55-30, 1972.4.23)

1.3 Brev från andliga världen

Nyligen, kom ett brev från Dr. Lee Sang-hun från hans fru, Han-sook är i andliga världen. Hon skrev: "Jag hade ingen aning hur underbar den andliga världen var eller hur värdefull Välsignelsen var. Det är som en dröm där vi är en del av den himmelska Kungliga Familjen. Det är så underbart här att jag är ledsen att jag kom hit först. Snälla förlåt mig. Med andra ord, eftersom hon gick till andliga världen före hennes make, och hade drömlika erfarenheter vilket kom genom hennes livstro i Enighetskyrkans så var hon ledsen. Allt där var för bra.

Jag är en intelligent person. Genom att väl känna till andliga världen, har jag inte levt hela mitt hela liv i överensstämmelse med dess plan? Vi har kommit från ett ursprung och vi måste återvända dit.

Floder skapas av vatten som flödar ut i havet, avdunstar, stiger upp i atmosfären och därefter åter faller tillbaka på jorden. Vi måste återvända till ursprunget. Allt liv fortsätter i olika cirklar. Utan cirkulation, förfaller allt tillbaka till dess grundläggande kemiska beståndsdelar.

 Vilken slags varelse är Gud? Han är som världens sinne som finns här och nu i universum. Han är som universums sinne.

 Kan ni se ert sinne? Andliga världen liknar sinnet, men det är platsen där sinnets innehåll görs till en påtaglig verklighet. Det är en plats som överskrider tid och rymd. Ni kan äta vad ni än önskar. Det finns ingen anledning att oroa sig över mat, vatten eller kläder. Andliga världen överskrider allt besläktat med mat, kläder och skydd.

 Behöver ni bilar där? Finns det en fabriksanläggning för att göra bilar? Skulle det finnas fabriker för mat, tyger eller kläder? Inga av dessa existerar. Oändliga avstånd kan korsas ögonblickligen. Med vilken kraft? Med kärlekens kraft. Om ni vill se en person som ni älskar, så kommer den personen att uppenbara sig ögonblickligen.

Kärleken färdas med den högsta hastigheten och i en rak linje. Denna är inte sekulär kärlek utan gudomlig kärlek. Gudomlig kärlek är sann kärlek. När man befinner sig inom den sanna kärlekens sfär, så kommer vi att kunna förflytta oss i en rak linje med den högsta hastigheten. Då kommer vi att kunna verka på universums scen. Universum kommer att kontrolleras av våra tankar.

 Genom att känna till alla dessa saker, så blev jag aldrig bitter även om jag gått som en pionjär genom dalar av smärta och sorg i denna värld. Även nu, är jag fast besluten att gå denna väg tills dagen då jag dör.

 När vi dör, så kommer vi att finna tågspår att följa i andliga världen. Spåren i andliga världen är som de på jorden och går förbi nationella gränser. De får varken vara för smala eller för breda. De måste passa perfekt. Ingen religiös lära förutom Enighetskyrkans känner till dessa saker. Oavsett hur stolta kristna än må vara, är de omedvetna om dessa fakta. Talade Jesus någonsin om andliga världen?

 I detta 1900-tal, så skryter vi om vetenskapens frontlinje. Vi följer utvecklingens formella logik, men det finns ingen annan plats än i Enighetskyrkan där vi bekräftar Guds existens med en religiös teori som utvecklats genom en formell process. (210-225, 1990.12.23)

Jesus möter inte längre motstånd i denna tidsålder. Eftersom tiden har kommit där hela Korea kan lovorda mitt namn grundat på vår historias resultat på det globala området, så bör ni fullborda ert ansvar som stam-messias. Nu, kommer era stammar, även era mest avlägsna släktingar, att återupprättas på en gång. Att återupprätta 120 familjer på ett halvår är inget problem. Ni är nu i den äldre broderns position.

Himmel och jord kommer att försvinna och börja om igen. Farfäder kommer att bli sonsöner, och fäder kommer stå i sonens position. Tiden kan jämföras med när en sonson blir en konung och hans farföräldrar, föräldrar, och förfäder måste tjäna honom. Messias representerar konungen. I hans land, kommer helgonen att återvända och utropa hans namn som härskaren över stamkonungariken. Detta kommer att bilda en befrielsens sfär i vilket kungadömet utgör en del av det nationella området.

Hemlandet för en enorm evig värld håller på att utveckla sig. Eftersom jag inte vill att ni ska vara beklagansvärda människor som har tappat bort er lokaliseringsförmåga och bara fungerar inom ett begränsat område, så skapar jag en klar, fri sfär där vi kan resa fritt i alla fyra riktningar - norrut, söderut, österut och västerut - inom det väldiga kosmos.

Vad måste ni lämna kvar till eftervärlden? Ni måste lämna efter er bra saker för er nation, så att era ättlingar kan leva gott. Då kommer nationens människor att beskydda dem. Efterlämna inte pengar, kunskap eller makt. Lämna patriotiska prestationer efter er. Alla sade att jag skulle misslyckas, men jag gjorde beslutsamma förberedelser, så att jag inte skulle misslyckas. Således, kommer jag under inga som helst omständigheter att misslyckas. (213-146, 1991.1.16)

1.4 Hoppet för andliga världens människor 

Vad skulle människorna i andliga världen önska? Andliga världen är en värld där ni tillfredsställs med allt enligt standarden som ni finner inom er själva. Om ni vill ha någonting så kommer det till er omgående. Det är en värld där ingenting är omöjligt för människor som är i subjekts position och som kan smälta och reagera på situationer. Om jag skulle tala om detta, så skulle folk säga att jag var sinnesjuk, men jag bryr mig inte.

Om ni vill vara värd för en fest för en miljon gäster, kan ni göra det ögonblickligen eftersom allt kommer att förberedas lika snabbt som tanken. Se på dagens bedrövliga värld som jämförelse. I Korea finns det många arbetslösa människor eller hur? Vi lever i en sådan värld. Vad skulle kunna skapa fler möjligheter? På samma sätt som värme produceras av atom fission, om ni orsakade kärlekens fission, så kommer möjligheter att synas ögonblickligen. Är det inte troligt? (141-277, 1986.3.2)

Hur ska vi förena oss med den världen? I andliga världen, vill människorna ha en bättre position imorgon än de har idag. Den allmänna mentaliteten bland människor som lever på jorden är att de önskar att idag ska vara bättre än igår, och att morgondagen ska vara bättre än idag. Oavsett vem vi är, huruvida det är Västerlänningar eller Österlänningar, eller människor från det förflutna, nuet eller framtiden, så är vår allmänna mentalitet att önska något bättre än i vårt nuvarande liv. Detta ändrar sig inte. Alla människor i andliga världen är likadana. De hoppas att saker ska bli bättre än de nu är. De vill att deras öde i andliga världen ska förbättras i jämförelse med deras öde i deras jordiska liv. (141-269, 1986.3.2)

De senaste sex årtusendena har varit en historia av att finna och återskapa en ny Adam. Eva kan inte skapas utan Adam. Det är därför Gud skapade en man, Adam. Därför ni måste följa mig. Blodet och köttet av otaligt många människor som kom och gick på försynens väg av återupprättelse var menat att användas som material för detta syfte. En enorm mängd andars förbittring måste tröstas här. Vid dagen för ankomsten av Adams förkroppsligande, så kommer martyrerna som har utgjutit sitt blod och som dött under extrem förföljelse att känna deras värde för första gången.

Även om de är i andliga världen, så kommer de att befrias genom förbindelsen med förkroppsligandet på jorden,. Det är så det fungerar. Det behöver inte vara ett oklart begrepp, men hur är det när vi blir medvetna om dessa skeenden? (29-271, 1970.3.11)

Oavsett vad människorna bredvid oss gör, huruvida de äter eller vilar, så måste vi gå den vägen. Framför oss, går tusentals ständigt framåt. Om ni strävar efter att gå framåt och anstränger er för att göra ert yttersta utan att vila, medan ni drar i repet, så kommer andra människor också dra i repet för er. Under tiden kommer ni se många människor falla bort. Det är som en maraton tävling. När man springer så finns det första- och andra plats. Historien liknar detta. Över de förgångna årtusendena har otaligt många andliga människor klängt fast i detta rep. Om ni tar först platsen och går till andliga världen, och därefter förbinder er med blocket och drar in repet fullständigt, så kommer den andliga världen att återupprättas. (32-144, 1970.7.5)

1.5 Att befria de i andliga världen från förbittring

Vi måste avsluta vårt uppdrag som hänför sig till de tre tidsåldrarna. Vi måste befria människorna i andliga världen, människorna som lever i den syndfulla världen idag och även de framtida generationerna. Detta är hur befrielsen för de tre generationerna ska ske.

Detta är en enorm uppgift. Vad skulle hända om sådana drömlika saker kom att ske? Era ögon skulle stirra vidöppet, er mun skulle gapa, era öron skulle resa sig, men ni kommer att böja ert huvudet. (28-201, 1970.1.11)

Enighetskyrkan är en grupp som gör vad? Det är en grupp för fredsmäkling och försoning. Med vem förenar vi oss med? Hittills, har Jesus och den Heliga Anden antagit denna uppgift. De hade uppdraget av att ge födelse. Uppdraget som Jesus och den Heliga Anden måste fullborda, är att ge födelse till söner och döttrar.

Bibeln påstår att kvinnor ska räddas genom barnafödande (1 Tim. 2:11 - 15). Men medlemmarna från några av etablerade religiösa grupper säger att kvinnor inte bör föda. Varför har Gud skapat ett organ så att kvinnor ska kunna få barn? De har fel. Denna vers säger att kvinnor, som symboliskt representerar Eva, måste ge födelse i hennes plats.

Eva skulle gjort fruktsamt de grundläggande egenskaperna av den Ursprungliga Modern som existerar i anden och inte kan ta en fysisk kropp. Eftersom Eva var oförmögen att skapa en standard för det ömsesidiga utbytet, försenades Gud Sin plan.

 På Jesus tid, så sände Gud dessa egenskaper till Jesus som objekt. Därför har de fortfarande ingen kropp. Jesus hade en kropp, men den Heliga Anden hade inte det. Det är därför vi säger att den Heliga Anden är som eld, olja eller vinden.

Ändå, om hon utövar sitt moderliga uppdrag, beträder våra hjärtan, påverkar dem, och rentvår dem från synd, så blir vi rena. Det är som en mor som föder ett barn och uppfostrar barnet. Precis som man får faderns beskydd, så om man ska pånyttfödas bör man ha villkoret att pånyttfödas under Jesus beskydd. Då kan man säga att pånyttfödelsen har skett.

Har Jesus och den Heliga Anden någonsin vilat? Nej, de kunde inte det. Har Kristendomen någonsin vilat? Nej. Genom att ha räddat fallna människor de gångna sex årtusendena, har Gud någonsin kunnat vila? Nej. Inga av dem kunde vila. Har Enighetskyrkan någonsin vilat? Har pastor Moon någonsin vilat? Jag springer fortfarande runt som en uppskrämd hjort.

Varför gör jag så? Jag är sådan för att kunna ge försoning, så att Gud, Jesus och den Heliga Anden kan vila, och så att alla våra förfäder kan koppla av. Gud är också vår förfader, eller hur? På tal om Kristendomen, så är alla helgon som har kommit och gått våra förfäder. På tal om religionen, så är alla religiösa ledare som kommit och gått, också våra förfäder. Vi måste befria alla dessa förfäder. Vi måste utföra arbetet att befria dem från förbittring. (75-38, 1975.1.1)

Jag tänker på detta hela tiden jag är vaken och även när jag går till badrummet. Sovande eller vaken, så tänker jag på detta tjugofyra timmar om dygnet. Det är därför jag inte är skyldig er något. Jag är inte en man som drar på mig skulder. Hur dåraktig en ledare måste vara om han ådrar sig skulder!

Jag berättar alltid för mig själv att jag inte ska överträffas av yngre. Även nu, så åker jag ut med en båt dagligen. Jag gör detta för att jag vet att de som har ett intresse av havet kommer att ha obegränsat ekonomisk makt i framtidens Amerika.

Jag gör detta för att befria andarna av dem som dog på havet. Jag åker ibland ut med fartyget, även när jag har varnats för en storm. Det är för att jag vet att många andliga människor dog på det här sättet.

1975 åkte jag till Cape Cod för att befria förbittrade människor i andliga världen. Jag lanserade en befrielserörelse. Ingen i världen vet om detta. Varför gör jag sådana saker medan jag förföljs? Jag gör det för att befria andliga världen från förbittring. (93-96, 1977.5.15)

1.6 Enigheten i andliga världen

Den fysiska världen är inom Satans sfär medan andliga världen tillhör Gud. De två missförstår varandra ideligen. Det är ett obestridligt faktum att detta har varit det huvudsakliga bidraget till förbittringen i tidsåldern av frälsningsarbetets återupprättelse. De får inte missförstå varandra. Sinnets Gudscentrerade sfär och kroppens sfär som styrs av Honom måste förberedas. Standarden för det enade fundamentet kommer att etableras enligt hur den utvecklas inom det dagliga livet. (45-211, 1971.7.1)

För att Enighetskyrkan ska ge enighet, måste den göra det utifrån andliga världen. Känner ni alla till den andliga världen? Enighetskyrkans medlemmar måste känna till den. Ni måste ena den. Tror ni att det kommer att vara lätt? Utan andliga världens enande så kommer det inte bli någon enighet i den fysiska världen.

Är inte stridigheterna i dagens jordiska värld svåra? Det är de. Men stridigheterna i andliga världen är ännu svårare. Med detta i åtanke, så kan Enighetskyrkans medlemmar inte öppna deras munnar och säga, "Det är jobbigt." (153-53, 1963.10.18)

I processen att finna idealet, vad enar det andliga och fysiska? Eftersom den andliga dimensionen är andliga världen och den fysiska dimensionen är den jordiska världen, så måste de två byta platser för att kunna bli ett. Att hålla fast vad som är ert kommer inte att åstadkomma detta. Endast när ni ger allt kommer den andra sidan att komma till er, och endast när den andra sidan kommer att ge allt till er kommer ni att kunna gå till den andra sidan. Ni kommer komma till positionen som förlorades. (147-94, 1986.8.31)

 

För att förena den andliga och fysiska världen i framtiden, måste vi först vara medvetna om vår globala övertygelse och samlande ideologi. Då kommer vi att alltmer gå lidandets väg för att göra ett globalt genombrott. När vi gör detta, så kommer de andliga och fysiska världarna automatiskt att bli förenade. Enighet kommer att ske därifrån, och inriktningen av vägen kommer att bestämmas. (29-284, 1970.3.11)

Kan Enighetskyrkan ena den fysiska världen innan andliga världen? Det kan den inte. För att kunna ena andliga världen, så drog jag Enighetskyrkans medlemmar på jorden in i dödens gap och tvingade dem skoningslöst.

När det händer, kommer andliga världen att hjälpa er. Ju längre ni går in i en bedrövlig situation, ju mer står andliga världen solidariskt med er.

Platsen ni kommer gå till är en djup plats, himlens sfär kommer uppstå mitt i denna ras som består av trettio miljoner människor. Denna sfär inbegriper också de som kom till helvetet för länge sedan. (49-108, 1971.10.9)

Sektion 2 Relationen mellan människor på jorden och andarna

2.1 Människorna på jorden och andarna

Denna värld är djävulens värld. Vi måste återupprätta den. Ni vet inte när ni kommer att dö, eller hur? Alla dör. Om vi inte lägger fundamentet på jorden för att övervinna och gå fram och tillbaka över dödens bergstopp, så kommer Guds Konungarike på jorden inte att kunna skapas. Utan det, så kommer Hans konungarike i himlen inte att kunna upprättas. Vi måste göra det möjligt att komma tillbaka till jorden med viljan efter att vi har gått till andliga världen. Endast då kan vi leva i Guds Konungarike på jorden och upprätta och leva i Hans konungarike i himlen.

När vi har gått till andliga världen, så måste vi kunna återvända fritt. Utan att förverkliga Guds Konungarike på jorden, så kan vi inte återvända fritt. Detta är ingen vild fantasi. Det är så det är. Vi måste anstränga oss för att göra detta möjligt för evigt. Alla våra förfäder har misslyckats med att fullborda deras del av ansvaret att skapa gottgörelsevillkoren, och de var oförmögna att finna deras väg i andliga världen och nedstiga till jorden för att betala gottgörelse. På liknande sätt, så kan ni inte göra samma misstag om och om igen. Ni kommer att fångas av detta faktum, eftersom Principerna är sanna. (146-223, 1986.7.1)

Det finns en mur mellan vägen som religionerna måste gå och vägen som den vanliga världen måste gå. Hur kan trolösa harmonisera med troende, och hur kan troende skapa harmoni bland sig själva i tidsåldern vid slutet av århundradet? Utan att lösa detta problem, kommer mänskligheten att delas upp i två och vara oförmögen för gå in i en ny enad värld.

Om dessa två fraktioner skulle gå in en ny värld, så skulle det resultera i en delad värld, och detta kan inte vara idealet av den fullkomliga Guden. Jag anser att eftersom Guds ideala värld bara kan vara en, så kan de två uppdelningar inte gå in där tillsammans. Sättet att lösa detta problem kommer inte att finnas i en invecklad global angelägenhet. Problemet är hur man kan upptäcka jaget som kan ena sinne och kropp och snabbt komma till målet.

Med början från tanken att religionens och världens enighet måste komma från mig själv, så kommer frågan främst, som Enighetskyrkan försöker att lösa idag. Att det är inte en religion för religionens skull. Den bör uppnå solidaritet med världen, genom att finna sättet att få religiösa aktiviteter att uppnås via social aktivitet; och så bör den finna sättet som världen söker efter den religiösa vägen och förena dessa två. En stor mur ligger i vägen och blockerar religion och samhället från att bli förenad - för individer, familjer, folk, länder, världen och även kosmos.

Var börjar vi riva denna mur? Var började problemet? Inte från världens ände, utan från individen. Eftersom individer gick sönder, så delades sinne och kropp och sökte deras egna vägar i olika riktningar. Vad är problemet här? Det är hur man ska kunna sammanfoga, väva ihop, förenaa, och smälta ner olika syften till ett, och därefter hur man kan återförena sinne och kropp.

Eftersom Gud och Satan existerar, så arbetar de. Fram tills nu, har Gud väglett återupprättelsens försyn och försynen av att finna sanningen för att rädda mänskligheten. Tvärtemot detta, så försöker Satan att skapa motstånd mot Guds försyn. På godhetens sida och efter att den ideala världen är i samma riktning som Hans försyn, så strävar Gud mot det syftet, och urskiljer dagligen mellan rätt och orätt. Å andra sidan, så vrider den onda guden satan mänskligheten i den motsatta riktningen, när han säger åt dem att inte gå den vägen.

På varje gräns och mur, så vrider Guds människornas armar och säger, "Gå inte över muren. Gå till höger!" och Satan vrider också deras armar och säger, "Gå till vänster!" Detta är hur vi är uppdelade. Vår rörelse gick till höger vilket resulterade i högerkanten, och resultatet av röra sig åt vänster globalt är vänsterkanten. Nu står vi vända mot den historiska tidsåldern på slutet av århundradet som har en höger- och vänsterkant. Detta är det synliga resultatet av stridigheterna mellan sinne och kropp.

Då, är frågan hur man skapar enighet. Genom att förena världen, nationen, stammen och familjen, blir individen enad? Nej. Det måste börja från en individ.

Så, genom att ställa världen åt sidan, måste vi skapa en rörelse som kan skapa enighet bland individerna. En rörelse som kan förbinda den närvarande verkliga världen till religionen, och förbinda religioner till den verkliga världen, och därmed bli individer som båda sidor kan acceptera.

Problemet här, är emellertid att onda andar dominerar kroppen. Onda andar har rötterna i kroppen och goda andar i sinnet. Från detta kommer en uppdelningen mellan materialism och idealism. Sakerna som människor pratar om i denna värld uppstår inte bara av sig självt. När tiden närmar sig, bör syndare bekänna sina synder. De bör fullständigt veta vem de är.

Huruvida vi uppnår enighet på jorden avgörs av vittnesbörden från de goda och onda andarna på den globala nivån. Goda och onda andar slåss på den nivån. Vi kan inte iaktta det eller känna det, därför vi är en del av det. (140-15, 1986.2.1)

2.2 Människors position i andliga världen

 Idag, finns det fyra miljarder människor som lever på jorden, men i andliga världen finns det hundratals miljarder själar. Frågan är hur denna värld och andliga världen, som vi betraktar som subjektet, förenas. Förenas de till vad vi betraktar som värdefullt på jorden, såsom allt materiellt, kunskap eller ens position? Det kan inte vara så.

 Detta därför att andliga världen är en värld som överskrider den materiella världen. Den överskrider kunskapens värld. Eftersom den överskrider tid och rum, är det en värld där gårdagens glädje kan bli dagens, och dagens glädje kan bli morgondagens.

I detta ljus, kan den verkliga världen inte påverkas av sådant, som vi som lever på jorden idag behöver eller värderar. Vad som är viktigt är: vad som är centrum för allt värdefullt inom andliga världens liv?

Varje själ i andliga världen hör hemma i dess egna samhälle. Precis som på jorden, så har andliga sfären också familjer, stammar, nationer och en värld.

Andliga världen är platsen dit alla som nu lever på jorden, oavsett de vill eller inte, kommer att gå till och leva. Från det ociviliserade till det civiliserade, så kommer alla slags grupper av människor som kom och gick genom historien att samlas där.

Om den mänskliga historien fram tills nu har misslyckats att bli förenad genom fred, glädje och idealet, vad kommer då att hända med folket i andliga världen? Hur kommer de att styras? Människor som bor på jorden kan inte helt plötsligt förändra sig i andliga världen. Det finns ett ordspråk som säger "En vana som du skapade när du var tre fortsätter tills du blir åttio"? Det är svårt att förändra ens inre natur.

I detta hänseende, finns det någon speciell skillnad mellan människorna i andliga världen jämfört med människorna som lever på jorden idag? Skulle de helt plötsligt förändras? Det är inte möjligt. Ni skördas på samma sätt som ni levde i denna värld. Alla människor i andliga världen, är bara människor som har levt på jorden. Från det perspektivet, skiljer sig inte andliga världen alls från världen som människorna lever idag. (141-267, 1986.3.2)

Andliga världen har så många olika historieströmmar. Men de kan inte komma till jorden och utföra deras arbete med deras vilja. De kan inte utföra deras arbete till denna grad. De blockeras från att göra det.

Om inte en bro byggs med hjälp av religionen, så kan endast speciella människor återvända. Till exempel, så skapades många grenar inom Judendomen, och när de stiger ner från andliga världen, så kommer huvudriktningen inte att vara en rak linje. När Judendomens olika linjer offrar hängivelse, så kommer den ledande riktningen att förändras fram och tillbaka.

 Följaktligen, med termer av att stiga ned från andliga världen, så kan endast de som förbinds till den raka linjen stiga ned.

De kan inte samarbeta med varandra i den återvändande uppståndelsens process. Människor på jorden går till andliga världen inom ett sekel. När de är i andliga världen och vill komma tillbaka till nästa generation, så måste de följa samma princip, men endast speciella personer kan göra det.

Murarna i andliga världen kommer att växa bit för bit. Den kommer att bli mer och mer komplicerad. Nästa generation kommer alla gå till andliga världen. Således, kommer dessa murar att gradvist bli allt större. De är alla murar.

Det är nu en global tidsålder. Fundera på hur invecklad den måste vara! Tänk på hur många gånger människor måste vända sig om och om för att finna vägen att komma till jorden. När en sådan tid kommer, så måste murarna rivas ner. Vår avsikt är att skapa vägar som stiger ned från och träder in i andliga världen. Enighetskyrkan kommer att göra allt detta arbete. (102-29, 1978.11.19)

De, som tidigare gått till andliga världen är alla uppdelade. De kommunicerar inte horisontellt, men till viss grad så kommunicerar de vertikalt. (218-124, 1991.7.14)

2.3 Andarna är fler än människorna på jorden

Vet ni alla hur stor andliga världen är? Har ni någonsin föreställt er hur stor dess befolkning måste vara? Några spiritualister har beräknat att det finns ca. 3320 andar fästa på varje jordisk person. Om denna mängd var på vår sida, skulle vi besegras av världen eller skulle vi erövra den?

Är dessa andar rädda för atombomber? På samma sätt, om ni inte fruktar kulor, atombomber eller nationen, så kommer ni aldrig att besegras. Ni kommer helt säkert att vara segerrika. Ni måste gå bortom detta. Även om ni invänder, så kommer jag att tvinga er att gå och följa er, efter att jag låst dörren. Jag kommer låtsas vara ägaren, och jag kommer låsa dörren när alla har passerat mig. Med dessa tankar har jag kämpat fram tills nu. (86-192, 1976.3.28)

2.4 Vandrande andar

De som förnekar Gud, är sorgligare än människor som svälter ihjäl. De sistnämnda kommer att ha en bestämd nivå i den andra världen enligt meriterna från deras goda tro, men ateister kommer inte att ha något fotfäste eftersom de förnekar andliga världen. De driver med andliga världen som om det var en stor mängd moln. De blir vandrande andar. Precis som molnen samlas och producerar regn, så samlas de och utövar en ond påverkan. De går alla till helvetet och tilldelas smärta där. Även om jag vet detta mycket väl, så måste jag rädda dem, och det är därför jag gör allt detta arbete.

Det är ett allvarligt problem att människor dör. Sextio tusen dör varje dag. Tjugo miljoner dör av svält årligen vilket blir sextio tusen varje dag. När föräldrarna, syskonen och de dödas barn ser dem, så utvecklas den beklagliga hjärteskärande berättelsen. Om de som är kända som de Sanna Föräldrarna och inte känner medkänsla och inte gör de relevanta förberedelserna, så kommer det faktum att de var samtida med de människor som svalt på jorden bli en källa till förbittring.

Med detta i åtanke, har jag förberett en väg för att lösa världshungern med hjälp av havsbaserade projekt. Även om detta betyder att det dubblerar och tredubblar våra svårigheter, så har jag givits global publicitet och har förberett en väg för att möjliggöra för Enighetskyrkan att erbjuda dess hjälp till det närmaste problemet. Det är därför vi grundade Washington Television Center. Vi kommer att starta en insamlingsaktion för detta.

Eftersom människor inte lever över hundra år, så går utav fem miljarder människor, femtio miljoner till andliga världen årligen. Vad ska vi göra för dem som går till helvetet? Gud vill att vi ska skörda för Hans sida vad satan har sått. Vad kommer att hända ju mer detta försenas? Under de föregångna fyrtio åren, hur många har gått till helvetet? Miljarder. Detta är allvarligt. När jag går till andliga världen och de säger att, "När du levde på jorden, så fullbordade du inte ditt ansvar, eller hur?" Hur ska jag kunna svara på det? Vi bör åtminstone fundera över detta. När jag talar till medlemmarna, så delar jag med dessa tankar och uttrycker min beslutsamhet för att ta ansvar inför framtiden. De kommer att säga, "Du är en fantastisk person. Du brydde dig om oss." (205-355, 1990.10.2)

2.5 Att särskilja andarnas sinnen

Inga vanliga människor i världen vet hur det vattnet smakar, medan man svettas, som du dricker efter att ha återvänt från att ha gått ut och talat med ett allvarligt hjärta. Hur smakar det? Den kan inte ens jämföras med Cola eller vatten med honung. Det smakar annorlunda varje gång man dricker det.

Vi måste också upptäcka sådana saker; annars, kan vi inte utveckla utomsinnlig föreställning. Ni skulle inte kunna reagera till någonting i förhållande till andliga världen. Om ni känner förnimmelsen av sådana saker, så kommer era öron att bli mycket känsliga när de hör något från avstånd, ni kommer redan att ha analyserat innehållet i det ljudet. Även med slutna ögon, så kommer ni att veta vilka som går förbi och huruvida de är bra eller dåliga människor. Ni kommer att bli klarsynta andligt. Om ni inte förstår detta, så kan ni inte skilja mellan goda eller onda andar. Ni vet inte genom att se, utan genom sinnet. Sinnets ögon är på ett högre plan än era fysiska ögon.

Jag berättar detta för er eftersom ni har en lång väg att gå. Ni bör veta detta. Bli inte alltför självsäkra. Detta är därför det påstås i Bibeln att, "Välsignade är det fattiga i själen, för där är deras Himmelrike." Det är samma princip. Allt binds tillsammans. (96-169, 1978.1.3)

2.6 Värdet av livet på jorden

Vi vet att i tusentals år, har otaligt många människor anklagat Adam och Eva. Nu kommer ni att bli de nya förfäderna.

Kommer ni att bli förfäder som kommer att anklagas av era ättlingar, eller bli välsignelsens förfäder som kommer att lovprisas? Ni står vid denna korsning. Adam och Eva anklagades eftersom de misslyckades att stå i allmänhetens position. De skulle säkert varit fria från alla anklagelser idag om de följt en uppoffrande och mer allmän väg.

Ni måste veta att ni står i en liknande position. Som sådana, bör ni alltid tänka på att ni representerar de tre tidsåldrarna. Av denna anledning, måste ni inse att andliga världen är i era händer och att era förfäder är i er nåd. Om vi samlar det förflutna, nutiden och framtiden tillsammans, och samlar den fysiska och andliga sfären tillsammans och leder dem, så kommer de att springa till er. Vi måste fullborda det uppdraget.

Alla i andliga världen, era släktingar, även ert land, och även uppgiften av sätta den rätta traditionen för era ättlingar är i era händer. Ni bör alltid ha detta i åtanke. Huruvida du, som en ensam person gör bra i från dig eller inte kommer att bestämma huruvida dina förfäder och släkt kommer att kunna befrias och huruvida dina ättlingar kan bli befrielsens utvalda folk. (66-75, 1973.3.17)

Gud har försökt träffa målet i över sex tusen år utan framgång; efter att ha provat i tiotusentals år träffade Han slutligen rätt. När man funderar över det, så var tidpunkten för den fullträffen när Han kände sig som allra sömnigast och när Han var helt utmattad. Skulle Han slumra till eller stå maktlös i det ögonblicket? När Han var utmattad och sömnig, så tog Han sig samman och sköt med ett klart sinne. Efter att Han skjutit, skulle Han ha kollapsat av trötthet och av yrsel? Genom att glömma Sin värdighet, så kunde Han utropa "Jag lyckades! med glädje.

Hur mållös andliga världen måste ha varit! Från änglarnas synvinkel, hur mållösa de måste ha varit, genom att säga, "Åh, ärkeängelns misstag skapade stora problem för Gud , och nu….," I tiotusentals år har andliga världen längtat efter att målet skulle träffas. Nu har det faktiskt träffats. Vad kommer andliga världen att känna.

Om det fanns ett sådan underbar plats, skulle människor över hela världen försöka att komma in eller inte, även om inträdesavgiften skulle vara tiotusen dollar? Antag att alla människor kom och därefter klagade, "Herre min skapare, jag har tappat bort min biljett!" Om därefter en viss tiggare i det grannskapet skulle köpa en biljett med de pengar han tiggt för, och han trädde in och bevittnade att Gud träffade målet. Vad skulle tiggaren göra? Skulle han börja att dansa där eller inte?

Då skulle Gud bli upphetsad och börja skryta om det. Han skulle börja säga, "Åh, jag träffade det, jag träffade det. Är ingen här?" Men om Han därefter skulle se tiggaren i det ögonblicket skulle Han börja ropa, "Din stackars tiggare"? Han skulle istället börja dansa och säga, "Detta är underbart!" (103-86, 1979.2.4)

Sektion 3 Våra förfäder och vi själva

3.1 Förfäderna vakar över oss

När ni går till andliga världen, kommer era förfäder att komma till er eller inte? De kommer att säga, "Wow, våra ättlingar gick med Enighetskyrkan och mötte pastor Moon!" Från den stunden, så kommer palatset och den himmelska Kungliga Familjen att börja. Fram tills nu har det inte funnits något palats i himlen.

Mellan sonsonen som dumt gör vad jag säger åt honom och sondottern som försöker att vara smart och använda hennes egna tankar, så försöker hon kringgå mig omärkt som en ål. Vem kommer att få förfädernas lovprisning? Kommer de att lovorda sondottern som beter sig som en kanin eller sonsonen som beter sig som en sköldpadda? De kommer lovorda personen som beter sig som en sköldpadda.

Kaniner urinerar ofta. Jag vet inte om sköldpaddor gör det. Jag har inte sett dem urinera. Kaniner urinerar när de har hoppat en kort stund och gör det igen efter en kort stund. Varför? De markerar sitt territorium för att stoppa andra kaniner från att inkräkta. Så vi borde vara som sköldpaddor. De som gör som det de blir tillsagda och glömmer bort huruvida det är dag eller natt, och är omedvetna om tiden och säsongerna, kommer att välkomnas överallt. Alla era förfäder i den andra världen håller ögonen på er. Det går inte att gömma sig. De ser allt. När ni går till andliga världen, så kommer ni att kunna gå igenom väggar och även hela jorden.

Vi måste gå dit och leva i en sådan värld för evigt. Eftersom vi blev skapade som Guds kärleks objekt, så behöver Han varelser som kan bli Hans objekt och partners till Hans eviga kärlek. Precis som Han är evig, är vi också eviga. Utan att bli partners i kärlek, så har vi inget evigt liv.

I den andra världen, vilka kommer till den högsta platsen? De som önskar att det var möjligt att födas igen som människor, som tjänar mänskligheten så som Gud gör. De som sympatiserar med Honom och tröstar Honom evigt kommer att komma närmast Honom: de är de som försöker använda alla bra saker de har för mänsklighetens bästa.

När mor- farföräldrarna närmar sin dödsdag, ger de inte alla sina bra saker då till deras barn? Precis som mor- farföräldrarna låter frukterna av deras ättlingars arbeten gå i arv, så bör vi leva med den sortens hjärta på ett sätt som gör det möjligt för oss att säga att vi kommer att efterlämna något till mänskligheten. (213-196, 1991.1.20)

3.2. Vi borde överträffa våra förfäder

När ni lämnar en kärlek bakom er större än era mor- farföräldrars och deras föräldrars, i huset där era förfäder hade bott, i rummet där er mor-farfar, er far och där ni blev födda, så kommer himlen att få se kärleken skina. Hundratals, tusentals och miljoner volt av ljus kommer att skina. Om ni undrar var det skimrande ljuset försvinner, så stiger det upp från er hemstad till era förfäders generationer.

När ni går till andliga världen, så kommer ni att anlända i Himmelriket som centreras på Gud. Detta konungarike är vårt ursprungliga hemland. Är inte Gud vår ursprungliga fader?

Adam och Eva är Guds inkarnation. Eftersom de är horisontala föräldrar med Gud som den vertikala Föräldern, , så kommer de att leva med Gud, den eviga konungen, när människor lämnar sina horisontala kroppar och vertikalt återvänder till deras hemstäder. Vem är konungen?

Om Adam och Eva inte hade fallit, så skulle de ha blivit kärlekens monarker. Genom att fullborda sig själva som Guds inkarnationer skulle de fullborda deras del av ansvaret och förbinda sfärerna av direkt och indirekt herravälde på jorden genom Guds kärlek. Då skulle Gud leva inuti Adam och Evas hjärtan, och Adam och Evas andar skulle bli Guds kropp. De skulle ha blivit en kropp. Tillsammans, skulle de dela och evigt andas gudomlighet och mänsklig kärlek.

Följaktligen, måste vi ta emot Guds kärlek; och därefter, är frågan vem som ligger närmare en mer grundläggande kärlek, baserad på kärleken till förfäderna Adam och Eva. Det är vår eviga väg att gå till den andra världen och fullborda vår andliga väg.(213-190, 1991.1.20) 

3.3 Vi bör också besöka våra förfäders gravar

Om era mor- farföräldrar har avlidit, bör ni besöka deras gravar med känslan av att Gud är begraven där. Från och med nu, när de dör, så skulle ni sörja och att jämra er bitterligen. Ni bör sona förbittringen som ni orsakade genom att inte tjäna era mor- farföräldrar väl under er livstid.

 Ni borde offra er hängivenhet tills Gud hör er gråt och känner igen er och tills er mor och far-föräldrar sänder ett meddelande att det är bra nu. Under skördetiden bör ni inte glömma bort era mor- farföräldrar. Ni bör besöka och tjäna dem innerligt under alla de fyra årstiderna. Då kommer de att lovorda er och säga att även om de trodde felaktigt om er och trodde att ni blivit en person försvunnen i konstiga tankar i Enighetskyrkan, så har ni faktiskt blivit ett kungligt barnbarn.

 Ni bör tjäna föräldrarna i er familj bättre än ni tjänar någon jordisk konung. Önskar ni inte att era 

föräldrar var konung och drottning? Er hjärtas lust är att era föräldrar ska stå i en högre position än Gud och en konung, och för att ni ska ha tillstånd att tjäna dem. Ni bör leva med de kungliga barnens kvalifikationer som kan göra deras mor och far lyckligare än någon annan konung i denna värld, även om ni måste att stå ut med palatsets etikettregler.

 Då skulle era föräldrar inte kunna låta bli att lovorda er närhelst de öppnar sina munnar. Eftersom era förfäder i himlen och alla era ättlingar kommer att lovorda er, så kommer enighetssfären att utvecklas centrerad på dessa föräldrar. Genom att tjäna era far/mor-föräldrar så kommer enighetens värld för moder, fader, och barnen med barns vördnad, deras söner och döttrar, kommer att bestämma den enda huvudlinjen för alla generationer i framtiden. Enighetens frö kan sås på detta fundament. När ni har detta, så kommer ni att gå framåt drömmande. (220-349, 1991.10.20)

Sedan förstfödslorätten har återupprättats, så kommer alla förfäder i de tre generationerna mor- farfar, fader och äldre broder att ödmjuka sig själva inför de förstfödda, föräldrarna och konungens position, för att närvara vid deras barnbarn som deras förfader och mor-farfar. Eftersom denna stora omstörtning av himmel och jord och en 180 graders omvändelse sker, där ett barn uppvaktas som en förälder och en yngre bror uppvaktas som en äldre broder, så äger en liknande sak rum i helvetet, som ändrar dess riktning så att det kan förflytta sig mot himlen.

Således, måste vi återvända till våra hemstäder och återupprätta 160 familjer. I era hemstäder, bör ni ha folk som lyssnar till Ordet, genom att resa fram och tillbaka. När det äldsta barnbarnet från den äldsta sonen, som är blodslinjens rot, rekommenderar det så bör alla parallella ättlingar följa efter. Samla därför alla 160 familjer och ha en festmåltid med Enighetskyrkans deklarations-ceremoni. De bör lova fullkomlig lydnad till Guds prinsar och prinsessor, och sammankallas på förfädernas gravplats framför släktens grav, och hedra dem som en konung som blivit placerad på tronen.

Ni måste kunna säga att, "Genom de Sanna Föräldrarna har vi blivit förfäder som kan efterlämna en ny härstamning och bli en välsignad stam som påverkar befrielsens sfär! Vår stam kommer att bli Guds eviga oföränderliga familj och släktskap!" När det sker, kommer ni att säga farväl till satan.

Enighetskyrkan tillåter hedrandet av förfäderna. Lät Kristendomen er utföra en minnesgudstjänst för era förfäder? Enighetskyrkan bör fortsätta att upprätta denna tradition. Detta är inte en sekulär tradition. Detta blir det område inom vilket vi för evigt kan tjäna våra fysiska släktingar genom att vara släktmessias. Vi kan framgångsrikt nå alla generationer genom att tjäna den himmelska föräldern, himmelriket och våra himmelska förfäder. Det kommer bli en nation där vi kan tjäna konungen och sjunga lovord för den eviga fredens regeringstid. Förstår ni? Ni, er moder, far, familj och stam kan gå direkt till himlen endast när ni har levt i en sådan nation. (220-221, 1991.10.19)

3.4 Förfäderna vi kan möta i andliga världen

Ni måste veta hur ert hus ser ut. Det är ett representativt hus för alla hus som människor bebor när de är på jorden. Inte bara det, det representerar även andliga världen. Ni kan bo i det huset. De som har levt på detta sätt kan naturligt och automatiskt gå till det ursprungliga hemlandets sfär, deras hemstad. Det kommer inte att finns inte någon konflikt när man möter mor- farföräldrarna eller någon annan.

När ni går till den andra världen, så samlas tusentals generationer av era förfäder där. Där kommer att finnas några av dem som gick till helvetet. Några generationer av era förfäder gick till helvetet, medan andra gick till olika platser. De är alla på olika nivåer. De som tjänade andra kommer att gå till himlen. Så ni kan vara ett exempel genom att säga, "Allt är väl, om det finns harmoni i familjen." Om ni lever för er familj och tar hand om era mor- farföräldrar bara tre gånger, så kommer de inse att de hade fel.

Hur många gånger, genom mirakler och väldiga under försökte inte Moses tjäna i Egypten? Flera gånger - sju, tio, även mer än tolv gånger försökte han tjäna. När ni försöker att tjäna och de inte mottar er, då kommer Gud att vägleda er. Vad ni officiellt har satsat på här genom att tjäna andra, kommer ni att skörda frukten av i den andra världen. Bland troende människor som bor på jorden i den sataniska världen, så kommer de som levat för andra, så som Gud gör, att leva gott i Hans ursprungliga hemland. Även om de har förföljts och blivit motsatta på jorden, precis som israeliterna blev det utvalda folket och trädde in i Kanaan efter att de gått genom vildmarken.

Så, har ni tjänat era mor- farmödrar väl? Gud är vit. Snö samlas högt uppe på berget, eller hur? Gud är ren. Så ni vet detta i ert huvud. Tjänade dessa mor- farmödrar deras egen svärmor? De måste tjäna deras svärmor på ett sådant sätt att deras döende ord kommer att vara, "Jag kommer att gå framåt och förbereda mig för att ta emot dig i den andra världen, precis som du har tjänat mig." (213-182, 1991.1.20)

Sektion 4 Den nya andliga tidsåldern

4.1 Det kommande tidsåldern av den utomsinnliga varseblivningen

När ni går över bara en bergstopp hittar ni andliga världen. I framtiden, kommer den utomsinnliga föreställningens tidsålder att komma, och det kommer inte att finnas någon som inte kan kommunicera med andliga världen. Tiden där människor anfaller varandra på jorden är över. Nu attackerar Satan och de onda andarna, men det skall komma en tid då de goda andarna kommer att attackera. Jag gör detta för att bana vägen för det.

Föräldrarnas attityd mot deras barn är bra för att det är bra med föräldrar som är närvarande och som bry sig om sina barn med älskande hjärtan och från en älskande position.

Denna väg kan inte undvikas vem som än tar avstånd från den. Dödens väg är oundviklig. Vad händer om ni måste gå vägen ensam? Var skulle ni gå om en ensam andevärld skulle öppna sig för er? Var går de statslösa folket? Den kan vara en fruktansvärd värld. Både Satan och änglarna kommer att komma dit.

När ni öppnar era ögon efter att ni har dött, så kommer ni att inse att andliga världen existerar. Men vad skulle ni göra om Satan släpade iväg er? Satan kanske tar ett språng mot er, och säger, "Du där! Stå längst fram i ledet!" Sådan saker kan hända. Om ni tänker på detta, kan ni sova om natten? Detta är en ofrånkomlig väg.

Jag är allvarlig när jag talar om sådana saker. Vad kommer att hända efter döden? När jag går till andliga världen, så kommer olika människor att komma till mig. Jag har gjort alla dessa uppgörelser. Jag känner till Konfucius, Buddhas och Jesus hemligheter.

Jag frågade till och med Jesus, "Dog du inte på grund av det och det" och han svarade, "Ja, det gjorde jag. Hur visste du, som ledaren av Enighetskyrkan allt det?" Genom att veta sådana saker, är det även möjligt för mig att bli vän med Jesus.

Ni eller kristna kanske kallar Jesus för, "Herren! Herren!" men det gör inte jag. Vi är vänner. De kallar mig för en kättare när jag säger sådana saker, men ni kommer att veta vem som är kättaren, när ni går dit. Ni bör förbereda fundamentet för all dessa saker innan ni går.

Jag gör detta eftersom jag vet mycket väl att när jag går till den andliga världen, kommer det att bli en stor uppståndelse. Om ni inte kan tro på detta, be omedelbart och ta reda på det själva. Detta låter som ett hot från Enighetskyrkan. Om ni bad och frågade om kyrkan är sann eller inte, vad skulle bli resultatet? Det är vad som händer därför det innehållet har förberetts.

Det är därför jag följer denna väg, även om det är svårt. Hur är det med er? Var kommer ni att gå? Är ni redo? När ni är döende, och säger till mig, "Åh Far, snälla hjälp mig, jag är döende och kommer att gå till andliga världen," ingenting kan göras då. Förberedelser kan inte göras då, utan endast på jorden. (61-327, 1972.9.3)

4.2 Att gå in i en ny tidsålder genom deklarationen av Himlens Segerrika Dag

Jesus är utformningsstadiet, de tolv apostlarna är tillväxtstadiet, och de sjuttiotvå lärjungarna är det fullkomliga stadiet; detta är de tre stadierna. Om ni inte kan uppfylla detta, så kan ni inte gå till himlen. Ursprungligen så tar ni emot Välsignelsen efter att ni gjort detta. Då gifter sig även Jesus.

När hela er familj börjar att tro, med alla de tre generationer, mor -farföräldrar, barnen och barnbarnen och som tar ansvar för det och det, då kan de fungera som tre generationer. När detta händer, så kan ni omgående återupprätta otaligt många generationer av era förfäder, genom att återupprätta era föräldrar.

Tidsåldern har kommit när andliga världen kan återvända till jorden. Organisationen på jorden bildar också organisationen i andliga världen, och de förblir ett. Ett sådant fantastisk fenomen kommer att uppstå, tänk vilken glädje andliga världen måste känna!

Följaktligen har tidsåldern av religionens och andliga världens seger kommit. (96-250, 1978.1.22) 

Be nu, "I överensstämmelse med Sanne Fars ord, på denna Dag av Himlens Seger, den 4:e oktober (1976), så kan ni goda andar återvända och leda era onda ättlingar på jorden till himlen genom era goda omfamning." En tidsålder kommer när sådana befallningar kommer att bli möjliga. Eftersom vi lever inom domänen av Adams tidsålder, och andarna lever i änglarnas domän, så måste änglarna enligt principens lagar hjälpa Adam, då kommer vi snabbt till slutsatsen att de skulle vara tvungna att hjälpa. (89-113, 1976.10.4)

Den andliga och mentala världen är i stort sett en sfär av enighet. Om ni säger att, "Jag skulle vilja se den och den," och väntar tjugofyra timmar, så kommer den personen att dyka upp. Detta kommer att hända. När ni fokuserar, så kommer han att synas. Det är som att sända ut radiosignaler.

Eftersom han har ett sinne som fungerar som en mottagare, så kommer han utan någon anledning, bli nyfiken på er och känna en önskan att komma. (76-142, 1975.2.2)

4.3 Enighetsceremonin och andlig hjälp

Vad är betydelsen av Sanna Föräldrars födelsedag (den sjätte dagen av det nya månåret)? Efter att ha återvänt denna gång (1976), på den första dagen av den andra månaden i månkalendern, så anförde jag något som kallas Enighetsceremonin. Ni kanske inte vet vad denna ceremoni är.

I återupprättelsens process, så måste ni fullkomna individen, familjen, stammen, nationen och världen och förena dem i en rak linje.

På jorden, har jag fullbordat saker i individens, familjens, stammens, folkets och nationens nivå, men de är inte ännu förbundna till andliga världen. Inte heller har de förbundits till Enighetskyrkans familjer. Även om vägen stenlades, så måste den förbindas med andliga världen och därefter till den fysiska världen. Endast då kan Enighetscermonin äga rum.

När kan Enighetsceremonin äga rum? Sedan Kristendomen har utvecklats globalt främst i demokratiska länder, så är enighet endast möjlig där det finns ett globalt fundament. Utan ett sådant fundament, så kan enighet på en nivå inte förbindas till andra nivåer. Till dess, kan vi endast sikta på den globala nivån från den nationella nivån, men vi kan inte bestämma och utforma den.

Men genom fundamentet som jag skapade i Amerika, så kan vi nu skapa anslutningen. Nu har tiden kommit då nationen och världen förbinds. När denna andliga standard kan förbindas till det globala fundamentet, så kan grundat på en sådan global standard, det förenas med andliga världen för första gången.

I andliga världen, så är inte de koreanska och japanska andarna särskilt bra förenade. Andarna från olika nationaliteter relaterar endast till deras egna länder, så vi kunde inte mobilisera alla som en enad styrka mot en global väg. Tills detta är löst på jorden, kan andliga världen inte organisera sig.

I andliga världen, är således japaner och koreaner, japaner och kineser alla fiender. Det finns så mycket fientlighet mellan nationerna i andliga världen. Eftersom de fientliga andarna är mot varandra, så måste de enas.

Därför genomförde jag Ceremonin för Total Befrielse från Förbittring den första mars, 1975, en ceremoni för att befria och förlåta alla. Detta öppnar vägen för att även befria Satan. Genom denna ceremoni, så kan fiender inte längre behandla varandra som fiender utan måste förlåta varandra. För mig är Satan min fiende och när jag förlåter honom är han inte längre en fiende, eftersom Gud inte betraktar honom som en fiende heller.

Nu har enighetens tid kommit. Vad kommer att hända när den fysiska och andliga världen blir ett? Var inte Fallet skälet till separationen av dessa två världar? Avskiljdes inte Gud från Adam och Eva? Fanns det inte en brytning i hjärtat mellan Adam och Eva? Följaktligen, när den andliga och den fysiska världen enas, och om en struktur mellan de olika raserna utvecklas, grundat på Adams och Evas familj, stammen, folket, nationen och världen, så kan detta skapa den enighetens globala sfär. Dessa saker måste lösas; men det är inte möjligt i USA. Det kan inte göras där.

Sedan jag etablerat individen, familjen, stammen, personer som tillhör en etnisk minoritet och nationella fundament som centreras på Korea, och som expanderar till världen, och eftersom Korea är den centrala nationen, så skyndar jag mig för att komma hit. Efter Enighetsceremonin insåg jag att min födelsedag detta år är historisk, eftersom människorna i andliga världen aldrig tidigare kunnat delta i de Sanna Föräldrarnas födelsedag från en enad position, var de inte heller kvalificerade för att fira det. Även deras ättlingar på jorden hade inte privilegierna att fira Sanna Föräldrarnas födelsedag. Det var för att de andliga och fysiska fundamenten inte var enade.


Men nu är sådana fördelar tillgängliga andligt och fysiskt. Genom att delta i detta så återupprättas de i den andliga världen genom deras ättlingar. Utifrån Principernas ståndpunkt, så står förfäderna i ärkeängelns position, och deras ättlingar i Adams position. Detta på grund av att ärkeängeln hjälpte till i skapelsen av Adam. Genom förfädernas enighet i andliga världen, så skapades ett fundament som möjliggjorde för dem att hjälpa till i återskapelsen av Adam på jorden. Därför, leder denna logik oss till slutsatsen att vi har gått in i tiden där våra förfäder kan ingripa i våra liv.

Av den anledningen, är denna dag, när de Sanna Föräldrarna kommer till Korea för att fira sin födelsedag, en dag då de öppnar en annan historisk epok. Med andra ord, så har otaligt många andar i den andra världen nu privilegiet att delta i detta firande. Genom detta, så kan även kan deras ättlingar på jorden som fortfarande inte känner till Enighetskyrkan återskapas.

Vi har nu gått in i tidsåldern där förfäderna hjälper sina ättlingar och mobiliserar dem för att börja återskapelsen av det jordiska folket som står i en liknande position som Adam. Det är precis som när Gud skapade Adam med ärkeängelns hjälp.

Grundat på denna logik, så kan alla människor i hela världen ta emot privilegierna att fira Sanna Föräldrarnas födelsedag. (83-109, 1976.2.5)

4.4 Ceremonin av Ett Hjärta och förfädernas hjälp

Jag har blivit ledaren för Moonklanen, inte genom tvång men genom deras egen önskan att stödja mig. Det har förverkligats. Tror ni att jag visste att denna organisation fanns förut? Jag mötte den för första gången. Genom detta möte, så samlades alla klanledare tillsammans och presenterade mig som Koreas förälder. För att kunna uppnå en sådan sak, är denna ceremoni nödvändig.

Positionen som Sanna Föräldrar som det talas om i Enighetskyrkan är inte bara för koreaner utan var ursprungligen för hela mänskligheten och förfäderna som gick före oss. Hela mänskligheten, även från de första begynnelsens förfäder borde ha gått till andliga världen som Sanna Föräldrarnas blodssläktingar, men detta kollapsade på grund av Fallet. Jorden står i Abels position. Så genom att de som står i Abels position först upprättar förstfödslorätten så kan de befria den himmelska världen.

Eftersom den fysiska världen har återupprättat förstfödslorätten, så har tiden kommit för andliga världen att stödja vår strävan. Så var stark och modig. I denna stund, så beslutar jag och kungör denna ceremoni som Ceremonin för Ett Hjärta.

Ni är inte säkra på andliga världens existens, eller hur? Era goda förfäder gör stora förberedelser för att hjälpa oss, genom era klanledare. Detta förenas med jorden som 'X' till 'Y'. Den fallna världen, jorden och andliga världen har alla haft olika åsikter. Om andliga världen försöker att gå en väg, så kommer jorden att motsätta sig det. Hur kan detta övervinnas? Genom sann kärlek. (190-314, 1989.6.23)

Sektion 5 Återvändande Uppståndelsen och hjälpen från andar

5.1 Våra föregångares positioner i den andliga världen

De som, i deras livsval, erfarit Guds hjärta, och som vägleder försynen bland all historisk sorg, kan inte skåda Honom utan tårar, vem det än må vara. Genom att vara i sådan position, förstår de Guds vilja och kämpar för att bli Hans barn. När Han finner sådana besläktade andar, så kommer Gud till den platsen och utgjuter tårar.

Guds sorg är inbäddad inom oss, och samtidigt, inom denna nation, värld och inom alla ting. Vi borde utrota denna sorg och utveckla en rörelse för att återställa hans glädje. Att erfara Guds sorg är central för våra liv.

Frågan är huruvida vi har skapat den standard som mobiliserar människorna i andliga världen, som är okända för det jordiska folket, för att de ska kunna ge vittnesbörd om oss. Andliga världen kräver också sådana saker. Eftersom andliga världen känner Guds hjärta, så om sådana människor på jorden vädjar till dem, kommer andarna att mobiliseras för att hjälpa med arbetet på jorden att förverkliga det himmelska konungarikets ideal. Andliga världens folk kan inte komma till jorden eftersom det har blivit klagomålens sfär. (4-60, 1958.3.2)

Platsen som ni står på är inte där den gamle Adam föll. Det är bortom den kullen. Med andra ord, nu har tiden kommit då Adam kan samtala med Gud direkt och gå rakt mot ett mål.

Utifrån denna synvinkel, så kan historierna före och efter sju-års perioderna vara helt olika. I detta förlopp, så måste de ondas styrkor stiga ner och de godas styrkor stiga upp. På grund av detta, har tiden kommit då den andliga och fysiska världen korsas.

I andliga världen, finns det onda, mellannivå- och goda andar. De står på utformnings-, tillväxts- och det fullkomliga stadiet. Genom att förenas med den tredje sju-års perioden, så kommer de goda andarna att ha en väg som möjliggör för dem att kontakta jorden. Det är ofrånkomligt. Eftersom utformnings- och tillväxt stadiet är inom Satans herravälde, så har de onda andarna inom ondskans herravälde haft en ledande roll, och de onda människorna har styrt hela världen. Från och med nu, så kommer andarna att börja gå över till jorden.

Andliga världen stiger ned på denna tid av skärningspunkt, och där de onda andarna stiger ned först. Denna tid av skärningspunkt är tiden av överskridandet av den mellersta andliga världen och korsningen av den goda andliga världen. På denna dag av att korsa över, så kommer de goda andarna och de goda människorna uppstå och de onda andarna och de onda människorna att stiga ned. Fram tills nu, var godheten och ondskan hopblandade, och korsade över varandra medan de steg upp och ner. Men från och med nu, så ser jag att vi beträder in i en ny dimensionell tidsålder, där godhet och ondska fullständigt kan avskiljas. (75-193, 1975.1.5)

När ni anländer till andliga världen, så kommer ni att se många stora martyrer från det Nya Testamentets tid, som trodde att de skulle komma till en upphöjd plats men slutade i den mest bedrövliga platsen. De som dör och som tror att deras död kommer att ta dem till himlen, kan inte gå dit. Inställningen som de människor som dör på detta sätt harär samma sak som de som blir sinnessjuka och begår självmord för himlen. Men de som led och offrade sig själva även fast de inte var martyrer, och som trodde att deras uppoffring skulle skapa himlen i deras nation, och de som hjälpte otaligt många människor att gå till himlen, kommer att bli de som slutligen kommer till den upphöjda platsen.

Vi måste utrota och korrigera andemeningen av tron. Kristendomen orsakade mycket problem genom att lära ut sådana idéer. Unification Thought måste få bort dessa svårigheter. Även om vi inte förstör det, så är det ämnad att tyna bort. Men varför måste vi förstöra det snabbt? Därfför att om det förstörs av sig själv, så kommer det att överges av Gud. Så vi måste förstöra det och frälsa det. (64-108, 1972.10.29)

Bland era förfäder, har många gått till helvetet. Vi måste befria dem alla. Föräldrarna måste gå denna väg, och ni har kommit på vägen för att följa den. Därmed är ni ämnade att följa denna väg ända till slutet.

Då kommer andliga världen att hjälpa oss genom individens, familjens, stammens, och den etniska minoritetens nivå, och fortsätta lyckan av förening. När världen är enad, så kommer andliga världen automatiskt att enas. Människorna i andliga världen stiger ner till jorden, men onda andar har stigit ner före de goda andarna. Detta är därför fenomenet neuros uppstår bland människorna på jorden. Ni visste inte detta, men alla onda andar har stigit ned på jorden och invaderat människovärlden.

Genom ankomsten av förvirrande ideologiernas tidsålder som grundar sig på de demokratiska och kommunistiska världarna, så har onda andar stigit ner från andliga världen och skapat andligt och fysiskt kaos. När de goda andarna stiger ned på jorden, så kan de sprida ut sig runt de onda andarna. Genom att ha stigit ned på jorden, så skingrar de de onda andarna och intar landet som dessa onda andar hade erövrat.

När goda andar intar jorden, finns det ingen plats för de onda andarna att gå till. Så de kommer att börja kapitulera. När Satan kommer till jorden och kapitulerar, så kommer även de onda andarna att återupprättas. Så i de Yttersta Dagarna, måste vi även återupprätta Satan. (54-226, 1972.3.24)

5.2 Andliga världens mobilisering och hjälp

Ni måste vittna även om det inte går bra. Det är som att kasta stenar in i havet. Ni måste fortsätta göra det och inte stoppa upp förrän stenarna fyller havet och bildar ett berg. Genom detta, växer ert hjärta. Även om er kropp är detsamma, så växer ert hjärta.

Gå upp i gryningen och be med tårar för ert grannskap och ert uppdrags område. Detta är hjärtats väg och vägen för upprätta en förbindelse med andliga världen. Ni bör känna förnimmelsen att om Gud skulle se ner på detta grannskap, så skulle Han inte kunna hjälpa det men utgjuta tårar eftersom de alla är menade att gå till helvetet, och ni skulle känna förnimmelsen av att utgjuta tårar själva i Hans position, och känna empati med Honom. När sympatins kraft går in i er, och möjliggör för er att utgjuta tårar som grundar sig på Guds hjärta, så kommer hela andliga världen att mobiliseras.

Som människor, bör ni röras till tårar i Guds närvaro. Inspirera Honom att vara tacksam för er och kunna utgjuta tårar, och säga att även om ni är ättlingarna från fallna Adam och Eva, så är ni bättre än dem. Annars kan ni inte kommunicera med andliga världen. Endast när Gud rörs till tårar och säger, "Som ättlingarna av den fallna Adam och Eva, och som ättlingarna av förädlarna, hur kan ni vara på det sättet!" Endast då kommer andliga världen till er undsättning. Andliga världen öppnar sig därifrån. Något som är under den standarden kommer aldrig att fungera. Detta är Principen. (96-280, 1978.2.13)

Skulle ni alla vilja gå till andliga världen? Vad är mer ärligt: er längtan att gå till andliga världen eller andarnas längtan att återvända tillbaka till jorden? Från Principernas perspektiv, bör ni eller andliga världen vara mer passionerad? Andliga världen är ärkeängelns sfär, och här på jorden är Adam och Evas, barnens sfär. Bör inte barnen vara mer passionerade än tjänaren, än tvärt om?

Är ni menade att hjälpa andliga världen, eller är andliga världen menad att hjälpa er? Andarna väntar på att hjälpa till, men varför väntar de? Skulle de hjälpa er att bygga Guds Konungarike på jorden eller äta gott och leva bekvämt? De skulle hjälpa att bygga Konungariket på jorden. (161-226, 1987.2.15)

Andliga världen måste mobiliseras. Hur kan himlen bildas utan att mobilisera andliga världen? Det kan den inte. Himlen är menad att börja från de Sanna Föräldrarna, och inte från de fallna ättlingarna som har funnits fram tills nu. Precis som när den änglalika världen hjälpte till när Adam skapades, så måste andliga världen återvända tillbaka till jorden och hjälpa i återskapelsen. Utan att göra det, är det inte möjligt att bygga himlen på jorden. Är det inte Principen? Är det inte Uppståndelsens Princip? Det kommer att erkännas som sanning när det visas som verkligt och oföränderligt. (162-114, 1987.3.30)

Jag gör ert liv hårt och gör så att ni lider, inte för att jag hatar er utan för att rädda er. Ni bör inse att allt detta är för att rädda er. Ni måste förstå och vara tacksamma för att ert lidande är för er egna frälsning. Då kommer världen för det himmelska hjärtat, och hjärtats nya värld att uppenbaras för er. Detta är sakernas ordning. När ni har hjärtats förbindelser, kan ni flyga överallt, dag, eller natt, enligt den himmelska befallningen. Om ni är beslutsamma att ta ansvar och leda världen som ett lok, så kommer andliga världen att hjälpa er. Om ni tänker på detta sätt, så kommer det säkerligen hjälpa er. (96-278, 1978.2.13)

Om ni håller fred med Enighetskyrkan genom principernas standard, så kommer de goda andarna och förfäderna i andliga världen som förut samarbetade med den nationella välfärden att börja arbete för er. Till det yttre, kan du se olycklig ut med ett platt ansikte och små öron, men andliga världen ser dig som ett lyckligt barn. Era förfäder inom tio generationer är ivriga, eftersom återupprättelsens historia förverkligas grundat på tio generationer. Men, när en ond ättling uppenbarar sig, så kommer förfäderna inom tio generationer att säga, "Du där! Du kommer att förstöra för oss!"

Av den anledningen, så kommer de som har goda förfäder att stöttas aktivt av dem. Ni står i en sådan position. Andliga världen kommer vara evigt lycklig om ni, som är i en sådan position, kämpar med iver och stil och vinner varje strid varthän ni går. Olika onda andar drar sig tillbaka innan de visar sig. Så dessa förfäder kommer att uppvakta er som en kung.

Vi måste förbereda ett segerrikt fundament inför Guds vilja med ett hjärta som vägrar att befläcka Guds tradition och värdighet. Ni måste be om vilken tradition ni vill upprätta. Det är en välsignad tid nu. (14-19, 1964.4.19)

5.3 Andliga världen och förfäderna

När jag ser på människors ansikten, så ser jag omedelbart om de har goda eller onda förfäder. Några människor har goda förfäder och mottar välsignelser. Andra har dåliga förfäder och lider outhärdligt. Sådana människor lider outhärdligt även när de vittnar i sitt område. (37-144, 1970.12.23)

När er karaktär har en svaghet, lyssna då till den sortens vittnesbörd som kan komplettera den. Lyssna till dessa vittnesbörder och absorbera dem för att förhöja er karaktär. Det är därför ni måste lyssna till många vittnesbörder om andra personers personliga erfarenheter. När ni lyssnar på dem, kritisera inte dem.

Att kritisera betyder att välja mellan Satans sida och Guds sida. När ni kritiserar, så kommer ni att hamna på en av dessa två sidor: Satans eller Guds. Därför, kan kritik vara som en cancer i er utveckling. När ni är på Satans sida, så kan ni inte gå över till Guds sida, och när ni är på Guds sida, så kan ni inte gå över till Satans sida. I vårt liv, så går vi inte i en rak linje utan sicksack.

Vi är inte endast ledningarna för våra goda förfäder men också för de onda. När det gäller vår karaktär, när vi har många karaktärsdrag från våra goda förfäder så går vi godhetens väg. Men en del av oss kommer också från våra onda förfäder. En tid skall komma under era liv när ni uppför er på ett ondskefullt sätt. Om ni kritiserar, så kommer det att ge problem. Följaktligen låter orden "döm inte andra" logiskt. (76-139, 1975.2.2)

Om ni har sann kärlek, så kan ni delta i Guds fest när som helst. Ni kommer att se tusentals förfäder och andar på grund av att ni kan överskrida tid och rum. Endast de som har ett hjärta av sann kärlek kan klara av och överskrida allt detta.

Det enda sättet att erhålla privilegiet av att ärva Guds rättigheter är genom sann kärlek. Om människor med sann kärlek skulle putta undan mig, så skulle jag bli jätteglad och inte reagera mot dem. Alla skulle välkomna dem. Eftersom den andra världen är som detta, så måste ni utbildas där.

Jag undervisar om dessa saker för att skapa människor som kan gå till Guds värld, andas där och synkroniseras med den. Därefter måste ni kunna dansa till den takten. Kommer inte jag också snart att gå till andliga världen? Satan kan inte följa mig dit. (147-115, 1986.8.31)

Vi måste bli förenade genom att motta Guds sanna ande. Eftersom människor blev födda från ursprunget, så måste vi börja från det ursprungliga subjektet och bibehålla standarden av att flytta kroppen genom denna process. Då kan vi uppnå fullständig integration. Annars, slutar det med att vi har en ofullbordad integration.

Enighetskyrkans medlemmar rör sig inom en levande verklighet med en klar bakgrund. När de därför försöker att gå sin egen väg så stoppar andliga världen dem och hjälper dem att ordna upp allt genom andliga uppenbarelser. Detta är en fantastiskt sak. När ni därför ser på en medlem i Enighetskyrkan, så kommer ni att se att hans kropp centreras på anden och alla hans förfäder är rotade i honom. Alla hans goda förfäder kommer att dras till honom. De blockerar hans kropp från att gå mot den onda världen och samlar honom och drar snabbt mot den goda världen. (162-103, 1987.3.30)

Om det fanns sanna föräldrar, sanna familjer, sanna samhällen, sanna nationer och en sann värld som styrde allt på jorden, hur underbar skulle inte denna värld vara! En sådan värld har inte blivit av.

Varför har världen blivit på det här sättet? På grund av Fallet. Världen är på detta sätt eftersom den började från en osann motivation och har varit en fallen värld fram tills nu.

Om människolivet slutade i denna värld, hur enkelt skulle det inte vara! Människor lever evigt. De är skapade för att leva för evigt. Detta är ett bra sak, men ni har stora problem. Människor är menade att leva för evigt. Ni skulle inte veta det, eftersom ni inte har haft så många andliga erfarenheter. Men de som har andliga erfarenheter kan, i andliga världen möta alla förfäder som levde flera årtusenden sedan, inklusive Adam. (159-274, 1968.5.19)

När ni går till andliga världen, så kommer ni att möta och prata med otaligt många helgon och visa män och otaligt många förfäder. De kommer att fråga er, "Var kom du ifrån? Var på jorden? Vilket land? Var?" medan de talar om gamla minnen med er. Delar inte vänner också med sig berättelser om det förflutna när de möts? När ni går till andliga världen så kommer ni att möta er första mor- farfar och tusentals och otaligt många av era förfäder. Hur skulle ni känna er om de frågade er, "Du är oduglig, vilket slags liv levde du? " Fundera över det. (148-320, 1986.10.26)

5.4 Andarnas hopp

Om våra medlemmar i Enighetskyrkan har ett ärligt, älskande hjärta som gör de Sanna Föräldrarna lyckliga i deras liv, så kommer de att vara i rytm med den andra världen.

Vad skulle människorna i andliga världen tro? Skulle de inte vilja ta med något så att jag skulle kunna äta och sedan se mig äta det? De är mer entusiastiska än vad ni är. Det är sant. Ni vet inte, men de vet allt. De vet allt som kommer att hända i framtiden. Ni är okunniga, men den andra världen har mycket klar kunskap och förståelse.

Människorna i andliga världen vet mycket klart hur de kan hänge sig själva och tjäna mig. Alla fem sinnen känns som en stimulerande kraft från mig. Ni har inte kunnat känna förnimmelsen av detta hittills, men ni kommer att kunna känna förnimmelsen av detta när ni förenas med mig. (207-97, 1990.11.1)

5.5 Den återvändande återuppståndelsen och återfödelsen

5.5.1 Den återvändande återuppståndelsen

Precis som de goda förfäderna kunde gå in i livsande nivån från form-ande nivån när Jesus kom till jorden, så har också era förfäder gått in i sfären som ger dem det speciella privilegier att återvända tillbaka till jorden genom gottgörelsevillkoren ni satt upp. När ni förstår detta och blir segerrika förgreningar, så står ni i en position av att ha skapat liv, och därför kan era förfäder hjälpa er. På så sätt, bör ni vara grunden för att tusentals generationer av era goda förfäder kan återvända.

Jesus tid var tidsåldern när andliga världen hjälpte villkorligt för uppståndelsen till livsandenivån. Men nu är tidsåldern då de villkorslöst hjälper för uppståndelsen av den gudomliga andenivån. Eftersom en sådan tidsålder har kommit, så finns det inte någon större välsignelse. Med andra ord, så hjälper andliga världen till. (14-21, 1964.4.19)

Världen har motsatt mig. Hur mycket försökte inte världen att döda mig och bli av med Enighetskyrkan? Vi kunde styra vår skuta bort från allt detta eftersom jag inte var galen.

Jag har bundit ett rep till Gud högt däruppe enligt himlens och jordens väg. Människor försökte få ett grepp om repet, men de misslyckades. Till slut, skapade detta krig mellan kyrkor och nationer, och drev länder till fördärvet. Enighetskyrkan kämpade och slog ut de etablerade kyrkorna, politiska partierna, och de demokratiska och kommunistiska världarna som motsatte det. När repet hänger högt upp, tror ni att de kan avskilja det med deras egna styrka? Kan de klippa av Enighetskyrkan? Oavsett om det grundar sig på filosofi, religion eller kommunikationen med andliga världen, så är ingen bättre än oss i teorin.

Detta hände när jag var i Amerika. Det finns en sprititualistorganisation, och dess ledare var Arthur Ford. Han hade hört om pastor Moon från Asien. Våra missionärer besökte inte dem person till person. De tog med böcker, med de Gudomliga Principerna, till människor som hade tagit emot andlig kommunikation och sa till dem, "Var snäll och kontrollera vilken slags bok detta är. Jag kommer tillbaka om en vecka." När missionärerna återvände efter en vecka, så sa människorna, "Åh, Mästare, var snäll och kom!" (208-193, 1990.11.18)

Vi bör offra till Gud med ett teoretiskt system och ett praktiskt fundament med vilket vi kan underkuva andliga världen. Denna offerceremoni var dagens morgonlöfte (November 17, 1990, den trettionde Barnens Dag). På den platsen, så bad jag eftersom tiden hade kommit, då strömmen som hade flödat omvänt genom himmel och jord nu måste flöda i rätt riktning. Eftersom Gud har återupprättat förstfödslorätten, så kommer alla söner som föds framtiden att vara inom Hans kontroll. Därför, så kan den himmelska lagen inte gottgöra djävulens sfär, i tidsåldern för den andra sonen efter återupprättelsen av den förstföddas födslorätt. Fram tills nu, har alla andar i andliga världen förolämpat Abel på jorden. Precis som när den förstfödda sonen mördade och offrade den andra sonen, så har vi fått förstfödslorätten, och från och med nu kan vi även styra andliga världen.

Nu måste de hjälpa oss att motta välsignelser. Ju mer de motsätter oss, ju djupare faller de ner i gropen. Himmelsk välstånd ändrar sig snabbt. I framtiden, så kommer de kräva att ha en bild av mig hängandes i alla deras hus. Från andliga världen så kommer era förfäder att förmana er. Därmed så kommer de som hänger upp vår flagga och min bild och bugar dagligen till det att ge liv åt arbetet att återuppväcka deras förfäder.

Jag behöver inte säga dessa saker, för att det låter som om jag försöker säga till er att fullkomligt tillbe mig. Jag gillar inte säga sådana saker, men det finns inget annat sätt.

 Fram tills nu, har otaligt många låg-nivå spiritualister berättat för er att inte gå till Enighetskyrkan. Men de vet från och med nu, att om Buddha, Jesus och Konfucius inte uppmuntrade människor till att gå till Enighetskyrkan, så kommer de överträda den himmelska lagen. Varför? Eftersom religionen jag undervisar är Föräldrarnas. (208-153, 1990.11.17)

 5.5.2 Svar om återfödelsens princip

 I Asien talar människor inte om pånyttfödelsens principer utan om reinkarnationens principer, som är en buddistisk idé. De ser den återvändande uppståndelsen som ett sådant fenomen, eftersom de ser det som det enda beviset. De ser inte helheten. De andliga människorna i andliga världen vill dra nytta av människorna på jorden. Det är deras önskan.

De ursprungliga människorna som inte har fallit, är värdefulla varelser som kan klara av den änglalika världen och universum. Tack vare Fallet, gick människor ner flera nivåer och måste därför gå tillbaka upp till den ursprungliga positionen. Genom att stiga, så gör man inte det i steg utan genom nivåer och återupprättar individer, familjer, stammar, folk, länder, världen och hela vägen upp till kosmos.

Ursprungligen, skulle människorna komma till denna värld. Men eftersom det inte finns något sätt att gå upp hela vägen i ett steg, så måste varje nivå grundläggas och gås igenom, från individen till familjen, från familjen till stammen och från stammen till rasen.

Enligt Guds syn på andliga historien, så kommer de som dog före det Gamla Testamentets Tidsålder, vilket är tidsåldern av försynen av individuell frälsning, att längta efter att gå in i den tidsåldern och motta dess förmåner. Varje steg man går upp kräver oundviklig gottgörelse. Genom att passera varje steg så krävs det oundviklig gottgörelse, som i fallet med Kain och Abel.

Även om en ande som heter A har hjälpt till från denna tidsålder fram tills nu, så kan han inte gå till nästa nivå så där enkelt. Det måste finnas en period av gottgörelse. Det kan inte avklaras på en dag eller två utan snarare över en tidsperiod, som sju år, fyrtio år, sjuttio år, eller även några århundraden.

Eftersom ande A, som har hjälpt till fram tills nu, men inte kan fortsätta hans uppstigning innan hans period av gottgörelse slutar, så återvänder han till andliga världen. Ande A vill att någon på jorden som kallas B ska lägga fundamentet, men om B misslyckas med att gottgöra inom perioden och dör, så väljer ande A någon annan kallad C och väntar otåligt på att återvända genom C. Således, är anden som återvänder till C detsamma som om A hade återvänt tillbaka till B.

Säg att andepersonen är Paul. Om A, som han försöker återvända tillbaka genom, misslyckas med att gottgöra inom den perioden och dör, så återvänder Paul genom B och hjälper honom att uppstå. Det måste finnas en gottgörelseperiod.

Enligt Principerna, så fullbordas inte gottgörelsen i en handvändning. Av den anledningen, om B, den andra valda personen, inte gottgör, så väljs nästa person C som den som kommer tillbaka. Så slutligen, kommer Paul att återvända genom C. Om B lämnade ett meddelande eller gjorde något, så skulle han säga att han arbetade som Pauls assistent nu. Person C kommer i nästa tidsåldern också att säga i ett meddelande att han är Pauls assistent och att han även är Paul. På detta sätt, ser det ut som om Pauls ande uppenbarade sig i B och återigen i C runt hela världen.

Genom att se på ett sådant fenomen, så kan människor få för sig att kalla det reinkarnation. Det verkar som om detta fenomen är reinkarnation. Människor pratar på detta sätt, eftersom de inte ser helheten. Sådana fenomen kommer att visa sig i denna tidsålder så väl i de globala som de kosmiska tidsåldrarna.

Ursprungligen, var människor inte menade att leva under Satans kontroll utan inom sfären av Guds direkta herravälde. Men tack vare Fallet, så har de levt i det fallna området. För att fly från detta fallna område, måste de betala gottgörelse som individer och som familjer. Utan att gottgöra detta, så kan de inte fly. Varje nivå liknar ett fenomen av reinkarnation eller en själavandring, eftersom andarna måste synas i varje tidsålder genom detta återgående fenomen.

Utifrån denna synvinkel, så gäller allt detta även er. Om ni bara har tro som en individ, men dör innan ni har en familj, så måste ni övervinna familjens, stammens, folkets, nationens och världens standard. På grund av detta, så kommer ni inte veta hur många tidsåldrar det kommer att ta. Det motsvarar oändligheten. Även Jesus kunde inte gå över den nationella standarden. För att göra det, så var han tvungen att komma tillbaka, och endast genom att gå över nationens bergstopp kan han gå in i himlen. Just nu, är han i paradiset och samma resonemang gäller här.

Personen som Jesus kommer till och vägleder och bor i kallar sig själv för "Jesus." Genom se på detta, så tror personen att Jesus är född igen i honom, vilket väcker en teori om reinkarnation. Ni måste förstå en sådan andevärld väl.

Människor är menade att leva i Guds direkta godhetens herravälde istället för det fallna styret, och måste således fly från det onda herraväldet. Det är därför sådana saker händer. Jesus gjorde det andligt. Det gjorde även Kristendomen.

Från denna synvinkel, inordnas uppståndelsens principer exakt till verkligheterna av andliga världen. Med andra ord, så undervisar de er om andliga världens formler. Hittills, har otaligt många religiösa människor upplevt dessa okända fakta om den andliga världen, men har inte förstått dem klart.

När ni hör denna princip, lär den inte bara som en teori. Det är svårt nog för mig att bara finna denna princip, men ni måste utöva den i era egna liv och uppnå seger. Jag kan inte att lära det till er.

Med andra ord, istället för att bara lära er om Noas familj, Abrahams familj, Jakobs familj, tidsåldern av Moses, Johannes Döparen och tidsåldern av Jesus och stoppa där, så gäller det att ha en förståelse om dem och att betala gottgörelse för dem, och därmed återupprätta ett segerns fundament. Jag kommer lära det till er när ni har gjort det.

Om vi inte vänder våra tidigare nederlag mot Satan till seger, så kan vi inte förverkliga Guds vilja. Personerna som tog ansvaret för återupprättelsens försyn - som Noa, Abraham, Jakob och Moses visste inte detta. Men Herren som kommer till jorden måste gottgöra individernas, familjernas, stammarnas, folkets och ländernas misslyckande. Han är representanten som vet allt detta och kan sätta det i rullning tills den ideala världen upprättas. Om han inte gör det, så kommer det inte att förverkligas.

 När man möter Messias, vad kommer att hända om ni tror på och följer honom? Om ni möter honom när han fullbordar tidsåldrarna för individen, familjen, stammen, folket och nationen, så kommer ni också att gynnas av de tidsåldrarna och att stiga till den nationella nivån. Men, för de i individens tidsålder som mottar Messias och som därmed stiger till tidsåldern för familjen, så måste de betala gottgörelse på jorden, precis som andarna gör.

De måste även gå igenom gottgörelsens förlopp för att stiga från familjens tidsålder till tidsåldern för stammen. Ju längre de har stannat i Enighetskyrkan, ju mer gottgörelse har de betalat. Ju längre de har varit här, ju närmare är de till mig.

Vägen upp till nationens tidsålder är en vertikal uppstigning, och det nationella systemet bör vara beslutsamt och höja sig över här. Men om ni inte fortsätter uppstigningens process, så kan ni falla bort, för hur hög nivån som ni än uppstiger till så återkommer samma fenomen, tack vare gottgörelsens lag; detta är den andliga fenomenets natur. Gottgörelsen blockerar er väg. Det orsakar motstånd. Det är därför det är lätt att falla ned efter att ha tagit en risk och gjort ett misstag. Om ni misslyckas här, så kommer ni att kollapsa.

Nationen Israel och Judendomen förberedde sig att ta emot Messias för mer än fyra årtusenden sedan, men eftersom Viljan blev ouppfylld genom hans förtida död, så kollapsade det förberedda fundamentet fullständigt. Därför har otaligt många människor offrats under upp och nedgångarna i den processen.

Detta händer med huvudfåran av Guds försyn, men det händer också till många underordnade människor runt om i världen. Genom detta, så betalas global gottgörelse.

 Eftersom försynen stiger upp som en huvudfåra på så sätt, så tar andra människor runt om i världen en inordnande eller en motsättande position och betalar gottgörelse. Saker organiseras genom sådan gottgörelse. Fram tills nu, har otaligt många religioner offrat mycket under återupprättelsens förlopp.

 Frågan är hur människorna i andliga världen och de religiösa människorna på jorden kan uppnå den högsta nivån av godhet? Med andra ord, hur intar de sina platser efter att de har överskridit den nationella nivån? Denna person blir Messias; han kommer att söka det. Eftersom han vet vägen för gottgörelse, så när människor förenar sig med honom, kommer deras gottgörelse period att förkortas, även om de inte har betalat gottgörelse,. Om en nation tar dess plats med honom, så kommer alla den nationens individer att inkluderas. Om en nation betalar gottgörelse så kommer dess familjer, stammar, folk och nationen i sig själv att stiga till den globala nivån. Genom att se på detta, tänk hur snabbt världen skulle återupprättas om en nation återupprättades!

Endast genom att upprätta en nation kan vi överskrida paradiset. Paradiset är samma sak som vänterummet innan man går till himlen. Om misstag återstår som begicks av Adam, Noa, Abraham och Jakob när de genomgick återupprättelsens process, så måste allt detta gottgöras. Utan att betala gottgörelse, så kan inte den horisontella utvecklingen äga rum.

Från denna synvinkel, så kan vi veta hur viktig en nation är. Om vi har en nation, så kommer vi inte att falla bort. Som ett exempel, den tyska regeringen ingriper i utlänningarnas angelägenheter i Tyskland på samma sätt som den gör med dess egna medborgare. Om en utlänning gör något orätt, deporteras han. Om någon deporteras och om han är statslöst, var kan han gå? Han har ingenstans att gå. Även om en sådan person skulle dömas till döden, så skulle de inte ha någonstans att överklaga.

Samma sak kan sägas om den sataniska sfären. I den sataniska sfären, är vi deras fiender. Precis som troende är deras fiender, hur mycket hatar och förföljer de oss inte i deras sfär? Inte bara det, även om de deporterade oss för att döda oss, så skulle vi inte kunna gå någonstans för att överklaga. Eftersom nationen är viktig, så söker Gud efter den.

Jag söker efter en nation, så ni måste betala gottgörelse för individen, familjen, stammen, folket och nationen. Ni måste gå igenom gottgörelse förloppet som en individ, en familj, en stam och ett folk. Annars, finns det inget sätt för världsnivå förloppet. Eftersom nationen är centrum, så måste varje nation gå igenom den centrala nationen för att gå denna väg.

Om ni dog utan att återupprätta en nation, så skulle ni endast återvända tillbaka till jorden för att stödja individer och familjer, som varit oförmögna att arbeta med en värdig myndighet. Ni skulle inte vara kvalificerade att slåss för ockupationen av den sataniska världen.

Därmed, kan ni registreras endast när en nation uppenbarar sig. Har ni registrerats? Ni har registrerats med Enighetskyrkan, men inte med Guds enade nation. Kan ni vara medborgare utan en nation? Nej.

På grund av detta, hoppas alla människor i andliga världen att de kan hjälpa människorna av denna nation. Endast om ni är i denna nation så kommer det återvändande fenomenet att ske horisontellt.

När fenomenet uppstår horisontellt, så kommer fundamentet som ni arbetar för, att bestå för er. När ni stiger upp för att finna nationen, så spelar det ingen roll hur mycket gottgörelse ni betalat, ni skulle förlora allt om ni kollapsade. Om ni har klättrat upp ända från botten, men sedan skulle kollapsa, så skulle allt försvinna. Detta hände upprepade gånger. Men när detta görs på en horisontell nivå, vad ni har arbetat för kommer att återstå för evigt. Med andra ord, i tidsåldern av att uppstå genom återupprättelsen, så förlorar ni allt ni kämpade för genom gottgörelse, men när en nation upprättas och vi arbetar horisontellt, så kommer det att vara tidsåldern där era ansträngningar kommer bestå som era prestationer, istället för att försvinna som gottgörelse. (54-277, 1972.3.24)

