Människans Uppståndelse!
Jesus svarade en lärjunge som först ville gå och begrava sin far, “Låt de döda begrava sina döda”.

I dessa Jesu ord finner vi två olika betydelser av liv och död.  Luk 9:60
“Det heter om dig att du lever, men du är död...”. Detta uttrycker klart att alla

människor under satans herravälde är döda. Upp 3:1

Återuppståndelsen av den fysiska människan: Genom Jesu korsfästelse så blev återuppståndelsen av den fysiska människan ouppfylld och den har förlängts till tiden för Messias Återkomst.

Återuppståndelsen av den andliga människan: andliga människor kan bara återuppstå genom att komma ner till jorden och samarbeta med fysiska människor och uppnå fullkomlighet genom dom.

I denna tid kommer inte bara goda andevarelser utan också jordbundna och onda andar ner. När deras inflytande bidrar till gottgörelsen i den nya frälsningsplanen tar de också emot nyttan från denna tidsålder. Därför blir andliga fenomen allt vanligare, särskilt besatthet.

Efter Messias Återkomst, så kommer både kropp och ande att kunna återuppstå. Detta är fullkomlighetssteget i återuppståndelsen. Den Återkomne Messias är den som kommer med hela sanningen, som uppfyller både Gamla och Nya Testamentet. Denna nya sanning kallas Det Fullbordade Testamentet. Genom dessa ord kan människan på jorden nå fullkomlighet och få en gudomlig ande.
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