MOT MÄNSKLIG ENIGHET

Vi har trätt in i en tidsålder där, enligt kristen terminologi, fröet till Kristus, Guds fröet, står i begrepp att blomstra inom mänskligheten på en nivå som nu gör det möjligt att sprida alltfler människor som sanna söner och döttrar – i uttrycksformer - av Gud. 

Vid ett möte i östra USA, frågade en person honom rakt på sak: "Är du Kristus?" Som svar pekade Sun Myung Moon på en efter en i publiken samtidigt som han sa: "och så är du, och du och också du, om du kan acceptera det." Vid ett annat tillfälle sa han på koreanska: "Detta är Guds värld och den har inga gränser. Den är en. Era liv har universell betydelse och jag ber er att dela min mission. Var ivriga att rädda världen och tro, känn och lev i enlighet med den gudomliga viljan. Syftet med Kristi Återkomst är att alla en dag skall bli honom lik - som Kristus."

Det verkar för mig som om tack vare att Sun Myung Moon är inkarnerad i kroppslig form på jorden just nu, och har en speciell förbindelse till Kristus-utstrålningen, så utgör han en ovärderlig bro för många människor som får ta emot exceptionella och livsförändrande upplevelser genom att uttala hans kraftfulla namn i sina meditationer.  

Anmärkningsvärda visioner och uppenbarelsen tas emot i anslutning till Sun Myung Moon, som lever i Korea, men som rapporterats uppenbara sig och förkunna i andlig form i många olika delar av välden.

Det verkar för mig inte riktigt att avvisa denna Uppenbarelsen. Med Gamaliels ord från Apg. 5:38 "om detta är människors påfund och verk försvinner det av sig självt. Men om det är från Gud, då kan ni inte krossa dem."
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