Vår tids största profet !

'VEM ÄR HAN? EN BOK OM PROFETIOR' av Ku Sung Mo 

Efter att ha studerat många koreanska profeters profetior genom historien, så drar herr Ku slutsatsen att någon måste komma till Korea som Buddhas, Kristus eller Konfucius återkomst. Han skriver helt klart att Sun Myung Moon är denna person. 

Ku Kam Nu Ryok (?) 

Denna skrevs för 450 år sedan. 

Människor kommer att vara förvirrade i denna tid. Han kommer att få ta emot oerhörd förföljelse. Han kommer som Konungars Konung. Han kommer att förena alla större religioner. Han kommer att vara en kombination av Buddha, Konfucius och Jesus tillsammans. 

År 1992 kommer konflikter att uppstå i världen. Människor kommer att förlora hopp och vision. 2002-3 så kommer människorna att vara fulla av glädje. När han kommer så kommer ni att kunna ha kläder utan stygn - människor kommer att kunna flyga. Han skall komma i Östern - i Kearyon (?) (Kina, Japan, Korea) 

Guds Son kommer att ha med sig ett

nytt årtusende. Han blir mänsklighetens fader. Var snäll och lita på sanningen och ert samvete och inte på materiella ting. 

CHUNG GAM NOK (nedtecknad för 400 år sedan) 

Denna bok talar om ett vitt kors. Efter den japanska ockupationen under 36 år så skall en ny värld komma. Västerlänningar kommer att delta i en stor konflikt och generaler från väst kommer att vinna kriget. Därefter kommer en enorm kinesisk armé att

strömma in i den koreanska halvön och efter 3 års strider så kommer halvön att delas i två delar. 

Guds son kommer att gifta Korea med Japan. Han kommer att börja gifta människor baserat på talet 36 6x6 därefter 36000 osv... Därefter

kommer världen att förenas. Många länder skall arbeta emot honom men hans makt kommer att vara starkare. 

Han beskriver även 2:a världskriget i sina profetior. 

Cho Gam Nok: 

Han vittnar om sanningen i Chung Gam Nok för sin son. 

2:a världskriget kommer att avslutas i Fjärran Östern. Efter 2:a världskriget kommer den koreanska halvön att delas i två delar. Den norra kommer att vara röd och den södra vit. När de krigar så kommer kemiska vapen att användas. Efter kriget så kommer den Heliga mannen att visa sig. 

MA SU AN 

Den Heliga Mannen måste veta allt. En stor general kommer att härska över den norra halvan av den koreanska halvön. 

YOK KAE CHUNG 

En upplyst skall komma och han förenar sanningen från östern och väst. 

Alla okunniga personer skall inte märka honom även om de mötte honom. Förenandet av hela världen skall ske. Om vi skall tro på några förutsägelser så måste historien om gamla förutsägelser bevisas - innan det kan komma några nya förutsägelser. 

I den yttersta tiden skall en Helig Man komma. Vid den tiden så kommer moralen att vara fullständigt förstörd. Män och hustrur kommer att bedra varandra. Det kommer att ske aborter. Människor kommer att kunna tala med varandra även om de är hundratals kilometer från varandra.

Människor kommer att njuta av sina liv centrerade på materiella ting. Det kommer att utgjutas blod över hela världen under ett kontinentalt krig.

Den heliga mannen kommer att döma mellan gott och ont. Den heliga mannen kommer att sända mat till svältande människor. Var noga med att hålla både er själva och er omgivning rena i den yttersta tiden. Då kommer det vita korset att hittas inom er själva. 

Den Heliga Mannens kvalifikationer: 

Han skall födas i Korea norr om 38:e parallellen. 

Han kommer att få utstå förföljelse i ett ö-land. 

Han kommer att vara den mest välsignade personen i den mänskliga historien. (Tydligen finns det en kinesisk person som anses vara den mest tursamma/belönade personen i världen.) Den Heliga Mannen är ännu mer välsignad än han. 

Han måste uthärda fängelse. 

Han måste gå igenom liv/död situationer. 

Han kommer att gifta samman många unga människor. 

Centrum för hans arbete ligger i Yong San. 

Han blir Mänsklighetens förälder. 

Han måste förena alla religioner. 

Han kommer med en ny tolkning av Kristendomen. 

Han kommer i en tid då många människor är sjuka. 

Tre änglar kommer från Fjärran Östern med speciella sigill - Kina Japan och Korea. 

NOSTRADAMUS 

Hur länge ni än väntar i väst så kommer han inte. Han kommer från Öster. 

Planeten jorden kommer att omskapas genom naturkatastrofer. 

Han skall födas i Nord Korea. Han kommer att viga många unga par och gå igenom mycket lidande. Vem kan detta vara om inte pastor Sun Myung Moon. 

Läs mer om detta historiska budskap: www.euro-tongil.org/swedish/
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