Sann kärlek och förbjuden kärlek!

I den Egyptiska historien finns referenser till en förlorad gyllene tidsålder och en död som orsakats av ”den första kvinnan” och ormen.

Indiska legender avslöjar att Brahma frestades av Shiva som fick honom att tro att blommorna på kunskapens träd, skulle ge människan odödlighet.

I den grekiska mytologin, är Pandoras ask ett berömt exempel.  Pandora kunde inte motstå frestelsen att av nyfikenhet, öppna asken före bröllopsnattens slut, och ut ur asken kom hemska olyckor och ett elände som sedan hemsökt den mänskliga rasen.

Bibeln talar klart om Adam and Evas syndafall med ormen, Lucifer, en ängel.

Kabbalah, en judisk muntlig legend, som nedtecknats för 1000 år sedan, säger att:

”Kvinnan gick och rörde vid trädet. Hon såg dödens ängel komma emot henne och sa,’Förbannad är jag. Nu skall jag dö och Gud kommer att skapa en annan kvinna och ge henne till Adam. Jag skall därför lura honom att äta med mig. Om vi dör, så dör vi båda, och om vi lever, kommer vi båda att leva.’”

Den kände psykoanalytikern, Carl Jung, tolkade inte dessa skildringar som vidskepelse eller myter, utan som viktiga uppenbarelser av en sanning långt bortom vårt rationella medvetande.

För Jung så var dessa symboliska skildringar, uttryck för ett kollektivt minne hos den mänskliga rasen. En skatt av hemligheter som kommer från vårt undermedvetna kollektiva sinne, och som berättar om vårt förgångna som mänskliga varelser.
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