Vad betyder talet 666?

          Här gäller det att vara vis. 

          Den som har förstånd må räkna ut vilddjurets tal, ty det är en människas tal. 

          Och dess tal är sexhundrasextiosex. (Upp 13:18). 

Gud skapade människan på den 6:e dagen. Men hon föll under de tre tillväxtstegen (utformning, tillväxt och fullkomlighet), och kunde inte fullborda sitt ansvar att bli fullkomlig. Om människan inte fallit utan blivit fullkomlig, så skulle hon ha vilat på den 7:e dagen, tillsammans med Gud. Varje tillväxtsteg tar 7 dagar. Så när de tre stegen utformning, tillväxt och fullkomlighet är fullbordade, så förverkligas talet 777.

Människan föll på den 6:e dagen. Därför kom allt som skapats mellan dag ett och dag sex, under satans herravälde (6 dagar x 3 steg). Därför kom talet 666 att bli satans tal, det blev odjurets tal.

Huvudpersonerna i Återupprättelsen måste återupprätta talet 777. 

Noa sände till exempel ut duvan tre gånger under en period av 21 dagar. 7 dagar efter att den första återvänt sände han ut den andra. Och 7 dagar efter att den andra hade kommit tillbaka sände han ut den tredje. 

Jakob var också tvungen att under 21 år gå igenom tre 7 årsperioder av svårigheter i Haran. Judarna var 210 år slavar i Babylon och påvarna flyttades från Rom till Avignon under 210 år. Enighetskyrkans massvigsel av 777 par år 1970 hade även en särskild historisk betydelse.
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