VEM ÄR ANTIKRIST

Av Dr. Young Oon Kim Professor i Nya Testamentet, Ehwa Universitetet Seoul Korea

En typisk händelse i de yttersta dagarna är de många personer som kommer att hävda att de är Messias. När någon uppnår översta nivån på tillväxtsteget, så tar han ibland emot andligt att han är Herren eller Adam. Om personen är en kvinna, kan hon tro att hon är Eva eller Guds hustru.

I de Yttersta Dagarna så har de i den högsta andliga världen uppgiften att vittna om tiden för Återkomsten. På så sätt kallas många från olika platser att bli Johannes Döpare för Messias som skall komma. I deras okunskap om Guds vilja, så kan dessa personer av misstag agera som om de själva var Återkomstens Herre. Men om de gör så, kommer de gradvis att förlora sin andliga gåvor. Om dom dessutom inte håller sig inom ramarna för sin egen mission, så riskerar de att bli antikrist. Det är därför Bibeln varnar att så många antikrist kommer att uppträda i de yttersta dagarna.

Det står i Uppenbarelseboken 21:12-14 att det finns 12 pärleportar in i det Nya Jerusalem: 3 portar i varje riktning – öst, väst, syd och nord. Dessa 12 portar symboliserar Jesu 12 lärjungar. De representerar alla olika missioner. Varje person kommer att gå in i himmelriket genom sin mission. Under resan dit, så kommer många från olika håll till samma destination. Därför uppstår många konflikter och många människor antar att bara deras väg är rätt och de andras fel.

Återkomstens Herre kommer att samla alla delar och kommer att koordinera dom för att avsluta det hela arbetet. Därefter kommer han att belöna varje person efter vars och ens arbete. Därför måste de som tagit emot uppenbarelser eller tjänat Gud ta deras arbete till den universelle Messias för erkännande.
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