 Återkomsten
tolkad av
Edgar Cayce

Edgar Cayce texterna bejakar rättframt Jesu Kristus Återkomst. "Hur har ängeln sagt?" Som ni har sett honom gå, så kommer ni se honom komma. " Var de bara ord?  Nej! " (nr. 1.158-9, jämför Apg. 1:1-11). Sätt för denna återkomst är föreslås här vara densamma som för Jesu himmelsfärd, så  som beskrivs i de bibliska Apostlagärningarna. Vi hittar ytterligare en förklaring till denna tolkning  genom uttalandet att den kommer att vara endast för dem ... som letar efter och förväntar oss att se honom så som han är "(nr 3615-1, jämför Matt. 24:29-31; Mark 13:26, 1 Tess. 4:16-17). Detta språk tycks antyda en återkomst som inte nödvändigtvis är offentlig eller uppfattas av alla människor på jorden samtidigt. Rudolf Steiner bekräftade genom sin egen andliga verksamhet en förståelse av återkomst av Jesus Kristi som liknar den som finns i dessa Edgar Cayce tolkningar. Enligt Johannes Hemleben's slog Rudolf Steiner, 1923 fast att, "Kristus kommer tillbaka, men i en form som överskrider den fysiska verkligheten, en form som bara han kan betrakta som har kommit att förstå andligt liv."
Ur ”Principerna” (orientalisk Uppenbarelse) om Återkomsten:

När han tillfrågades av en lärjunge var han skulle komma åter, så svarade Jesus symboliskt i Luk. 17:37, "Där liket ligger, där samlas gamarna". Jesus sa intevilket land. I Upp. 7:2-4 står det att en ängel stiger upp från öster med den levande Gudens sigill och märker Guds utvalda tjänare på pannorna, antalet var

144000. 

Få att slå fast slutsatsen först, så är nationen i öster Korea.
För det första så måste landet som Messias kommer till vara ett objekt för Guds hjärta. Eftersom Messias är den som kommer med Guds ångestfyllda hjärta, så kan han inte komma bland människor som är nöjda med sitt materiella överflöd.

Eftersom nationen som skall ta emot Messias måste bli ett objekt för Guds hjärta - eftersom dess människor måste bli söner och döttrar med Guds hjärta - så kan inte den nationen undvika att gå lidandets väg. 

För det andra så har Korea betydelse som en nation som bär frukterna av många religioner. Korea har en stark dragning till religiöst liv. Det koreanska folket helgar Gud. Flera av världens största religioner som Konfucianismen och Buddismen, har blomstrat och burit frukt i detta land. De sista århundradena så har kristendomen anlänt och nått den högsta höjdpunkten av kristendom. Religion och dagligt liv har djupt blandats i en utsökt harmoni. En nation liknande denna beskrivning är svår att finna i världen. 

För det tredje, den nation där vår Herre kommer måste vara frontlinjen mellan Gud och satan. 

Denna konfrontationslinje är just den 38:e breddgraden på den koreanska halvön. Därför är denna linje inte bara frontlinjen mellan demokrati och kommunism utan också frontlinjen mellan Gud och satan. 

För det fjärde, den nation där Herren kommer måste etablera ett nationellt fundament för återupprättelsen. För att Korea skall bli en nation som kan ta emot Messias, på samma sätt som det första och det andra Israel, så måste det etablera det nationella fundamentet att separera från satan. 

Därför måste också det tredje Israel, Korea, utstå lidande under en viss nation från den satanska sidan för att separera från satan. I detta fall så var det Japan, som under 40 år gav ofattbart lidande för Korea. 

För det femte, denna nation måste ha profetiska vittnesbörd bland dess folk. Det är karaktäristiskt för Korea att dom fått näring genom unika messianska traditioner.
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