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Citat:

"Han kan projicera sig själv under djup meditation och bli synlig på samma sätt som Jesus har kunnat projicera sig och bli sedd av helgonen. Detta är alltid ett av Messias kännetecken.
Walter Voelker: Vad kan vi göra själva för att hjälpa till?

Fletcher: Lyssna på ordet och tillåt inte tradition att förblinda er för en ny uppenbarelse."

Ref: http://www.euro-tongil.org/swedish/ford.htm Ford-sittningen 1965

Citat:

"Vid ett möte i östra USA, frågade en person honom rakt på sak: "Är du Kristus?" Som svar pekade han på en efter en i publiken samtidigt som han sa: "och så är du, och du och också du, om du kan acceptera det." Vid ett annat tillfälle sa han på koreanska: "Detta är Guds värld och den har inga gränser. Den är en. Era liv har universell betydelse och jag ber er att dela min mission. Var ivriga att rädda världen och tro, känn och lev i enlighet med den gudomliga viljan. Syftet med Kristi Återkomst är att alla en dag skall bli honom lik - som Kristus."

Citat:

"Från våra egna personliga möten med honom, och från den inre förståelsen, om hans kosmiska mission, som vi tagit del av, så är vårt bestående intryck, en som verkligen utstrålar intensiteten hos Faderns brinnande hjärta, och som vill att alla delar hans mission - Kristusmissionen - för hela mänsklighetens förlossning, och återupprättelsen av den fysiska världen. Vi har talat om det universella hos Kristus i hans vädjan till alla människor just nu, vid denna unika tidpunkt av utmaning och möjligheter. Och det är i hans eget medvetna accepterande av denna mission som han har betydelse för världen. Det är behovet av brådskande, omedelbar och upprätthållande aktivitet under den universella Kristus, som kvarstår som det viktigaste och bestående minnet från våra möten med honom i Korea. "

Ref: http://www.euro-tongil.org/swedish/brooke.htm Anthony Brooke

